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== | To attach the Table-Top
Stand, refer to the Setup
Guide.
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Internet Connection and Data Privacy

This product connects to the internet during initial setup as
soon as a network is connected in order to confirm internet
connection, and later to configure the Home screen. Your IP
address is used in these and all other internet connections. If
you do not want your IP address be used at all, do not set-up
the wireless internet function and do not connect an internet
cable. Please refer to the privacy information presented in the
set-up screens for further details of internet connections.
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Introduction

Thank you for choosing this Sony product.
Before operating the TV, please read this manual thoroughly and
retain it for future reference.

Note

* Before operating the TV, please read the “Safety Information”
(page 2).

* Read the supplied Safety Information for additional safety
information.

* Images and illustrations used in the Setup Guide and this
manual are for reference only and may differ from the actual
product.

* The “xx" that appears in the model name corresponds to a
numeric digit, related to design, colour or TV system.

Help Guide (Manual)

For more detailed information, press HOME on the remote
control, then select [Help Guide] under [Settings] menu. You
can also check the Help Guide from your PC or smartphone
(information provided on the back cover of this manual).

Location of the identification label

Labels for the TV Model No., Production Date (year/month) and
Power Supply rating are located on the rear of the TV or package.

For models with supplied mains adaptor:
Labels for mains adaptor Model No. and Serial No. are located at
the bottom of mains adaptor.

IMPORTANT NOTICE

Notice for Radio Equipment

Hereby, Sony Visual Products Inc. declares that c €
the radio equipment types KD-65XG7096,

KD-65XG7093, KD-65XG7077, KD-65XG7073,

KD-65XG7005, KD-65XG7004, KD-65XG7003, KD-65XG7002,
KD-55XG7096, KD-55XG7093, KD-55XG7077, KD-55XG7073,
KD-55XG7005, KD-55XG7004, KD-55XG7003, KD-55XG7002,
KD-49XG7096, KD-49XG7093, KD-49XG7077, KD-49XG7073,
KD-49XG7005, KD-49XG7004, KD-49XG7003, KD-49XG7002,
KD-43XG7096, KD-43XG7093, KD-43XG7077, KD-43XG7073,
KD-43XG7005, KD-43XG7004, KD-43XG7003, KD-43XG7002 are in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU
declaration of conformity is available at the following internet
address: http://www.compliance.sony.de/

This radio equipment can be operated in the EU without
infringing applicable requirements on the use of radio spectrum.

Safety Information

Installation/Set-up

Install and use the TV set in accordance with the instructions
below in order to avoid any risk of fire, electric shock or damage
and/or injuries.

Installation

* The TV set should be installed near an easily accessible mains
socket.

* Place the TV set on a stable, level surface to prevent it from
falling over and causing personal injury or property damage.

« Install the TV where it cannot be pulled, pushed, or knocked
over.



« Install the TV so that the TV's Table-Top Stand does not protrude Topple prevention
out from the TV stand (not supplied). If the Table-Top Stand KD-65XG70xx / 55XG70XX
protrudes out from the TV stand, it may cause TV set to topple
over, fall down, and cause personal injury or damage to the TV.

8mm-12mm

v’ S Qﬁﬂ«

M6 screw (not supplied)

« Only qualified service personnel should carry out wall-mount Cord (not supplied) A 212 E"Tcm)

installations. Q. 9
 For safety reasons, it is strongly recommended that you use

Sony accessories, including: Screw(not

— Wall-Mount Bracket: SU-WL450 supplied)
* Be sure to use the screws supplied with the Wall-Mount Bracket

when attaching the Wall-Mount Bracket to the TV set. The KD-49XG70xx / 43XG70xx

supplied screws are designed as indicated by illustration when

measured from the attaching surface of the Wall-Mount Bracket. 8 mm-12mm

The diameter and length of the screws differ depending on the

Wall-Mount Bracket model. 7

Use of screws other than those supplied may result in internal %ﬂ «

damage to the TV set or cause it to fall, etc. T

M6 screw (not supplied)
8mm-12mm

L Screw (M6)
[— Wall-Mount Bracket

TV's rear cover

Transporting 1.5N-m
» Before transporting the TV set, disconnect all cables. d {15 kgf-cm}
« Two or three people are needed to transport a large TV set. Cord (not supplied) LN

* When transporting the TV set by hand, hold it as shown below.

Do not put stress on the LCD panel and the frame around the Screw (not

screen supplied)
* When lifting or moving the TV set, hold it firmly from the

bottom.

* When transporting the TV set, do not subject it to jolts or
excessive vibration.

* When transporting the TV set for repairs or when moving, pack
it using the original carton and packing material.

3GB
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Remote Control and TV

The remote control shape, location,
availability and function of remote control
buttons may vary depending on your region/
country/TV model.

SYNC MENU

—
oee
e 1516 )
oeoeo
DO
p——l

[O)]
(o]
-' DIGITAL/
ANALOG
[ M)

TITLE LIST

b - @
| ODEDO
OO

Note

e The number 5, -, PROG + and AUDIO buttons
have tactile dots. Use the tactile dots as references
when operating the TV.

-5)/@ (Input select/Text hold)
In TV mode: Display and select the input
source.
In Text mode: Hold the current page.
O (TV standby)
DIGITAL/ANALOG
Switch between digital and analogue input.
SYNC MENU
Display the BRAVIA Sync Menu.
For more detailed information, press HOME
on the remote control, then select [Help
Guide] under [Settings] menu.

[2] Number buttons

EXIT
& (Text)

Display text information.

[3] Colour buttons

D YouTube (Only on limited region/
country/TV model)

NETFLIX (Only on limited region/
country/TV model)

[4] @/@ (Info/Text reveal)

Display information.

SLEEP

Press repeatedly until the TV displays the
time in minutes ([Off]/[15 min]/[30 min]/
[45 min]/[60 min]/[90 min]/[120 min]) that
you want the TV to remain on before
shutting off. To cancel the sleep timer, press
SLEEP repeatedly until [Off] appears.
GUIDE/EH

Display the Digital EPG (Electronic
Programme Guide).

RETURN/*<

OPTIONS

Display a list that contain shortcuts to some
setting menus.

The listed options vary depending on the
current input and content.

HOME

r/¥/€/%/D

On screen menu navigation and selection.

1 +/- (Volume)

=+ (Jump)

oX (Mute)

PROG +/-/Ga/&

In TV mode: Select the channel.

In Text mode: Select the next (E8) or
previous (&) page.

[6] AUDIO

Select the sound of multilingual source or
dual sound (depend on programme source).
=) (Subtitle setting)

TITLE LIST (Not available for Italy)
Display the Title list.

<</ /> /I /11/>pi/R

Operate media contents on the TV and
connected BRAVIA Sync-compatible device.
This key also can be used to operate VOD
(Video on Demand) service playback.
Availability is depend on VOD service.



@ REC (Not available for Italy)

Record the currently viewed programme on
the USB HDD.

©% (Wide Mode)

Adjust the screen display. Press repeatedly
to select the desired wide mode.

KD-65XG70xx

—

&

=) ‘I’ )
8]
& (Power)

Remote Control sensor / LED indicator

Note

o If subtitles are selected and the user launches a
digital text application via ‘text’ key, subtitles may,
under certain circumstance stop being displayed.
When the user exits the digital text application,
subtitle decoding will resume automatically.

* Make sure that the TV is completely turned off before
unplugging the mains lead.

¢ To disconnect the TV from the mains completely, pull
the plug from the mains socket.

* Please wait for a while when perform input selection
to change to other input.

5GB



Connection Diagram

You can connect a wide range of optional equipment to your TV.

Note
¢ Terminals, labels and functions may vary depending on region/country/TV model.

Headphone/ HDMI Device
Audio
System/ Conditional
Subwoofer Access
J J
v v

Module
IE: & () :-

<=[=-— Digital still camera/
= Camcorder/USB

storage media

-{p— Digital still camera/
Camcorder/USB

storage media

-

%= (][] — HDMI Device

Q-E]m— Audio System with

ARC/HDMI Device

e
(OPTICAL)

DIGITAL
AUDIO oUT

O 0 0o
R——© —Lmono) VIDEO

AN B/ D

@ %= { 5| Cable/Antenna/
Router l External Box
Audio
VCR/Video game System with
equipment/DVD Optical
player/ Audio Input
Camcorder/

External Box*'

=l & sateliite

| [ 1D

<7mm %:E;@]m,

<1.5mm




* HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)

7 CAM (Conditional Access Module) Connect your audio system to the

* Provides access to pay TV services. For HDMI IN 3 to route TV audio to your audio
details, refer to the instruction manual system. An audio system that supports
supplied with your CAM. ) ) HDMI ARC can send video to the TV, and

¢ Do not insert the smart card directly into receive audio from the TV via the same
the TV CAM slot. It must be fitted into the HDMI cable. If your audio system does not
Conditional Access Module provided by support HDMI ARC, an additional
yourauthorised dealer. , connection with DIGITAL AUDIO OUT

e CAM is not supported in some countries/ (OPTICAL) is necessary.

areas. Check with your authorised dealer.
A CAM message may appear when you
switch to a digital programme after using
the Internet video.

<> USB 1/2, +<%- USB 3 (HDD REC)*2

« Connecting a large USB device may [4] T (RF input), X (Satellite input)*2
interfere with other connected devices e Connections for terrestrial/cable and
beside it. satellite.

¢ When connecting a large USB device, A
connect to the USB 1 port. AUDIO OUT &>/0)

e Connect a USB HDD device to the USB 3 * Supports 3-pole stereo mini jack only.
¢ To listen to the TV's sound through the

port. )
connected equipment, press HOME, then
[3] HDMI IN 1/2/3 select [System Settings] — [Setup] — [AV
* HDMI interface can transfer the digital Setup] — [Headphone/Audio Out] and
video and audio on a single cable. then select the desired item.
. "ﬂDI Note
"l' *1 For an external device which has only SCART AV
OUT, use a SCART-RCA adaptor.
< 12.m.m *2 Only on limited region/country/TV model.
<21 mm l@)}-
e HDMIIN 2/3

To enjoy high quality 4K 50p/60p
contents, connect a Premium High Speed
HDMI cable to the HDMI IN 2/3 and set the
[HDMI signal format] to [Enhanced
format].

For details of supported formats, refer to
the “Specifications” in this manual (page
10-11).
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Installing the TV to the Wall

Using the optional Wall-Mount Bracket

This TV's instruction manual only provides the steps to prepare the TV for Wall-Mount installation
before it is installed on the wall.

To Customers:
For product protection and safety reasons, Sony strongly recommends that installation of your TV be
performed by Sony dealers or licensed contractors. Do not attempt to install it yourself.

To Sony Dealers and Contractors:
Provide full attention to safety during the installation, periodic maintenance and examination of this
product.

Sufficient expertise is required for installing this product, especially to determine the strength of the wall for
withstanding the TV's weight. Be sure to entrust the attachment of this product to the wall to Sony dealers
or licensed contractors and pay adequate attention to safety during the installation. Sony is not liable for
any damage or injury caused by mishandling or improper installation.

Use the Wall-Mount Bracket SU-WL450 (not supplied) to install the TV to the wall.
When installing the Wall-Mount Bracket, also refer to the Operating Instructions and Installation Guide
supplied with the Wall-Mount Bracket.

Note

* Be sure to store the removed screws in a safe place, keeping them away from children.

o If the Table-Top Stand is attached to the TV, detach the Table-Top Stand beforehand. See the Setup Guide and follow
in reverse order the steps to detach the Table-Top Stand.

¢ Place the TV with its screen facing down on a level and stable surface covered with a thick and soft cloth when
removing the Table-Top Stand from the TV to prevent damaging the surface of the LCD display. (KD-49/43XG70xx
only)

AN

For instructions on Wall-Mount Bracket installation, see the Installation Information (Wall-Mount Bracket) on the
product page for your TV model.
www.sony.eu/support/

8GB



Detaching the Table-Top Stand from the TV

KD-65XG70xx

1 Remove one side of the Table-Top Stand at a time. Firmly hold the Table-Top Stand
securely with both hands while the other people lift up the TV.

- J

2 Repeat the previous step and remove the other side of the Table-Top Stand.

Note

¢ Three or more people are required to detach the Table-Top Stand.

¢ Be careful not to use excessive force while detaching the Table-Top Stand from the TV as it may cause the TV set to
fall resulting in personal injury or physical damage to the TV.

* Take care when handling the Table-Top Stand to prevent damage to the TV.

* Be careful when lifting the TV as the Table-Top Stand is detached, the Table-Top Stand may topple over and cause
personal injury.

* Take care when removing the Table-Top Stand from the TV to prevent it from falling over and damaging the surface
that the TV is sitting on.

KD-55XG70xx KD-49XG70xx / 43XG70xx

gGB



|
Troubleshooting

When the LED indicator is flashing red, count
how many times it flashes (interval time is
three seconds).

If the LED indicator flashes red, reset the TV by
disconnecting the mains lead from the TV for
two minutes, then turn on the TV.

If the problem persists, contact your dealer or
Sony service centre with the number of times
the LED indicator flashes red (interval time is
three seconds). Press () on the TV to turn it off,
disconnect the mains lead, and inform your
dealer or Sony service centre.

Troubles and Solutions

No picture (screen is dark) and no sound

» Check the antenna (aerial)/cable connection.

e Connect the TV to the mains socket, and press Q)
on the TV or the remote control.

Picture contours are distorted
» Change the current setting of [Film Mode]* to
other settings.

The TV turns off automatically (the TV enters

standby mode)

o Check if the [Sleep Timer]* is activated.

o Check if the [Duration]* is activated by [On Timer]*
or [Photo Frame Settings]*.

o Check if the [Idle TV Standby]* is activated.

Some input sources cannot be selected
 Select [AV Preset]* and select [Always]* of the
input source.

Some programmes cannot be tuned
» Check the antenna (aerial)/cable connection.

The remote control does not function
¢ Replace the batteries.

The TV surrounds become warm

¢ When the TV is used for an extended period, the
TV surrounds become warm. You may feel hot
when touching there by the hand.

* For more detailed information, press HOME on the

remote control, then select [Help Guide] under
[Settings] menu.

‘IOGB
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Specifications

System

Panel system
LCD (Liquid Crystal Display) Panel, LED Backlight
TV system
Depending on your country/area selection/TV model
Analogue: B/G, D/K, |
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satellite*': DVB-S/DVB-S2
Colour/video system
Analogue: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Video only)/NTSC4.43 (Video
only)
Digital: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/HP@L5.0,
H.265/HEVC MP/Main10@L5.1 (4K 60fps)
Channel coverage
Depending on your country/area selection/TV model
Analogue: UHF/VHF/Cable
Digital: UHF/VHF/Cable
Satellite*': IF Frequency 950-2,150 MHz
Sound output
M0OW+10W
Wireless technology
Protocol IEEE 802.11b/g/n

Frequency band(s)

Wireless LAN (IEEE 802.11b/g/n)

Frequency range Output Power

2400-2483.5 MHz <20.0 dBm

Software version
This radio equipment is intended to be used with the approved
version(s) of software that are indicated in the EU Declaration of
Conformity.
Refer to [Customer Support] under [Settings] menu.
The software loaded on this radio equipment is verified to
comply with the essential requirements of the Directive 2014/
53/EU.

Input/Output jacks

Antenna (aerial)/cable
75 ohm external terminal for VHF/UHF
Satellite antenna*
Female F Type Connector, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz tone, Single Cable
Distribution EN50494.
<)/ AVIN
Video/Audio input (phono jacks)
HDMI IN 1/2/3 (support 4K resolution, HDCP
2.3-compatible)*2
Video:
4096 x 2160p (24, 50, 60 Hz), 3840 x 2160p (24, 25, 30, 50,
60 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
Audio:
Two channel linear PCM: 32/44.1/48 kHz 16/20/24 bits, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS
ARC (Audio Return Channel) (HDMI IN 3 only)
Two channel linear PCM: 48 kHz 16 bits, Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, DTS
G DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digital optical jack (Two channel linear PCM: 48 kHz 16 bits,
Dolby Digital, DTS)
AUDIO OUT G/} (Stereo mini jack)
Headphone, Audio output, Subwoofer
e+ 1, «< 2, <= 3 (HDD REC) (Function not available in
Italy)
USB port 1, 2 and 3 support High Speed USB (USB 2.0)

“cam (Conditional Access Module) slot



©-&-® DCIN 19.5 V (models with supplied mains adaptor
only)
Mains adaptor input
a5 LAN
T0BASE-T/100BASE-TX connector (Depending on the operating
environment of the network, connection speed may differ. The
communication rate and quality are not guaranteed.)

Others

Optional accessories
Wall-Mount Bracket: SU-WL450
Operating temperature
0°C-40°C
Operating humidity
10 % - 80 % RH (non-condensing)

Power, Product Fiche and others

Power requirements
except models with supplied mains adaptor
220V -240V AC, 50 Hz
models with supplied mains adaptor only
19.5 V DC with mains adaptor
Rating: Input 220 V - 240 V AC, 50 Hz
Energy Efficiency Class
KD-65XG70xx: A
KD-55XG70xx: A
KD-49XG70xx: A
KD-43XG70xx: A
Screen size (measured diagonally) (Approx.)
KD-65XG70xx: 163.9 cm / 65 inches
KD-55XG70xx: 138.8 cm / 55 inches
KD-49XG70xx: 123.2 cm / 49 inches
KD-43XG70xx: 108.0 cm / 43 inches
Power consumption
In [Standard] mode
KD-65XG70xx: 151 W
KD-55XG70xx: 110 W
KD-49XG70xx: 75 W
KD-43XG70xx: 66 W
In [Vivid] mode
KD-65XG7096: 256 W
KD-65XG7093: 245 W
KD-65XG7077: 256 W
KD-65XG7073: 245 W
KD-65XG7005: 256 W
KD-65XG7004: 256 W
KD-65XG7003: 245 W
KD-65XG7002: 245 W
KD-55XG7096: 184 W
KD-55XG7093: 173 W
KD-55XG7077: 184 W
KD-55XG7073: 173 W
KD-55XG7005: 184 W
KD-55XG7004: 184 W
KD-55XG7003: 173 W
KD-55XG7002: 173 W
KD-49XG7096: 115 W
KD-49XG7093: 100 W
KD-49XG7077: 115 W
KD-49XG7073: 100 W
KD-49XG7005: 115 W
KD-49XG7004: 115 W
KD-49XG7003: 100 W
KD-49XG7002: 100 W
KD-43XG7096: 100 W
KD-43XG7093: 97 W
KD-43XG7077: 100 W
KD-43XG7073: 97 W
KD-43XG7005: 100 W
KD-43XG7004: 100 W
KD-43XG7003: 97 W
KD-43XG7002: 97 W
Annual energy consumption*3
KD-65XG70xx: 220 kWh per year
KD-55XG70xx: 161 kWh per year
KD-49XG70xx: 110 kWh per year
KD-43XG70xx: 96 kWh per year
Standby power consumption*#*>
0.50 W

Display resolution
3,840 dots (horizontal) x 2,160 lines (vertical)
Output Rating
usB1/2/3
5V ===, 500 mA MAX
Dimensions (Approx.) (w x h x d)
with Table-Top Stand
KD-65XG70xx: 146.3 x 90.9 x 33.6 cm
KD-55XG70xx: 124.1 x 78.5 x 33.6 cm
KD-49XG70xx: 110.1x 70.4 x 26.0 cm
KD-43XG70xx: 97.0 x 63.0 x 26.0 cm
without Table-Top Stand
KD-65XG70xx: 146.3 x 84.5 x 8.0 cm
KD-55XG70xx: 124.1 x 721 x 7.9 cm
KD-49XG70xx: 110.1 x 64.5 x 5.7 cm
KD-43XG70xx: 97.0 x 57.0 x 5.7 cm

Mass (Approx.)

with Table-Top Stand
KD-65XG70xx: 21.6 kg
KD-55XG70xx: 16.5 kg
KD-49XG70xx: 12.5 kg
KD-43XG70xx: 10.3 kg

without Table-Top Stand
KD-65XG70xx: 20.5 kg
KD-55XG70xx: 15.4 kg
KD-49XG70xx: 11.9 kg
KD-43XG70xx: 9.7 kg

Not all the TV sets have DVB-T2 or DVB-S/S2 technology or
satellite antenna terminal.

*2 HDMI IN 2 and HDMI IN 3 support High-Quality HDMI formats
such as 4K 60p/50p 4:2:0 10 bit, 4:4:4, 4:2:2.

Energy consumption in kWh per year, based on the power
consumption of the television operating 4 hours per day for
365 days. The actual energy consumption will depend on how
the television is used.

Specified standby power is reached after the TV finishes
necessary internal processes.

Standby power consumption will increase when your TV is
connected to the network.

Note

« Do not remove the dummy card or cover (availability depends
on TV model) from TV CAM (Conditional Access Module) slot
other than to insert a smart card fitted in CAM.

* Optional accessories availability depends on countries/region/
TV model/stock.

« Design and specifications are subject to change without notice.

Notes on Digital TV function

« Digital TV (DVB terrestrial, satellite and cable), interactive
services and network functions may not be available in all
countries or areas. Some functions might not be enabled or
might not operate correctly with some providers and network
environments. Some TV service providers may charge a fee for
their services.

* This TV supports digital broadcasting using MPEG-2, H.264/
MPEG-4 AVC and H.265/HEVC codecs, but compatibility with all
operator/service signals, which may change over time, cannot
be guaranteed.

Notes on HDR (High Dynamic Range) (Only on limited

region/country/TV model)

* Compatible with all HDR PS4 Game titles via HDMI and HDR
videos of built-in Netflix and YouTube App only. (See Sony
support website for more information).

* HDR image signal specifically means HDR10 Media Profile
format (commonly referred to as HDR10).

« Compatibility with all HDR content is not guaranteed.

Trademark information

¢ The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface,
and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of
HDMI Licensing Administrator, Inc. in the United States and
other countries.

* Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby,
Dolby Audio, and the double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories.

* Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd Software AS. All rights
reserved.

*

*
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* Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® and Miracast® are
registered trademarks of Wi-Fi Alliance.

* Wi-Fi Protected Setup™ is a trademark of Wi-Fi Alliance.

« The Wi-Fi CERTIFIED™ Logo is a certification mark of Wi-Fi
Alliance.

« Netflix is a registered trademark of Netflix, Inc.

¢ “YouTube” and the “YouTube logo” are registered trademarks of
Google LLC.

¢ "BRAVIA", BRAVIA and BRAVIA Sync are trademarks or
registered marks of Sony Corporation.

¢ “Blu-ray Disc”, “Blu-ray” and “Blu-ray Disc” logo are trademarks
of Blu-ray Disc Association.

« “PlayStation” is a registered trademark and “PS4" is a trademark
of Sony Interactive Entertainment Inc.

« For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured
under license from DTS, Inc. DTS, the Symbol, & DTS and the
Symbol together are registered trademarks, and DTS Digital
Surround is a trademark of DTS, Inc. © DTS, Inc. All Rights
Reserved.

¢ TUXERA is a registered trademark of Tuxera Inc. in the US and
other countries.

For satellite models only:
¢ DISEqC™ is a trademark of EUTELSAT. This TV supports DiSEqC
1.0. This TV is not intended for controlling motorized antennas.

« All other trademarks are the property of their respective owners.
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o Pour attacher le support
de table, reportez-vous au
Guide d'installation.
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Connexion Internet et confidentialité des données

Ce produit se connecte a Internet au cours de la configuration
initiale des qu’un réseau est connecté afin de confirmer la
connexion Internet, puis ultérieurement pour configurer
I'écran d'accueil. Votre adresse IP est utilisée dans ces
connexions Internet et toutes les autres. Si vous ne voulez pas
que votre adresse IP soit utilisée, ne configurez pas la fonction
Internet sans fil et ne connectez pas de cédble Internet. Veuillez
vous référer aux informations de confidentialité présentées
dans les écrans de configuration pour en savoir plus sur les
connexions Internet.

ZFR

Introduction

Sony vous remercie d'avoir choisi ce téléviseur.
Avant de I'utiliser, nous vous invitons a lire attentivement ce
manuel et a le conserver pour vous y référer ultérieurement.

Remarque

« Avant d'utiliser le téléviseur, lisez les « Consignes de sécurité »
(page 2).

« Veuillez lire les Consignes de sécurité fournies pour plus
d'informations sur la sécurité.

* Les images et illustrations reprises dans ce manuel et dans le
Guide d'installation sont fournies pour référence uniquement et
peuvent présenter des différences par rapport au produit
proprement dit.

o Le « xx » qui apparait dans le nom de modéle correspond a un
chiffre qui désigne la présentation, la couleur ou la norme de
télévision.

Guide d'aide (Manuel)

Pour toute information complémentaire, appuyez sur la
touche HOME de la télécommande, puis sélectionnez [Guide
d'aide] sous le menu [Réglages]. Vous pouvez également
consulter le Guide d'aide depuis votre PC ou smartphone
(informations fournies sur le cache arriére de ce manuel).

Emplacement de I'étiquette d'identification

Les étiquettes reprenant le numéro de modele, la date de
production (année/mois) et les caractéristiques nominales de
I'alimentation se trouvent a l'arriere du téléviseur ou de
I'emballage.

Pour les modeéles dotés de I'adaptateur secteur fourni :

Les étiquettes reprenant le numéro de modele et le numéro de
série de I'adaptateur secteur se trouvent au bas de I'adaptateur
secteur.

AVIS IMPORTANT

Avis concernant les équipements

radio C €

Le soussigné, Sony Visual Products Inc., déclare

que les équipements radioélectriques de type KD-65XG7096,
KD-65XG7093, KD-65XG7077, KD-65XG7073, KD-65XG7005,
KD-65XG7004, KD-65XG7003, KD-65XG7002, KD-55XG7096,
KD-55XG7093, KD-55XG7077, KD-55XG7073, KD-55XG7005,
KD-55XG7004, KD-55XG7003, KD-55XG7002, KD-49XG7096,
KD-49XG7093, KD-49XG7077, KD-49XG7073, KD-49XG7005,
KD-49XG7004, KD-49XG7003, KD-49XG7002, KD-43XG7096,
KD-43XG7093, KD-43XG7077, KD-43XG7073, KD-43XG7005,
KD-43XG7004, KD-43XG7003, KD-43XG7002 sont conformes a la
directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de
conformité est disponible a I'adresse internet suivante : http://
www.compliance.sony.de/

Cet équipement radio peut étre utilisé dans I’'UE sans enfreindre
les exigences en vigueur relatives a I'utilisation du spectre radio.

Consignes de sécurité

Installation/Mise en place

Installez et utilisez le téléviseur conformément aux instructions
ci-dessous afin d'éviter tout risque d’incendie, d'électrocution ou
autre dommage et/ou blessure.

Installation

o Le téléviseur doit étre installé a proximité d'une prise de courant
aisément accessible.

« Positionnez le téléviseur sur une surface stable et horizontale
afin d'éviter qu'il ne tombe, n’entraine des blessures ou
n‘endommage des biens.

« Installez le téléviseur dans un endroit ol vous ne risquez pas de
le pousser, de le tirer ou de le renverser.



« Installez le téléviseur de facon a ce que son support de table ne Prévention des basculements
dépasse pas du support TV (non fourni). Si le support de table KD-65XG70xx / 55XG70XX
dépasse du support TV, le téléviseur risque d'étre renversé, de
tomber, d'étre endommagé ou de provoquer des blessures.

8mm-12mm

v’ S Qﬁﬂ«

Vis M6 (non fournie)

~
« Linstallation murale du téléviseur doit étre confiée a un Cordon (non fourni) A 212 E"Tcm)
technicien spécialisé. o, 9
* Pour des raisons de sécurité, il est vivement recommandé )
d'utiliser les accessoires Sony, notamment : Vis (non fournie)
— Support de fixation murale : SU-WL450

« Veillez a bien utiliser les vis fournies avec le Support de fixation

murale lors de la mise en place du Support de fixation murale KD-49XG70xx / 43XG70xx

sur le téléviseur. Les vis fournies sont congues de la maniere

illustrée, mesurées a partir de la surface de fixation du Support 8mm-12mm

de fixation murale.

Leur diamétre et leur longueur varient suivant le modele de 7
Support de fixation murale. %ﬂ «
L'utilisation de vis autres que celles fournies peut occasionner T

des dégats a l'intérieur du téléviseur ou provoquer sa chute, etc. Vis M6 (non fournie)

8mm-12mm

1 vis (M6)

I— Support de fixation murale

Couvercle arriere du téléviseur

1,5N-m

Transport {15 kgf-cm}

« Avant de transporter le téléviseur, débranchez tous ses cables. Cordon (non fourni) LN

 La présence de deux ou trois personnes est nécessaire pour le
transport des téléviseurs de grande taille.

« Pour transporter le téléviseur a la main, saisissez-le de la
maniere illustrée. N'exercez aucune pression sur le panneau LCD
ni sur le cadre qui entoure I'écran.

« Pour soulever ou déplacer le téléviseur, saisissez-le par sa base.

Vis (non fournie)

 Lorsque vous transportez le téléviseur, ne le soumettez pas a
des secousses ou des vibrations excessives.

* Lorsque vous transportez le téléviseur pour le porter a réparer
ou lorsque vous déménagez, glissez-le dans son emballage et
son carton d’origine.
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Télécommande et téléviseur

La forme de la télécommande,
I'emplacement, la disponibilité et la fonction
des touches de la télécommande peuvent
varier selon votre région/pays/modéle de
téléviseur.

SYNC MENU

——
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Remarque

e Le numéro 5 et les touches B, PROG + et AUDIO
comportent des points tactiles. Ils vous serviront
de référence lors de I'utilisation du téléviseur.

[1] 51/ (Sélection de I'entrée/Maintien
du Télétexte)
En mode TV : Pour afficher et sélectionner la
source d'entrée.
En mode Télétexte : Maintenez la page en
cours.
O (Veille du téléviseur)
DIGITAL/ANALOG
Passez de I'entrée numérique a I'entrée
analogique et vice versa.

SYNC MENU

Affichez le menu BRAVIA Sync.

Pour toute information complémentaire,
appuyez sur la touche HOME de la
télécommande, puis sélectionnez [Guide
d'aide] sous le menu [Réglages].

[2] Touches numériques
EXIT
& (Télétexte)
Affichez les informations de Télétexte.

Touches de couleurs
D YouTube (Uniquement dans certains
pays ou certaines régions/modéle de
téléviseur)
NETFLIX (Uniquement dans certains
pays ou certaines régions/modéle de
téléviseur)

[4] @/@ (Affichage des infos/du
Télétexte)
Affichez des informations.
SLEEP
Appuyez plusieurs fois jusqu’a ce que le
téléviseur affiche le temps, en minutes
([Non]/[15 min]/[30 min]/[45 min]/[60 min]/
[90 min]/[120 min]), pendant lequel vous
voulez qu'il reste allumé avant de s'arréter.
Pour annuler la minuterie de mise en veille,
appuyez sur SLEEP plusieurs fois jusqu’a ce
que [Non] apparaisse.
GUIDE/EH
Affiche I'EPG numérique (guide électronique
des programmes).
RETURN/ <
OPTIONS
Affiche une liste contenant des raccourcis
vers certains menus de réglage.
La liste des options varie selon la source
d’entrée et le contenu actuels.
HOME
+/¥/€/%/(D
Navigation et sélection du menu a I'écran.

[5] =1 +/- (Volume)

- (Saut)

©X (Coupure du son)

PROG +/-/Ga/EY)

En mode TV : Sélectionnez la chaine.

En mode Télétexte : Sélectionnez la page
suivante (€d) ou précédente ().



[6] AUDIO
Pour sélectionner le son d'une source
multilingue ou un double son (selon la
source du programme).
) (Réglage des sous-titres)
TITLE LIST (Non disponible pour I'ltalie)
Affichez la liste des titres
<</ /> /I /11/>pi/R
Reproduisez le contenu multimédia du
téléviseur et du périphérique raccordé
compatible BRAVIA Sync.
Cette touche permet également de
commander la lecture du service VOD (Vidéo
a la demande). La disponibilité dépend du
service VOD.
@ REC (Non disponible pour I'ltalie)
Enregistrez le programme en cours de
visionnage sur le disque dur USB.
#2 (Mode Plein)
Ajuste l'affichage de I'écran. Appuyez
plusieurs fois sur cette touche pour
sélectionner le mode plein souhaité.

KD-65XG70xx

O (Alimentation)

Capteur de télécommande / Témoin
LED

Remarque

* Si les sous-titres sont sélectionnés et si I'utilisateur
lance une application Télétexte numérique via la
touche « Télétexte », il peut arriver que dans certaines
circonstances les sous-titres ne soient plus affichés.
Lorsque I'utilisateur quitte I'application Télétexte
numérique, le décodage des sous-titres reprend
automatiquement.

« Veillez a ce que le téléviseur soit complétement mis
hors tension avant de débrancher le cordon secteur.

e Pour completement débrancher le téléviseur de
I'alimentation secteur, débranchez la fiche
d'alimentation secteur de la prise secteur.

¢ Patientez un moment aprés avoir sélectionné une
entrée pour passer a une autre entrée.

5FR




Schéma de connexion

Vous pouvez raccorder une large gamme d’appareils optionnels a votre téléviseur.

Remarque
¢ Les bornes, les noms et les fonctions peuvent varier selon la région/le pays/le modeéle du téléviseur.

Casque/ Périphérique HDMI
Systéme
) audio/ Module pour
Caisson de systéme a
l l
v v

graves contréle d'acces

5 R [
: @ H @ H E <= =-p— Appareil photo
H " H numérique/
1 Aupio uT »» La = LU A caméscope/support
de stockage USB

4- Appareil photo

numérique/
caméscope/support
de stockage USB

Q-GI]D— Périphérique HDMI

-

Q-E]m— Systéme audio avec

e périphérique ARC/
0 0 0x HDMI
R=—® —-L(mono) VIDEO DIGITAL
AVIN B /D AUDIO 0UT

- {%— Cable/Antenne/

DVD/Caméscope/
Boitier Externe*’

] Boitier Externe
Systéme H
Magnétoscope/ audio avec , T
Matge’rie| dej2u Entrée audio ! <14 mm 1_@
vidéo/Lecteur optique E

=l & sateliite

<7mm %:ﬁ@]ﬂl‘

-t

<1,5mm
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7 CAM (Module pour systéme a

contréle d'accés)

e Permet d'accéder a un service télévisuel
payant. Pour plus de détails,
reportez-vous au mode d’emploi fourni
avec votre CAM.

N’insérez pas la carte a puce directement
dans I'emplacement CAM du téléviseur.
Elle doit étre insérée dans le module CAM
(Module pour systéme a controle d'acces)

« HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Raccordez votre systeme audio au
HDMI IN 3 pour acheminer I'audio de votre
téléviseur vers votre systéme audio. Un
systeme audio compatible avec HDMI ARC
peut envoyer des vidéos au téléviseur et
recevoir l'audio du téléviseur via le méme
cable HDMIL. Si votre systeme audio n'est
pas compatible avec HDMI ARC, un
raccordement supplémentaire a DIGITAL

fourni par votre revendeur agréé. AUDIO OUT (OPTICAL) est nécessaire.
CAM n’est pas pris en charge dans certains
pays ou certaines régions. Vérifiez aupres
de votre revendeur agréé.

Il se peut qu’un message CAM s'affiche
lorsque vous basculez vers un programme
numeérique apres |'utilisation de la vidéo
Internet.

[4] 17 (Entrée RF), X (Entrée satellite)*?
¢ Raccordements pour le terrestre/cable et

[2] e<=- USB 1/2, o<~ USB 3 (HDD REC)*2 le satellite.

¢ Le raccordement d'un grand périphérique
USB peut interférer avec les autres
périphériques raccordés.

¢ Pour raccorder un grand périphérique
USB, branchez-le au port USB 1.

¢ Raccordez un périphérique USB a disque
dur au port USB 3.

AUDIO OUT /0

¢ Prend en charge une mini-prise stéréo a 3
pdles uniquement.

e Pour écouter le son du téléviseur via
I'équipement raccordé, appuyez sur
HOME, sélectionnez [Parameétres systéme]
— [Réglage] — [Réglages AV] — [Sortie
audio/Casque] puis sélectionnez

[3] HOMIIN 1/2/3 I'élément de votre choix.

¢ L'interface HDMI peut transférer la vidéo
et I'audio numériques sur un seul cable. Remarque
*1 Pour un périphérique externe équipé uniquement
\ d'une prise SCART AV OUT, utilisez un adaptateur
I' SCART-RCA.
*2 Uniquement dans certains pays ou certaines
régions/modele de téléviseur.

HDMI IN 2/3

Pour profiter de contenus de haute qualité
en 4K 50p/60p, raccordez un cable HDMI
haute vitesse premium a HDMI IN 2/3 et
réglez [Format du signal HDMI] sur
[Format amélioré].

Pour plus détails sur les formats pris en
charge, reportez-vous aux

« Spécifications » dans ce manuel

(page 11-12).
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Installation du téléviseur au mur

Utilisation du Support de fixation murale en option

Ce mode d’emploi du téléviseur illustre uniqguement les étapes nécessaires a la préparation du
téléviseur pour son installation murale avant sa fixation au mur.

A I'attention des clients :

Pour protéger le produit et pour des raisons de sécurité, Sony conseille vivement de confier
I'installation de votre téléviseur a des revendeurs ou des installateurs agréés Sony. N'essayez pas de
I'installer vous-méme.

A I'attention des revendeurs et installateurs Sony :
Soyez particulierement attentif a la sécurité pendant I'installation, I'entretien périodique et I'examen
du produit.

Une certaine expérience est requise pour installer ce produit, en particulier pour déterminer la résistance du
mur qui devra supporter le poids du téléviseur. Veillez a confier la fixation de ce produit au mur a un
revendeur Sony ou un installateur agréé et apportez une attention suffisante a la sécurité pendant
I'installation. Sony n'est responsable d'aucun dégat ou blessure provoqué par une erreur de manipulation
ou installation incorrecte.

Utilisez le Support de fixation murale SU-WL450 (non fourni) pour installer le téléviseur au mur.
Lorsque vous installez le Support de fixation mural, reportez-vous également au Mode d’emploi et au
Guide d'installation fournis avec le Support de fixation mural.

Remarque

» Les vis que vous retirez doivent étre rangées en lieu sir, hors de portée des enfants.

« Sile support de table est fixé au téléviseur, détachez-le au préalable. Consultez le Guide d'installation et suivez les
étapes dans l'ordre inverse pour démonter le support de table.

* Pour retirer le support de table du téléviseur, placez le téléviseur avec I'écran face dessous sur une surface nivelée et
stable recouverte d’un chiffon doux et épais afin de ne pas endommager la surface de I'écran a cristaux liquides.
(KD-49/43XG70xx uniquement)

AN

Pour obtenir les instructions de I'installation du Support de fixation murale, veuillez vous reporter a la section
Informations sur I'installation (Support de fixation murale) sur la page du produit correspondant a votre modele de
téléviseur.

www.sony.eu/support/
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Détachez le support de table du téléviseur

KD-65XG70xx

1 Retirez un cété du support de table a la fois. Tenez fermement le support de table a deux
mains pendant que les autres personnes soulévent le téléviseur.

" J

2 Répétez I'étape précédente et retirez I'autre c6té du support de table.

Remarque

« La présence de trois personnes ou plus est nécessaire pour détacher le support de table.

« Veillez a ne pas exercer de force excessive en détachant le support de table du téléviseur car ce dernier pourrait
tomber et ainsi étre endommagé et occasionner des blessures corporelles.

« Lorsque vous manipulez le support de table, prenez soin d'éviter d'endommager le téléviseur.

« Faites preuve de prudence lorsque vous soulevez le téléviseur alors que le support de table est détaché, car le
support de table pourrait se renverser et provoquer des blessures.

 Faites attention lorsque vous retirez le support de table du téléviseur afin d'éviter qu'il ne tombe et endommage la
surface sur laquelle repose le téléviseur.

KD-55XG70xx KD-49XG70xx / 43XG70xx

gFR
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Dépannage

Lorsque le témoin LED clignote en rouge,
comptez le nombre de clignotements (a
intervalle de trois secondes).

Si le témoin DEL clignote en rouge, réinitialisez
le téléviseur en débranchant le cordon
d’‘alimentation secteur du téléviseur pendant
deux minutes, puis remettez le téléviseur sous
tension.

Si le probléme persiste, contactez votre
revendeur ou votre Centre de Service
Aprés-Vente Sony en indiquant le nombre de
clignotements en rouge du témoin LED (a
intervalle de trois secondes). Appuyez sur () sur
le téléviseur pour mettre celui-ci hors tension,
débranchez le cordon d'alimentation secteur et
adressez-vous a votre revendeur ou votre
Centre de Service Aprés-Vente Sony.

Problémes et solutions

Absence d'image (écran noir) et de son

o \Vérifiez le raccordement de I'antenne/cable.

* Raccordez le téléviseur a la prise secteur et
appuyez sur la touche O sur le téléviseur ou la
télécommande.

Les contours des images sont déformés
» Modifiez le réglage actuel de [Mode Film]*.

Le téléviseur se met automatiquement hors

tension (il passe en mode de veille)

o Vérifiez si la fonction [Arrét programmé]* est
activée.

« Vérifiez si la fonction [Durée]* est activée par
[Mise en marche programmée]* ou [Paramétres
du cadre photo]*.

« Vérifiez si la fonction [Veille TV]* est activée.

Certaines sources d'entrée ne peuvent pas

étre sélectionnées

» Sélectionnez [Présél. audio/vidéo]*, puis
sélectionnez [Toujours]* de la source d’entrée.

Impossible de syntoniser certains
programmes
o \Vérifiez le raccordement de I'antenne/cable.

La télécommande ne fonctionne pas
e Remplacez les piles.

La température augmente autour du

téléviseur

 Sivous utilisez le téléviseur pendant une période
prolongée, la température augmente dans la
zone qui I'entoure. Si vous le touchez, vous
remarquerez peut-étre qu'il est chaud.

‘IOFR

* Pour toute information complémentaire, appuyez sur
la touche HOME de la télécommande, puis
sélectionnez [Guide d'aide] sous le menu [Réglages].
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Spécifications

Systeme
Type d'affichage
Ecran a cristaux liquides, Rétro-éclairage DEL
Norme de télévision
Selon le pays/la région sélectionnée/le modeéle de téléviseur
Analogique : B/G, D/K, |
Numérique : DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satellite*' : DVB-5/DVB-52
Norme Couleur/Vidéo
Analogique : PAL/SECAM/NTSC3.58 (Vidéo uniquement)/
NTSC4.43 (Vidéo uniquement)
Numérique : MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/
HP@L5.0, H.265/HEVC MP/Main10@L5.1 (4K 60 images/
seconde)
Canaux couverts
Selon le pays/la région sélectionnée/le modeéle de téléviseur
Analogique : UHF/VHF/Cable
Numérique : UHF/VHF/Cable
Satellite*' : Fréquence IF 950-2 150 MHz
Sortie son
MOW+10W
Technologie sans fil
Protocole IEEE 802.11b/g/n

Bande(s) de fréquence

LAN sans fil (IEEE 802.11b/g/n)

Plage de fréquences Puissance de sortie

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm

Version du logiciel
Cet équipement radio est destiné a étre utilisé avec la ou les
version(s) approuvée(s) du logiciel qui sont indiquées dans la
déclaration de conformité de I'UE.
Reportez-vous a [Assistance clientele] sous le menu [Réglages].
Le logiciel chargé sur cet équipement radio est certifié
conforme aux exigences essentielles de la Directive 2014/53/
UE.

Prises d'entrée/sortie

Cable d'antenne
Borne 75 ohms externe pour VHF/UHF
Antenne satellite*
Connecteur femelle type-F, 75 ohms.
DiSEQC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz tone, Diffusion par céble
unique EN50494.
-21/-© AV IN
Entrée audio/vidéo (prises phono)
HDMI IN 1/2/3 (prise en charge de la résolution 4K,
compatible HDCP 2.3)*2
Vidéo :
4096 x 2160p (24, 50, 60 Hz), 3840 x 2160p (24, 25, 30, 50,
60 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
Audio :
PCM linéaire deux canaux : 32/44,1/48 kHz 16/20/24 bits,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS
ARC (Audio Return Channel) (HDMI IN 3 uniquement)
PCM linéaire deux canaux : 48 kHz 16 bits, Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Prise optique numérique (PCM linéaire deux canaux : 48 kHz
16 bits, Dolby Digital, DTS)
AUDIO OUT >/} (mini-prise stéréo)
Casque, sortie audio, caisson de graves
<5 1, o< 2, *<5 3 (HDD REC) (Fonction non disponible en
Italie)
Les ports USB 1, 2 et 3 prennent en charge la High Speed USB
(USB 2.0)

W

Fente CAM (Module pour systéme a contréle d'acces)
©-@-® DCIN19.5 V (modéles dotés de I'adaptateur secteur
fourni uniquement)
Entrée de I'adaptateur secteur
% LAN
Connecteur T0BASE-T/100BASE-TX (La vitesse de connexion du
réseau peut varier en fonction de I'environnement
d'exploitation. Le débit et la qualité de la communication ne
sont pas garantis.)

Autres

Accessoires en option
Support de fixation murale : SU-WL450
Températures de fonctionnement
0°C-40°C
Humidité de fonctionnement
10 % - 80 % HR (sans condensation)
Puissance, fiche produit et autres
Tension d'alimentation
sauf les modeles dotés de I'adaptateur secteur fourni
220V -240V CA, 50 Hz
modeles dotés de I'adaptateur secteur fourni uniquement
19,5V CC avec I'adaptateur secteur fourni
Valeurs nominales : Entrée 220 V - 240 V CA, 50 Hz
Classe d'efficacité énergétique
KD-65XG70xx : A
KD-55XG70xx : A
KD-49XG70xx : A
KD-43XG70xx : A
Taille d'écran (mesurée en diagonale) (Environ.)
KD-65XG70xx : 163,9 cm / 65 pouces
KD-55XG70xx : 138,8 cm / 55 pouces
KD-49XG70xx : 123,2 cm / 49 pouces
KD-43XG70xx : 108,0 cm / 43 pouces
Consommation électrique
En mode [Standard]
KD-65XG70xx : 151 W
KD-55XG70xx : 110 W
KD-49XG70xx : 75 W
KD-43XG70xx : 66 W
En mode [Intense]
KD-65XG7096 : 256 W
KD-65XG7093 : 245 W
KD-65XG7077 : 256 W
KD-65XG7073 : 245 W
KD-65XG7005 : 256 W
KD-65XG7004 : 256 W
KD-65XG7003 : 245 W
KD-65XG7002 : 245 W
KD-55XG7096 : 184 W
KD-55XG7093 : 173 W
KD-55XG7077 : 184 W
KD-55XG7073 : 173 W
KD-55XG7005 : 184 W
KD-55XG7004 : 184 W
KD-55XG7003 : 173 W
KD-55XG7002 : 173 W
KD-49XG7096 : 115 W
KD-49XG7093 : 100 W
KD-49XG7077 : 115 W
KD-49XG7073 : 100 W
KD-49XG7005 : 115 W
KD-49XG7004 : 115 W
KD-49XG7003 : 100 W
KD-49XG7002 : 100 W
KD-43XG7096 : 100 W
KD-43XG7093: 97 W
KD-43XG7077 : 100 W
KD-43XG7073 : 97 W
KD-43XG7005 : 100 W
KD-43XG7004 : 100 W
KD-43XG7003 : 97 W
KD-43XG7002 : 97 W
Consommation énergétique annuelle*3
KD-65XG70xx : 220 kWh par an
KD-55XG70xx : 161 kWh par an
KD-49XG70xx : 110 kWh par an
KD-43XG70xx : 96 kWh par an
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Consommation électrique en veille*4*>
0,50 W
Résolution d'affichage
3 840 points (horizontal) x 2 160 lignes (vertical)
Puissance de sortie nominale
UsB 1/2/3
5V ===, 500 mA MAX

Dimensions (Environ.) (I x h x p)
Avec support de table
KD-65XG70xx : 146,3 x 90,9 x 33,6 cm
KD-55XG70xx : 1241 x 78,5 x 33,6 cm
KD-49XG70xx : 110,1 x 70,4 x 26,0 cm
KD-43XG70xx : 97,0 x 63,0 x 26,0 cm
Sans support de table
KD-65XG70xx : 146,3 x 84,5 x 8,0 cm
KD-55XG70xx : 124,1x 72,1 x 7,9 cm
KD-49XG70xx : 110,1 x 64,5 x 5,7 cm
KD-43XG70xx : 97,0 x 57,0 x 5,7 cm

Poids (Environ.)

Avec support de table
KD-65XG70xx : 21,6 kg
KD-55XG70xx : 16,5 kg
KD-49XG70xx : 12,5 kg
KD-43XG70xx : 10,3 kg

Sans support de table
KD-65XG70xx : 20,5 kg
KD-55XG70xx : 15,4 kg
KD-49XG70xx : 11,9 kg
KD-43XG70xx : 9,7 kg

*1 Tous les téléviseurs ne sont pas dotés de la technologie
DVB-T2 ou DVB-S/S2 ou d'une borne d'antenne satellite.

*2 HDMI IN 2 et HDMI IN 3 prennent en charge les formats HDMI
de haute qualité tels que le 4K 60p/50p 4:2:0 10 bit, 4:4:4,
4:2:2.

*3 Consommation énergétique en kWh par an, en considérant la
consommation électrique du poste lorsqu'il reste allumé 4
heures par jour pendant 365 jours. La consommation
électrique réelle dépendra du mode d'utilisation du téléviseur

*4 La consommation en veille spécifiée est atteinte une fois que
le téléviseur a terminé tous les processus internes
nécessaires.

*5 La consommation électrique en veille augmentera lorsque
votre téléviseur sera connecté au réseau.

Remarque

Ne retirez pas la carte factice ou le cache (disponibilité selon le

modele de téléviseur) de la fente TV CAM (Module pour

systéme a controle d'accés), sauf pour la remplacer par une
carte a puce insérée dans le CAM.

La disponibilité des accessoires en option varie selon les pays,

les régions, les modeéles de téléviseur et les stocks.

La conception et les spécifications sont sujettes a modification

sans préavis.

Remarques sur la fonction de télévision numérique

® La télévision numérique (DVB terrestre, satellite et cable), les
services interactifs et les fonctions réseau peuvent ne pas étre
disponibles dans tous les pays ou régions. Certaines fonctions
pourraient ne pas étre activées ou pourraient ne pas
fonctionner correctement avec certains opérateurs et
environnements réseau. Il est possible que certains opérateurs
de services télévisuels facturent des frais pour leurs services.
Ce téléviseur prend en charge la diffusion numérique en
utilisant les codecs MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC et H.265/
HEVC, mais la compatibilité avec tous les signaux de
'opérateur/service, susceptibles de changer au fil du temps, ne
peut pas étre garantie.
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Remarques relatives a la plage dynamique étendue

(« HDR » ou « High Dynamic Range ») (Uniquement

dans certains pays ou certaines régions/modéle de

téléviseur)

® Compatible avec tous les jeux PS4 HDR via HDMI et avec les
vidéos HDR des applications intégrées Netflix et YouTube
uniquement. (Reportez-vous au site Web de support Sony pour

lus d’informations)b i
« Le signal d'image HDR signifie spécifiquement un format de

profil média HDR10 (communément appelé HDR10).
® La compatibilité avec tous les contenus HDR n'est pas garantie.

Informations sur les marques commerciales

Les termes HDMI et High-Definition Multimedia Interface ainsi
que le logo HDMI sont des marques commerciales ou des
marques déposées de HDMI Licensing Administrator, Inc. aux
Etats-Unis et dans d’autres pays.

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories. Dolby, Dolby
Audio et le symbole double-D sont des marques de Dolby
Laboratories.

Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd Software AS. All rights
reserved.

« Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® et Miracast® sont des
marques déposées de Wi-Fi Alliance.

Wi-Fi Protected Setup™ est une marque déposée de Wi-Fi
Alliance.

Le logo Wi-Fi CERTIFIED™ est une marque de certification de
Wi-Fi Alliance.

Netflix est une marque déposée de Netflix, Inc.

« YouTube » et le « logo YouTube logo » sont des marques
déposées de Google LLC.

« BRAVIA », BRAV IA et BRAVIA Sync sont des marques
commerciales ou marques déposées de Sony Corporation.
«Blu-ray Disc », « Blu-ray » et le logo « Blu-ray Disc » sont des
marques commerciales de Blu-ray Disc Association.

« PlayStation » est une marque déposée et « PS4 » est une
marque commerciale de Sony Interactive Entertainment Inc.
Pour les brevets DTS, visitez http://patents.dts.com. Fabriqué
sous licence de DTS, Inc. DTS, le symbole, & DTS et le symbole
utilisés conjointement sont des marques déposées tandis que
DTS Digital Surround est une marque commerciale de DTS, Inc.
© DTS, Inc. Tous droits réservés.

TUXERA est une marque déposée de Tuxera Inc. aux Etats-Unis
et dans d'autres pays.

Pour les modéles satellite uniquement :

¢ DiSEqC™ est une marque déposée de EUTELSAT. Ce téléviseur
prend en charge DiSEqC 1.0. Ce téléviseur n'est pas destiné a
commander des antennes a moteur.

« Toutes les autres marques commerciales appartiennent a leurs
propriétaires respectifs.






o Para fijar el soporte de
sobremesa, consulte la
Guia de configuracion.
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Introduccion

Gracias por elegir este producto Sony.
Antes de utilizar el televisor, lea este manual atentamente y
consérvelo para consultarlo en el futuro.

Nota

« Antes de utilizar el televisor, lea el apartado “Informacion de
seguridad” (pagina 2).

« Lea la Informacién de seguridad suministrada para obtener mas
informacion sobre seguridad.

« Las imagenes y las ilustraciones utilizadas en la Guia de
configuracién y este manual son solo ejemplos y pueden no
coincidir con el producto real.

* La “xx" que aparece en el nombre del modelo corresponde a un
digito numeérico relacionado con el disefio, el color o el sistema
de television.

Guia de ayuda (manual)

Para obtener informacién més detallada, presione HOME en el
control remoto y luego seleccione [Guia de ayuda] en el menu
[Ajustes]. También puede consultar la Guia de ayuda desde su
PC o smartphone (encontrara la informacién en la

contraportada de este manual).

Conexion a Internet y privacidad de datos

Al conectarse una red, este producto se conecta a Internet
durante la configuracion inicial para, en primer lugar,
confirmar la conexion a Internet y, después, configurar la
pantalla de inicio. Su direccién IP se utiliza en esta y en otras
conexiones a Internet. Si no desea que se utilice su direccién IP
en absoluto, no configure la funcién inalambrica de Internety
no conecte un cable de Internet. Para obtener mas detalles
sobre las conexiones a Internet, consulte la informacién de
privacidad mostrada en la pantalla de configuracion.

ZES

Ubicacion de la etiqueta identificativa

Las etiquetas correspondientes al NUmero de modelo, a la Fecha
de produccion (afio/mes) y al voltaje de la Fuente de
alimentacion se encuentran situadas en la parte posterior del
televisor o el embalaje.

Para los modelos con un adaptador de corriente suministrado:
Las etiquetas correspondientes al NUmero de modelo del
adaptador de corriente y al NUmero de serie se encuentran
situadas en la base del adaptador de corriente.

AVISO IMPORTANTE

Nota sobre equipos inalambricos

Por la presente, Sony Visual Products Inc. c €
declara que los tipos de equipo radioeléctrico

KD-65XG7096, KD-65XG7093, KD-65XG7077,

KD-65XG7073, KD-65XG7005, KD-65XG7004, KD-65XG7003,
KD-65XG7002, KD-55XG7096, KD-55XG7093, KD-55XG7077,
KD-55XG7073, KD-55XG7005, KD-55XG7004, KD-55XG7003,
KD-55XG7002, KD-49XG7096, KD-49XG7093, KD-49XG7077,
KD-49XG7073, KD-49XG7005, KD-49XG7004, KD-49XG7003,
KD-49XG7002, KD-43XG7096, KD-43XG7093, KD-43XG7077,
KD-43XG7073, KD-43XG7005, KD-43XG7004, KD-43XG7003,
KD-43XG7002 son conformes con la Directiva 2014/53/UE. El texto
completo de la declaracién UE de conformidad estéa disponible en
la direccion Internet siguiente: http://www.compliance.sony.de/

Este equipo de radio se puede usar en la UE sin infringir los
requisitos aplicables relativos al uso del radioespectro.

Informacion de seguridad

Instalacion/configuracion

Instale y utilice el televisor siguiendo las instrucciones que se
indican a continuacién para evitar el riesgo de incendios,
descargas eléctricas u otros dafios y/o lesiones.

Instalacion

« Debe instalar el televisor cerca de una toma de corriente de facil
acceso.

« Coloque el televisor sobre una superficie nivelada y estable para
evitar que pueda caerse y provocar dafios personales o
materiales.

« Instale el televisor en lugares donde no pueda caerse ni sufrir
golpes.




* Instale el televisor de modo que el soporte de sobremesa del
televisor no sobresalga del soporte para TV (no suministrado). Si
el soporte de sobremesa sobresale del soporte para TV, el
televisor podria desequilibrarse, caerse y provocar dafios
personales o estropearse.

v N

 Lainstalacion en pared solo puede ser realizada por personal
cualificado.

* Por razones de seguridad, se recomienda utilizar accesorios
Sony como:
— Soporte de pared: SU-WL450

« Asegurese de utilizar los tornillos suministrados con el Soporte
de pared al fijar el Soporte de pared al televisor. Los tornillos
suministrados han sido disefiados tal y como indica la
ilustracion si se miden desde la superficie de colocacién del
Soporte de pared.
El didmetro y longitud de los tornillos varia en funcion del
modelo de Soporte de pared.
Si utiliza tornillos distintos de los suministrados, puede provocar
un dafio interno en el televisor o éste puede caerse, etc.

8mm-12mm

L Tornillo (M6)
[— Soporte de pared
Tapa trasera del televisor

Transporte

* Desconecte todos los cables antes de transportar el televisor.

* Se necesitan dos o tres personas para transportar un televisor
grande.

Al transportar el televisor manualmente, sujételo de la forma
descrita a continuacion. No ejerza presion sobre la pantalla LCD
ni el marco que la rodea.

« Al levantar o mover el televisor, sujételo con firmeza por su
parte inferior.

« Durante el transporte, no someta el televisor a sacudidas o
vibraciones excesivas.

¢ Cuando transporte el televisor para repararlo o cuando lo
cambie de sitio, embalelo con la caja y el material de embalaje
originales.

Prevencion de volcado
KD-65XG70xx / 55XG70xx

8mm-12mm

45

Tornillo M6 (no
suministrado)

~o
Cable (no A
suministrado) O,
Tomnillo (no
suministrado)

KD-49XG70xx / 43XG70xx

8mm-12mm

43

Tornillo M6 (no
suministrado)

~
A
Cable (no o
inist
suministrado) Tornillo {no
suministrado)

15N-m
{15 kgf-cm}

1,5N-m
{15 kgf-cm}
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Mando a distancia y televisor

La forma del mando a distancia, la posicion,
la disponibilidad y la funcién de los botones
del mando a distancia pueden variar en
funcion del pais, la region o el modelo de
televisor.

SYNC MENU

——
G I2]¢)
1516
00
DO
ooee

—————

5> 0
@ O

1

E

TITLE LIST

aEa

5l oD

ODD
REC

OO

Nota

e El nimero 5, los botones -, PROG + y AUDIO
tienen puntos en relieve. Use los puntos en relieve
como guias cuando utiliza el televisor.

[1] 51/ (Seleccién de la entrada/
bloqueo de pagina)
En el modo televisién: Permite very
seleccionar la fuente de entrada.
En el modo texto: Permite retener la pagina
actual.

Q) (Modo en espera del televisor)
DIGITAL/ANALOG

Permite alternar entre la entrada digital y la
analdgica.

4ES

SYNC MENU

Permite acceder al menu de BRAVIA Sync.
Para obtener informacion mas detallada,
presione HOME en el control remoto y luego
seleccione [Guia de ayuda] en el menu
[Ajustes].

[2] Botones numéricos

EXIT
& (Texto)
Permite acceder a informacién de texto.

Botones de colores

D YouTube (solo en algunos paises/
regiones/modelos de televisor)
NETFLIX (solo en algunos paises/
regiones/modelos de televisor)

[4] /@ (Informacién/datos de texto)

Permite acceder a informacién.

SLEEP

Presione varias veces hasta que el televisor
muestre el tiempo en minutos ([No]/

[15 min]/[30 min]/[45 min]/[60 min]/

[90 min]/[120 min]) que quiera que el
televisor permanezca encendido hasta
apagarse. Para cancelar el temporizador de
apagado, presione SLEEP varias veces hasta
que aparezca [No].

GUIDE/EH

Muestra la EPG digital (guia electrénica de
programas).

RETURN/ <

OPTIONS

Muestra una lista que contiene atajos para
algunos menus de ajustes.

Las opciones de la lista varian segun el
contenido y la entrada actual.

HOME

r/¥/€/%/D

Navegacion y seleccion de menus en
pantalla.

4 +/- (Volumen)

<+ (Saltar)

oX (Silenciamiento)

PROG +/-/Ga/EY)

En el modo television: Permite seleccionar el
canal.

En el modo texto: Permite seleccionar la
pagina siguiente (E) o la pagina anterior
(@)



[6] AUDIO
Seleccione el sonido de la fuente
multilingle o el sonido dual (segun la fuente
del programa).
) (Ajuste de subtitulos)
TITLE LIST (No disponible en Italia)
Muestra la lista de titulos.
<</ /> /Ia/11/>p1/
Permite controlar los contenidos del
televisor y del dispositivo conectado
compatible con BRAVIA Sync.
Esta tecla también se puede usar para
controlar el servicio de reproduccién VOD
(video bajo demanda). La disponibilidad
depende del servicio VOD.
@ REC (No disponible en ltalia)
Grabe el programa que esta mirando en el
USB HDD.
&% (Modo horizontal)
Ajuste la visualizacién en pantalla. Presione
varias veces para seleccionar el modo
horizontal deseado.

KD-65XG70xx

O (Alimentacién)

Sensor del mando a distancia /
Indicador LED

Nota

* Si el usuario abre una aplicacién digital de texto con
la tecla ‘texto’ mientras los subtitulos estan
seleccionados, estos pueden dejar de mostrarse en
ciertas circunstancias. Cuando el usuario cierra la
aplicacion digital de texto, la decodificacién de
subtitulos se reanudara automaticamente.

« Aseglrese de que el televisor esté totalmente
apagado antes de desenchufar el cable de corriente.

¢ Para desconectar totalmente el televisor,
desenchufelo de la toma de corriente.

e Espere mientras realiza la seleccién de entrada para
cambiar de entrada.

BES




Diagrama de conexiones

Puede conectar una gran variedad de equipos opcionales a su televisor.

Nota

¢ Las terminales, las etiquetas y las funciones pueden variar en funcién de la region, el pais o el modelo del televisor.

graves

condicional

Auricular/ Dispositivo HDMI
Sistema de
audio/ Médulo de
Altavoz de acceso
J J
v v

-

O 0 0o
R——© —Lmono) VIDEO
AN B/ D

e
(OPTICAL)

DIGITAL
AUDIO oUT

t—tt—t—

Videograbadora/
Equipo de videojuego/
Reproductor de DVD/
Camara de video/
Decodificador*!
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->

=

Router

Sistema de
audio con
entrada de
audio Optica

= [>— Camara de fotos
digital/Camara de
video/Soporte de

almacenamiento USB

-==p— Camara de fotos
digital/Camara de
video/Soporte de

almacenamiento USB

Q-GI]D— Dispositivo HDMI

Q-E] J— Sistema de audio con
dispositivo ARC/HDMI

- {%— Cable/Antena/

] Decodificador

<14 mm I:@
=l & Satélite

<7mm i:i;@]m'

-t

<1,5mm




17 CAM (mddulo de acceso condicional)

¢ Permite acceder a servicios de television
de pago. Para obtener mas informacion,
consulte el manual de instrucciones
suministrado con su CAM.

No inserte la tarjeta inteligente
directamente en la ranura CAM del
televisor. Debe colocarse en el médulo de
acceso condicional proporcionado por su
distribuidor autorizado.

No es posible utilizar la tecnologia CAM en
algunos paises y zonas. Consultelo a su
distribuidor autorizado.

Es posible que aparezca un mensaje del
CAM al acceder a un programa digital
después de utilizar el video por Internet.

<> USB 1/2, +<%- USB 3 (HDD REC)*2

¢ La conexion de un dispositivo USB grande
puede interferir con otros dispositivos
conectados que tenga al lado.

¢ Cuando tenga que conectar un dispositivo
USB grande, conéctelo a la toma USB 1.

e Conecte un dispositivo HDD USB al puerto
USB 3.

[3] HDMI IN 1/2/3

e Lainterfaz HDMI es capaz de transmitir el
video y el audio digital por un solo cable.

. '::ﬂ[)m:

<12 mm

<21 mm l@)}-

HDMI IN 2/3

Para disfrutar de contenido 4K 50p/60p
de alta calidad, conecte un cable HDMI
premium de alta velocidad a HDMI IN 2/3
y cambie [Formato de sefial HDMI] a
[Formato mejorado].

Para obtener mas informacion sobre los
formatos compatibles, consulte
"Especificaciones” en este manual
(pagina 11-12).

« HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Conecte su sistema de audio a HDMI IN 3
para enviar el audio del televisor a su
sistema de audio. Un sistema de audio
que admita HDMI ARC es capaz de enviar
la sefial de video al televisor y recibir el
audio del televisor por el mismo cable
HDMIL. Si su sistema de audio no admite
HDMI ARC, necesitard una conexion
adicional con DIGITAL AUDIO OUT

(OPTICAL).
©
©

[4] T (Entrada RF), X (Entrada de
satélite)*2
« Conexiones para television terrestre/cable
y satélite.

[5] AUDIO OUT >/}

¢ Soporta solo minitoma estéreo de 3 polos.

e Para escuchar el sonido del televisor a
través del equipo conectado, pulse
HOME, seleccione [Ajustes de sistema] —
[Configuracion] — [Configuracion de AV]
— [Auriculares/Salida de audio] y, a
continuacién, seleccione la opcién
deseada.

Nota

*1 Para un dispositivo externo que solo dispone de
SCART AV OUT, utilice un adaptador SCART-RCA.

*2 Solo en algunos paises/regiones/modelos de
televisor.
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Instalacion del televisor en una pared

Utilizacion del Soporte de pared opcional

El manual de instrucciones de este televisor solo proporciona los pasos para preparar el televisor para
su instalacién en la pared antes de su montaje en la pared.

Para los clientes:

Por motivos de protecciéon del producto y de seguridad, Sony recomienda dejar la instalacion del
televisor en manos de distribuidores Sony o proveedores autorizados. Nunca intente realizar la
instalacién sin ayuda.

Para distribuidores y contratistas de Sony:
Preste especial atencion a la seguridad durante la instalaciéon, el mantenimiento periédico y las
revisiones de este producto.

Para instalar este producto, es necesario disponer de conocimientos suficientes, especialmente para
determinar si la pared es lo bastante resistente para aguantar el peso del televisor. Deje siempre la
instalaciéon de este producto en la pared en manos de distribuidores Sony o proveedores autorizados y
preste especial atencién a la seguridad durante la instalacion. Sony no se hace responsable de dafios o
lesiones provocados por una manipulacién o una instalacion incorrectas.

Utilice el Soporte de pared SU-WL450 (no suministrado) para instalar el televisor en la pared.
Al instalar el Soporte de pared, consulte también el Manual de instrucciones y la Guia de instalacion
suministrados con el Soporte de pared.

Nota

¢ Guarde los tornillos retirados en un lugar seguro y lejos del alcance de los nifios.

« Si el soporte de sobremesa esta colocado en el televisor, desmdntelo previamente. Consulte la Guia de
configuracién y siga los pasos en orden inverso para desmontar el soporte de sobremesa.

¢ Coloque el televisor con la pantalla hacia abajo sobre una superficie nivelada y estable cubierta por una tela gruesa
y suave o al retirar el Soporte de sobremesa del televisor, para evitar dafiar la superficie de la pantalla LCD. (Solo
KD-49/43XG70xx)

AN

Para obtener instrucciones acerca de la instalacién del Soporte de pared, consulte la informacién de instalacion
(Soporte de pared) en la pagina del producto de su modelo de televisor.
www.sony.eu/support/

8ES



Desmonte el soporte de sobremesa del televisor
KD-65XG70xx
1 Retire uno de los lados del soporte de sobremesa. Sujete con firmeza el soporte de

sobremesa con ambas manos de forma segura mientras otras personas levantan el
televisor.

\ J

2 Repita el paso anterior y retire el otro lado del soporte de sobremesa.

Nota

¢ Se necesitan tres 0 mas personas para desmontar el soporte de sobremesa.

* Tenga cuidado de no aplicar fuerza excesiva mientras desmonta el soporte de sobremesa del televisor, ya que
podria caerse y provocar dafios personales o materiales.

¢ Manipule el soporte de sobremesa con cuidado para no dafiar el televisor.

* Tenga cuidado al levantar el televisor ya que si se desprende el soporte de sobremesa, este podria desequilibrarse y
provocar lesiones personales.

* Tenga cuidado al retirar el soporte de sobremesa del televisor para evitar que se caiga y dafie la superficie sobre la
que esta el televisor.

KD-55XG70xx KD-49XG70xx / 43XG70xx

gES
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Solucion de problemas

Cuando el indicador LED parpadee en rojo,
cuente las veces que parpadea (el intervalo
de tiempo es de tres segundos).

Si el indicador LED parpadea en rojo, reinicie el
televisor desconectando el cable de corriente
del televisor por dos minutos y luego encienda
el televisor.

Si el problema continda, péngase en contacto
con su distribuidor o centro de servicio técnico
de Sony e indique las veces que el indicador LED
parpadea en rojo (el intervalo de tiempo es de
tres segundos). Presione () en el televisor para
apagarlo, desconecte el cable de corriente y
pdngase en contacto con su distribuidor o
centro de servicio técnico de Sony.

Problemas y soluciones

No hay imagen (la pantalla esta oscura) ni

sonido

 Revise la conexién de la antena/cable.

e Conecte el televisor a la toma de corriente y
presione () en el televisor o en el mando a
distancia.

Los contornos de la imagen estan

distorsionados

« Cambie el ajuste actual de [Modo Pelicula]* a otro
ajuste.

El televisor se apaga automaticamente (el

televisor se pone en modo de espera)

« Revise si el [Desconex. Aut.]* esta activado.

* Revise si la [Duracién]* esta activada por
[Conexidn Automatical* o [Ajustes de marco de
fotos]*.

« Revise si el [Televisor inactivo a Standby]* esta
activado.

No se pueden seleccionar algunas fuentes de

entrada

« Seleccione [Etiquetado de AV]* y seleccione
[Siempre]* para la fuente de entrada.

No se pueden sintonizar algunos programas
 Revise la conexién de la antena/cable.

El mando a distancia no funciona
e Cambie las pilas.

La carcasa del televisor se calienta

e Cuando se utiliza el televisor durante un largo
periodo de tiempo, la carcasa del televisor se
calienta. Si toca esa zona con la mano, podra
notar el calor.
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* Para obtener informacién mas detallada, presione
HOME en el control remoto y luego seleccione
[Guia de ayuda] en el menu [Ajustes].
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Especificaciones

Sistema
Sistema de panel
Panel LCD (pantalla de cristal liquido), Retroiluminacién LED
Sistema de television
Segun el pais/seleccion de area/modelo de televisor
Analdgico: B/G, D/K, |
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satélite*': DVB-S/DVB-S2
Sistema de color/video
Analdgico: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Sélo video)/NTSC4.43 (Sélo
video)
Digital: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/HP@L5.0,
H.265/HEVC MP/Main10@L5.1 (4K 60fps)
Cobertura de canales
Segun el pais/seleccion de area/modelo de televisor
Analégico: UHF/VHF/Cable
Digital: UHF/VHF/Cable
Satélite*': Frecuencia IF 950-2 150 MHz
Salida de sonido
MOW+10W
Tecnologia inaldmbrica
Protocolo IEEE 802.11b/g/n

Bandas de frecuencia

LAN inaldmbrica (IEEE 802.11b/g/n)

Intervalo de frecuencias Potencia de salida

2400-2 483,5 MHz <20,0 dBm

Version del software
Este equipo de radio esta disefiado para ser usado con las
versiones aprobadas del software que se indican en la
Declaracién de Conformidad de la UE.
Consulte [Ayuda al cliente] debajo del men [Ajustes].
El software cargado en este equipo de radio esta verificado y
cumple con los requisitos esenciales de la Directiva 2014/53/
UE.
Conectores de entrada/salida
Antena/Cable
Terminal externo d1e 75 ohmios para VHF/UHF
Antena de satélite*
Conector tipo F hembra, 75 ohmios.
DiSEQC 1.0, LNB 13 V/18 V y tono de 22 kHz, Distribucion de
cable Unico EN50494.
) /O AVIN
Entrada de video/audio (conectores fonograficos)
HDMI IN 1/2/3 Ecompatibles con resolucion 4K, Compatible
con HDCP 2.3)*
Video:
4096 x 2160p (24, 50, 60 Hz), 3840 x 2160p (24, 25, 30, 50,
60 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
Audio:
PCM lineal de dos canales: 32/44,1/48 kHz 16/20/24 bits,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS
ARC (Audio Return Channel) (s6lo HDMI IN 3)
PCM lineal de dos canales: 48 kHz 16 bits, Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, DTS
> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Toma digital dptica (PCM lineal de dos canales: 48 kHz 16 bits,
Dolby Digital, DTS)
AUDIO OUT >0} (minitoma estéreo)
Auricular, salida de audio, Altavoz de graves
o5, #<5» 2, <> 3 (HDD REC) (esta funcién no esta
disponible en Italia)
Los puertos USB 1, 2 y 3 son compatibles con USB de alta
velocidad (USB 2.0)
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Ranura CAM (mdédulo de acceso condicional)
©-€-® DCIN19.5 V (solo modelos con adaptador de

corriente suministrado)
Entrada del adaptador de corriente

LAN
onector T0BASE-T/100BASE-TX (La velocidad de conexion
puede variar seguin el entorno operativo de la red. No se
garantizan la frecuencia y la calidad de comunicacion).
Otros
Accesorios opcionales
Soporte de pared: SU-WL450
Temperatura de funcionamiento
De 0°Ca40°C
Humedad de funcionamiento
10 % - 80 % RH (sin condensacion)
Alimentacion, ficha de producto y otros
Requisitos de alimentacién
excepto modelos con adaptador de corriente suministrado
220V -240V CA, 50 Hz
solo modelos con adaptador de corriente suministrado
CD 19,5V con adaptador de corriente
Clasificacion: Entrada 220 V - 240 V CA, 50 Hz
Categoria de eficiencia energética
KD-65XG70xx: A
KD-55XG70xx: A
KD-49XG70xx: A
KD-43XG70xx: A
Tamafio de la pantalla (medida diagonalmente) (Aprox.)
KD-65XG70xx: 163,9 cm / 65 pulgadas
KD-55XG70xx: 138,8 cm / 55 pulgadas
KD-49XG70xx: 123,2 cm / 49 pulgadas
KD-43XG70xx: 108,0 cm / 43 pulgadas
Consumo de energia
En el modo [Estandar]
KD-65XG70xx: 151 W
KD-55XG70xx: 110 W
KD-49XG70xx: 75 W
KD-43XG70xx: 66 W
En el modo [Viva]
KD-65XG7096: 256 W
KD-65XG7093: 245 W
KD-65XG7077: 256 W
KD-65XG7073: 245 W
KD-65XG7005: 256 W
KD-65XG7004: 256 W
KD-65XG7003: 245 W
KD-65XG7002: 245 W
KD-55XG7096: 184 W
KD-55XG7093: 173 W
KD-55XG7077: 184 W
KD-55XG7073: 173 W
KD-55XG7005: 184 W
KD-55XG7004: 184 W
KD-55XG7003: 173 W
KD-55XG7002: 173 W
KD-49XG7096: 115 W
KD-49XG7093: 100 W
KD-49XG7077: 115 W
KD-49XG7073: 100 W
KD-49XG7005: 115 W
KD-49XG7004: 115 W
KD-49XG7003: 100 W
KD-49XG7002: 100 W
KD-43XG7096: 100 W
KD-43XG7093: 97 W
KD-43XG7077: 100 W
KD-43XG7073: 97 W
KD-43XG7005: 100 W
KD-43XG7004: 100 W
KD-43XG7003: 97 W
KD-43XG7002: 97 W
Consumo de energia anual*3
KD-65XG70xx: 220 kWh por afio
KD-55XG70xx: 161 kWh por afio
KD-49XG70xx: 110 kWh por afio
KD-43XG70xx: 96 kWh por afio
Consumo de energia en modo de espera*#*>
0,50 W

Resolucion de la pantalla
3840 puntos (horizontal) x 2 160 lineas (vertical)
Potencia de salida
USB 1/2/3 )
5V==,500 mA MAX.
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Dimensiones (Aprox.) (ancho x alto x fondo)

con soporte de sobremesa
KD-65XG70xx: 146,3 x 90,9 x 33,6 cm
KD-55XG70xx: 124,1 x 78,5 x 33,6 cm
KD-49XG70xx: 110,1x 70,4 x 26,0 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 63,0 x 26,0 cm

sin soporte de sobremesa
KD-65XG70xx: 146,3 x 84,5 x 8,0 cm
KD-55XG70xx: 124,1x 72,1 x 7,9 cm
KD-49XG70xx: 110,1 x 64,5 x 5,7 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 57,0 x 5,7 cm

Peso (Aprox.)

con soporte de sobremesa
KD-65XG70xx: 21,6 kg
KD-55XG70xx: 16,5 kg
KD-49XG70xx: 12,5 kg
KD-43XG70xx: 10,3 kg

sin soporte de sobremesa
KD-65XG70xx: 20,5 kg
KD-55XG70xx: 15,4 kg
KD-49XG70xx: 11,9 kg
KD-43XG70xx: 9,7 kg

*1 No todos los televisores cuentan con la tecnologia DVB-T2 o
DVB-S/S2 o un terminal de antena de satélite.

*2 HDMIIN 2y HDMI IN 3 son compatibles con los formatos
HDMI de alta calidad, tales como 4K 60p/50p 4:2:0 10 bits,
4:4:4, 4:2:2.

*3 Consumo de energia en kWh al afio, con el televisor
funcionando 4 horas al dia durante 365 dias. El consumo de
energia real depende de la frecuencia de uso del televisor.

*4 El consumo de energia en modo de espera especificado se
alcanza cuando el televisor termina los procesos internos
necesarios.

*5 El consumo de energia en modo de espera aumenta si el
televisor esta conectado a la red.

Nota

No retire la tarjeta simulada ni la tapa (depende del modelo de
TV) de la ranura TV CAM (mddulo de acceso condicional) a
menos que vaya a introducir una tarjeta inteligente alojada en
un CAM.

La disponibilidad de los accesorios opcionales depende del
pais, la regién, el modelo de televisor y las existencias.

Disefio y especificaciones estan sujetos a cambios sin previo
aviso.

Notas sobre la funcién de Television digital

Es posible que los servicios interactivos y las funciones de la red
de television digital (DVB terrestre, por satélite o por cable) no
estén disponibles en todos los paises o regiones. Es posible
que algunas funciones estén inhabilitadas o que no funcionen
correctamente con algunos proveedores y entornos de red.
Algunos proveedores de servicio de television pueden cobrar
una tarifa por sus servicios.

Este televisor es compatible con emisiones digitales con
codificacion MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC y H.265/HEVC,
aungue no es posible garantizar la compatibilidad con todos
los operadores y sefiales de servicio, dado que con el tiempo
pueden variar.

Notas sobre HDR (alto rango dinamico) (solo en
algunos paises/regiones/modelos de televisor)

* Compatible con todos los juegos HDR de PS4 por medio de
HDMI y los videos de las aplicaciones integradas de Netflix y
YouTube tnicamente. (Consulte el sitio web de soporte de Sony
para obtener mas informacion).

La sefial de imagen HDR se refiere particularmente al formato
HDR10 Media Profile (conocido cominmente como HDR10).

¢ No se garantiza la compatibilidad con todo el contenido HDR.

Informacion sobre las marcas comerciales

Los términos HDMI'y HDMI High-Definition Multimedia
Interface, y el Logotipo HDMI son marcas comerciales o marcas
registradas de HDMI Licensing Administrator, Inc. en los
Estados Unidos y en otros paises.

Fabricado con la licencia de Dolby Laboratories. Dolby, Dolby
Audio y el simbolo de la doble D son marcas comerciales de
Dolby Laboratories.

Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd Software AS. All rights
reserved.

Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® y Miracast® son marcas
registradas de Wi-Fi Alliance.
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Wi-Fi Protected Setup™ es una marca comercial de Wi-Fi
Alliance.

El logotipo Wi-Fi CERTIFIED™ es una marca de certificacion de
Wi-Fi Alliance.

Netflix es una marca comercial registrada de Netflix, Inc.
“YouTube” y el “logo de YouTube"” son marcas comerciales
registradas de Google LLC.

“BRAVIA", BRAV | A BRAVIA Sync son marcas comerciales o
marcas registradas de Sony Corporation.

“Blu-ray Disc”, “Blu-ray” y el logo de “Blu-ray Disc” son marcas
comerciales de Blu-ray Disc Association.

“PlayStation” es una marca comercial registrada y “PS4” es una
marca comercial de Sony Interactive Entertainment Inc.

Para obtener informacion sobre las patentes DTS, consulte
http://patents.dts.com. Fabricado con licencia de DTS, Inc. DTS,
su simbolo y DTS y el simbolo son marcas comerciales
registradas y DTS Digital Surround es una marca comercial de
DTS, Inc. © DTS, Inc. Todos los derechos reservados.

TUXERA es una marca comercial registrada de Tuxera Inc. en los
EEUU y otros paises.

Solo para los modelos satélite:

* DIiSEqC™ es una marca comercial de EUTELSAT. Este televisor es
compatible con DISEqC 1.0. Este televisor no esté disefiado para
controlar antenas motorizadas.

« Todas las demas marcas comerciales son propiedad de sus
respectivos propietarios.
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Internetverbinding en privacy van de gegevens

Dit product maakt, zodra een netwerk is aangesloten,
verbinding met het internet bij de eerste instelling om de
internetverbinding te bevestigen en later om het homescherm
te configureren. Hiervoor en voor alle andere
internetverbindingen wordt uw IP-adres gebruikt. Als u wilt
dat uw IP-adres helemaal niet wordt gebruikt, moet u de
draadloze internetfunctie niet instellen en geen internetkabel
aansluiten. Zie hiervoor de privacyinformatie die op de
instelschermen wordt weergegeven voor meer details over de
internetverbinding.
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Inleiding

Bedankt dat u hebt gekozen voor dit Sony product.

Alvorens de televisie te gebruiken, dient u deze handleiding
volledig door te lezen. Bewaar de handleiding voor raadpleging in
de toekomst.

Opmerkingen

* Lees voor het bedienen van de televisie de
"Veiligheidsinformatie” (pagina 2).

* Lees de meegeleverde veiligheidsinformatie voor extra
informatie over veiligheid.

* De afbeeldingen enillustraties die in de installatiehandleiding
en de handleiding worden gebruikt, gelden uitsluitend als
referentie en kunnen van het actuele product afwijken.

* De "xx" die wordt weergegeven in de modelnaam komt overeen
met een cijfer dat betrekking heeft op het ontwerp, de kleur of
het tv-systeem.

Helpgids (handleiding)

Voor meer gedetailleerde informatie druk op HOME op de
afstandsbediening en selecteer dan [Helpgids] onder het
[Instellingen]-menu. U kunt ook de helpgids bekijken op uw pc
of smartphone (informatie aangegeven op de achterkant van
deze handleiding).

Locatie van het identificatielabel

Het label met het modelnummer, de productiedatum (jaar/
maand) en de voedingsklasse bevinden zich op de achterkant van
de tv en verpakking.

Voor modellen met een bijgeleverde voedingsadapter:
De labels van het modelnummer en serienummer van de
voedingsadapter staan op de van de voedingsadapter.

BELANGRIJK BERICHT
Opmerking voor radioapparatuur c €

Hierbij verklaart Sony Visual Products Inc. dat de

types radioapparatuur KD-65XG7096,

KD-65XG7093, KD-65XG7077, KD-65XG7073,

KD-65XG7005, KD-65XG7004, KD-65XG7003, KD-65XG7002,
KD-55XG7096, KD-55XG7093, KD-55XG7077, KD-55XG7073,
KD-55XG7005, KD-55XG7004, KD-55XG7003, KD-55XG7002,
KD-49XG7096, KD-49XG7093, KD-49XG7077, KD-49XG7073,
KD-49XG7005, KD-49XG7004, KD-49XG7003, KD-49XG7002,
KD-43XG7096, KD-43XG7093, KD-43XG7077, KD-43XG7073,
KD-43XG7005, KD-43XG7004, KD-43XG7003, KD-43XG7002
conform zijn met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het
volgende internetadres: http://www.compliance.sony.de/

Deze radioapparatuur kan in de hele EU worden gebruikt zonder
inbreuk te maken op de van toepassing zijnde eisen voor het
gebruik van het radiospectrum.

Veiligheidsinformatie

Installatie/configuratie

Installeer en gebruik de televisie volgens de instructies hieronder
zodat het risico van brand, elektrische schok, schade en/of letsel
wordt voorkomen.

Installatie

* Het televisietoestel moet in de buurt van een goed toegankelijk
stopcontact worden geplaatst.

* Plaats het televisietoestel op een stabiel, horizontaal opperviak
zodat het toestel niet kan vallen en geen persoonlijk letsel of
materiéle schade wordt veroorzaakt.

 Zet de televisie op een plaats waar er niet aan getrokken of
tegen geduwd kan worden, en waar deze niet omver kan vallen.




« Plaats de tv zo dat de tv-standaard niet buiten de rand van het
televisiemeubel (niet bijgeleverd) steekt. Als de tv-standaard
buiten de rand van het televisiemeubel steekt, kan de tv
omkantelen of vallen en dat kan persoonlijk letsel of
beschadiging van het toestel tot gevolg hebben.
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« Laat wandinstallaties alleen door gekwalificeerd
servicepersoneel uitvoeren.

* Het wordt om veiligheidsredenen aanbevolen accessoires van
Sony te gebruiken, zoals:
— Wandmontagesteun: SU-WL450

* Gebruik de schroeven die bij de Wandmontagesteun geleverd
zijn voor het bevestigen van de Wandmontagesteun aan het
televisietoestel. De bijgeleverde schroeven zijn ontworpen zoals
aangegeven op de afbeelding, wanneer gemeten vanaf het
bevestigingsoppervlak van de Wandmontagesteun.
De diameter en de lengte van de schroeven verschillen naar
gelang het model van de Wandmontagesteun.
Het gebruik van andere schroeven dan de meegeleverde
schroeven kan resulteren in interne schade van het
televisietoestel of kan ertoe leiden dat de televisie valt enz.

8mm-12mm

Schroef (M6)
[— Wandmontagesteun
Achterpaneel van de televisie

Transport

* Voordat u het televisietoestel transporteert, moet u alle snoeren
loskoppelen.

« Voor het transport van een groot televisietoestel zijn twee of
drie personen nodig.

* Wanneer de televisie met de hand wordt gedragen, dient u deze
als volgt vast te houden. Druk niet tegen het LCD-scherm en het
kader rond het scherm.

* Wanneer u het televisietoestel optilt of verplaatst, moet u het
stevig aan de onderzijde vastpakken.

* Wanneer u het televisietoestel vervoert, mag u dit niet
blootstellen aan schokken of sterke trillingen.

* Wanneer u het televisietoestel naar de reparateur brengt of
vervoert, verpakt u het in de oorspronkelijke doos en
verpakkingsmaterialen.

Omvalpreventie
KD-65XG70xx / 55XG70xx

8mm-12mm

45

M6 Schroef (niet
bijgeleverd)

Kabel (niet A

bijgeleverd) O,

Schroef (niet
bijgeleverd)

KD-49XG70xx / 43XG70xx

8mm-12mm

43

M6 Schroef (niet
bijgeleverd)

Kabel (niet o
bijgeleverd)

Schroef (niet
bijgeleverd)

15N-m
{15 kgf-cm}

1,5N-m
{15 kgf-cm}
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Afstandsbediening en tv

De vorm van de afstandsbediening, locatie,
beschikbaarheid en functie van de toetsen

van de afstandsbediening kunnen verschillen

afhankelijk van uw regio/land/tv-model.

[O)]
0
" DIGITAL/
ANALOG SYNC MENU
(€ )

—
oee
e 1516 )
oeoeo
DO
p——l

TITLE LIST

b - @
| ODEDO
OO

Opmerkingen

* De toetsen nummer 5, », PROG + en AUDIO
hebben voelstippen. Gebruik de voelstippen als
hulp bij de bediening van de televisie.

-5)/3 (Ingangsselectie/Tekst
vasthouden)
In de televisiestand: De ingangsbron
weergeven en selecteren.
In de teletekststand: De huidige pagina
aanhouden.
O (tv-stand-by)
DIGITAL/ANALOG
Hiermee schakelt u tussen digitale of
analoge ingang.

SYNC MENU

Hiermee kunt u het BRAVIA Sync-menu
openen.

Voor meer gedetailleerde informatie druk op
HOME op de afstandsbediening en
selecteer dan [Helpgids] onder het
[Instellingen]-menu.

[2] Cijfertoetsen
EXIT
& (Teletekst)
Hiermee kunt u tekstinformatie weergeven.

[3] Kleurtoetsen
O YouTube (Beperkt tot bepaalde
regio's/landen/tv-modellen)
NETFLIX (Beperkt tot bepaalde regio's/
landen/tv-modellen)

[4] @/@ (Info/Tekst tonen)
Hiermee kunt u informatie weergeven.
SLEEP
Druk hier herhaaldelijk op tot de televisie de
tijd in minuten ([Uit]/[15 min]/[30 min]/
[45 min]/[60 min]/[90 min]/[120 min])
aangeeft die de televisie aan moet blijven
staan totdat deze uitschakelt. Voor het
opheffen van de slaaptimer, druk
herhaaldelijk op SLEEP totdat [Uit]
verschijnt.
GUIDE/ES
Weergave van de digitale EPG (elektronische
programmagids).
RETURN/*<
OPTIONS
Weergave van een lijst met snelkoppelingen
naar enige instellingsmenu's.
De weergegeven opties verschillen
afhankelijk van de huidige ingang en opties.
HOME
+/¥/€/%/()
Menu voor navigatie en selectie op het
scherm.

[5] =1 +/- (Volume)

=+ (Overschakelen)

oX (Dempen van het geluid)

PROG +/-/Ga/EY)

In de televisiestand: De zender selecteren.
In de teletekststand: De volgende (Ed) of
vorige (E9) pagina selecteren.



[6] AUDIO
Selecteer het geluid van een meertalige
bron of tweevoudig geluid (afhankelijk van
de programmabron).
) (Ondertiteling instellen)
TITLE LIST (niet beschikbaar voor Itali€)
Hiermee kunt u de titellijst weergeven.
<</ /> /I /11/>pi/R
Hiermee kunt u inhoud op de televisie en op
aangesloten BRAVIA Sync-compatibele
apparaten bedienen.
Deze toetsen kunnen ook worden gebruikt
om het afspelen van VOD (Video on
Demand) te bedienen. De beschikbaarheid
hangt af va de VOD-dienst.
@ REC (niet beschikbaar voor Itali€)
Opnemen van het programma dat nu
bekeken wordt, op de USB HDD.
% (Breedbeeld)
Aanpassing van de schermweergave. Druk
herhaaldelijk om het gewenste breedbeeld
te selecteren.

KD-65XG70xx

—

&

& (Aan/uit)

Sensor afstandsbediening /
led-indicator

Opmerkingen

* Als ondertiteling wordt geselecteerd en de gebruiker
start een digitale teksttoepassing met de toets 'tekst’,
kan het zijn dat onder bepaalde omstandigheden de
ondertiteling niet meer wordt weergegeven. Zodra de
gebruiker de digitale teksttoepassing verlaat, wordt
de decodering van de ondertiteling automatisch
hervat.

* Zorg dat de televisie helemaal is uitgeschakeld
voordat het netsnoer uit het stopcontact wordt
gehaald.

¢ Om de televisie volledig los te koppelen van de
stroom, moet de stekker uit het stopcontact worden
gehaald.

¢ Wacht een poosje als u de ingangsselectie wilt
wijzigen naar een andere ingang.
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Aansluitschema

U kunt een brede reeks van optionele apparatuur op uw televisie aansluiten.
Opmerkingen
¢ Aansluitingen, labels en functies kunnen verschillen afhankelijk van regio/land/tv-model.

Hoofdtelefoon/

Audio Systeem/
Subwoofer

J J

L J “r A
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HDMI-apparaat

Conditional

Access
Module

Videorecorder/
Spelconsoleapparatuur/
DVD-speler/Camcorder/
Set Top Box*'

;

Router
Audio
Systeem met
optische

audio-ingang

«-{=p— Digitale camera/

Camcorder/
USB-opslagmedium

- — Digitale camera/

Camcorder/
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17 CAM (Conditional Access Module)

e Biedt u toegang tot
betaaltelevisieservices. Zie de
gebruiksaanwijzing die bij uw CAM is
geleverd voor meer informatie.

Plaats de smartcard niet rechtstreeks in de
CAM-sleuf van de televisie. U moet deze
plaatsen in de Conditional Access Module
die u hebt gekregen van uw erkende

« HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Wilt u het audiosignaal van de televisie
naar het audiosysteem sturen, sluit dan
uw audiosysteem aan op HDMI IN 3. Een
audiosysteem dat HDMI ARC ondersteunt,
kan via dezelfde HDMI-kabel video naar
de televisie sturen en audio van de
televisie ontvangen. Als uw audiosysteem
geen HDMI ARC ondersteunt, is een extra

dealer. aansluiting met DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL) nodig.

CAM wordt niet in alle landen/regio's
ondersteund. Controleer bij uw erkende
dealer.

Er kan een CAM-melding verschijnen
wanneer u overschakelt naar een digitaal
programma nadat u internetvideo
gebruikt hebt.

<> USB 1/2, «<, USB 3 (HDD REC)*2

e Als u hierop een groot USB-apparaat
aansluit, kan dit andere aangesloten
apparaten hinderen.

o Sluit grote USB-apparaten aan op de USB
1-aansluiting.

¢ Sluit een USB HDD-apparaat aan op de
USB 3-poort.

[4] T (RF-ingang), X (satellietingang)*?
¢ Terrestrische aansluitingen, kabel/
satelliet-aansluitingen.

AUDIO OUT /0

¢ Ondersteunt alleen een 3-polige stereo
mini-aansluiting.

e Druk op HOME als u via de aangesloten
apparatuur naar het geluid van de
televisie wilt luisteren, selecteer dan
[Systeem settings] — [Instellingen] —
[AV-instellingen] — [Hoofdtelefoon/Audio
Uit] en selecteer vervolgens het gewenste
onderdeel.

[3] HDMI IN 1/2/3
¢ Met de HDMI-interface kunnen digitale
video en audio over een enkele kabel
worden verzonden.
Opmerkingen

N *1 Gebruik voor een extern apparaat dat alleen SCART
[ AV OUT heeft, een SCART-RCA-adapter.
*2 Beperkt tot bepaalde regio's/landen/tv-modellen.

HDMI IN 2/3

Als u wilt genieten van 4K 50p/
60p-inhoud van hoge kwaliteit, sluit dan
een Premium High Speed HDMI-kabel aan
op de HDMI IN 2/3 en stel het [Indeling
HDMI-signaal] in op [Verbeterde indeling].
Zie de "Specificaties" in deze handleiding
(pagina 10-11) voor details over de
ondersteunde formaten.
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De televisie op de wand installeren

De optionele Wandmontagesteun gebruiken

De gebruiksaanwijzing van deze televisie geeft alleen de stappen voor installatie van de televisie voor
wandmontage, voordat deze op de wand wordt gemonteerd.

Voor klanten:

Om redenen van productbescherming en veiligheid adviseert Sony ten stelligste dat de installatie van
uw televisie wordt uitgevoerd door een Sony-verkoper of door een erkende aannemer. Probeer dit niet
zelf te doen.

Voor Sony-dealers en installateurs:
Schenk voldoende aandacht aan de veiligheid tijdens de installatie, het periodiek onderhoud en het
onderzoek van dit product.

Voldoende ervaring is vereist om dit product te installeren, met name om te bepalen of de wand het
gewicht van de televisie kan dragen. Vertrouw de bevestiging van dit product op de wand toe aan
Sony-verkopers of erkende aannemers en schenk voldoende aandacht aan de veiligheid tijdens de
installatie. Sony is niet aansprakelijk voor schade of letsels als gevolg van onjuist handelen of onjuiste
installatie.

Monteer de televisie aan de wand met de wandmontagesteun SU-WL450 (niet bijgeleverd).
Bij het installeren van de Wandmontagesteun raadpleegt u ook de Gebruiksaanwijzing en de
Installatiegids die bij de Wandmontagesteun zijn geleverd.

Opmerkingen

¢ Bewaar de uitgedraaide schroeven op een veilige plaats en zorg ervoor dat kinderen er niet bij kunnen komen.

¢ Als de tafelstandaard aan de televisie is bevestigd, moet deze eerst worden verwijderd. Zie de installatiehandleiding
en voer de stappen in omgekeerde volgorde uit om de tafelstandaard te verwijderen.

¢ Plaats de tv met het scherm naar beneden op een horizontaal en stabiel oppervlak dat bedekt is met een dikke
zachte doek, zodat het oppervlak van het LCD-scherm niet beschadigt wanneer u de tafelstandaard van de tv
verwijdert. (Alleen KD-49/43XG70xx)

AN

Zie voor instructies over montage van de Wandmontagesteun de installatie-informatie (Wandmontagesteun) op de
productpagina van uw televisiemodel.
www.sony.eu/support/
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Maak de tafelstandaard los van de televisie

KD-65XG70xx

1 Verwijder één zijde van de tafelstandaard tegelijkertijd. Houd de tafelstandaard stevig
vast met beide handen terwijl de andere personen de televisie optillen.

" J

2 Herhaal de vorige stap en verwijder de andere zijde van de tafelstandaard.

Opmerkingen

o Er zijn drie of meer personen nodig om de tafelstandaard te verwijderen.

¢ Zorg ervoor dat er niet te veel kracht wordt gebruikt bij het verwijderen van de tafelstandaard van de televisie,
omdat daardoor het televisietoestel kan vallen en dit kan persoonlijk letsel of fysieke beschadiging van de televisie
tot gevolg hebben.

* Wees voorzichtig met de tafelstandaard om schade aan de televisie te voorkomen.

* Wees voorzichtig bij het optillen van de tv als de tafelstandaard gedemonteerd is, omdat de tafelstandaard kan
omvallen en dit persoonlijk letsel tot gevolg kan hebben.

* Wees voorzichtig bij het verwijderen van de tafelstandaard van de tv en voorkom dat deze omvalt en het opperviak
waar de tv op staat beschadigt.

KD-55XG70xx KD-49XG70xx / 43XG70xx

9NL
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Problemen oplossen

Als de led-indicator rood knippert, moet u
tellen hoe vaak het lampje knippert
(intervaltijd is drie seconden).

Als de led-indicator rood knippert, moet de
televisie worden gereset door het netsnoer van
de televisie twee minuten lang uit het
stopcontact te halen en de televisie dan weer
aan te zetten.

Neem contact op met uw dealer of
Sony-servicecentrum als het probleem zich blijft
voordoen en vermeld het aantal keren dat de
led-indicator rood knippert (intervaltijd is drie
seconden). Druk op de televisie op () om deze
uit te zetten, haal het netsnoer uit het
stopcontact en informeer uw dealer of
Sony-servicecentrum.

Problemen en oplossingen

Geen beeld (scherm is donker) en geen geluid

e Controleer de aansluiting van antenne/kabel.

e Sluit de televisie aan op het stopcontact en druk
op O op de televisie of de afstandsbediening.

De contouren van beeld zijn vervormd
* Wijzig de huidige instelling van [Film Mode]* naar
andere instellingen.

De televisie schakelt automatisch uit (de

televisie gaat naar de stand-bystand)

» Controleer of de [Sleep Timer]* is ingeschakeld.

» Controleer of de [Duur]* is ingeschakeld door
[Timer aan]* of [Fotokader-instellingen]*.

» Controleer of de [Inactieve TV standby]* is
ingeschakeld.

Sommige ingangsbronnen kunnen niet

worden geselecteerd

» Selecteer [AV voorkeuze]* en selecteer [Altijd]*
van de ingangsbron.

Sommige programma's kunnen niet worden
afgesteld
e Controleer de aansluiting van antenne/kabel.

De afstandsbediening werkt niet
* VVervang de batterijen.

De ruimte rond de tv wordt warm

* Wanneer de tv langdurig wordt gebruikt, wordt
de ruimte rond de tv warm. U kunt daar warmte
voelen bij aanraking met de hand.

* Voor meer gedetailleerde informatie druk op HOME

op de afstandsbediening en selecteer dan [Helpgids]
onder het [Instellingen]-menu.

‘IONL
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Specificaties

Systeem

Beeldschermsysteem
LCD-scherm (Liquid Crystal Display),
LED-achtergrondverlichting
TV-systeem
Afhankelijk van uw land/regioselectie/televisiemodel
Analoog: B/G, D/K, |
Digitaal: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satelliet*': DVB-5/DVB-52
Kleur-/videosysteem
Analoog: PAL/SECAM/NTSC3.58 (alleen video)/NTSC4.43
(alleen video)
Digitaal: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/
HP@L5.0, H.265/HEVC MP/Main10@L5.1 (4K 60fps)
Beschikbare kanalen
Afhankelijk van uw land/regioselectie/televisiemodel
Analoog: UHF/VHF/Kabel
Digitaal: UHF/VHF/Kabel
Satelliet*": IF-frequentie 950-2.150 MHz
Geluidsuitgang
TOW+10W
Draadloze technologie
Protocol IEEE 802.11b/g/n

Frequentieband(en)

Draadloos LAN (IEEE 802.11b/g/n)

Frequentiebereik Uitgangsvermogen

2.400-2.483,5 MHz

<20,0 dBm

Softwareversie
Deze radioapparatuur is bedoeld voor gebruik met de
goedgekeurde versie(s) van de software die in de
EU-conformiteitsverklaring zijn aangegeven.
Zie [Klantondersteuning] onder het [Instellingen]-menu.
Er is gecontroleerd dat de software die in deze radioapparatuur
is geladen, voldoet aan de essentiéle eisen van Richtlijn 2014/
53/EU.
Ingangs-/uitgangsaansluitingen
Antenne/kabel
75 ohm externe aansluiting voor VHF/UHF
Satellietantenne*'
Vrouwelijke F-aansluiting, 75 ohm.
DiSEQC1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz-toon, enkele kabeldistributie
volgens EN50494.
=) /O AVIN
A/V-ingang (RCA-aansluitingen)
HDMI IN 1/2/3 (ondersteunt 4K-resolutie, Voldoet aan HDCP
2.3)2
Video:
4096 x 2160p (24, 50, 60 Hz), 3840 x 2160p (24, 25, 30, 50,
60 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
Audio:
Tweekanaals lineaire PCM: 32/44,1/48 kHz 16/20/24 bits,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS
ARC (Audio Return Channel) (alleen HDMI IN 3)
Tweekanaals lineaire PCM: 48 kHz 16 bits, Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, DTS
C> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitale optische aansluiting (tweekanaals lineaire PCM: 48 kHz
16 bits, Dolby Digital, DTS)
AUDIO OUT G»/Q) (stereominiaansluiting)
Hoofdtelefoon, audio-uitgang, subwoofer
<1, <= 2, *<=* 3 (HDD REC) (functie in Italié niet
beschikbaar)
USB-poort 1, 2 en 3 bieden ondersteuning voor High Speed USB
(USB 2.0)
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CAM-sleuf (Conditional Access Module)
©-C-®DCIN19.5 V (alleen modellen met bijgeleverde
voedingsadapter)

Ingang voedingsadapter

10BASE-T/100BASE-TX-stekker (Afhankelijk van de
besturingsomgeving van het netwerk kan de
verbindingssnelheid variéren. De communicatiesnelheid en
kwaliteit zijn niet gegarandeerd.)

Andere

Optionele accessoires
Wandmontagesteun: SU-WL450
Bedrijfstemperatuur
0°C-40°C
Bedrijfsvochtigheid
10 % - 80 % relatieve luchtvochtigheid (zonder condensatie)

Voeding, productfiche en overige

Stroomvereisten
m.u.v. van modellen met een bijgeleverde voedingsadapter
220V -240V AC, 50 Hz
alleen modellen met bijgeleverde voedingsadapter
19,5V DC met voedingsadapter
Aansluiting: Input 220 V - 240 V AC, 50 Hz
Energie-efficiéntieklasse
KD-65XG70xx: A
KD-55XG70xx: A
KD-49XG70xx: A
KD-43XG70xx: A
Schermgrootte (diagonaal gemeten) (Ong.)
KD-65XG70xx: 163,9 cm / 65 inch
KD-55XG70xx: 138,8 cm / 55 inch
KD-49XG70xx: 123,2 cm / 49 inch
KD-43XG70xx: 108,0 cm / 43 inch
Stroomverbruik
In stand [Standaard]
KD-65XG70xx: 151 W
KD-55XG70xx: 110 W
KD-49XG70xx: 75 W
KD-43XG70xx: 66 W
In stand [Levendig]
KD-65XG7096: 256 W
KD-65XG7093: 245 W
KD-65XG7077: 256 W
KD-65XG7073: 245 W
KD-65XG7005: 256 W
KD-65XG7004: 256 W
KD-65XG7003: 245 W
KD-65XG7002: 245 W
KD-55XG7096: 184 W
KD-55XG7093: 173 W
KD-55XG7077: 184 W
KD-55XG7073: 173 W
KD-55XG7005: 184 W
KD-55XG7004: 184 W
KD-55XG7003: 173 W
KD-55XG7002: 173 W
KD-49XG7096: 115 W
KD-49XG7093: 100 W
KD-49XG7077: 115 W
KD-49XG7073: 100 W
KD-49XG7005: 115 W
KD-49XG7004: 115 W
KD-49XG7003: 100 W
KD-49XG7002: 100 W
KD-43XG7096: 100 W
KD-43XG7093: 97 W
KD-43XG7077: 100 W
KD-43XG7073: 97 W
KD-43XG7005: 100 W
KD-43XG7004: 100 W
KD-43XG7003: 97 W
KD-43XG7002: 97 W

Jaarlijks energieverbruik*3
KD-65XG70xx: 220 kWh per jaar
KD-55XG70xx: 161 kWh per jaar
KD-49XG70xx: 110 kWh per jaar
KD-43XG70xx: 96 kWh per jaar

Stand-by vermogensgebruik*4*>
0,50 W

Beeldschermresolutie
3.840 punten (horizontaal) x 2.160 lijnen (verticaal)

Uitvoervermogen
UsB 1/2/3

5V ==, 500 mA MAX

Afmetingen (Ong.) (b x h x d)

met tafelstandaard
KD-65XG70xx: 146,3 x 90,9 x 33,6 cm
KD-55XG70xx: 124,1 x 78,5 x 33,6 cm
KD-49XG70xx: 110,1x 70,4 x 26,0 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 63,0 x 26,0 cm
zonder tafelstandaard
KD-65XG70xx: 146,3 x 84,5 x 8,0 cm
KD-55XG70xx: 124,1 x 72,1 x 7,9 cm
KD-49XG70xx: 110,1 x 64,5 x 5,7 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 57,0 x 5,7 cm

Gewicht (Ong.)

met tafelstandaard
KD-65XG70xx: 21,6 kg
KD-55XG70xx: 16,5 kg
KD-49XG70xx: 12,5 kg
KD-43XG70xx: 10,3 kg

zonder tafelstandaard
KD-65XG70xx: 20,5 kg
KD-55XG70xx: 15,4 kg
KD-49XG70xx: 11,9 kg
KD-43XG70xx: 9,7 kg

*1 Niet alle tv-toestellen zijn uitgerust met DVB-T2- of DVB-S/
S2-technologie of hebben een satellietantenneaansluiting.

*2 HDMI'IN 2 en HDMI IN 3 ondersteunen HDMI-formaten van
hoge kwaliteit zoals 4K 60p/50p 4:2:0 10 bit, 4:4:4, 4:2:2.

*3 Energieverbruik per jaar in kWh, gebaseerd op het
stroomverbruik van een televisie die 365 dagen werkt
gedurende 4 uur per dag. Het eigenlijke energieverbruik zal
afhangen van de manier waarop de televisie wordt gebruikt.

*4 Het gespecificeerde stand-by vermogen wordt bereikt als de
televisie de benodigde interne processen heeft voltooid.

*5 Het stand-bystroomverbruik neemt toe wanneer uw televisie
aangesloten is op het netwerk.

Opmerkingen

Verwijder de namaakkaart of afdekking (afhankelijk van het
tv-model) van de CAM-sleuf (Conditional Access Module) van
de tv alleen als u een smartcard in de CAM wilt plaatsen.

De beschikbaarheid van optionele accessoires is afhankelijk van
uw land/regio/tv-model/voorraad.

Ontwerp en specificaties kunnen zonder voorafgaande
kennisgeving worden gewijzigd.

Opmerkingen over de digitale televisiefunctie

Digitale televisie (DVB, ether, satelliet en kabel), interactieve
diensten en netwerkfuncties zijn wellicht niet in alle landen of
gebieden beschikbaar. Sommige functies kunnen niet zijn
ingeschakeld of werken wellicht niet goed bij bepaalde
aanbieders en netwerkomgevingen. Bepaalde aanbieders van
televisiediensten kunnen voor hun service kosten in rekening
brengen.

Deze televisie ondersteunt digitale uitzendingen met gebruik
van MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC en H.265/HEVC codecs, maar
ondersteuning van alle bedienings-/onderhoudssignalen die in
de loop der tijd kunnen wijzigen, kan niet worden
gegarandeerd.
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Opmerkingen over HDR (High Dynamic Range)
(Beperkt tot bepaalde regio's/landen/tv-modellen)
Compatibel met alle HDR PS4-speltitels via HDMI en
HDR-video's van alleen de ingebouwde Netflix- en
YouTube-app. (Zie de Sony-supportwebsite voor meer
informatie.)

Het HDR-beeldsignaal betekent specifiek het HDR10 Media
Profile-formaat (normaal aangeduid met HDR10).
Compatibiliteit met alle HDR-inhoud is niet gegarandeerd.

Informatie over handelsmerken

De begrippen HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface
en het HDMI-logo zijn handelsmerken of geregistreerde
handelsmerken van HDMI Licensing Administrator, Inc. in de
Verenigde Staten en andere landen.

Geproduceerd onder licentie van Dolby Laboratories. Dolby,
Dolby Audio, en het dubbele-D-symbool zijn handelsmerken
van Dolby Laboratories.

Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd Software AS. All rights
reserved.

Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® en Miracast® zijn
gedeponeerde handelsmerken van Wi-Fi Alliance.

Wi-Fi Protected Setup™ is een handelsmerk van Wi-Fi Alliance.
Het Wi-Fi CERTIFIED™-logo is een keurmerk van Wi-Fi Alliance.
Netflix is een gedeponeerd handelsmerk van Netflix, Inc.
"YouTube" en het "YouTube-logo" zijn geregistreerde
handelsmerken van Google LLC.

"BRAVIA", BRAV | A en BRAVIA Sync zijn handelsmerken of
geregistreerde merken van Sony Corporation.

"Blu-ray Disc", "Blu-ray" en het "Blu-ray Disc"-logo zijn
handelsmerken van Blu-ray Disc Association.

"PlayStation" is een geregistreerd handelsmerk en "PS4" is een
handelsmerk van Sony Interactive Entertainment Inc.
Raadpleeg http://patents.dts.com voor meer informatie over
DTS-patenten. Geproduceerd onder licentie van DTS, Inc., DTS,
het overeenkomstige symbool en DTS gecombineerd met het
overeenkomstige symbool zijn gedeponeerde handelsmerken,
en DTS Digital Surround is een handelsmerk van DTS, Inc. ©
DTS, Inc. Alle rechten voorbehouden.

TUXERA is een gedeponeerd handelsmerk van Tuxera Inc. in de
VS en andere landen.

Alleen voor satellietmodellen:

e DiSEqQC™ is een handelsmerk van EUTELSAT. Deze tv biedt
ondersteuning voor DiSEqC 1.0. Deze tv is niet geschikt voor het
aansturen van gemotoriseerde antennes.

¢ Alle andere handelsmerken zijn eigendom van de betreffende
eigenaren.
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So Bezlglich der Installation
/ desTischstanders nehmen
Sie das
Einrichtungshandbuch zur
Hand.
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Einleitung

Vielen Dank, dass Sie sich fur ein Produkt von Sony entschieden

haben.

Bitte lesen Sie dieses Handbuch aufmerksam durch, bevor Sie das

Fernsehgerat verwenden, und bewahren Sie es auf, um spater bei

Bedarf darin nachschlagen zu kénnen.

Hinweis

* Lesen Sie sich vor der Bedienung des Fernsehgerats die
LSicherheitsinformationen” durch (Seite 2).

« Fur weitere Sicherheitsinformationen lesen Sie die
mitgelieferten Sicherheitsinformationen.

« Darstellungen und Abbildungen, die im Einrichtungshandbuch
und in dieser Anleitung verwendet werden, dienen nur der
Referenz und kénnen vom tatséachlichen Produkt abweichen.

¢ Das ,xx" das in der Modellbezeichnung angegeben wird,
entspricht einer Ziffer, die sich auf das Design, die Farbe oder
das System des Fernsehgerats bezieht.

Hilfe (Anleitung)

Um detailliertere Informationen zu erhalten, driicken Sie
HOME auf der Fernbedienung und wahlen Sie dann [Hilfe] aus
dem Mend [Einstellungen)]. Sie konnen die Hilfe auch von
Ihrem PC oder Smartphone aus aufrufen (Informationen finden
Sie auf der hinteren Umschlagseite dieser Anleitung).

Internetverbindung und Datenschutz

Dieses Produkt verbindet sich bei Ersteinrichtung mit dem
Internet, sobald eine Netzwerkverbindung besteht, um die
Internetverbindung zu prifen und spater den Startbildschirm
zu konfigurieren. lhre IP-Adresse wird bei dieser und allen
anderen Internetverbindungen verwendet. Wenn Sie
Uberhaupt nicht méchten, dass Ihre IP-Adresse verwendet
wird, richten Sie die WLAN-Internetfunktion nicht ein und
schlieBen kein Internet-Kabel an. Weitere Informationen zu
Internetverbindungen entnehmen Sie bitte den in den
Einrichtungsbildschirmen angezeigten Informationen zum
Datenschutz.

2DE

Position des Bezeichnungsschildes

Aufkleber mit Modellnummer, Herstellungsdatum (Jahr/Monat)
und Bemessungsdaten fir die Betriebsspannung befinden sich
auf der Rickseite des Fernsehgeréats oder auf der Verpackung.

Fur Modelle mit mitgeliefertem Netzteil:
Aufkleber fir die Netzteil-Modellnummer und die Seriennummer
befinden sich an der Unterseite des Netzteils.

WICHTIGER HINWEIS

Hinweis fiir Funkgerate

Hiermit erklért Sony Visual Products Inc., dass c €
die Funkanlagentypen KD-65XG7096,

KD-65XG7093, KD-65XG7077, KD-65XG7073,

KD-65XG7005, KD-65XG7004, KD-65XG7003, KD-65XG7002,
KD-55XG7096, KD-55XG7093, KD-55XG7077, KD-55XG7073,
KD-55XG7005, KD-55XG7004, KD-55XG7003, KD-55XG7002,
KD-49XG7096, KD-49XG7093, KD-49XG7077, KD-49XG7073,
KD-49XG7005, KD-49XG7004, KD-49XG7003, KD-49XG7002,
KD-43XG7096, KD-43XG7093, KD-43XG7077, KD-43XG7073,
KD-43XG7005, KD-43XG7004, KD-43XG7003, KD-43XG7002 der
Richtlinie 2014/53/EU entsprechen. Der vollstandige Text der
EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse
verfiigbar: http://www.compliance.sony.de/

Dieses Rundfunkgerét ist in der EU ohne Versto3 gegen die
geltenden Bestimmungen zur Nutzung von Funkfrequenzen
einsetzbar.

Sicherheitsinformationen

Installation/Einstellung

Installieren und benutzen Sie das Fernsehgerat unter
Berlcksichtigung der im Folgenden angegebenen Anweisungen,
um alle Risiken wie Feuer, Stromschlag oder Beschadigungen
und/oder Verletzungen zu vermeiden.

Installation

« Das Fernsehgerét sollte neben einer frei zuganglichen
Netzsteckdose installiert werden.

« Stellen Sie das Fernsehgerat auf eine stabile, ebene Oberflache,
um zu verhindern, dass es herunterfallt und Personenschaden
oder Sachschéden verursacht.

« Stellen Sie das Fernsehgerat an einem Ort auf, an dem es nicht
gezogen, verschoben oder umgestoBen werden kann.



« Stellen Sie das Fernsehgerat so auf, dass der Tischstander des
Fernsehgerats nicht Gber den Fernsehstander (nicht
mitgeliefert) hinausragt. Wenn der Tischstander Gber den
Fernsehstander hinausragt, kann das Fernsehgerat umkippen
und herunterfallen, was zu Verletzungen bzw. Schaden am
Fernsehgerat fiihren kann.

v N

* Wandeinbauten sollten nur von qualifiziertem Fachpersonal
ausgefihrt werden.

* Aus Sicherheitsgriinden wird dringend empfohlen,
ausschlieBlich Sony Zubehdrteile zu verwenden, inklusive:
— Wandhalterung: SU-WL450

* Verwenden Sie unbedingt die Schrauben im Lieferumfang der
Wandhalterung, wenn Sie die Wandhalterung am Fernsehgerat
befestigen. Die mitgelieferten Schrauben sind, gemessen von
der Befestigungsflache der Wandhalterung, wie in der
Abbildung dargestellt konzipiert.
Durchmesser und Ldnge der Schrauben variieren je nach Modell
der Wandhalterung.
Durch die Verwendung anderer als der mitgelieferten
Schrauben kann das Fernsehgerat beschadigt werden oder
herunterfallen.

8mm-12mm

L Schraube (M6)
I— Wandhalterung
Rickwartige Abdeckung des
Fernsehgeréts

Transport

* \Vor dem Transport des Fernsehgerats ziehen Sie bitte alle Kabel
aus dem Gerat.

« Zum Transport eines groBen Fernsehgerats sind zwei oder drei
Personen nétig.

* Wenn Sie das Fernsehgerat ohne Hilfsmittel transportieren,
halten Sie es wie unten dargestellt. Uben Sie weder auf den
LCD-Bildschirm noch auf den Bildschirmrahmen Druck aus.

* Halten Sie das Fernsehgerat sicher an der Unterseite fest, wenn
Sie es anheben oder transportieren.

* Setzen Sie das Fernsehgerat beim Transport weder Stéssen
noch starken Erschitterungen aus.

* Wenn Sie das Fernsehgerat flr Reparaturen oder bei einem
Umzug transportieren mussen, verpacken Sie es mithilfe der
Originalverpackungsmaterialien im Originalkarton.

Verhinderung des Umkippens
KD-65XG70xx / 55XG70xx

8mm-12mm

45

M6 Schraube (nicht

mitgeliefert)

_ i 15Nm
Kabel (nicht {15 kgf-cm}

mitgeliefert) 0\%
Schraube (nicht
mitgeliefert)

KD-49XG70xx / 43XG70xx

8mm-12mm

5 -
M6 SchrEIJbe (nicht
mitgeliefert)

1,5N-m
{15 kgf-cm}

Kabel (nicht o

mitgeliefert) ]
Schraube (nicht
mitgeliefert)
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Fernbedienung und Fernseher

Die Form der Fernbedienung sowie die
Position, Verfiigbarkeit und Funktion der
Fernbedienungstasten kann abhédngig von
der Region/vom Land/vom
Fernsehgerat-Modell variieren.

6]
-' DIGITALY @

ANALOG SYNC MENU

——
G I2]¢)
1516
00
DO
ooee

—————

1

E

TITLE LIST

aEa

5l oD

ODD
REC

OO

Hinweis

¢ Die Zifferntaste 5 sowie die Tasten B, PROG +
und AUDIO verfligen Uber Tastpunkte. Verwenden
Sie die Tastpunkte als Bezugspunkte beim
Bedienen des Fernsehgerats.

-5/ (Eingangswahl/Text anhalten)
Im TV-Modus: Eingangsquelle anzeigen
lassen und auswahlen.

Im Text-Modus: Stoppt auf der aktuellen
Seite.

O (TV-Bereitschaft)
DIGITAL/ANALOG

Umschalten zwischen dem Digital- und
Analogmodus.

SYNC MENU

Rufen Sie das BRAVIA Sync-Men( auf.

Um detailliertere Informationen zu erhalten,
driicken Sie HOME auf der Fernbedienung
und wahlen Sie dann [Hilfe] aus dem MenU
[Einstellungen].

[2] Zifferntasten
EXIT
& (Text)

Diese Taste zeigt Textinformationen an.

Farbtasten
D YouTube (Nur in bestimmten
Regionen/Landern bzw. fiir bestimmte
Fernsehmodelle)
NETFLIX (Nur in bestimmten Regionen/
Landern bzw. fur bestimmte
Fernsehmodelle)

[4] @/@ (Info/Text aufdecken)
Zeigt Informationen an.
SLEEP
Dricken Sie die Taste mehrmals, bis das
Fernsehgerat die Zeit in Minuten anzeigt
([Aus]/[15 Min]/[30 Min]/[45 Min]/[60 Min]/
[90 Min]/[120 Min]), die es eingeschaltet
bleiben soll, bevor es sich ausschaltet. Um
den Abschalttimer abzubrechen, driicken
Sie mehrmals SLEEP, bis [Aus] angezeigt
wird.
GUIDE/EH
Zeigen Sie die Digital EPG (digitale
elektronische Programmzeitschrift) an.
RETURN/*<
OPTIONS
Zeigen Sie eine Liste an, die Tastenkirzel zu
einigen Einstellungsmenus enthalt.
Die aufgefihrten Optionen sind je nach
aktuellem Eingang und Inhalt
unterschiedlich.
HOME
r/¥/€/¥/D
Navigation und Auswahl auf dem
Bildschirmmena.

[5] =2 +/- (Lautstarke)
<+ (Springen)
oX (Stummschalten)
PROG +/-/Ga/E0)
Im TV-Modus: Wahlen Sie den Kanal.
Im Text-Modus: Wé&hlen Sie die nichste (€a)
oder vorherige (@) Seite.



@ AUDIO ¢ Um das Fernsehgerat vollstandig vom Netz zu
Auswahlvon mehsprachigen Ton oder e BShen Seden tecer s der kst b

Zweikanalton (abhangig von der einen Augenblick, bis auf den anderen Eingang

Programmaquelle). umgestellt wurde.

) (Untertiteleinstellung)

TITLE LIST (Nicht verfligbar fur Italien)

Zeigen Sie die Titelliste an.

<</ /> /Ia/11/>p1/

Bedienen Sie Medieninhalte auf dem

Fernsehgerat und auf einem

angeschlossenen Gerat, das mit BRAVIA

Sync kompatibel ist.

Diese Taste kann auch flr die Wiedergabe

von VOD-Diensten (Video-on-Demand)

verwendet werden. Die Verfligbarkeit ist

vom VOD-Dienst abhangig.

@ REC (Nicht verfiugbar fiir Italien)

Aufnahme des Programms, das derzeit

wiedergegeben wird, auf USB HDD.

% (Wide-Modus)

Stellen Sie die Bildschirmanzeige ein.

Dricken Sie sie mehrmals, um den

gewdilinschten Wide-Modus auszuwahlen.

KD-65XG70xx

[~

& (Ein/Aus)
Fernbedienungssensor/LED-Anzeige

Hinweis

* Wenn Untertitel ausgewahlt wurden und der
Benutzer Uber die Text-Taste eine digitale
Textanwendung startet, kann es unter bestimmten
Bedingungen vorkommen, dass die Untertitel nicht
mehr angezeigt werden. Wenn der Benutzer die
digitale Textanwendung beendet, wird die
Dekodierung der Untertitel automatisch wieder
aufgenommen.

¢ Achten Sie darauf, dass das Fernsehgerat vollstandig
ausgeschaltet ist, bevor Sie das Netzkabel abziehen.

5DE



Anschlussschema

Sie kénnen eine breite Palette optionaler Gerdte an |hr Fernsehgerat anschlie3en.

Hinweis

¢ Anschlisse, Bezeichnungen und Funktionen kénnen je nach Region, Land und Modell des Fernsehgerats variieren.

Kopfhorer/

HDMI-Gerat

Audiosystem/
Subwoofer

J d

v v

R—=—© —L(mono) VIDEO

AIN B7D

Videorecorder/
Videospielkonsolen/
DVD-Player/
Camcorder/

Externe Box*'

i

Router

Audiosystem
mit optischem
Audioeingang

4_ Standbild-Digitalkamera/
Camcorder/

USB-Speichermedien

= p— Standbild-Digitalkamera/
Camcorder/
USB-Speichermedien

€= p— HOMI-Gerat

«E] J— Audiosystem mit ARC/
HDMI-Gerat

(4] - {%— Kabel/Antenne/

] Externe Box

<14 mm I:@
==l g Satellit

<7mm %:E;@]m,

<1,5mm




17 CAM (Zugangskontrolimodul)

Dieser Steckplatz bietet Zugang zu
Pay-TV-Diensten. Erlduterungen dazu
finden Sie in der Bedienungsanleitung im
Lieferumfang des CAM.

Stecken Sie die Smart-Card nicht direkt in

* HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)

SchlieBen Sie Ihr Audiosystem an

HDMI IN 3 an, um den Fernsehton an lhr
Audiosystem weiterzuleiten. Ein
Audiosystem, das HDMI ARC unterstutzt,
kann Videosignale an das Fernsehgerat

senden und Uber dasselbe HDMI-Kabel
Audiosignale vom Fernsehgerat
empfangen. Wenn Ihr Audiosystem HDMI
ARC nicht unterstitzt, ist eine zusatzliche
Verbindung mit DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL) erforderlich.

den CAM-Steckplatz des Fernsehgerats.
Sie muss in das Conditional Access
Module eingesetzt werden, das Sie von
lhrem autorisierten Handler erhalten
haben.

CAM wird in einigen Lander/Gegenden
nicht unterstitzt. Fragen Sie dazu einen
autorisierten Handler.

Méglicherweise wird eine CAM-Meldung
angezeigt, wenn Sie nach der Wiedergabe
von Internetvideos zu einem
Digitalprogramm umschalten.

[4] T (RF-Eingang), A
(Satelliteneingang)*?
¢ Anschlisse fur terrestrisch/Kabel und
Satellit.

[2] «<5> USB 1/2, «<> USB 3 (HDD REC)*2

e Wenn Sie hier ein groBes USB-Gerat
anschlieBen, kann das die daneben
angeschlossenen Gerate behindern.

e Wenn Sie ein groBBes USB-Gerat
anschlieBen, schlieBen Sie es an die
Buchse USB 1 an.

¢ Schlieen Sie ein USB-HDD-Gerat an den
USB 3-Anschluss an.

AUDIO OUT /()

e UnterstUtzt nur 3-polige
Stereo-Minibuchse.

e Um den Ton des Fernsehgerats Gber die
angeschlossenen Gerate wiederzugeben,
drlicken Sie HOME und wahlen
anschlieBend [Systemeinstellungen] —
[Grundeinstellungen] — [AV-Einrichtung]
— [Kopfhorer/Audioausgabe] und dann
das gewilnschte Element.

[3] HDMI IN 1/2/3
e Per HDMI-Schnittstelle kénnen digitale
Video- und Audiodaten mit einem
einzigen Kabel Ubertragen werden.
Hinweis
< *1 Fur ein externes Gerat, das nur einen Anschluss vom
[ Typ SCART AV OUT hat, verwenden Sie einen

<12mm SCART-RCA-Adapter.
o *2 Nur in bestimmten Regionen/Léndern bzw. fir
Bl bestimmte Fernsehmodelle.
<21mm [@).
e HDMIIN 2/3

Um qualitativ hochwertige 4K-50p/
60p-Inhalte zu genie3en, schlieBen Sie
ein Premium High-Speed-HDMI-Kabel an
den HDMI IN 2/3-Eingang an und setzen
Sie [HDMI-Signalformat] auf [Optimiertes
Format].

Einzelheiten zu den unterstutzten
Formaten finden Sie in dieser Anleitung
unter ,Technische Daten” (Seite 10-11).
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Montieren des Fernsehgerats an der Wand

Verwenden der optionalen Wandhalterung

Die Anleitung dieses Fernsehgerats enthalt nur die Schritte, um das Fernsehgerat fir die
Wandmontage vorzubereiten, bevor es an der Wand angebracht wird.

An die Kunden:

Aus Griinden des Produktschutzes und aus Sicherheitsgriinden empfiehlt Sony dringend, die Montage
des Fernsehgerats von Sony-Handlern oder lizenzierten Fachleuten durchfihren zu lassen. Versuchen
Sie nicht, es selbst zu montieren.

An Sony-Handler und -Fachleute:
Widmen Sie wahrend der Montage, der regelméaBigen Wartung und der Uberpriifung dieses Produkts
Ihre volle Aufmerksamkeit der Sicherheit.

Fir die Montage dieses Produkts ist ausreichendes Fachwissen erforderlich, insbesondere um die Starke
der Wand zu bestimmen, die dem Gewicht des Fernsehgerats standhalten kann. Achten Sie darauf, dass Sie
die Befestigung des Produkts an der Wand Sony-Handlern oder lizenzierten Fachleuten Gberlassen, und
achten Sie wahrend der Montage ausreichend auf die Sicherheit. Sony haftet nicht fir Schaden oder
Verletzungen durch eine fehlerhafte Handhabung oder unsachgemaf3e Montage.

Verwenden Sie die Wandhalterung SU-WL450 (nicht mitgeliefert), um das Fernsehgerat an der Wand
zu montieren.

Wenn Sie die Wandhalterung montieren, beachten Sie auch die Bedienungsanleitung und die
Installationsanleitung im Lieferumfang der Wandhalterung.

Hinweis

¢ Achten Sie darauf, die entfernten Schrauben an einem sicheren Ort aufzubewahren und sie von Kindern
fernzuhalten.

¢ Wenn der Tischstander am Fernsehgerat befestigt ist, entfernen Sie vorher den Tischstander. Schlagen Sie im
Einrichtungshandbuch nach und befolgen Sie die Schritte zum Entfernen des Tischstanders in umgekehrter
Reihenfolge.

¢ Stellen Sie das Fernsehgerat mit dem Bildschirm nach unten auf eine ebene und stabile Flache, die mit einem dicken
und weichen Tuch bedeckt ist, wenn Sie den Tischstander vom Fernsehgerat abnehmen, um die Oberflache des
LCD-Displays nicht zu beschadigen. (nur bei KD-49/43XG70xx)

AN

Anleitungen zur Montage der Wandhalterung finden Sie in den Installationshinweisen (Wandhalterung) auf der
Produktseite Ihres Fernsehgeratmodells.
www.sony.eu/support/
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Losen Sie den Tischstander vom Fernsehgerat
KD-65XG70xx
1 Entfernen Sie immer nur eine Seite des Tischstanders auf einmal. Halten Sie den

Tischstander mit beiden Handen fest, wahrend die anderen Personen das Fernsehgerat
anheben.

\ J

2 Wiederholen Sie den vorherigen Schritt und entfernen Sie die andere Seite des
Tischstanders.

Hinweis

e Zum Losen des Tischstanders sind drei oder mehr Personen erforderlich.

* Wenden Sie beim Lésen des Tischstdnders vom Fernsehgerat keine groBen Krafte an, anderenfalls kann das
Fernsehgerat herunterfallen und Verletzungen oder Schaden am Fernsehgerat verursachen.

* Gehen Sie bei der Handhabung des Tischstanders vorsichtig vor, um das Fernsehgerat nicht zu beschadigen.

* Seien Sie vorsichtig, wenn Sie das Fernsehgerat anheben, da der Tischstander beim Abnehmen umkippen und
Verletzungen verursachen kann.

¢ Achten Sie immer darauf, wenn Sie den Tischstdnder vom Fernsehgerat abnehmen, damit er nicht umkippt und die
Oberflache, auf der der Fernseher steht, beschadigt wird.

KD-55XG70xx KD-49XG70xx / 43XG70xx
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Storungsbehebung

Wenn die LED-Anzeige rot blinkt, zdhlen Sie,
wie oft sie blinkt (die Intervallzeit betragt drei
Sekunden).

Wenn die LED-Anzeige rot blinkt, setzen Sie das
Fernsehgerat zurlick, indem Sie das Netzkabel
zwei Minuten lang vom Fernsehgerat trennen.
Wenn das Problem bestehen bleibt, wenden Sie
sich an lhren Handler oder den
Sony-Kundendienst und geben Sie an, wie oft
die LED-Anzeige rot blinkt (die Intervallzeit
betragt drei Sekunden). Driicken Sie () am
Fernsehgerat, um es auszuschalten, trennen Sie
das Netzkabel und informieren Sie Ihren
Handler oder den Sony-Kundendienst.

Probleme und Losungen

Kein Bild (Bildschirm ist dunkel) und kein Ton

¢ Priifen Sie die Antennen- oder Kabelverbindung.

¢ Verbinden Sie das Fernsehgerat mit der
Netzsteckdose und driicken Sie () am
Fernsehgerat oder an der Fernbedienung.

Verzerrte Bildkonturen
« Andern Sie die gegenwaértige Einstellung von
[Film Modus]* auf andere Einstellungen.

Das Fernsehgeréat schaltet sich automatisch

aus (das Fernsehgerat tritt in den

Bereitschaftsmodus ein)

e Priifen Sie, ob [Abschalttimer]* aktiviert ist.

« Priifen Sie mittels [Dauer]* oder [Einschalttimer]*,
ob [Bilderrahmen-Einstellungen]* aktiviert ist.

o Priifen Sie, ob [TV-Standby nach
Nichtbenutzung]* aktiviert ist.

Einige Eingangsquellen lassen sich nicht

auswahlen

» Wahlen Sie [AV-Einstellungen]* und danach
[Immer]* der Eingangsquelle.

Einige Programme kénnen nicht eingestellt
werden
¢ Prifen Sie die Antennen- oder Kabelverbindung.

Die Fernbedienung funktioniert nicht
¢ Tauschen Sie die Batterien aus.

Das Gehause des Fernsehgeréts erwarmt sich

¢ Wenn das Fernsehgerat lange Zeit verwendet
wird, erwarmt sich das Gehause des
Fernsehgerats. Es fuhlt sich mdglicherweise heil3
an, wenn Sie es mit der Hand berthren.

* Um detailliertere Informationen zu erhalten, driicken

Sie HOME auf der Fernbedienung und wahlen Sie
dann [Hilfe] aus dem Men [Einstellungen)].

‘IODE
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Technische Daten

System

Bildschirmsystem
LCD-Bildschirm (Flussigkristallbildschirm),
LED-Hintergrundbeleuchtung
Fernsehnorm
Abhdangig von Landes-/Bereichsauswahl/Fernsehgeratemodell
Analog: B/G, D/K, |
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satellit*': DVB-S/DVB-S2
Farb-/Videosystem
Analog: PAL/SECAM/NTSC3.58 (nur Video)/NTSC4.43 (nur
Video)
Digital: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/HP@L5.0,
H.265/HEVC MP/Main10@L5.1 (4K 60 Bilder/s)
Kanalbereich
Abhéangig von Landes-/Bereichsauswahl/Fernsehgeratemodell
Analog: UHF/VHF/Kabel
Digital: UHF/VHF/Kabel
Satellit": IF Frequenz 950-2.150 MHz
Tonausgdnge
MOW+10W
Wireless-Technologie
Protokoll IEEE 802.11b/g/n

Frequenzbander

WLAN (IEEE 802.11b/g/n)

Frequenzbereich Ausgangsleistung

2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm

Software-Version
Dieses Funkgerét ist fur die Verwendung mit der/den
genehmigten Version(en) der Software bestimmt, die in der
EU-Konformitatserklarung angegeben sind.
Siehe [Kundenservice & Hilfe] unter dem [Einstellungen]-Mend.
Die auf dieses Rundfunkgerat geladene Software wurde
geprift und erfillt die grundlegenden Anforderungen der
Richtlinie 2014/53/EU.

Eingangs-/Ausgangsbuchsen

Antenne/Kabel
75 Ohm, externer Anschluss fir VHF/UHF
Satellitenantenne*!
Buchsenverbindung vom Typ F, 75 Ohm.
DiSEQC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz Ton, Einkabelsystem
EN50494.
=) /O AVIN
Video/Audio-Eingang (Cinchbuchse)
HDMI IN 1/2/3 (unterstltzen 4K-Auflésung, HDCP
2.3-kompatibel)*2
Video:
4096 x 2160p (24, 50, 60 Hz), 3840 x 2160p (24, 25, 30, 50,
60 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
Audio:
Zwei Kanale, lineares PCM: 32/44,1/48 kHz 16/20/24 Bit,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS
ARC (Audio Return Channel) (nur HDMI IN 3)
Zwei Kanéle, lineares PCM: 48 kHz 16 Bit, Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, DTS
C> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Optische Digitalbuchse (zwei Kandle, lineares PCM: 48 kHz
16 Bit, Dolby Digital, DTS)
AUDIO OUT G~ /() (Stereo-Minibuchse)
Kopfhérer, Audioausgang, Subwoofer
<+ 1, *<5° 2, *<=* 3 (HDD REC) (Funktion nicht verfiigbar in
Italien)
USB-Anschluss 1, 2 und 3 unterstiitzen High-Speed-USB
(USB 2.0)



v Jahrlicher Energieverbrauch*3

KD-65XG70xx: 220 kWh pro Jahr
KD-55XG70xx: 161 kWh pro Jahr
KD-49XG70xx: 110 kWh pro Jahr

méinschub CAM (Zugangskontrolimodul)
©-€-® DCIN 19.5 V (nur Modelle mit mitgeliefertem Netzteil)

Netzteileingang KD-43XG70xx: 96 kWh pro Jahr
LAN ) Stromverbrauch im Standby-Betrieb*#*>
10BASE-T/100BASE-TX-Anschluss (Je nach Betriebsumgebung 0,50 W

des Netzwerks kann die Verbindungsgeschwindigkeit variieren.
Kommunikationsrate und Kommunikationsqualitat kénnen
nicht garantiert werden.)

Anzeigeauflésung
3.840 Punkte (horizontal) x 2.160 Zeilen (vertikal)
Ausgangsleistung

Sonstiges USB1/2/3
5V ==, 500 mA MAX

Sonderzubehér

Wandhalterung: SU-WL450 Abmessungen (Ca.) (B % H x T)
Betriebstemperatur it Tischstand

0°C-40°C mit Tischstander

. . . KD-65XG70xx: 146,3 x 90,9 x 33,6 cm

Betriebsluftfeuchtigkeit KD-55XG70xx: 124,1 x 78,5 x 33,6 cm
10 % - 80 % relative Luftfeuchtigkeit (nicht kondensierend) KD-49XG70xx: 1101 x 70.4 x 26.0 cm

KD-43XG70xx: 97,0 x 63,0 x 26,0 cm

Stromversorgung, Produktdatenblatt und ohne Tischstander

anderes KD-65XG70xx: 146,3 x 84,5 x 8,0 cm
Stromversorgung KD-55XG70xx: 124,1 x 721 x 7.9 cm
auBer Modell mit mitgeliefertem Netzteil KD-49XG70xx: 110,1 x 64,5 x 5,7 cm
220V bis 240 VV Wechselspannung, 50 Hz KD-43XG70xx: 97,0 x 57,0 x 5,7 cm
nur Modelle mit mitgeliefertem Netzteil -
19,5V DC mit Netzteil Gewicht (Ca.)
Bemessungsdaten: Eingang 220 V bis 240 V Wechselspannung, mit Tischstiander
50 Hz KD-65XG70xx: 21,6 kg
Energieeffizienzklasse KD-55XG70xx: 16,5 kg
KD-65XG70xx: A KD-49XG70xx: 12,5 kg
KD-55XG70xx: A KD-43XG70xx: 10,3 kg
KD-49XG70xx: A ohne Tischstander
KD-43XG70xx: A KD-65XG70xx: 20,5 kg
BildschirmgroBe (Diagonale) (Ca.) KD-55XG70xx: 15,4 kg
KD-65XG70xx: 163,9 cm / 65 Zoll KD-49XG70xx: 11,9 kg
KD-55XG70xx: 138,8 cm / 55 Zoll KD-43XG70xx: 9,7 kg
KD-49XG70xx: 123,2 cm / 49 Zoll *1 Nicht alle Fernsehgeréte verfiigen iiber DVB-T2- oder DVB-S/
KD-43XG70xx: 108,0 cm / 43 Zoll S2-Technologie oder Satellitenantennenanschluss.
Leistungsaufnahme *2 HDMI IN 2 und HDMI IN 3 unterstiitzen qualitativ hochwertige
Im [Standard]-Modus HDMI-Formate wie z. B. 4K 60p/50p 4:2:0 10 Bit, 4:4:4, 4:2:2.
KD-65XG70xx: 151 W *3 Der Energieverbrauch in kWh pro Jahr wurde basierend auf
KD-55XG70xx: 110 W der Leistungsaufnahme des Fernsehgerats bei einer
KD-49XG70xx: 75 W Betriebsdauer von 4 Stunden taglich an 365 Tagen berechnet.
KD-43XG70xx: 66 W Der tatsachliche Energieverbrauch hédngt von der
Im [Brillant]-Modus Verwendung des Fernsehgerats ab.
KD-65XG7096: 256 W *4 Der Stromverbrauch im Standby-Betrieb wird erreicht,
KD-65XG7093: 245 W nachdem das Fernsehgerat die notwendigen internen
KD-65XG7077: 256 W Prozesse abgeschlossen hat.
KD-65XG7073: 245 W *5 Die Standby-Leistung steigt, wenn der Fernseher mit dem
KD-65XG7005: 256 W Netzwerk verbunden ist.
KD-65XG7004: 256 W : .
KD-65XG7003: 245 W Hinweis .
KD-65XG7002: 245 W  Entfernen Sie nicht die Kartenattrappe oder -abdeckung (die
KD-55XG7096: 184 W Verfligbarkeit hangt von Fernsehgerdtemodell ab) aus dem
KD-55XG7093: 173 W Einschub TV CAM (Zugangskontrollmodul), auBer wenn Sie eine
KD-55XG7077: 184 W passende Smartcard in einem CAM einsetzen mochten.
KD-55XG7073: 173 W « Die Verfugbarkeit des optionalen Zubehors hangt vom Land/
KD-55XG7005: 184 W der Region/dem Fernsehmodell/der Lagerhaltung ab.
KD-55XG7004- 184 W * Anderungen, die dem technischen Fortschritt dienen, bleiben
KD-55XG7003: 173 W vorbehalten.
KD-55XG7002:173 W Hinweise zu Funktionen fiir digitale Sender

KD-49XG7096: 115 W

KD-49XG7093: 100 W « Digitalfernsehen (terrestrisches DVB-T, Satellit und Kabel),
KD-49XG7077: 115 W interaktive Dienste und Netzwerkfunktionen sind
KD-49XG7073: 100 W maoglicherweise nicht in allen Ldndern oder Regionen
KD-49XG7005: 115 W verfligbar. Einige Funktionen sind méglicherweise bei einigen
KD-49XG7004: 115 W Anbietern und in manchen Netzwerkumgebungen nicht
KD-49XG7003: 100 W aktiviert oder funktionieren evtl. nicht ordnungsgemaB. Einige
KD-49XG7002: 100 W TV-Dienstleister verlangen u. U. eine Gebuhr fir ihre Dienste.
KD-43XG7096: 100 W * Dieses Fernsehgerat unterstitzt Digitalrundfunk mit MPEG-2-,
KD-43XG7093: 97 W H.264/MPEG-4 AVC- und H.265/HEVC-Codecs. Eine
KD-43XG7077: 100 W Kompatibilitdt mit allen Betreibern/Dienstsignalen, die sich im
KD-43XG7073: 97 W Laufe der Zeit &ndern kénnen, kann jedoch nicht garantiert
KD-43XG7005: 100 W werden.

KD-43XG7004: 100 W
KD-43XG7003: 97 W
KD-43XG7002: 97 W
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Hinweise zu HDR (High Dynamic Range) (Nur in
bestimmten Regionen/Landern bzw. fiir bestimmte

Fernsehmodelle)

Kompatibel lediglich mit allen HDR-PS4-Spieltiteln tber HDMI
und HDR-Videos der integrierten Netflix- und YouTube-App.
(Weitere Informationen finden Sie auf der
Sony-Supportwebsite.)

HDR-Bildsignal bedeutet spezifisch das
HDR10-Medienprofilformat (allgemein als HDR10 bezeichnet).
Eine Kompatibilitat mit allen HDR-Inhalten wird nicht garantiert.

Information zu Warenzeichen

Die Begriffe HDMI und HDMI High-Definition Multimedia
Interface sowie das HDMI- Logo sind Marken oder eingetragene
Marken von HDMI Licensing Administrator, Inc. in den
Vereinigten Staaten und anderen Landern.

In Lizenz von Dolby Laboratories gefertigt. Dolby, Dolby Audio
und das Doppel-D-Symbol sind Warenzeichen von Dolby
Laboratories.

Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd Software AS. All rights
reserved.

* Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® und Miracast® sind
eingetragene Marken der Wi-Fi Alliance.

Wi-Fi Protected Setup™ ist eine Marke der Wi-Fi Alliance.

Das Wi-Fi CERTIFIED™-Logo ist ein Gutezeichen der Wi-Fi
Alliance.

Netflix ist eine eingetragene Marke von Netflix, Inc.

»YouTube” und das ,YouTube Logo” sind eingetragene Marken
von Google LLC.

.BRAVIA”, BRAV | A und BRAVIA Sync sind Marken oder
eingetragene Marken der Sony Corporation.

.Blu-ray Disc”, ,Blu-ray” und das ,Blu-ray Disc”-Logo sind
Marken von Blu-ray Disc Association.

,PlayStation” ist eine eingetragene Marke und ,PS4" ist eine
Marke von Sony Interactive Entertainment Inc.

Die DTS-Patente finden Sie unter http://patents.dts.com.
Hergestellt unter Lizenz von DTS, Inc. DTS, das Symbol, & DTS
und das Symbol zusammen sind eingetragene Markenzeichen
und DTS Digital Surround ist ein Markenzeichen von DTS, Inc. ©
DTS, Inc. Alle Rechte vorbehalten.

TUXERA ist ein eingetragenes Markenzeichen der Tuxera Inc. in
den USA und in anderen Landern.

Nur fiir Satellitenmodelle:

o DIiSEQC™ ist ein Markenzeichen der EUTELSAT. Dieses
Fernsehgerat unterstitzt DiSEQC 1.0. Dieses Fernsehgerat
eignet sich nicht zum Steuern von Motorantennen.

¢ Alle anderen Marken befinden sich im Besitz ihrer jeweiligen
Eigentlimer.

‘IZDE






pres Consulte o Guia de
Configuracdo para obter
informac¢des sobre como
montar o Suporte de mesa
do televisor.
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Ligacdo de Internet e Privacidade de dados

Este produto liga-se a Internet durante a configuragdo inicial
assim que a rede é ligada de forma a confirmar a ligagdo a
Internet e posteriormente para configurar o ecra Inicial. O seu
endereco IP é utilizado nestas e todas as outras liga¢des a
Internet. Se ndo quiser que o seu endereco IP seja utilizado,
nao configure a funcdo de Internet sem fios e ndo ligue um
cabo de Internet. Consulte as informacdes de privacidade
apresentadas nos ecras de configuragdo para mais
informagGes acerca das ligagdes a Internet.

2PT

Introducdo

Obrigado por escolher este produto Sony.
Antes de utilizar o televisor, leia este manual com aten¢ao e
guarde-o para futuras consultas.

Nota

* Antes de utilizar o televisor, por favor leia “Informacbes de
seguranga” (pagina 2).

 Leia as Informacgdes de Seguranga para obter informagdes de
seguranga adicionais.

* As imagens e ilustragdes utilizadas no Guia de configuracdo e
neste manual destinam-se a ser utilizadas apenas como
referéncia e podem ser diferentes do produto real.

* O “xx" que aparece no nome do modelo corresponde a um
digito numeérico, relacionado com o design, a cor ou o sistema
do televisor.

Guia de Ajuda (Manual)

Prima HOME o telecomando e, em seguida, selecione [Guia de
ajuda] no menu [Parametros] para obter mais informacdes
detalhadas. Também pode verificar o Guia de Ajuda a partir do
seu PC ou smartphone (informagdes indicadas na contracapa
deste manual).

Localizacdo da etiqueta de identificacdo

As etiquetas com o N.° de Modelo, a Data de Fabrico (ano/més) e
a classificacdo de Alimentacdo encontram-se na parte traseira do
televisor ou na embalagem.

Para modelos com adaptador de corrente fornecido:

As etiquetas com o N.° de Modelo e N.° de série do adaptador de
corrente encontram-se na base do adaptador de corrente.
Radio

A Sony Visual Products Inc. declara que os tipos

de equipamento de radio KD-65XG7096, KD-65XG7093,
KD-65XG7077, KD-65XG7073, KD-65XG7005, KD-65XG7004,
KD-65XG7003, KD-65XG7002, KD-55XG7096, KD-55XG7093,
KD-55XG7077, KD-55XG7073, KD-55XG7005, KD-55XG7004,
KD-55XG7003, KD-55XG7002, KD-49XG7096, KD-49XG7093,
KD-49XG7077, KD-49XG7073, KD-49XG7005, KD-49XG7004,
KD-49XG7003, KD-49XG7002, KD-43XG7096, KD-43XG7093,
KD-43XG7077, KD-43XG7073, KD-43XG7005, KD-43XG7004,
KD-43XG7003, KD-43XG7002 estdo em conformidade com a
Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaragdo de
conformidade esta disponivel no seguinte endereco de Internet:
http://www.compliance.sony.de/

Este equipamento de radio pode ser operado na UE sem infringir
os requisitos aplicaveis sobre a utilizacdo de espectro de radio.

AVISO IMPORTANTE

Aviso para Equipamento de

Informacoes de seguranca

Instalacao/Programacao

Instale e utilize o televisor conforme as instru¢des abaixo para
evitar todo o risco de incéndio, choque elétrico ou avaria e/ou
feridas.

Instalagdo

* O televisor deve ser instalado perto de uma tomada de corrente
elétrica facilmente acessivel.

« Coloque o televisor numa superficie nivelada e estavel, para
evitar que caia e provoque ferimentos pessoais ou danos no
produto.

* Instale o televisor num local onde ndo possa ser puxado,
empurrado ou derrubado.



* Instale o televisor de forma a que o Suporte de mesa do
televisor ndo fique de fora do suporte do televisor (ndo
fornecido). Se o Suporte de mesa ficar de fora do suporte do
televisor, podera levar a que o aparelho caia e provoque
ferimentos pessoais ou danos no televisor.

v N

* SO técnicos de assisténcia qualificados devem realizar as
instalagdes de Suporte de parede.

« Por razées de seguranca, recomendamos fortemente que utilize
acessorios da Sony, a incluir:
— Suporte de parede: SU-WL450

* Certifique-se de que utiliza os parafusos fornecidos com o
Suporte de parede quando instalar o Suporte de parede no
televisor. Os parafusos fornecidos tém a dimensé&o indicada
pelailustracdo quando medidos a partir da superficie de fixagdo
do Suporte de parede.
O didmetro e o comprimento dos parafusos sdo diferentes

dependendo do modelo de Suporte para montagem na parede.

A utilizacdo de parafusos diferentes dos fornecidos pode
provocar avarias internas no televisor ou fazer com que caia,
etc.

8mm-12mm

Parafuso (M6)
[— Suporte de parede
Tampa traseira do televisor

Transporte

* Antes de transportar o televisor, desligue todos os cabos.

« S30 necessarias duas ou mais pessoas para transportar um
televisor de tamanho grande.

* Ao transportar manualmente o televisor, segure-o conforme é
apresentado abaixo. Ndo faga pressdo sobre o painel LCD nem
sobre a moldura em redor do ecra.

* Quando levantar ou mover o televisor, segure-o firmemente
pela parte de baixo.

* N3o exponha o televisor a choques ou vibragdes excessivas
durante o transporte.

 Se tiver que transportar o televisor ou leva-lo para reparagoes,
utilize a caixa e os materiais de embalagem originais.

Prevenir quedas
KD-65XG70xx / 55XG70xx

8mm-12mm

45

Parafuso M6
(n&o fornecido)

~o
Cabo A
(nao fornecido) O,
Parafuso
(ndo fornecido)

KD-49XG70xx / 43XG70xx

8mm-12mm

45

Parafuso M6
(ndo fornecido)

Cabo

néo fornecido
{ ) Parafuso

(ndo fornecido)

15N-m
{15 kgf-cm}

1,5N-m
{15 kgf-cm}
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Telecomando e Televisor

A forma, localizacdo, disponibilidade e funcao
dos botdes do telecomando pode variar,
dependendo da regido/pais/modelo de
televisor.

SYNC MENU

——
G Iz]5)
0O

200
DO
——

[O)]
(o]
-' DIGITAL/
ANALOG
[ M)

F

TITLE LIST

b - @
| ODEDO
OO

Nota

* Os botdes do numero 5, -, PROG + e AUDIO
possuem pontos tateis. Use os pontos tateis como
referéncias ao operar o televisor.

-5)/& (Selecao de entrada/Fixar
teletexto)
No modo de televisao: Apresenta e
seleciona a fonte de entrada.
No modo de Teletexto: Fixar a pagina atual.
" (Televisor em modo de espera)
(standby)
DIGITAL/ANALOG
Alternar entre a entada digital e analdgica.

SYNC MENU

Apresentar o menu BRAVIA Sync.

Prima HOME o telecomando e, em seguida,
selecione [Guia de ajuda] no menu
[Pardmetros] para obter mais informacdes
detalhadas.

[2] Botbées numéricos
EXIT
& (Teletexto)
Apresentar informacdes de teletexto.

Botdes coloridos
D YouTube (Apenas em determinadas
regides/paises/modelos de televisor)
NETFLIX (Apenas em determinadas
regides/paises/modelos de televisor)

[4] G/@ (Revelac¢do de Informacao/
Teletexto)
Apresentar informagdes.
SLEEP
Prima repetidamente até o televisor
apresentar o tempo em minutos
([Desativar]/[15 min]/[30 min]/[45 min]/
[60 min]/[90 min]/[120 min]) que pretende
que o televisor fique ligado antes de o
desligar. Prima SLEEP repetidamente até
[Desativar] surgir no ecrd para cancelar o
temporizador.
GUIDE/ES
Apresente o EPG Digital (Guia Eletrénico de
Programas).
RETURN/*<5
OPTIONS
Apresenta uma lista que contém atalhos
para alguns menus de defini¢des.
As opcoes listadas variam dependendo da
entrada atual e do conteudo.
HOME
/¥ /€/%/(D
Menu de navegacao e sele¢do no ecra.

[5] <=2 +/- (Volume)
- (Saltar)
oX (Sem som)
PROG +/-/G0/E9)
No modo de televisdo: Selecionar o canal.
No modo de Teletexto: Selecionar a pagina
seguinte (E&) ou anterior (&9).



[6] AUDIO
Selecione o som da fonte multilingue ou
som duplo (dependendo da fonte do
programa).
) (Configurar legendas)
TITLE LIST (Indisponivel para Italia)
Apresentar a lista de titulos.
<</ /> /I /11/>pi/R
Agir sobre contedidos multimédia no
televisor e no dispositivo compativel com
BRAVIA Sync que esteja ligado.
Esta chave pode também ser utilizada para
operar a reproducdo do servico VOD (Video
sob Pedido). A disponibilidade depende do
servi¢o VOD.
@ REC (Indisponivel para Italia)
Grave o programa em visualizacao
atualmente no USB HDD.
#% (Modo Panoramico)
Ajuste a apresentagdo do ecra. Prima
repetidamente para selecionar o modo
panoramico pretendido.

KD-65XG70xx

—

&

O (Alimentacéo)

Sensor do telecomando / Indicador LED

Nota

* Se selecionar as legendas e o utilizador iniciar uma

aplicacdo de texto digital através da tecla ‘texto’, a

apresentacdo de algumas legendas pode, em

determinadas circunstancias, ser interrompida. A

descodificagdo das legendas serd retomada

automaticamente quando o utilizador sair da

aplicagdo de texto digital.

Certifique-se de que o televisor esta desligado antes

de retirar a ficha da tomada.

Puxe a ficha da tomada para desligar o televisor

totalmente da alimentacdo.

* Aguarde um pouco ao efetuar a selecdo da entrada
para mudar para outra entrada.
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Diagrama de Ligac¢oes

Pode conectar uma vasta gama de equipamento opcional do seu televisor.

Nota
¢ Os terminais, etiquetas e fun¢des podem variar dependendo da regido/pais/modelo de televisor.

Auscultador/ Dispositivo HDMI
Sistema de
Audio/ Médulo de
Subwoofer Acesso
J J
v v

Condicional
.
B e
1] "

= {=p— Camara fotografica

digital/Camara de
video/Dispositivo USE

-==p— Camara fotografica
digital/Camara de

video/Dispositivo USE

-

%= {[[] »— Dispositivo HDMI

%= ({[[] p— Sistema de Audio cor

> Dispositivo ARC/HDM
0 0 0o i °
R-—© -Lmono) VIDEO DIGITAL E
AVIN B /D AUDIO OUT

@ - {%— Cabo/Antena/Caixa
Router ] Externa
Sistema de
" Audio com I
Videogravador/ <14 mm =| g |-
Equipgmento de Entrada de 1' =
Audio Otica

videojogos/
Leitor de DVD/
Camara de video/
Caixa Externa*'

=l & satélite

<7mm i:i;@]m'

<1,5mm
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@ CAM (Médulo de Acesso o HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)

Condicional) Ligue o seu sistema de audio a HDMI IN 3
* Permite o acesso a servicos de televisdo para encaminhar o dudio do televisor para
pagos. Para mais informacdes, consulte o 0 seu sistema de audio. Um sistema de

manual de instrucdes fornecido com o audio que suporta HDMI ARC pode enviar
CAM. video para o televisor e receber audio do

* N&o introduza o smart card diretamente televisor através do mesmo cabo HDMI.
na ranhura CAM do televisor. Tem de ser Se o seu sistema de dudio ndo suporta
introduzido no Médulo de Acesso HDMI ARC, uma ligagdo adicional com
Condicional fornecido pelo seu agente DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) &
autorizado. necessaria.

O CAM néo é suportado em todos os
paises/regides. Verifique com o seu

agente autorizado. = [[[I=>| =
Pode aparecer uma mensagem do CAM
quando muda para um programa digital

OJO)

depois de utilizar video Internet. (4] T (Entrada RF), AQ (Entrada sate’lite)*2
USB1/2, USB 3 (HDD REC)*2 . t;thﬁ?:S para antena terrestre/cabo e

« Ligar um grande dispositivo USB pode '
interferir com outros dispositivos ligados AUDIO OUT G/}
junto do mesmo. ) « Compativel apenas com cabo

e Ao ligar um grande dispositivo USB, ligue Mini-tomada estéreo de 3-pélos.
atomada USB1. ) « Para ouvir 0 som do televisor através do

e Ligue um dispositivo USB HDD a porta USB equipamento ligado, carregue em HOME,
3. em seguida selecione [Definicdes do

Sistema] — [Configurar] — [Configuragdo
AV] — [Saida de Audio/Auscultador] e em
seguida selecione o item pretendido.

[3] HDMI IN 1/2/3
¢ O interface HDMI consegue transferir o
video e audio digital em apenas um cabo.

° ,ox Nota
"m— *1 Para um dispositivo externo que s6 tenha SCART AV
[ OUT, utilize um adaptador SCART-RCA.
<12 mm *2 Apenas em determinadas regides/paises/modelos
.. de televisor.
<21 mm l@)}-
e HDMIIN 2/3

Para apreciar os contetdos de alta
qualidade 4K 50p/60p, ligue um cabo
HDMI de Alta Velocidade Premium a
HDMI IN 2/3 e defina o [Formato de sinal
HDMI] para [Formato avancado].

Para detalhes sobre os formatos
suportados, consulte as “Caracteristicas
técnicas” neste manual (pagina 10-11).
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Instalar o televisor na parede

Utilizar o Suporte de parede opcional

Este manual de instru¢des do televisor fornece apenas os passos para preparar o televisor para a
instalacdo na parede antes deste ser instalado na parede.

Para os clientes:

Para protecdo do produto e por razdes de seguranca, a Sony recomenda vivamente que a instalacao
do seu televisor seja efetuada por agentes Sony ou contratantes licenciados. Ndo tente instala-lo por
si préprio.

Para os agentes e contratantes da Sony:

Preste total atencdo as medidas de seguranca durante a instala¢do, manutencdo periddica e analise
deste produto.

E necessaria uma formacio técnica adequada para instalar este produto, especialmente para determinar a
resisténcia da parede para suportar o peso do televisor. Certifique-se de que a instalagcdo deste produto na
parede é efetuada por agentes Sony ou por contratantes licenciados e preste aten¢do as medidas de
seguranca durante a instalacao. A Sony ndo se responsabiliza por quaisquer danos ou ferimentos causados
pela utilizacdo indevida ou instalagdo incorreta.

Utilize o Suporte de parede SU-WL450 (n&o fornecido) para instalar o televisor na parede.
Ao instalar o Suporte de parede, consulte também as Instrucdes de opera¢do e o Guia de instalagdo
fornecidos com o Suporte de parede.

Nota

¢ Certifique-se de que guarda os parafusos retirados num local seguro, mantendo-os afastados de criancas.

* Se o Suporte de mesa do televisor estiver encaixado no televisor, desencaixe-o primeiro do televisor. Consulte o
Guia de Configuragdo e cumpra os passos na ordem inversa para desencaixar o Suporte de mesa do televisor.

* Coloque o televisor com o ecré virado para baixo numa superficie plana e estavel coberta com um tecido grosso e
suave quando remover o Suporte de mesa do televisor, para evitar danificar a superficie do ecrd LCD. (Apenas nos
modelos KD-49/43XG70xx)

AN

Para obter instru¢des sobre a instalacdo do Suporte de parede, veja a Informacéo de Instalacdo (Suporte de parede) na
pagina do produto para o modelo do seu televisor.
www.sony.eu/support/
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Separar o Suporte de mesa do televisor
KD-65XG70xx
1 Remova um lado do Suporte de Mesa do Televisor de cada vez. Firmemente segure no

Suporte de Mesa do Televisor com ambas as maos enquanto outra pessoa levanta o
televisor.

\ J

2 Repita o passo anterior e remova o outro lado do Suporte de Mesa do Televisor.

Nota

* Trés ou mais pessoas sdo necessarias para desencaixar o Suporte de Mesa do televisor.

* Tenha cuidado para nao exercer demasiada forca enquanto desencaixa o Suporte De Mesa do Televisor, pois pode
causar a queda do televisor e resultar em ferimentos pessoais ou danos fisicos ao televisor.

* Tenha cuidado quando manuseia o Suporte de Mesa do Televisor para prevenir danos ao televisor.

* Tenha cuidado ao levantar o televisor, pois o Suporte de Mesa do Televisor é desencaixado, o Suporte de Mesa do
Televisor pode cair e provocar ferimentos pessoais.

« Tenha cuidado ao remover o Suporte de Mesa do Televisor para evitar que caia e danifique a superficie onde se
encontra o televisor.

KD-55XG70xx KD-49XG70xx / 43XG70xx

gPT
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Resolu¢ao de problemas

Quando o indicador LED esta a piscar a
vermelho, conte o nimero de vezes que pisca
(o tempo de intervalo é de trés segundos).

Se o indicador LED piscar a vermelho,
reinicialize o televisor desligando a ficha do
televisor da tomada durante dois minutos e, em
seqguida, ligue o televisor.

Se o problema persistir, contacte o agente ou o
centro de assisténcia da Sony e indique o
numero de vezes que o indicador LED piscar a
vermelho (o tempo de intervalo é de trés
segundos). Prima () no televisor para o desligar;
retire a ficha da tomada e informe o0 agente ou o
centro de assisténcia da Sony.

Problemas e solu¢oes

Sem imagem (ecra escuro) e sem som

« Verifique a ligagdo da antena (aérea)/cabo.

« Ligue a ficha do televisor & tomada e prima & no
televisor ou telecomando.

Contornos da imagem distorcidos
o Altere a atual definicdo de [Modo Filme]* para
outras definicdes.

O televisor desliga-se automaticamente (o

televisor passa para o modo de Espera)

« Verifique se [Temp. Desligar]* esta ativado.

« Verifique se [Duracdo]* estd ativado por [Ligar
Temporizador]* ou [Defini¢des de Fotograma de
Imagem]*.

« Verifique se [Modo espera de TV inativo]* esta
ativado.

Nao é possivel selecionar algumas fontes de

entrada

 Selecione [Tomada AV]* e selecione [Sempre]* da
fonte de entrada.

Nao é possivel sintonizar alguns programas
« Verifique a ligacdo da antena (aérea)/cabo.

O telecomando nao funciona
¢ Substitua as pilhas.

A area na proximidade do televisor aquece

¢ Quando o televisor é utilizado durante um
periodo de tempo prolongado, a drea na
proximidade do televisor aquece. Podera sentir a
superficie quente ao tocar com a mao.

* Prima HOME o telecomando e, em seguida, selecione

[Guia de ajuda] no menu [Pardmetros] para obter
mais informacgdes detalhadas.

‘IOPT
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Caracteristicas técnicas

Sistema

Sistema do ecra
Ecra LCD (Visor de cristais liquidos), Retroiluminagao LED
Sistema de televisao
Dependendo do pais/area/modelos de televisor
Analdgico: B/G, D/K, |
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satélite*': DVB-S/DVB-52
Sistema de cor/video
Analdgico: PAL/SECAM/NTSC3.58 (apenas video)/NTSC4.43
(apenas video)
Digital: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/HP@L5.0,
H.265/HEVC MP/Main10@L5.1 (4K 60fps)
Cobertura de canais
Dependendo do pais/area/modelos de televisor
Analégico: UHF/VHF/Cabo
Digital: UHF/VHF/Cabo
Satélite*': Frequéncia IF 950-2.150 MHz
Saida de som
TOW+10W
Tecnologia sem fios
Protocolo IEEE 802.11b/g/n

Banda de frequéncia(s)

LAN sem fios (IEEE 802.11b/g/n)

Gama de frequéncia Poténcia de Saida

2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm

Versao do software
Este equipamento de radio destina-se a ser utilizado com a(s)
versdo(des) de software aprovada(s) que esta(ao) indicada(s)
na Declara¢do de Conformidade da UE.
Consulte [Apoio ao cliente] no menu [Parametros).
O software carregado neste equipamento de radio esta
verificado e de acordo com os requisitos essenciais da Diretiva
2014/53/UE.

Tomadas de Entrada/Saida

Antena (aérea)/cabo
Terminal externo de 75 ohm para VHF/UHF
Antena de satélite*'
Conector de tipo F fémea, 75 ohm.
DiSEQC 1.0, LNB 13 V/18 V & tom 22 kHz, Distribuicdo por um
Cabo EN50494.
2 /DAVIN
Entrada de video/audio (tomadas RCA)
HDMI IN 1/2/3 (suporta resolucdo 4K, HDCP
2.3-compativel)*2
Video:
4096 x 2160p (24, 50, 60 Hz), 3840 x 2160p (24, 25, 30, 50, 60
Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
Audio:
PCM linear de dois canais: 32/44,1/48 kHz 16/20/24 bits,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS
ARC (Audio Return Channel) (Apenas nos modelos
HDMI IN 3)
PCM linear de dois canais: 48 kHz 16 bits, Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, DTS
C* DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Tomada digital tica (PCM linear de dois canais: 48 kHz 16 bits,
Dolby Digital, DTS)
AUDIO OUT G>/(} (Mini-tomada estéreo)
Auscultador, saida de dudio, subwoofer
<1, <% 2, *<s* 3 (HDD REC) (Funcao indisponivel em
Italia)
As portas USB 1, 2 e 3 suportam High Speed USB (USB 2.0)
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Ranhura CAM (Médulo de Acesso Condicional)
©-c-® DCIN 19.5 V (apenas modelos com adaptador de
corrente fornecido)
Entrada de adaptador de corrente
a5 LAN
Conector 10BASE-T/100BASE-TX (Dependendo do ambiente de
operacdo da rede, a velocidade de ligacdo pode variar. A taxa e
qualidade das comunicac¢des ndo sdo garantidas.)

Outros

Acessorios opcionais
Suporte de parede: SU-WL450
Temperatura de operagdo
0°C-40°C
Humidade operacional
10 % - 80 % HR (ndo condensada)

Alimentacao, Ficha de Produto e outros

Requisitos de energia
exceto modelo com adaptador de corrente fornecido
220V -240V CA, 50 Hz
apenas modelos com adaptador de corrente fornecido
19,5V DC com adaptador de corrente
Capacidade nominal: Entrada 220 V - 240 V CA, 50 Hz
Classe de eficiéncia energética
KD-65XG70xx: A
KD-55XG70xx: A
KD-49XG70xx: A
KD-43XG70xx: A
Dimensd&es do ecrd (medido diagonalmente) (Aprox.)
KD-65XG70xx: 163,9 cm / 65 polegadas
KD-55XG70xx: 138,8 cm / 55 polegadas
KD-49XG70xx: 123,2 cm / 49 polegadas
KD-43XG70xx: 108,0 cm / 43 polegadas
Consumo de energia
No modo [Standard]
KD-65XG70xx: 151 W
KD-55XG70xx: 110 W
KD-49XG70xx: 75 W
KD-43XG70xx: 66 W
No modo [Vivido]
KD-65XG7096: 256 W
KD-65XG7093: 245 W
KD-65XG7077: 256 W
KD-65XG7073: 245 W
KD-65XG7005: 256 W
KD-65XG7004: 256 W
KD-65XG7003: 245 W
KD-65XG7002: 245 W
KD-55XG7096: 184 W
KD-55XG7093: 173 W
KD-55XG7077: 184 W
KD-55XG7073: 173 W
KD-55XG7005: 184 W
KD-55XG7004: 184 W
KD-55XG7003: 173 W
KD-55XG7002: 173 W
KD-49XG7096: 115 W
KD-49XG7093: 100 W
KD-49XG7077: 115 W
KD-49XG7073: 100 W
KD-49XG7005: 115 W
KD-49XG7004: 115 W
KD-49XG7003: 100 W
KD-49XG7002: 100 W
KD-43XG7096: 100 W
KD-43XG7093: 97 W
KD-43XG7077: 100 W
KD-43XG7073: 97 W
KD-43XG7005: 100 W
KD-43XG7004: 100 W
KD-43XG7003: 97 W
KD-43XG7002: 97 W

Consumo anual de energia*3
KD-65XG70xx: 220 kWh por ano
KD-55XG70xx: 161 kWh por ano
KD-49XG70xx: 110 kWh por ano
KD-43XG70xx: 96 kWh por ano
Consumo de energia no modo de espera (standby)***>
0,50 W
Resolugdo do ecra
3.840 pontos (horizontal) x 2.160 linhas (vertical)
Poténcia nominal
UsB1/2/3
5V ==, 500 mA MAX

Dimensdes (Aprox.) (larg. x alt. x prof.)

com suporte de fixacdo para mesas
KD-65XG70xx: 146,3 x 90,9 x 33,6 cm
KD-55XG70xx: 1241 x 78,5 x 33,6 cm
KD-49XG70xx: 10,1 x 70,4 x 26,0 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 63,0 x 26,0 cm

sem suporte de fixacdo para mesas
KD-65XG70xx: 146,3 x 84,5 x 8,0 cm
KD-55XG70xx: 124,1x 721 x 7,9 cm
KD-49XG70xx: 110,1 x 64,5 x 5,7 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 57,0 x 5,7 cm

Peso (Aprox.)

com suporte de fixacdo para mesas
KD-65XG70xx: 21,6 kg
KD-55XG70xx: 16,5 kg
KD-49XG70xx: 12,5 kg
KD-43XG70xx: 10,3 kg

sem suporte de fixacdo para mesas
KD-65XG70xx: 20,5 kg
KD-55XG70xx: 15,4 kg
KD-49XG70xx: 11,9 kg
KD-43XG70xx: 9,7 kg

*1  Nem todos os televisores tém tecnologia DVB-T2 ou DVB-5/S2
ou terminal de antena satélite.

*2 HDMI IN 2 e HDMI IN 3 suporta formatos HDMI de Alta
Qualidade tais como 4K 60p/50p 4:2:0 10 bit, 4:4:4, 4:2:2.

*3  Consumo de energia em kWh por ano, com base no consumo
de energia verificado com o televisor a funcionar 4 horas por
dia durante 365 dias. O consumo de energia real ird depender
da forma como o televisor é utilizado.

*4 A energia em modo de espera (standby) especificada é
atingida depois de o televisor concluir os processos internos
necessarios.

*5 0 consumo de energia em modo de espera (standby) ird
aumentar quando o televisor estiver ligado a rede.

Nota

Na&o retire o cartdo ficticio ou cobertura (a disponibilidade
depende do modelo do televisor) da ranhura TV CAM do
televisor (Modulo de Acesso Condicional) exceto para inserir
um cartdo colocado no CAM.

A disponibilidade dos acessérios opcionais depende dos
paises/regido/modelo de televisor/stock.

O design e as caracteristicas técnicas estdo sujeitos a alteracdo
sem aviso prévio.

Aviso para a funcao de televisdo digital

* ATelevisgo Digital (DVB terrestre, satélite e cabo), servicos
interativos e funcdes de rede, podem néo estar disponiveis em
todos os paises e areas. Algumas func¢des podem ndo ser
permitidas ou podem ndo funcionar corretamente com alguns
fornecedores e ambientes de rede. Alguns fornecedores de
servi¢o de Televisdo podem cobrar uma taxa pelos seus
Servigos.

Este televisor suporta transmisséo digital utilizando codecs
MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC e H.265/HEVC, mas a
compatibilidade com todos os sinais do operador/servico, que
pode mudar com o tempo, ndo pode ser garantida.

Notas sobre HDR (Grande Alcance Dindmico) (Apenas
em determinadas regioes/paises/modelos de
televisor)

« Compativel com todos os titulos de Jogos HDR PS4 via HDMI e
apenas videos HDR da aplicagdo (App) Netflix e YouTube.
(Consulte o Web site de suporte da Sony para obter mais
informacéo).
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* O sinal de imagem HDR significa especificamente o formato do
Perfil Multimédia HDR10 (normalmente designado como
HDR10).

¢ A compatibilidade com todo o conteido HDR ndo é garantido.

Informacdo da marca registada

Os termos HDMI e High-Definition Multimedia Interface e o

logotipo HDMI s&o marcas ou marcas registradas da HDMI

Licensing Administrator, Inc. nos Estados Unidos e em outros

paises.

Fabricado sob licenga da Dolby Laboratories. Dolby, Dolby

Audio, e o simbolo duplo D sdo marcas da Dolby Laboratories.

Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd Software AS. All rights

reserved.

Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® e Miracast® sdo marcas

comerciais registadas da Wi-Fi Alliance.

Wi-Fi Protected Setup™ é uma marca comercial da Wi-Fi

Alliance.

O logo Wi-Fi CERTIFIED™ é uma marca de certificacdo da Wi-Fi

Alliance.

Netflix € uma marca registada da Netflix, Inc.

“YouTube” e o “logdtipo YouTube” sdo marcas comerciais

registadas da Google LLC.

“BRAVIA", BRAV A e BRAVIA Sync sdo marcas comerciais ou

registadas da Sony Corporation.

“Blu-ray Disc”, “Blu-ray” e o logdtipo “Blu-ray Disc” sdo marcas

da Blu-ray Disc Association.

“PlayStation” € uma marca registada e “PS4" é uma marca da

Sony Interactive Entertainment Inc.

Para obter informacdes sobre patentes DTS, consulte http://

patents.dts.com. Fabricado sob licenca da DTS, Inc. DTS, o

simbolo, & DTS e o simbolo em conjunto sdo marcas comerciais

registadas e DTS Digital Surround é uma marca comercial da

DTS, Inc. © DTS, Inc. Todos os direitos reservados.

¢ TUXERA é uma marca comercial registada da Tuxera Inc. nos
EUA e outros paises.

Apenas para modelos satélite:

¢ DiSEQC™ é uma marca comercial da EUTELSAT. Este televisor
suporta DiSEqC 1.0. Este televisor ndo se destina ao controlo de
antenas motorizadas.

¢ Todas as outras marcas registadas sdo propriedade dos seus
respetivos proprietarios.
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Introduzione

Grazie per avere scelto questo prodotto Sony.

Prima di mettere in funzione il televisore, si prega di leggere
attentamente il presente manuale e di conservarlo per farvi
riferimento in futuro.

Nota

* Prima di mettere in funzione il televisore, leggere le “Avvertenze
sulla sicurezza” (pagina 2).

* Leggere le Avvertenze sulla sicurezza per ulteriori informazioni
sulla sicurezza.

* Le immagini e le illustrazioni utilizzate nella Guida
all'installazione e nel presente manuale servono
esclusivamente come riferimento e possono differire dal
prodotto effettivo.

¢ La “xx" che compare nel nome del modello corrisponde a un
codice numerico legato al design, al colore o al sistema TV.

Guida (manuale)

Per informazioni piu dettagliate, premere HOME sul
telecomando, quindi selezionare [Guida] nel menu
[Impostazioni]. E inoltre possibile controllare la Guida dal PC o
dallo smartphone (le informazioni sono fornite nella copertina
posteriore del presente manuale).

Connessione Internet e privacy dei dati

Questo prodotto si connette a Internet durante la
configurazione iniziale non appena si collega una rete, al fine
di verificare la connessione a Internet e, in seguito, per
configurare la schermata Home. L'indirizzo IP viene utilizzato
in questa e in tutte le altre connessioni a Internet. Se non si
desidera utilizzare I'indirizzo IP, non configurare la funzione
Internet wireless e non collegare un cavo Internet. Consultare
le informazioni sulla privacy presentate nelle schermate di
configurazione per ulteriori dettagli sulle connessioni a
Internet.
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Ubicazione della targhetta di identificazione

Le etichette indicanti il modello, la data di produzione (anno/
mese) e la tensione di alimentazione sono ubicate sul retro del
televisore o sull'imballo.

Per i modelli con alimentatore esterno:
Le etichette relative all'alimentatore, al modello e al numero di
serie si trovano sul lato inferiore.

NOTA IMPORTANTE

Nota per le apparecchiature
radio

Il fabbricante, Sony Visual Products Inc.,

dichiara che i tipi di apparecchiatura radio KD-65XG7096,
KD-65XG7093, KD-65XG7077, KD-65XG7073, KD-65XG7005,
KD-65XG7004, KD-65XG7003, KD-65XG7002, KD-55XG7096,
KD-55XG7093, KD-55XG7077, KD-55XG7073, KD-55XG7005,
KD-55XG7004, KD-55XG7003, KD-55XG7002, KD-49XG7096,
KD-49XG7093, KD-49XG7077, KD-49XG7073, KD-49XG7005,
KD-49XG7004, KD-49XG7003, KD-49XG7002, KD-43XG7096,
KD-43XG7093, KD-43XG7077, KD-43XG7073, KD-43XG7005,
KD-43XG7004, KD-43XG7003, KD-43XG7002 sono conformi alla
direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di
conformita UE & disponibile al seguente indirizzo Internet: http://
www.compliance.sony.de/

Questa apparecchiatura radio puo essere utilizzata nell'UE senza
violare i requisiti applicabili per I'uso dello spettro radio.

Avvertenze sulla sicurezza

Installazione/Impostazione

Installare e utilizzare il televisore attenendosi alle istruzioni di
seguito al fine di evitare il rischio di incendi, scosse elettriche o
danni e/o lesioni.

Installazione

« |l televisore deve essere installato in prossimita di una presa di
corrente facilmente accessibile.

* Posizionare il televisore su una superficie stabile e piana per
evitare che possa cadere e causare lesioni personali o danni
materiali.

« Installare il televisore in una posizione che non permetta di
tirarlo, spingerlo o rovesciarlo.



« Installare il televisore in modo che il relativo supporto da tavolo
non sporga dal supporto del televisore (non in dotazione). Se il
supporto da tavolo sporge dal supporto del televisore, il
televisore potrebbe rovesciarsi o cadere e causare danni alle
persone o al televisore stesso.

v N

« Per l'installazione a parete rivolgersi esclusivamente a
personale qualificato.

* Per motivi di sicurezza, si consiglia caldamente di utilizzare
esclusivamente accessori Sony, come ad esempio:
— Staffa di montaggio a parete: SU-WL450

« Fissare la staffa di montaggio a parete al televisore utilizzando
esclusivamente le viti fornite in dotazione. Le viti in dotazione
sono come appaiono nell'illustrazione, misurate dalla superficie
di fissaggio della staffa di montaggio a parete.
Il diametro e la lunghezza delle viti differiscono in base al
modello di staffa per il montaggio a parete.
L'uso di viti diverse da quelle in dotazione puo determinare
danni interni al televisore o provocarne la caduta, ecc.

8mm-12mm

12 vite (M6)

I— Staffa di montaggio a parete

Coperchio posteriore del
televisore

Trasporto

* Prima di trasportare il televisore, scollegare tutti i cavi.

* Per trasportare un televisore di grandi dimensioni sono
necessarie due o tre persone.

* Quando si trasporta il televisore manualmente, sostenerlo come
mostrato sotto. Non praticare pressione sul pannello LCD e sulla
cornice intorno allo schermo.

* Quando si solleva o si sposta il televisore, tenerlo saldamente
dal lato inferiore.

« Durante il trasporto, non sottoporre il televisore a urti o
vibrazioni eccessive.

* Nel caso in cui si renda necessario trasportare il televisore per
farlo riparare o per un trasloco, richiuderlo sempre
nell'imballaggio originale.

Prevenzione delle cadute
KD-65XG70xx / 55XG70xx

8mm-12mm

45

Vite M6 (non in

dotazione)

~o
Cavo A
(non in dotazione) O,
Vite (nonin
dotazione)

KD-49XG70xx / 43XG70xx

8mm-12mm

45

Vite M6 (non in
dotazione)

A
Cavo o
non in dotazione,
{ ) Vite (non in
dotazione)

15N-m
{15 kgf-cm}

1,5N-m
{15 kgf-cm}
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Telecomando e televisore

La

forma del telecomando, la posizione, la

disponibilita e le funzioni dei tasti del
telecomando possono variare a seconda della
regione/del paese/del modello del televisore.

SYNC MENU

——
G Iz]5)
0O

200
DO
——

[O)]
(o]
-' DIGITAL/
ANALOG
[ M)

F

TITLE LIST

b - @
| ODEDO
OO

Nota

Ilnumero 5, =, PROG + e i pulsanti AUDIO hanno
punti tattili. Utilizzare i punti tattili come
riferimento durante |'utilizzo del televisore.

-5/ (Selezione ingresso/Blocca
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Pagina Televideo)

In modalita televisore: Consente di
visualizzare e selezionare la sorgente di
ingresso.

In modalita Televideo: Consente di bloccare
la pagina visualizzata.

& (Standby TV)

DIGITAL/ANALOG

Consente di passare all'ingresso digitale e
analogico.

SYNC MENU

Consente di visualizzare il menu BRAVIA
Sync.

Per informazioni piu dettagliate, premere
HOME sul telecomando, quindi selezionare
[Guida] nel menu [Impostazioni].

[2] Tasti numerici

EXIT

& (Televideo)

Consente di visualizzare le informazioni del
Televideo.

[3] Tasti colorati

O YouTube (Solo per alcune Regioni /
Paesi / Modelli TV)

NETFLIX (Solo per alcune Regioni /
Paesi / Modelli TV)

[4] @/@ (Info/Mostra testo)

Consente di visualizzare le informazioni sul
programma in onda, oppure la soluzione dei
quesiti nel Televideo.

SLEEP

Premere pill volte fino a quando il televisore
mostra |'ora in minuti ([Disattivato]/[15 min]/
[30 min]/[45 min]/[60 min]/[90 min]/

[120 min]) per i quali si desidera che il
televisore rimanga acceso prima di
spegnersi. Per annullare il timer di
spegnimento, premere piu volte SLEEP fino
a quando appare [Disattivato].

GUIDE/E=S

Consente di visualizzare I'EPG (Electronic
Programme Guide) digitale.

RETURN/*<5

OPTIONS

Consente di visualizzare un elenco che
contiene collegamenti rapidi ad alcuni menu
di impostazione.

Le opzioni elencate dipendono dall'ingresso
e dai contenuti correnti.

HOME

/¥ /€//

Navigazione e selezione nel menu su
schermo.



[5] =2 +/- (Volume)
- (Salto)
oX (Muto)
PROG +/-/G0/E9
In modalita televisore: Selezione del canale.
In modalita Televideo: Consente di
selezionare la pagina successiva (€d) o
precedente (E9).

[6] AUDIO
Consente di selezionare 'audio di una
sorgente multilingue o dual (a seconda della
sorgente del programma).
) (Impostazione Sottotitoli)
TITLE LIST (Non disponibile per I'ltalia)
Consente di visualizzare I'elenco dei titoli gia
registrati.
<</p/>>/la/11/>p1/R
Consentono di controllare contenuti
multimediali sul televisore e su un
dispositivo collegato compatibile BRAVIA
Sync.
Questo tasto puo essere utilizzato per
mettere in funzione la riproduzione VOD
(Video on Demand - Video a richiesta). La
disponibilita dipende dal servizio VOD.
@ REC (Non disponibile per I'ltalia)
Consente di registrare il programma
attualmente visualizzato sull’USB HDD.
#% (Formato immagine)
Regola la visualizzazione dello schermo.
Premere piu volte per selezionare il formato
immagine desiderato.

KD-65XG70xx

" (Accensione)

Sensore telecomando / Indicatore LED

Nota

¢ Se sono stati selezionati i sottotitoli e I'utente avvia
un'applicazione con testo digitale mediante il tasto
"text", i sottotitoli potrebbero, in determinate
circostanze, non essere pil visualizzati. Quando
I'utente abbandona I'applicazione con testo digitale,
la decodifica dei sottotitoli riprende
automaticamente.

¢ Assicurarsi che il televisore sia completamente spento

prima di scollegare il cavo di alimentazione.

Per scollegare completamente il televisore

dall'alimentazione, estrarre la spina dalla presa di

alimentazione.

Attendere qualche istante quando si effettua la

selezione della sorgente per passare ad un altro

ingresso.
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Schema di collegamento

E possibile collegare al televisore un’ampia gamma di apparecchi opzionali.

Nota

* Terminali, etichette e funzioni possono variare a seconda della regione/Paese/modello di televisore.

Cuffie/

CAM (modulo
ad accesso
condizionato)

Dispositivo HDMI
Sistema
audio/
subwoofer
J J
v v

———
8
1] "

-

O 0 0o
R——© —Lmono) VIDEO

AN B/ D

DIGITAL
AUDIO oUT

L1

Videoregistratore/
Dispositivo per
videogioco/
Lettore DVD/
Videocamera/
Decoder esterno*'
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Sistema
audio con
ingresso
audio ottico

‘_ Fotocamera digitale/

Videocamera/
Supporto di
memorizzazione USB

@=[{>-)— Fotocamera digitale/

Videocamera/
Supporto di
memorizzazione USB

ﬁﬂ:ﬂD— Dispositivo HDMI

<= Sistema audio con
dispositivo ARC/HDMI

- {%— Cavo/antenna/

] decoder esterno

<14 mm I:@
=l & Satellite

<7mm i:i;@]m'

-t

<1,5mm




17 CAM (Conditional Access Module,

modulo ad accesso condizionato)

e Consente 'accesso ai servizi televisivi a
pagamento. Per ulteriori dettagli, fare
riferimento al manuale d’uso in dotazione
alla CAM.

La smart card non va inserita direttamente
nell'alloggiamento CAM del televisore, ma
nell'apposita fessura della CAM, la quale &
reperibile presso i rivenditori autorizzati di
zona.

L'uso della CAM non & supportato in alcuni
paesi/aree. Rivolgersi a un rivenditore
autorizzato di zona per verificarne la
possibilita di utilizzo.

Un messaggio CAM pu0 apparire quando
si passa a un programma digitale dopo
aver visualizzato video su Internet.

[2] «<= USB 1/2, «< USB 3 (HDD REC)*2

e Collegare un dispositivo USB di grande
capacita potrebbe interferire con altri
dispositivi collegati.

e Quando si collega un dispositivo USB di
grande capacita, utilizzare la presa USB 1.

e Collegare un dispositivo USB HDD alla
porta USB 3.

« HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Collegare il sistema audio a HDMI IN 3 per
dirigere I'audio del televisore verso il
sistema audio. Un sistema audio con
supporto HDMI ARC & in grado di inviare il
video al televisore e di ricevere I'audio dal
televisore tramite lo stesso cavo HDMI. Se
il sistema audio non supporta HDMI ARC,
€ necessario un ulteriore collegamento a
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL).

[4] T (Ingresso RF), X (Ingresso satellite)*?

¢ Collegamenti per digitale terrestre/TV via
cavo e satellite.

[5] AUDIO OUT C»/Q}

¢ Supporta solo il mini jack stereo tripolare.

e Per ascoltare l'audio del televisore
attraverso I'apparecchio collegato,
premere HOME, quindi selezionare
[Impostazioni Sistema] — [Impostazioni]
— [Configurazione AV] — [Cuffie/Uscita
audio] e quindi selezionare la voce
desiderata.

[3] HDMI IN 1/2/3
¢ L'interfaccia HDMI e in grado di trasferire il
video e l'audio digitale su un singolo cavo.

-',-?
~

Nota

*1 Per un dispositivo esterno con solo SCART AV OUT,
utilizzare un adattatore SCART-RCA.
*2 Solo per alcune Regioni / Paesi / Modelli TV.

[

<12 mm

st

o D>

HDMI IN 2/3

Per ottenere contenuti 4K 50p/60p di alta
qualita, collegare un cavo High Speed
HDMI Premium a HDMI IN 2/3 e impostare
[Formato segnale HDMI] su [Formato
avanzato].

Per dettagli sui formati supportati, fare
riferimento a “Caratteristiche tecniche” nel
presente manuale (pagina 11-12).
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Installazione del televisore a parete

Uso della staffa di montaggio a parete opzionale

Il presente manuale d'uso fornisce solo le fasi di preparazione del televisore in vista dell’installazione a
parete.

Per i clienti:

Per evitare di danneggiare il prodotto e per ragioni di sicurezza, Sony raccomanda vivamente di
affidare l'installazione del televisore a rivenditori o a installatori autorizzati Sony. Non cercare di
eseguire l'installazione personalmente.

Per i rivenditori e installatori Sony:
Prestare massima attenzione alla sicurezza durante gli interventi di installazione, manutenzione
periodica e controllo del prodotto.

Per I'installazione di questo prodotto & necessario disporre di sufficiente competenza, in particolare per
determinare la solidita della parete e per decidere se € in grado di sostenere il peso del televisore. Affidare
percio il fissaggio a parete di questo prodotto a personale qualificato che dovra garantire la massima
sicurezza dell'installazione. Sony non potra essere ritenuta responsabile per danni o lesioni causate da usi
non appropriati del prodotto o da installazione non corretta.

Utilizzare la staffa di montaggio a parete SU-WL450 (non in dotazione) per installare il televisore alla
parete.

Durante I'installazione della staffa di montaggio a parete, consultare anche le Istruzioni per I'uso e la
Guida all'installazione in dotazione con la staffa di montaggio a parete.

Nota

¢ Conservare le viti rimosse al sicuro, fuori dalla portata dei bambini.

« Se il supporto da tavolo é fissato al televisore, staccare questo prima di tutto. Consultare la Guida di installazione e
seguire i passaggi in ordine inverso per staccare il supporto da tavolo.

e Collocare il televisore con lo schermo rivolto verso il basso su una superficie piana e stabile coperta con un panno
spesso e morbido, quando si rimuove il supporto da tavolo dal televisore per evitare di danneggiare la superficie del
display LCD. (solo KD-49/43XG70xx)

AN

Per istruzioni sull'installazione della staffa di montaggio a parete, consultare le informazioni di installazione (staffa di
montaggio a parete) sulla pagina del prodotto per il modello del televisore.
www.sony.eu/support/
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Rimozione del supporto da tavolo dal televisore

KD-65XG70xx

1 Rimuovere un lato del supporto da tavolo alla volta. Tenere saldamente il supporto da
tavolo con entrambe le mani mentre le altre persone sollevano il televisore.

" J

2 Ripetere i passaggi precedenti e rimuovere I'altro lato del supporto da tavolo.

Nota

e Per rimuovere il supporto da tavolo sono necessarie due o piu persone.

* Prestare attenzione a non esercitare eccessiva forza durante la rimozione del supporto da tavolo dal televisore
poiché il televisore potrebbe cadere e causare lesioni o danni materiali al televisore.

* Prestare attenzione durante la manipolazione del supporto da tavolo per evitare danni al televisore.

* Fare attenzione quando si solleva il televisore mentre si stacca il supporto da tavolo, questo potrebbe rovesciarsi e
causare lesioni personali.

* Fare attenzione quando si rimuove il supporto da tavolo dal televisore per evitare che cada e danneggi la superficie
su cui si trova il televisore.

KD-55XG70xx KD-49XG70xx / 43XG70xx
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Risoluzione dei problemi

Quando l'indicatore LED lampeggia in rosso,
contare quante volte lampeggia (I'intervallo
di tempo é 3 secondi).

Se I'indicatore LED lampegagia di rosso,
ripristinare il televisore scollegando il cavo di
alimentazione dal televisore per due minuti,
quindi accendere il televisore.

Se il problema persiste, rivolgersi al rivenditore
o al Centro Assistenza Sony comunicando il
numero di volte in cui I'indicatore LED
lampegagia (I'intervallo di tempo & 3 secondi).
Premere () sul televisore per spegnerlo,
scollegare il cavo di alimentazione e informare il
rivenditore o il Centro Assistenza Sony.

Problemi e soluzioni

Assenza di immagine (lo schermo é scuro) e

assenza di suono

e Controllare i collegamenti del cavo/dell’antenna.

e Collegare il televisore alla presa di alimentazione,
quindi premere () sul televisore o sul
telecomando.

| contorni dell'immagine sono distorti
* Modificare I'impostazione corrente di [Modalita
Film]* alle altre impostazioni.

Il televisore si spegne automaticamente (il

televisore entra in modalita standby)

« Verificare che [Spegnimento programmato]* sia
attivato.

« Verificare che [Durata]* sia attivato da
[Accensione con timer]* o [Impostazioni cornice
foto]*.

« Verificare che [Standby TV per inattivita]* sia
attivato.

Impossibile selezionare alcune sorgenti di

ingresso

 Selezionare [Ingressi AV]* e selezionare
[Sempre]*della sorgente di ingresso.

Impossibile sintonizzare alcuni programmi
e Controllare i collegamenti del cavo/dell’antenna.

Il telecomando non funziona.
e Sostituire le batterie.

Le aree in prossimita del televisore si

riscaldano

« £ normale che le aree attorno al TV si riscaldino
dopo un uso prolungato. Toccandola con la mano,
€ percio normale avvertire un calore intenso.

‘IOIT

* Per informazioni piu dettagliate, premere HOME sul
telecomando, quindi selezionare [Guida] nel menu
[Impostazioni].



.|
Caratteristiche tecniche

Sistema

Tipo di pannello
Pannello LCD (cristalli liquidi), Retroilluminazione a LED
Sistema TV
In base al paese/regione seleziona/al modello del televisore
Analogico: B/G, D/K, |
Digitale: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satellite*': DVB-5/DVB-52
Sistema colore/video
Analogico: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Solo video)/NTSC4.43 (Solo
video)
Digitale: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/
HP@L5.0, H.265/HEVC MP/Main10@L5.1 (4K 60fps)
Gamma di sintonia
In base al paese/regione seleziona/al modello del televisore
Analogico: UHF/VHF/TV via cavo
Digitale: UHF/VHF/TV via cavo
Satellite*": Frequenza IF 950-2.150 MHz
Uscita audio
10 W+10 W
Tecnologia wireless
Protocollo IEEE 802.11b/g/n

Bande di frequenza

LAN wireless (IEEE 802.11b/g/n)

Gamma di frequenza Potenza in uscita

2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm

Versione software
Questa apparecchiatura radio deve essere utilizzata con le
versioni approvate del software indicate nella Dichiarazione di
conformita UE.
Fare riferimento a [Assistenza clienti] nel menu [Impostazioni].
Il software caricato su questa apparecchiatura radio e stato
verificato per essere conforme ai requisiti essenziali della
Direttiva 2014/53/UE.

Prese di ingresso/uscita

Antenna/Tv via cavo
Terminale esterno 75 ohm per VHF/UHF
Antenna satellitare*’
Connettore di Tipo F Femmina, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V e tono a 22 kHz, Distribuzione via
cavo singolo EN50494.
=) /© AVIN
Ingresso audio/video (connettori fono)
HDMI IN 1/2/3 (supporta risoluzione 4K, Compatibile HDCP
2_3)*2
Video:
4096 x 2160p (24, 50, 60 Hz), 3840 x 2160p (24, 25, 30, 50,
60 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
Audio:
PCM lineare due canali: 32/44,1/48 kHz 16/20/24 bit, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS
ARC (Audio Return Channel) (Solo HDMI IN 3)
PCM lineare due canali: 48 kHz 16 bit, Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, DTS
G~ DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Presa ottica digitale (PCM lineare due canali: 48 kHz 16 bit,
Dolby Digital, DTS)
AUDIO OUT G /0 (Mini jack stereo)
Cuffie, Uscita audio, Subwoofer
<1, <% 2, *<=* 3 (HDD REC) (funzione non disponibile in
Italia)
Le porte USB 1, 2 e 3 supportano USB High Speed (USB 2.0)

W
Alloggiamento CAM (modulo ad accesso condizionato)
©-€C-® DCIN 19.5 V (solo per i modelli con alimentatore
esterno)

Presa per |'alimentatore esterno

LAN

Connettore 10BASE-T/100BASE-TX (La velocita di connessione
puo variare a seconda delle caratteristiche operative della rete.
La velocita di comunicazione e la qualita non sono garantite.)

Altri

Accessori opzionali
Staffa di montaggio a parete: SU-WL450
Temperatura di utilizzo

Da0°Ca40°C

Umidita d'esercizio
Dal 10 % all’'80 % di u. r. (in assenza di condensa)
Potenza, caratteristiche prodotto e altro

Requisiti d'alimentazione
tranne i modelli con alimentatore esterno

220V -240V CA, 50 Hz

solo per i modelli con alimentatore esterno

19,5V CC con alimentatore esterno

Valori nominali: ingresso 220 V - 240 V CA, 50 Hz
Classe di efficienza energetica

KD-65XG70xx: A
KD-55XG70xx: A
KD-49XG70xx: A
KD-43XG70xx: A

Dimensioni schermo (diagonale) (circa)
KD-65XG70xx: 163,9 cm / 65 pollici
KD-55XG70xx: 138,8 cm / 55 pollici
KD-49XG70xx: 123,2 cm / 49 pollici
KD-43XG70xx: 108,0 cm / 43 pollici

Potenza assorbita

In modalita [Standard]
KD-65XG70xx: 151 W
KD-55XG70xx: 110 W
KD-49XG70xx: 75 W
KD-43XG70xx: 66 W

In modalita [Brillante]
KD-65XG7096: 256 W
KD-65XG7093: 245 W
KD-65XG7077: 256 W
KD-65XG7073: 245 W
KD-65XG7005: 256 W
KD-65XG7004: 256 W
KD-65XG7003: 245 W
KD-65XG7002: 245 W
KD-55XG7096: 184 W
KD-55XG7093: 173 W
KD-55XG7077: 184 W
KD-55XG7073: 173 W
KD-55XG7005: 184 W
KD-55XG7004: 184 W
KD-55XG7003: 173 W
KD-55XG7002: 173 W
KD-49XG7096: 115 W
KD-49XG7093: 100 W
KD-49XG7077: 115 W
KD-49XG7073: 100 W
KD-49XG7005: 115 W
KD-49XG7004: 115 W
KD-49XG7003: 100 W
KD-49XG7002: 100 W
KD-43XG7096: 100 W
KD-43XG7093: 97 W
KD-43XG7077: 100 W
KD-43XG7073: 97 W
KD-43XG7005: 100 W
KD-43XG7004: 100 W
KD-43XG7003: 97 W
KD-43XG7002: 97 W
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Consumo energetico annuo*3
KD-65XG70xx: 220 kWh all'anno
KD-55XG70xx: 161 kWh all'anno
KD-49XG70xx: 110 kWh all'anno
KD-43XG70xx: 96 kWh all'anno

Potenza assorbita in modalita standby’
0,50 W

Risoluzione schermo
3.840 punti (orizzontale) x 2.160 linee (verticale)

Valori nominali uscita
UsB 1/2/3

5V ==, 500 mA MAX

Dimensioni (circa) (I x a x p)

con piedistallo
KD-65XG70xx: 146,3 x 90,9 x 33,6 cm
KD-55XG70xx: 1241 x 78,5 x 33,6 cm
KD-49XG70xx: 110,1 x 70,4 x 26,0 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 63,0 x 26,0 cm

senza supporto da tavolo
KD-65XG70xx: 146,3 x 84,5 x 8,0 cm
KD-55XG70xx: 124,1 x 721 x 7,9 cm
KD-49XG70xx: 110,1 x 64,5 x 5,7 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 57,0 x 5,7 cm

Peso (circa)

con piedistallo
KD-65XG70xx: 21,6 kg
KD-55XG70xx: 16,5 kg
KD-49XG70xx: 12,5 kg
KD-43XG70xx: 10,3 kg

senza supporto da tavolo
KD-65XG70xx: 20,5 kg
KD-55XG70xx: 15,4 kg
KD-49XG70xx: 11,9 kg
KD-43XG70xx: 9,7 kg

*1 Non tutti i televisori dispongono di tecnologia DVB-T2 o
DVB-5/52 o di terminale antenna satellitare.

*2 HDMI IN 2 e HDMI IN 3 supportano formati HDMI di alta
qualita come 4K 60p/50p 4:2:0 10 bit, 4:4:4, 4:2:2.

*3 Consumo energetico annuale in kWh, basato sulla potenza
assorbita di un televisore che funzioni 4 ore al giorno per 365
giorni. Il consumo energetico effettivo dipendera dal modo in
cui verra utilizzato il televisore.

*4 |l valore dell'assorbimento di potenza specificato in modalita
standby viene raggiunto dopo alcuni minuti dallo
spegnimento, cioé dopo che il televisore avra terminato tuttii
processi interni.

*5 Quando la TV € connessa alla rete Internet, la potenza
assorbita in modalita standby aumenta.

Nota

« Rimuovere la scheda fittizia o il coperchio (la disponibilita
dipende dal modello del televisore) dell'alloggiamento CAM
(modulo ad accesso condizionato) del televisore
esclusivamente per inserire una smart card in CAM.

La disponibilita degli accessori opzionali dipende dai paesi/
dalle regioni/dai modelli di televisore/dalle scorte.

Design e caratteristiche tecniche sono soggetti a modifiche
senza preawviso.

Note sul funzionamento della TV Digitale

La TV digitale (digitale terrestre, satellite e TV via cavo), i servizi
interattivi e le funzioni di rete internet potrebbero non essere
disponibili in tutti i Paesi o le regioni. Alcune funzioni
potrebbero non essere abilitate o potrebbero non funzionare
correttamente con alcuni fornitori di servizi o reti internet.
Alcuni provider di servizi TV potrebbero applicare tariffe peri
loro servizi.

Questo televisore supporta trasmissione digitale con i codec
MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC e H.265/HEVC, ma non si
garantisce la compatibilita con tutti i segnali dell'operatore/del
servizio, che potrebbero cambiare nel tempo.

#4%5
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Note su HDR (High Dynamic Range - Elevata gamma
dinamica) (Solo per alcune Regioni / Paesi / Modelli TV)
Compatibile con tutti i giochi HDR PS4 tramite HDMI e con i
video HDR esclusivamente delle app integrate Netflix e
YouTube. (Vedere il sito Web di assistenza Sony per maggiori
informazioni).

Segnale immagine HDR significa specificatamente formato
HDR10 Media Profile (comunemente conosciuto come HDR10).
La compatibilita con tutti i contenuti HDR non e garantita.

Informazioni sui marchi

¢ | termini HDMI e HDMI High-Definition Multimedia Interface e il

logo HDMI sono marchi o marchi registrati di HDMI Licensing

Administrator, Inc. negli Stati Uniti e in altri paesi.

Prodotto su licenza di Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio e

il simbolo della doppia D sono marchi di Dolby Laboratories.

* Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd Software AS. All rights
reserved.

« Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® e Miracast® sono marchi

registrati di Wi-Fi Alliance.

Wi-Fi Protected Setup™ & un marchio di fabbrica di Wi-Fi

Alliance.

Il logo Wi-Fi CERTIFIED™ & un marchio di certificazione di Wi-Fi

Alliance.

Netflix & un marchio registrato di Netflix, Inc.

“YouTube” e il “logo YouTube” sono marchi depositati registrati

di Google LLC.

“BRAVIA”, BRAV A e BRAVIA Sync sono marchi di fabbrica o

marchi di fabbrica registrati di Sony Corporation.

“Blu-ray Disc”, “Blu-ray” e il logo “Blu-ray Disc” sono marchi

depositati di Blu-ray Disc Association.

“PlayStation” € un marchio depositato registrato e “PS4" & un

marchio depositato di Sony Interactive Entertainment Inc.

Per i brevetti DTS, consultare il sito http://patents.dts.com.

Prodotto su licenza di DTS, Inc. DTS, il simbolo, & DTS e il

simbolo insieme sono marchi di fabbrica registrati e DTS Digital

Surround & un marchio di fabbrica di DTS, Inc. © DTS, Inc. Tutti i

diritti riservati.

TUXERA & un marchio di fabbrica registrato di Tuxera Inc. negli

Stati Uniti e in altri Paesi.

Solo per modelli satellitari:

¢ DiSEqC™ & un marchio di fabbrica di EUTELSAT. Questo
televisore supporta DiSEqC 1.0 ma non e progettato per il
controllo di antenne motorizzate.

« Tutti gli altri marchi di fabbrica sono di proprieta delle rispettive
aziende.






e For att fasta bordsstativet,
se Startguiden.
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Inter itning och d retess

Denna produkt ansluter till internet under forsta instaliningen
sé fort ett natverk &r anslutet for att bekréfta
internetanslutning, och senare for att konfigurera
Hemskérmen. Din IP-adress anvands i dessa och i alla andra
internetanslutningar. Om du inte vill att din IP-adress anvands
alls, stéll inte in den tradldsa internetfunktionen och anslut
inte en internetkabel. Se informationen om sekretess som
visas pa installningsskarmarna fér mer information om
internetanslutningar.

ZSE

Inledning

Tack for att du har valt denna produkt fran Sony.
Innan du anvénder TV:n bér du ldsa igenom den hér
bruksanvisningen noga och spara den for framtida bruk.

Obs!

 Innan du anvéander TV:n ska du lasa “Séakerhetsinformation”
(sidan 2).

* Las medfoljande Sakerhetsinformation for ytterligare
sakerhetsinformation.

* De bilder och illustrationer som anvéands i Startguiden och i
denna handbok &r bara referenser och kan skilja sig fran
utseendet pa den faktiska produkten.

¢ “xx" som visas i modellnamnet motsvarar en numerisk siffra
som har med design, farg eller TV-system att gora.

Hjalpguide (Manual)

For mer detaljerad information, tryck pa HOME pa
fidrrkontrollen, och valj sedan [Hjélpguide] i menyn
[Instaliningar]. Du kan aven kolla Hjalpguiden fran din PC eller
smartphone (information finns pa baksidan av denna manual).

Identifieringsetikettens placering

Etiketter fér modelinr, tillverkningsdatum (&r/manad) och
stromforsérjning finns pa TV:ns eller forpackningens baksida.

For modeller med medféljande natadapter:
Etiketter for natadapterns modellnr och serienr sitter pa
nétadapterns undersida.

VIKTIGT MEDDELANDE

Meddelande for radioutrustning

Harmed forsakrar Sony Visual Products Inc. att C €
denna typ av radioutrustning KD-65XG7096,

KD-65XG7093, KD-65XG7077, KD-65XG7073,

KD-65XG7005, KD-65XG7004, KD-65XG7003, KD-65XG7002,
KD-55XG7096, KD-55XG7093, KD-55XG7077, KD-55XG7073,
KD-55XG7005, KD-55XG7004, KD-55XG7003, KD-55XG7002,
KD-49XG7096, KD-49XG7093, KD-49XG7077, KD-49XG7073,
KD-49XG7005, KD-49XG7004, KD-49XG7003, KD-49XG7002,
KD-43XG7096, KD-43XG7093, KD-43XG7077, KD-43XG7073,
KD-43XG7005, KD-43XG7004, KD-43XG7003, KD-43XG7002
overensstammer med direktiv 2014/53/EU. Den fullstandiga
texten till EU-forsakran om 6verensstammelse finns pa foljande
webbadress: http://www.compliance.sony.de/

Denna radioutrustning kan anvandas inom EU utan att tillampliga
krav angaende anvandning av radiospektrum bryts.

Sakerhetsinformation

Installation

Installera och anvand TV:n enligt féljande anvisningar for att
undvika brandrisk, elektriska stétar eller skador pa person eller
egendom.

Installation

« TV:n bor placeras néra ett 1att atkomligt eluttag.

« Placera TV-apparaten pa en stabil, plan yta foér att undvika att
den faller ner och orsakar personskada eller egendomsskada.

 Placera TV:n pa en plats dar den inte kan dras, tryckas eller
valtas omkull.



« Montera TV:n sa att TV:ns bordsstativ inte skjuter ut fran
TV-banken (medféljer ej). Om bordsstativet skjuter ut fran
TV-banken, kan det handa att TV:n valter, faller i golvet och
orsakar personskada eller skada pa TV:n.

v N

* Endast en behdrig servicetekniker bor utfora végginstallationer.

* Av sakerhetsskal rekommenderar vi bestamt att du endast
anvander tillbehor fran Sony, inklusive:
— Vaggfaste: SU-WL450

* Anvand de skruvar som levererades med Vaggfastet nar
Vaggfastet monteras pa TV:n. De medféljande skruvarna ar
utformade enligt bilden matt fran Vaggfastets kontaktyta.
Skruvarnas diameter och langd varierar beroende pa
Vaggfastets modell.
Anvéndning av andra skruvar kan skada TV:n internt eller
medfora att den faller ned.

8 mm-12mm

L Skruv (M6)
l— Vaggfaste
TV:ns bakre holje

Transport

« Lossa alla kablar fran TV:n innan du transporterar den.

 Det krévs tva eller tre personer for att bara en stor TV-apparat.

« N&r TV:n ska transporteras bér den hallas enligt nedan. Tryck
inte pa LCD-panelen eller ramen runt bildskarmen.

« N&r du lyfter eller flyttar TV:n ska du halla den ordentligt i
undersidan.

* Se till att TV:n inte utsatts for stotar eller kraftiga vibrationer nar
den transporteras.

* Du bér anvanda originalkartongen och dess emballage nar du
sander in TV:n for reparation eller om du flyttar.

Férebyggande av fall
KD-65XG70xx / 55XG70xx

8mm-12mm

45

M6-skruv (medfoljer ej)

15N-m
Kabel (medféljer ej) A {15 kgf-cm}
a
B
Skruv
(medféljer ej)

KD-49XG70xx / 43XG70xx

8mm-12mm

4

M6-skruv (medfoljer ej)

1,5N-m
{15 kgf-cm}

Kabel (medfoljer ej) o,

Skruv
(medféljer ej)

Varning!

Utrustning som ar kopplad till skyddsjord via jordat vdgguttag
och/eller via annan utrustning och samtidigt ar kopplad till
kabel-TV nat kan i vissa fall medféra risk for brand.

For att undvika detta skall vid anslutning av utrustningen till
kabel-TV nat galvanisk isolator finnas mellan utrustningen och
kabel-TV natet.
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Fjarrkontroll och TV

Fjarrkontrollens form, plats, tillganglighet och
fiarrkontrollknapparnas funktioner kan
variera beroende pa region/land/TV-modell.

IALOG SYNC MENU
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Obs!

* Knapparna for siffran 5, ®, PROG + och AUDIO
har kdnnbara punkter. Anvénd de kannbara
punkterna som referenser nar du anvander TV:n.

[1] 5)/® (Ingangsvaljare/Text halt)
| TV-laget: Visa och valj ingangskallan.
| textlaget: Frys aktuell sida.
& (TV-standby)
DIGITAL/ANALOG
Vaxla mellan digital och analog ingang.
SYNC MENU
Visa BRAVIA Sync-menyn.
For mer detaljerad information, tryck pa
HOME pa fijarrkontrollen, och vélj sedan
[Hjalpguide] i menyn [Installningar].

[2] Sifferknappar

EXIT
& (Text)

Visa textinformation.

[3] Fargknappar

D YouTube (Endast for begransad
region/land/TV-modell)

NETFLIX (Endast fér begransad region/
land/TV-modell)

[4] @/@ (Visa info/text)

Visa information.

SLEEP

Tryck flera ganger tills TV:n visar tiden i
minuter ([Av]/[15 min]/[30 min]/[45 min]/
[60 min]/[90 min]/[120 min]) som du vill att
TV:n ska forbli pa i innan du stanger av. For
att avbryta somntimern, tryck pa SLEEP flera
ganger tills [Av] visas.

GUIDE/EH

Visa den digitala EPG:n (elektronisk
programguide).

RETURN/*<

OPTIONS

Visa en lista som innehaller genvagar till
vissa installningsmenyer.

De listade alternativen varierar beroende pa
den aktuella ingangen och det aktuella
innehallet.

HOME

/¥ /€/%/()

Menynavigering och -val pa skarmen.

-~ +/- (Volym)

=+ (Hoppa)

oX (Ljudlost)

PROG +/-/G/E9)

| TV-laget: Valj kanal.

| textlaget: Valj nasta (&) eller foregaende
(&9) sida.

[6] AUDIO

Valj ljud for flersprakig kélla eller dubbelt
ljud (beroende pa programkailla).

) (Instéllning av textning)

TITLE LIST (Ej tillganglig for Italien)
Visa titellistan.
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Anvand mediainnehall pa TV:n och ansluten
BRAVIA Sync-kompatibel enhet.

Denna knapp kan aven anvandas for att
styra VOD-tjanstuppspelning (Video on
Demand). Tillganglighet beror pa
VOD-tjanst.

@ REC (Ej tillganglig for Italien)

Spela in det visade programmet pa USB
HDD.

i (Bredbildslage)

Justera skarmvisningen. Tryck flera ganger
for att valja Onskat bredbildslage.

KD-65XG70xx

=d
& (Strémbrytare)

Fjarrkontroll-sensor / LED-indikator

Obs!

e Om textning ar valt och anvandaren startar en digital
textapplikation via knappen "text", kan textningen
under vissa omstandigheter sluta visas. Nar
anvandaren gar ur den digitala textapplikationen
aterupptas textningsavkodningen automatiskt.

o Se till sa att TV:n ar helt avstangd innan du kopplar ur
strémsladden.

e FoOr att koppla ur TV:n fran strommen helt, dra ur
kontakten fran eluttaget.

« Vanta en stund medan ingangsvalet gors for att andra
till annan ingang.

BSE




Kopplingsschema

Det finns en stor mangd utrustningar som du kan ansluta som tillval till din TV.

Obs!
« Terminaler, etiketter och funktioner kan variera beroende pa region/land/TV-modell.

Horlurar/ HDMI-enhet
ljudsystem/
subwoofer Conditional
Access Module,
J J
v v

CA-modul
Bl et m

‘_ Digital

stillbildskamera/
camcorder/
USB-minne

.

<=([=p— Digital

stillbildskamera/
camcorder/
USB-minne

<= (][] — HDMI-enhet

-

Q-E]m— Ljudsystem med

ARC/HDMI-enhet

O 0 0o
R——© —Lmono) VIDEO
AN B/ D

DIGITAL
AUDIO oUT

Ro@ter
Ljudsystem med

Videobandspelare/ optisk ljudingang
Utrustning for videospel/

DVD-spelare/

Camcorder/Extern box*'

- {%]— Kabel/Antenn/

] Extern box

camm [{EF
=l & Satellit

<7mm i:i;@]m'

<1,5mm

65E



17 CAM (Conditional Access Module, « HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)

CA-modul) Anslut ditt ljudsystem till HDMI IN 3 for att

o Tillhandahaller &tkomst till sanda TV-ljud till ditt ljudsystem. Ett
betal-TV-tjénster. Mer information finns i ljudsystem som stéder HDMI ARC kan
bruksanvisningen som medféljer din CAM. sanda video till TV:n, och ta emot ljud fran

e Satt inte in smartkortet direkt i TV:ns TV:n via samma HDMI-kabel. Om ditt
CAM-plats. Det maste placeras i ljudsystem inte stéder HDMI ARC ar en
CAM-modulen som tillhandahalls av din ytterligare anslutning med DIGITAL AUDIO
auktoriserade aterforsaljare. OUT (OPTICAL) nédvéndig.

CAM stods inte i vissa lander/omraden.
Fraga din auktoriserade aterforsaljare.
Ett CAM-meddelande kan visas nar du
vaxlar till ett digitalt program efter att ha
anvant internetvideo.

[4] 17 (RF-ingang), A (Satellitingang)*

< (o= *2
use1/2, USB 3 (HDD REC) ¢ Anslutningar fér marksandning/kabel och

¢ Om du ansluter en stor USB-enhet kan

satellit.
den stora andra anslutna enheter i
nérheten. AUDIO OUT /()
* Om du ansluter en stor USB-enhet ska den « Stdder endast 3-poligt stereominiuttag.
anslutas till USB 1-uttaget. -  Foratt lyssna pa TV:ns ljud genom den
* Anslut en USB HDD-enhet till USB anslutna utrustningen, tryck p4 HOME,
3-porten. valj sedan [Systeminstéllningar] —
[3] HDMI IN 1/2/3 [Inftallmnggr] — [ﬁV—mstaIprg] —
» . . R L ) [Horlurar/Ljudutgang] och valj sedan det
¢ HDMI-granssnitt kan éverfora digital video Snskade alternativet SE
och digitalt ljud genom en enstaka kabel. ’
. .- Obs!
".ﬂ‘) | *1 FOr en extern enhet som bara har SCART AV OUT,
[ anvind en SCART-RCA-adapter.
<12mm *2 Endast fér begransad region/land/TV-modell.
<21mm l@)}-
e HDMIIN 2/3

For att se pa hogkvalitativt 4K 50p/
60p-innehall, anslut en Premium High
Speed HDMI-kabel till HDMI IN 2/3 och
stall in [HDMI-signalformat] till [Forbattrat
format].

For mer detaljer om stédda format, se
“Specifikationer” i denna handbok (sidan
10-1).



]
Montera TV:n pa vaggen

Anvanda Vaggfastet (tillval)

| bruksanvisningen for denna TV ges endast stegen for att forbereda TV:n for vagginstallation innan
den installeras pa vaggen.

Till kunden:
Sony rekommenderar starkt att du later din Sony-aterforsaljare eller en auktoriserad installator
installera TV:n, bade av sakerhetsskal och for att skydda produkten. Forsok inte installera den sjalv.

Till Sony-aterférsaljare och installatérer:
Var ytterst noggrann med sakerheten vid installation, regelbundet underhall och besiktning av denna
produkt.

Experthjalp kravs for installation av denna produkt, speciellt for att avgdra vaggens styrka att halla TV:ns
vikt. Var darfér noga med att 6verlata vdiggmontering av denna produkt till din Sony-aterférsaljare eller en
auktoriserad installatér, och var noggrann med sakerheten under installationen. Sony kan inte hallas
ansvariga for nagon form av egendomsskador eller personskador som beror pa felaktig hantering eller
felaktig installation.

Anvand Vaggfastet SU-WL450 (medfoljer ej) for att installera TV:n pa vaggen.

Se ocksa Bruksanvisningen och Installationsguiden som medféljer Vaggfastet for montering av

Vaggfastet.

Obs!

 Forvara alltid de borttagna skruvarna pa en saker plats och hall dem borta fran barn.

e Om bordsstativet ar fast till TV:n, ta loss bordsstativet innan. Se startguiden och f6lj stegen i omvand ordning for att
ta loss bordsstativet.

» Placera TV:n med dess skarm vand nedat pa en plan och stabil yta tackt med en tjock och mjuk tygbit nar du tar bort
bordsstativet fran TV:n for att forhindra att skada LCD-skarmens yta. (endast KD-49/43XG70xx)

AN

For instruktioner om installation av Vaggfaste, se installationsinformationen (Vaggfaste) pa produktsidan for din
TV-modell.
www.sony.eu/support/

8SE



Ta bort bordsstativet fran TV:n

KD-65XG70xx

1 Avlagsna en sida av bordsstativet at gangen. Hall ett fast och sakert tag om bordsstativet
med bada handerna medan de andra personerna lyfter upp TV:n.

2 Upprepa féregaende steg och avlagsna den andra sidan av bordsstativet.

Obs!
* Tre eller fler personer kravs for att ta loss bordsstativet.

~N

 Var forsiktig s att ni inte tar i med for hard kraft medan ni tar loss bordsstativet fran TV:n eftersom det kan orsaka att
TV:n faller och resultera i personskada eller fysisk skada pa TV:n.

 Var forsiktiga vid hantering av bordsstativet for att undvika skada pa TV:n.

* Var forsiktig nar du lyfter TV:n nar bordsstativet lossats, eftersom bordsstativet kan valta och orsaka personskador.

 Var forsiktig nar du tar bort bordsstativ fran TV:n for att hindra den fran att ramla och skada ytan som TV:n sitter pa.

KD-55XG70xx

KD-49XG70xx / 43XG70xx

95E
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Fels6kning

Na&r LED-indikatorn blinkar rod, rakna hur
manga ganger den blinkar (intervalltiden ar
tre sekunder).

Om LED-indikatorn blinkar réd, aterstall TV:n
genom att koppla ur stromsladden fran TV:n i
tva minuter, och satt sedan pa TV:n.

Om problemet kvarstar, kontakta din
aterforsaljare eller Sonys servicecenter och ange
hur ménga ganger LED-indikatorn blinkar réd
(intervalltiden &r tre sekunder). Tryck p& ) pa
TV:n for att stanga av den, koppla ur
stromsladden, och informera din aterforsaljare
eller Sonys servicecenter.

Problem och l6sningar

Ingen bild (skdrmen &r mork) och inget ljud

* Kontrollera antenn-/kabelanslutningen.

« Anslut TV:n till eluttaget och tryck pa () pa TV:n
eller fjarrkontrollen.

Bildkonturer ar féorvrangda
« Andra den aktuella instaliningen for [Filmlage]* till
andra installningar.

TV:n stings av automatiskt (TV:n garin i

standbylage)

» Kontrollera om [Avstangn.timer]* &r aktiverad.

» Kontrollera om [Varaktighet]* ar aktiverad av
[Pa-timer]* eller [Installningar for fotoram]*.

» Kontrollera om [Standby for passiv TV]* ar
aktiverad.

Vissa ingangskallor kan inte viljas
« Valj [AV-forval]* och vélj [Alltid]* for ingangskallan.

Vissa program kan inte stallas in
¢ Kontrollera antenn-/kabelanslutningen.

Fjarrkontrollen fungerar inte
¢ Byt ut batterierna.

Det blir varmt runt TV:n

e Nar TV:n anvands under en langre tidsperiod blir
det varmt runt TV:n. Du kan kdnna denna varme
om du tar pa panelen med handen.

* For mer detaljerad information, tryck pa HOME pa
fiarrkontrollen, och valj sedan [Hjalpguide] i menyn
[Installningar].

‘IOSE
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Specifikationer

System

Skarmsystem
LCD-skarm (bildskarm med flytande kristaller),
LED-bakgrundsbelysning
TV-system
Beroende pa val av land/omrade/TV-modell
Analog: B/G, D/K, |
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satellit*': DVB-S/DVB-S2
Farg-/videosystem
Analog: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Endast video)/NTSC4.43
(Endast video)
Digital: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/HP@L5.0,
H.265/HEVC MP/Main10@L5.1 (4K 60fps)
Kanaltackning
Beroende pa val av land/omrade/TV-modell
Analog: UHF/VHF/kabel
Digital: UHF/VHF/kabel
Satellit*": IF-frekvens 950-2 150 MHz
Ljudutgang
MOW+10W
Tradlos teknik
Protokoll IEEE 802.11b/g/n

Frekvensband

Tradlést LAN (IEEE 802.11b/g/n)

Frekvensomrade Utgangseffekt

<20,0 dBm

2400-2483,5 MHz

Programversion
Radioutrustningen &r amnad att anvandas med de godkanda
programvaruversionerna som star i EU-forsakran om
overensstammelse.
Se [Kundsupport] i menyn [Instéliningar].
Programvaran som finns laddad pa denna radioutrustning
overensstammer med de nddvandiga kraven i direktiv 2014/53/
EU, vilket har verifierats.
Uttag fér ingangar/utgangar
Antenn/kabel
75 ohms externt uttag for VHF/UHF
Satellitantenn*'
Honkontakt av F-Typ, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz-ton, Distribution via enkel
kabel-TV EN50494.
=) /O AVIN
Video-/ljudingéng (phonokontakter)
HDMI IN 1/2/3 (stod for 4K-upplosning, HDCP
2.3-kompatibel)*2
Video:
4096 x 2160p (24, 50, 60 Hz), 3840 x 2160p (24, 25, 30, 50,
60 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
Ljud:
Tvakanalig linjar PCM: 32/44,1/48 kHz 16/20/24-bitars, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS
ARC (Audio Return Channel) (Endast HDMI IN 3)
Tvékanalig linjar PCM: 48 kHz 16-bitars, Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, DTS
C* DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalt optiskt kontakt (tvakanalig linjar PCM: 48 kHz 16-bitars,
Dolby Digital, DTS)
AUDIO OUT G /() (stereominiuttag)
Hérlurar, ljudutgang, subwoofer
<+ 1, *<5* 2, *<=* 3 (HDD REC) (Funktionen gj tillganglig i
Italien)
USB-port 1, 2 och 3 har stdd for High Speed USB (USB 2.0)



)
CAM-plats (CA-modul)
©-C-® DCIN19.5 V (endast modeller med medféljande
natadapter)
Natadapter ingang
LAN
10BASE-T/100BASE-TX-kontakt (Beroende pé natverkets
funktionsmiljé, kan anslutningshastigheten avvika.
Kommunikationshastigheten och kvaliteten &r ej garanterade.)
Ovrigt
Valfritt tillbehor
Vaggfaste: SU-WL450
Anvandningstemperatur
0°C-40°C
Luftfuktighet vid anvéndning
10 % - 80 % relativ luftfuktighet (icke-kondenserande)

Strom, informationsblad och annat

Stromfoérsorjning
forutom modell med medféljande natadapter
220V - 240 V vaxelstrom (AC), 50 Hz
endast modeller med medféljande natadapter
19,5V DC med natadapter
Gradering: Ingang 220 V - 240 V véxelstrdm (AC), 50 Hz
Energieffektivitetsklass
KD-65XG70xx: A
KD-55XG70xx: A
KD-49XG70xx: A
KD-43XG70xx: A
Skarmstorlek (diagonalt uppmatt) (Ca.)
KD-65XG70xx: 163,9 cm / 65 tum
KD-55XG70xx: 138,8 cm / 55 tum
KD-49XG70xx: 123,2 cm / 49 tum
KD-43XG70xx: 108,0 cm / 43 tum
Energiférbrukning
| [Standard]-lage
KD-65XG70xx: 151 W
KD-55XG70xx: 110 W
KD-49XG70xx: 75 W
KD-43XG70xx: 66 W
| [Dagsljus]-lage
KD-65XG7096: 256 W
KD-65XG7093: 245 W
KD-65XG7077: 256 W
KD-65XG7073: 245 W
KD-65XG7005: 256 W
KD-65XG7004: 256 W
KD-65XG7003: 245 W
KD-65XG7002: 245 W
KD-55XG7096: 184 W
KD-55XG7093: 173 W
KD-55XG7077: 184 W
KD-55XG7073: 173 W
KD-55XG7005: 184 W
KD-55XG7004: 184 W
KD-55XG7003: 173 W
KD-55XG7002: 173 W
KD-49XG7096: 115 W
KD-49XG7093: 100 W
KD-49XG7077: 115 W
KD-49XG7073: 100 W
KD-49XG7005: 115 W
KD-49XG7004: 115 W
KD-49XG7003: 100 W
KD-49XG7002: 100 W
KD-43XG7096: 100 W
KD-43XG7093: 97 W
KD-43XG7077: 100 W
KD-43XG7073: 97 W
KD-43XG7005: 100 W
KD-43XG7004: 100 W
KD-43XG7003: 97 W
KD-43XG7002: 97 W

Arlig energif('jrbruknin(_;"3
KD-65XG70xx: 220 kWh per ar
KD-55XG70xx: 161 kWh per ar
KD-49XG70xx: 110 kWh per ar
KD-43XG70xx: 96 kWh per ar

Energiférbrukning i standbylage*#+>
0,50 W

Bildupplésning
3 840 punkter (horisontell) x 2 160 linjer (vertikal)

Uteffekt
UsB1/2/3

max. 5V ==, 500 mA

Matt (Ca.) (b x h x d)

med bordsstativ
KD-65XG70xx: 146,3 x 90,9 x 33,6 cm
KD-55XG70xx: 124,1 x 78,5 x 33,6 cm
KD-49XG70xx: 110,1 x 70,4 x 26,0 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 63,0 x 26,0 cm
utan bordsstativ
KD-65XG70xx: 146,3 x 84,5 x 8,0 cm
KD-55XG70xx: 124,1x 721 x 7,9 cm
KD-49XG70xx: 10,1 x 64,5 x 5,7 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 57,0 x 5,7 cm

Vikt (Ca.)

med bordsstativ
KD-65XG70xx: 21,6 kg
KD-55XG70xx: 16,5 kg
KD-49XG70xx: 12,5 kg
KD-43XG70xx: 10,3 kg

utan bordsstativ
KD-65XG70xx: 20,5 kg
KD-55XG70xx: 15,4 kg
KD-49XG70xx: 11,9 kg
KD-43XG70xx: 9,7 kg

*1 Vissa TV-apparater har ingen DVB-T2- eller DVB-S/
S2-teknologi eller inget uttag for satellitantenn.

*2 HDMI IN 2 och HDMI IN 3 har stéd for hogkvalitativa
HDMI-format som 4K 60p/50p 4:2:0 10 bit, 4:4:4, 4:2:2.

*3 Energiférbrukning i kWh per ar, baseras pa TV:ns
stromforbrukning under 4 timmar per dag i 365 dagar. Den
verkliga energiforbrukningen varierar beroende pa hur
TV-apparaten anvéands.

*4 Specificerad standby-effekt uppnés nér TV:n har avslutat
nddvandiga interna processer.

*5 Effektférbrukningen i standbylage 6kar nar din TV &r ansluten
till natverket.

Obs!

 Ta inte bort det tillfalliga kortet eller skyddet (tillganglighet
beror pa TV-modell) fér platsen for TV CAM (CA-modul) annat
an for att satta i ett smartkort som passar i CAM.

« Tillgangen pa valfria tillbehor beror pa land/region/TV-modell/
lager.

* Design och specifikationer kan @ndras utan férvarning.

Anmérkningar om digital TV
Digital-TV (DVB-T, satellit och kabel), interaktiva tjanster och
natverksfunktioner kanske inte ar tillgdngliga i alla lander eller
omraden. Vissa funktioner kanske inte &r aktiverade eller
kanske inte fungerar korrekt med vissa leverantérer och
natverksmiljoer. Vissa TV-tjdnstleverantorer kan ta en avgift for
sina tjanster.
Denna TV stoder digitalsandning med anvandning av MPEG-2-,
H.264/MPEG-4 AVC- och H.265/HEVC-codecs, men
kompatibilitet med alla operators-/tjanstsignaler, vilka kan
variera med tiden, kan inte garanteras.
Angaende HDR (High Dynamic Range) (Endast for
begransad region/land/TV-modell)
¢ Kompatibel med alla HDR PS4-speltitlar via HDMI och
HDR-videor for inbyggd Netflix- och YouTube-app endast.
(Se Sonys supportwebbplats fér mer information).
* HDR-bildsignal innebar mer specifikt HDR10 Media
Profile-format (vanligtvis bendmnt HDR10).
« Kompatibilitet med allt HDR-innehall kan inte garanteras.
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Information om varumarken

Benamningarna HDMI och HDMI High-Definition Multimedia
Interface och HDMI- logotypen dr varumarken eller registrerade
varumarken som tillhér HDMI Licensing Administrator, Inc. i USA
och andra lander.

Tillverkad pa licens fran Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio
och den dubbla D-symbolen &r varumarken som tillhér Dolby
Laboratories.

Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd Software AS. All rights
reserved.

Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® och Miracast® ar
registrerade varumarken som tillhér Wi-Fi Alliance.

Wi-Fi Protected Setup™ &r ett varumarke som tillhér Wi-Fi
Alliance.

Wi-Fi CERTIFIED™-logon ér ett certifikationsmarke som tillhér
Wi-Fi Alliance.

Netflix ar ett registrerat varumarke som tillhor Netflix, Inc.
“YouTube” och “YouTube-logon” &r registrerade varumarken
som tillhér Google LLC.

“BRAVIA”, BRAVIA och BRAVIA Sync ar varumarken eller
registrerade varumarken som tillhor Sony Corporation.

“Blu-ray Disc”, “Blu-ray” och “Blu-ray Disc"-logon &r
varumarken som tillhor Blu-ray Disc Association.

“PlayStation” ar ett registrerat varumarke och “PS4" &r ett
varumarke som tillhér Sony Interactive Entertainment Inc.

For DTS-patent se http://patents.dts.com. Tillverkad under
licens fran DTS, Inc. DTS, symbolen & DTS och symbolen
tillsammans &r registrerade varumarken och DTS Digital
Surround ar ett varumarke som tillhér DTS, Inc. © DTS, Inc. Med
ensamratt.

TUXERA &r ett registrerat varumarke som tillhér Tuxera Inc. i
USA och andra lander.

For satellitmodeller endast:

o DIiSEQC™ ér ett varumarke som tillhér EUTELSAT. Denna TV
stédjer DISEqC 1.0. Denna TV bér inte anvandas for att
mandvrera motorstyrda antenner.

¢ Alla andra varumarken tillhor sina respektive agare.
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o Der henvises til
installationsvejledningen
for montering af TV-foden.
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Internetforbindelse og Data-fortrolighedspolitik

Dette produkt opretter forbindelse til internettet under den
forste opsaetning, sa snart et netvaerk er forbundet, med
henblik pa at bekraefte internetforbindelsen, og senere for at
konfigurere startskaermen. Din IP-adresse bruges i disse og
alle andre internetforbindelser. Hvis du ikke ensker din
IP-adresse overhovedet bliver brugt, s& opsaet ikke den
tradlgse internetfunktionen, og tilslut ikke et internetkabel.
Der henvises til oplysningerne privatlivsinformationerne, der
er praesenteret i opsaetningsskaermen, for yderligere
oplysninger om internetforbindelser.

2DK

Indledning

Tak fordi du valgte dette Sony-produkt.
For TV-apparatet betjenes, laeses denne vejledning grundigt og
beholdes til senere opslag.

Bemaerk

* For du benytter TV'et, bedes du laese "Sikkerhedsoplysninger”
(side 2).

* Lees den medfelgende vejledning for yderligere
sikkerhedsoplysninger.

« Billeder og illustrationer i Installationsvejledningen og denne
vejledning er udelukkende til referencebrug og kan afvige fra
det faktiske produkt.

« Det viste "xx" i modelnavnet er et numerisk tal, der henviser til
design, farve eller TV-system.

Hjaelpevejledning (Manual)

For mere detaljerede oplysninger, tryk pa HOME pa
fiernbetjeningen, vaelg derefter [Hjaelpevejledning] under
[Indstillinger]-menuen. Du kan ogsa se Hjelpevejledningen i
din pc eller smartphone (information vist pa bagest pa
manualens omslag).

Placering af identifikationsmaerkat

Maerkatet med oplysninger om modelnummer, produktionsdato
(4r/maned) og stremforsyning findes pa bagsiden af TV'et eller
pa emballagen.

Modeller med medfglgende netadapter:
Maerkater med netadapterens modelnummer og serienummer
findes i bunden af netadapteren.

VIGTIG BESKED

Bemaerkning til radioudstyr

Hermed erklzaerer Sony Visual Products Inc., at c €
radioudstyrstyperne KD-65XG7096,

KD-65XG7093, KD-65XG7077, KD-65XG7073,

KD-65XG7005, KD-65XG7004, KD-65XG7003, KD-65XG7002,
KD-55XG7096, KD-55XG7093, KD-55XG7077, KD-55XG7073,
KD-55XG7005, KD-55XG7004, KD-55XG7003, KD-55XG7002,
KD-49XG7096, KD-49XG7093, KD-49XG7077, KD-49XG7073,
KD-49XG7005, KD-49XG7004, KD-49XG7003, KD-49XG7002,
KD-43XG7096, KD-43XG7093, KD-43XG7077, KD-43XG7073,
KD-43XG7005, KD-43XG7004, KD-43XG7003, KD-43XG7002 er i
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU.
EU-overensstemmelseserklaeringens fulde tekst kan findes pa
folgende internetadresse: http://www.compliance.sony.de/

Dette radioudstyr kan betjenes i EU uden at kraenke gaeldende
krav om brug af radiofrekvenser.

Sikkerhedsoplysninger

Installation/Opsatning

Installer og brug TV'et i overensstemmelse med nedenstdende
vejledning for at undga brand, elektrisk sted eller skader pa
personer og materiel.

Installation

* TV'et skal saettes op ved en let tilgaengelig stikkontakt.

« Anbring TV-apparatet pa en stabil, plan overflade, s& det ikke
veelter, og forarsager personskade eller skader pa ejendom.

* Placer TV'et et sted, hvor der ikke kan traekkes i det, hvor det
ikke skubbes eller veeltes.



o Placer TV'et, sa TV-foden ikke stikker frem fra TV-bordet
(medfelger ikke). Hvis TV-foden stikker frem fra TV-bordet, kan
TV'et vaelte, falde ned og medfgre personskade eller beskedige

TV'et.

v

« Kun en autoriseret installater ma udfere vaeginstallationer.

* Af sikkerhedsmaessige grunde anbefales det at anvende
Sony-tilbeher, herunder:
— Beslag til vaeegmontering: SU-WL450

* Sorg for at bruge de skruer, der felger med Beslaget til
vagmontering ved montering af Beslaget til vaegmontering pa
TV'et. De medfelgende skruer er designet som vist pa
illustrationen, nar der males fra fastgerelsesoverfladen til
Beslaget til vaegmontering.
Skruernes diameter og laengde afhaenger af Beslaget til
vaegmontering.
Hvis der anvendes andre skruer end de medfalgende, kan det
medfere indvendige skader pa TV-apparatet eller fa det til at
falde ned eller lignende.

8mm-12mm

L Skrue (M6)

I_ (
Beslag til veegmontering

TV'ets bagdaeksel

Transport

* For transport af TV'et tages alle kabler ud.

» Der skal mindst to eller tre personer til at baere et stort TV.

« Nar TV'et flyttes med handen, skal det holdes som vist
nedenfor. Belast ikke LCD-skaermen og rammen omkring
skaermen.

* Ved loft eller flytning af TV-apparatet, hold det fast fra bunden.

* TV'et ma ikke udsaettes for fysiske stad eller kraftige vibrationer
under transport.

* TV'et skal pakkes ind i originalemballagen og szettes ned i
originalkassen, nar det skal til reparation eller blot flyttes.

Vaelteforebyggelse
KD-65XG70xx / 55XG70xx

8mm-12mm

i ~a0

M6 skrue ( medﬁalger ikke)

Ledning

(medfelger ikke)

Skrue (medfelger
ikke)

KD-49XG70xx / 43XG70xx

8mm-12mm

) ~a0

M6 skrue ( medfﬂlger ikke)

Ledning
(medfalger ikke)

Skrue
(medfelger ikke)

15N-m
{15 kgf-cm}

1,5N-m
{15 kgf-cm}
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| [2] Talknapper
Fjernbetjening og TV EXIT

& (Tekst-TV)
Fjernbetjeningens form, placering, Viser tekstinformationer.
tilgeengelighed og funktion kan variere

afhaengigt af region/land/TV-model. [3] Farveknapper

IALOG SYNC MENU

r——
(1 12 ]3]

Y516 )
00
DO
—
oo

@)
@

T

F

TITLE LIST

T @
DO
OO

Bemaerk

¢ Knapperne nummer 5, B, PROG + og AUDIO har
trykfelsomme punkter. Brug de trykfalsomme
punkter som reference ved betjening af TV'et.

[1] 53/® (Indgangsvaelger/Stop pa side)
| TV-tilstand: Vis og vaelg indgangskilden.
| teksttilstand: Stop pa den aktuelle side.
& (TV-standby)

DIGITAL/ANALOG

Skift mellem digitalt og analogt input.
SYNC MENU

Vis BRAVIA Sync-menuen.

For mere detaljerede oplysninger, tryk pa
HOME pa fjernbetjeningen, vaelg derefter
[Hjeelpevejledning] under
[Indstillinger]-menuen.

D YouTube (Kun ved begranset
region/land/TV-model)

NETFLIX (Kun ved begraenset region/
land/TV-model)

[4] @/@ (Informationer/Vis skjult tekst)

Vis information.

SLEEP

Tryk gentagne gange indtil TV'et viser tiden i
minutter ([Fra]/[15 min.]/[30 min.]/

[45 min.]/[60 min.]/[90 min.]/[120 min.])
som du gnsker, at TV'et forbliver taendt
inden det slukker. For at annullere
sovetimeren, tryk pa SLEEP gentagne gange
indtil [Fra] vises.

GUIDE/ES

Vis den digitale EPG (Electronic Programme
Guide).

RETURN/*<5

OPTIONS

Vis en liste der indeholder genveje til nogle
indstillingsmenuer.

De viste muligheder varierer afhaengig af
det aktuelle input og indhold.

HOME

/¥ /€/%/()

Skaermmenunavigering og valg.

-~ +/- (Lydstyrke)

<+ (Spring)

oX (Lydlgs)

PROG +/-/G/E9)

| TV-tilstand: Veelg kanalen.

| teksttilstand: Vaelg naeste (Ed) eller forrige
(E&®) side.

[6] AUDIO

Veelg lyden fra flersproget kilde eller
dual-lyd (afhaengig af programkilde).
) (Undertekst-indstilling)

TITLE LIST (lkke tilgaengelig i Italien)
Vis Titellisten.



<</ /> /I /11/>pi/R

Betjen medieindhold pa TV og tilsluttet
BRAVIA Sync-kompatibel enhed.

Denne tast kan ogsa bruges til at betjene
afspilning af VOD-tjenesten (Video on
Demand). Tilgeengeligheden afhaenger af
VOD-tjenesten.

@ REC (Ikke tilgaengelig i Italien)
Optag det program der vises nu pa USB
HDD'en.

i (Bredformat)

Juster skaermvisningen. Tryk gentagne
gange for at vaelge den gnskede bredde.

KD-65XG70xx

[~

& (Power)

Fjernbetjeningssensor / LED-indikator

Bemaerk

* Hvis der er valgt undertekster, og brugeren starter et
digitalt tekstprogram via 'text'-tasten, vil
underteksterne under visse omstaendigheder ikke
blive vist. Nar brugeren afslutter det digitale
tekstprogram, vil underteksterne automatisk vende
tilbage.

* Sorg for, at TV'et er helt slukket, inden netledningen
traekkes ud.

* Tag stikket ud af stikkontakten for helt at frakoble
TV'et fra lysnettet.

« Vent et stykke tid nar der foretages valg af input, ved
skift til et andet input.




Tilslutningsdiagram

Du kan tilslutte et bredt udvalg af valgfrit udstyr til dit TV.

Bemaerk
¢ Terminaler, maerkater og funktioner kan variere afhaengig af region/land/TV-model.

Hovedtelefon/ HDMI-enhed
lydsystem/
subwoofer
Betinget
J J
v v

adgangsmodul

= {=p— Digitalkamera/

Videokamera/
USB-lagerenhed

0,

-{p— Digitalkamera/

Videokamera/
USB-lagerenhed

-

<= (][] — HDMI-enhed

Q-E] J— Lydsystem med ARC/
HDMI-enhed

0 0 0o
R-—® -Lmono) VIDEO DIGITAL

AN B/ D AUDIO oUT

N

t—tt—t—

->

=

- {%— Kabel/antenne/

Router ] ekstern boks
Lydsystem
i d optisk I
Videooptager/ me« <14mm ]
videospiludstyr/ lydindgang ! .@

dvd-afspiller/
videokamera/
ekstern boks*'

=l & satelit

<7mm %:ﬁ@]ﬂl‘

<1,5mm




17 CAM (Conditional Access Module)

¢ Giver adgang til betalings-TV-tjenester.
For detaljer henvises til
betjeningsvejledningen, som fulgte med
CAM-modulet.

Du ma ikke saette et smart-kort direkte i
TV'ets CAM-slot. Det skal altid forst scettes

« HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Tilslut dit lydsystem til HDMI IN 3 for at
overfore TV-lyd til dit lydsystem. Et
lydsystem, der understgtter HDMI ARC,
kan sende video til TV'et og modtage lyd
fra TV'et via det samme HDMI-kabel. Hvis
dit lydsystem ikke understgtter HDMI ARC,

er det ngdvendigt med en ekstra
forbindelse med DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL).

i et CAM-modul fra en autoriseret
forhandler.

CAM understgttes ikke i nogle lande/
omrader. Spgrg din autoriserede
forhandler.

En CAM-meddelelse vises muligvis, nar du
skifter til et digitalt program, efter at du
har brugt Internet Video.

[4] T (RF-indgang), A (satellitindgang)*2
¢ Tilslutninger for terrestrisk/kabel og
satellit.

[2] «<5> USB 1/2, «<> USB 3 (HDD REC)*2
e Tilslutning af en stor USB-enhed kan
forstyrre andre tilsluttede enheder ved
siden af den.
¢ En stor USB-enhed tilsluttes USB 1-stikket.
e Tilslut en USB HDD-enhed til USB
3-porten.

[5] AUDIO OUT >/}

¢ Understatter kun 3-polet stereo
minijack-stik.

o For at lytte til TV'ets lyd gennem det
tilsluttede udstyr, tryk pa HOME, veelg sa
[Systemindstillinger] — [Opsaetning] —
[AV-opsaetning] — [Hovedtelefon-/

[3] HDMI IN 1/2/3
* HDMI-interfacet kan overfgre bade video
og lyd via et enkelt kabel.

. . lydudgang] og vaelg derefter det gnskede
il element.
[ Bemaerk
<12mm *1 Brug en SCART-RCA-adapter til en ekstern enhed,
] som kun har SCART AV OUT.
Ry *2 Kun ved begraenset region/land/TV-model.

<21 mm l

e HDMIIN 2/3

For at fa gleede af hgjkvalitetsindholdet 4K
50p/60p, tilslut et Premium High Speed
HDMI-kabel til HDMI IN 2/3 og indstil
[HDMI-signalformat] til [Forbedret format].
For detaljer om understgttede formater
henvises til "Specifikationer" i denne
manual (side 10-11).
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Vegmontering af TV'et

Anvendelse af det valgfrie Beslag til veegmontering

TV'ets betjeningsvejledning viser kun trinnene til klarggring af TV'et for veegmonteringen, for det er
installeret pa vaeggen.

Til kunderne:
Af hensyn til produktets og den generelle sikkerhed anbefaler Sony pa det kraftigste, at monteringen
af TV'et udfgres af en Sony-forhandler eller en autoriseret installater. Forsag ikke at montere det selv.

Til Sony-forhandlere og installatarer:
Vaer opmaerksom pa sikkerheden under montering, vedligeholdelse og eftersyn af produktet.

Monteringen af dette produkt kraever tilstraekkelig ekspertise. Dette er isaer vigtigt, nar du skal finde ud af,
om vaeggen kan baere TV'ets vaegt. Monteringen af dette produkt skal udferes af en Sony-forhandler eller
autoriseret installater under hensyntagen til sikkerheden. Sony er ikke ansvarlig for beskadigelse eller
personskade, der opstar som fglge af forkert handtering eller forkert montering.

Brug Beslaget til veegmontering SU-WL450 (medfglger ikke) til installation af TV'et pa vaeggen.
Nar du fastger dit beslag til veegmontering, skal du lzese den Betjeningsvejledning og det
Monteringsark, der fulgte med dit beslag til veegmontering.

Bemaerk

¢ Opbevar de fjernede skruer et sikkert sted - utilgaengeligt for barn.

» Hvis der er monteret en TV-fod pa TV'et, afmonter forinden TV-foden. Se Installationsvejledningen og felg trinnene i
modsat raekkefglge for at afmontere TV-foden.

 For at undga at beskadige LCD-skaermens overflade ved fijernelse af foden fra TV'et, placer TV'et med dets skaerm
vendende nedad, pa en plan stabil overflade, daekket med et tykt, bledt lag stof. (kun KD-49/43XG70xx)

AN

For vejledning til installation af Beslag til veegmontering, se installationsvejledningen (Beslag til vaegmontering) pa din
TV-models produktside.
www.sony.eu/support/

8DK



Afmontering af TV-foden fra TV'et

KD-65XG70xx

1 Fjern én side af TV-foden af gangen. Hold godt fast pa TV-foden med begge hander,
mens de andre personer lgfter TV'et op.

2 Gentag foregaende trin og fjern den anden side af TV-foden.

Bemaerk

* Der kraeves tre eller flere personer til at afmontere TV-foden.

 Vaer forsigtig og brug ikke ungdig kraft ved afmontering af TV-foden fra TV'et da det kan forarsage at TV'et falder, -
hvilket kan resultere i tilskadekomst af personer eller fysisk skade pa TV'et.

« Veer forsigtig ved handtering af TV-foden for at undga at beskadige TV'et.

« Veer forsigtig nar du lgfter TV'et, nar TV-foden er afmonteret, da TV-foden kan veelte og forarsage personskade.

« Veer forsigtig, nar du fjerner TV-foden fra TV'et for at forhindre, at det vaelter og beskadiger overfladen, som TV'et er
placeret pa.

KD-55XG70xx KD-49XG70xx / 43XG70xx

gDK
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Fejlfinding

Nar LED-indikatoren blinker radt, tael hvor
mange gange den blinker (intervaltid er tre
sekunder).

Hvis LED-indikatoren blinker radt, nulstil TV'et
ved at frakoble netledningen fra TV'et i to
minutter, og derefter teende for TV'et.

Hvis problemet fortsaetter, kontakt din
forhandler eller Sonys servicecenter og oplys
antallet af gange LED-indikatoren blinker radt
(intervaltid er tre sekunder). Tryk pa ) pa TV'et
for at slukke for det, frakobl netledningen og
underret din forhandler eller Sonys
servicecenter.

Problemer og lgsninger

Intet billede (skaermen er sort) og ingen lyd

» Kontrollér antennen/kabelforbindelsen.

« Tilslut TV'et til stikkontakten og tryk pd O pa TV'et
eller pa fjernbetjeningen.

Billedkonturerne er forvreengede
o Skift den aktuelle indstilling for [Film-tilstand]* til
en anden indstilling.

TV'et slukker automatisk (TV'et gar i

standbytilstand)

» Kontrollér om [Sleeptimer]* er aktiveret.

» Kontrollér om [Varighed]* er aktiveret ved
[Teend-timer]* eller [Indstillinger for fotoramme]*.

» Kontrollér om [Standby for passivt TV]* er
aktiveret.

Visse inputkilder kan ikke vaelges
 Veelg [AV-indstillinger]* og vaelg [Altid]* for
inputkilden.

Visse programmer kan ikke justeres
¢ Kontrollér antennen/kabelforbindelsen.

Fjernbetjeningen virker ikke
o Udskift batterierne.

TV'ets omgivelser bliver varme

* Nar TV'et bruges i en laengere periode, bliver
TV'ets omgivelser varme. Du kan maerke, at det er
varmt ved at bergre det med handen.

* For mere detaljerede oplysninger, tryk pa HOME pa
fiernbetjeningen, vaelg derefter [Hjelpevejledning]
under [Indstillinger]-menuen.

‘IODK
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Specifikationer

System

Panelsystem
LCD-panel (flydende krystal), LED-baggrundslys
TV-system
Afhaenger af land/omradevalg/TV-model
Analog: B/G, D/K, |
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satellit*!: DVB-S/DVB-S2
Farve-/videosystem
Analog: PAL/SECAM/NTSC3.58 (kun video)/NTSC4.43 (kun
video)
Digital: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/HP@L5.0,
H.265/HEVC MP/Main10@L5.1 (4K 60fps)
Kanaldaekning
Afhanger af land/omradevalg/TV-model
Analog: UHF/VHF/kabel
Digital: UHF/VHF/kabel
Satellit*': IF-frekvens 950-2.150 MHz
Lydeffekt
TOW+10W
Tradlgs teknologi
Protokol IEEE 802.11b/g/n

Frekvensband

Tradlost LAN (IEEE 802.11b/g/n)

Frekvensomrade Udgangseffekt

2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm

Softwareversion
Dette radioudstyr er beregnet til brug sammen med
godkendt(e) version(er) af software, der er angivet i
EU-overensstemmelseserklaeringen.
Der henvises til [Kundeservice] under [Indstillinger]-menuen.
Softwaren, der er indlaest i dette radioudstyr, er dokumenteret
at veere i overensstemmelse med de vaesentligste krav i
direktivet 2014/53/EU.

Indgangs-/Udgangsstik

Antennekabel
75 ohm, eksternt stik til VHF/UHF
Satellitantenne*’
Hunstik af F-type stik, 75 ohm.
DiSEQC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz-tone,
Enkeltkabeldistribution EN50494.
=) /O AVIN
Video-/lydindgang (phono-jackstik)
HDMI IN 1/2/3 (understptter 4K-oplgsning, HDCP
2.3-kompatibel)*2
Video:
4096 x 2160p (24, 50, 60 Hz), 3840 x 2160p (24, 25, 30, 50,
60 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
Lyd:
To-kanals linezer PCM: 32/44,1/48 kHz 16/20/
24 bit, Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS
ARC (Audio Return Channel) (kun HDMI IN 3)
To-kanals lineaer PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby Digital, Dolby Digital
Plus, DTS
G~ DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalt optisk stik (to-kanals lineaer PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby
Digital, DTS)
AUDIO OUT & /() (Stereo-minijack)
Hovedtelefon, lydudgang, subwoofer
<5+ 1, <= 2, *<= 3 (HDD REC) (Funktion ikke tilgaengelig i
Italien)
USB-port 1, 2 og 3 understgtter High Speed USB (USB 2.0)
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CAM (Conditional Access Module)-holder
©-C-® DCIN19.5 V (kun modeller med medfglgende
netadapter)
Netadapterens indgang
LAN
T0BASE-T/100BASE-TX-stik (Forbindelseshastigheden kan
variere, afhaengigt af netvaerksmiljoet. Der garanteres ikke for
kommunikationshastigheden og kvaliteten.)

Andre

Ekstraudstyr

Beslag til veegmontering: SU-WL450
Driftstemperatur

0°Ctil 40 °C
Driftsfugtighed

10 % til 80 % RH (ikke-kondenserende)

Strem, datablad og andet

Stremkrav
undtaget modeller med medfelgende netadapter
220V -240V AC, 50 Hz
kun modeller med medfelgende netadapter
19,5V DC med netadapter
Rating: Input 220 V - 240 V AC, 50 Hz
Lavenergiklasse
KD-65XG70xx: A
KD-55XG70xx: A
KD-49XG70xx: A
KD-43XG70xx: A
Skaermstgrrelse (malt diagonalt) (Ca.)
KD-65XG70xx: 163,9 cm / 65 tommer
KD-55XG70xx: 138,8 cm / 55 tommer
KD-49XG70xx: 123,2 cm / 49 tommer
KD-43XG70xx: 108,0 cm / 43 tommer
Stremforbrug
| [Standard] tilstand
KD-65XG70xx: 151 W
KD-55XG70xx: 110 W
KD-49XG70xx: 75 W
KD-43XG70xx: 66 W
| [Kraftig] tilstand
KD-65XG7096: 256 W
KD-65XG7093: 245 W
KD-65XG7077: 256 W
KD-65XG7073: 245 W
KD-65XG7005: 256 W
KD-65XG7004: 256 W
KD-65XG7003: 245 W
KD-65XG7002: 245 W
KD-55XG7096: 184 W
KD-55XG7093: 173 W
KD-55XG7077: 184 W
KD-55XG7073: 173 W
KD-55XG7005: 184 W
KD-55XG7004: 184 W
KD-55XG7003: 173 W
KD-55XG7002: 173 W
KD-49XG7096: 115 W
KD-49XG7093: 100 W
KD-49XG7077: 115 W
KD-49XG7073: 100 W
KD-49XG7005: 115 W
KD-49XG7004: 115 W
KD-49XG7003: 100 W
KD-49XG7002: 100 W
KD-43XG7096: 100 W
KD-43XG7093: 97 W
KD-43XG7077: 100 W
KD-43XG7073: 97 W
KD-43XG7005: 100 W
KD-43XG7004: 100 W
KD-43XG7003: 97 W
KD-43XG7002: 97 W

Arligt energiforbrug"3
KD-65XG70xx: 220 kWh pr. ar
KD-55XG70xx: 161 kWh pr. ar
KD-49XG70xx: 110 kWh pr. ar
KD-43XG70xx: 96 kWh pr. ar

Stremforbrug i standby*#*>
0,50 W

Skaermopl@sning
3.840 punkter (vandret) x 2.160 linjer (lodret)

Udgangseffekt
UsB1/2/3

5V ===, 500 mA MAKS

Mal (Ca.) (b xh x d)

Inkl. TV-fod
KD-65XG70xx: 146,3 x 90,9 x 33,6 cm
KD-55XG70xx: 124,1 x 78,5 x 33,6 cm
KD-49XG70xx: 110,1 x 70,4 x 26,0 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 63,0 x 26,0 cm
Uden TV-fod
KD-65XG70xx: 146,3 x 84,5 x 8,0 cm
KD-55XG70xx: 124,1 x 72,1 x 7,9 cm
KD-49XG70xx: 110,1 x 64,5 x 5,7 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 57,0 x 5,7 cm

Vaegt (Ca.)

Inkl. TV-fod
KD-65XG70xx: 21,6 kg
KD-55XG70xx: 16,5 kg
KD-49XG70xx: 12,5 kg
KD-43XG70xx: 10,3 kg

Uden TV-fod
KD-65XG70xx: 20,5 kg
KD-55XG70xx: 15,4 kg
KD-49XG70xx: 11,9 kg
KD-43XG70xx: 9,7 kg

*1  Ikke alle TV-saet har DVB-T2 eller DVB-S/S2-teknologi eller
satellitantenneterminal.

*2 HDMIIN 2 og HDMI IN 3 understotter HDMI-formater i
hgjkvalitet sa som 4K 60p/50p 4:2:0 10 bit, 4:4:4, 4:2:2.

*3 Energiforbrug i kWh pr. ar er baseret pa TV'ets stramforbrug
ved brug i 4 timer om dagen, 365 dage om aret. Det egentlige
energiforbrug afhaenger af, hvordan TV'et bruges.

*4 Den angivne standbyeffekt nas, nar TV'et har afsluttet
nedvendige interne processer.

*5 Stremforbruget i standby @ges, nar TV'et er tilsluttet
netvaerket.

Bemaerk

Fjern ikke dummy-kortet eller deekslet (tilgaengelighed
afhaenger af TV-model) over indgangen til TV CAM (Conditional
Acess Module) med mindre, der skal indseettes et chipkort i
CAM'et.

Tilgeengeligheden af ekstraudstyr afhaenger af land/omrade/
TV-model/lager.

Design og specifikationer kan aendres uden varsel.

Bemarkninger om digital TV-funktion

Digitale TV (DVB terrestrisk, satellit og kabel), interaktive
tjenester og netvaerksfunktioner er muligvis ikke tilgeengelige i
alle lande eller omrader. Nogle funktioner er muligvis ikke
aktiveret eller fungerer maske ikke korrekt hos nogle
leverandgrer og netvaerksmiljger. Nogle TV-udbydere kan
opkraeve et gebyr for deres ydelser.

Dette TV understetter digital udsendelse ved hjaelp af MPEG-2,
H.264/MPEG-4 AVC og H.265/HEVC codec, men kompatibilitet
med alle operatar/service-signaler, som kan andre sig over tid,
kan ikke garanteres.

Noter om HDR (High Dynamic Range) (Kun ved
begreenset region/land/TV-model)

Kompatibelt med alle HDR PS4-spiltitler via HDMI og
HDR-videoer i indbyggede Netflix- og YouTube-apps. (Se Sonys
supportwebside for flere oplysninger).

HDR-billedsignal betyder specifikt HDR10-medieprofilformat
(almindeligvis kaldt HDR10).

Der garanteres ikke for kompatibilitet med alt HDR-indhold.
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Oplysninger om varemaerker

Ordene HDMI og HDMI High-Definition Multimedia Interface og
HDMI-logoet er varemaerker eller registrerede varemaerker
tilherende HDMI Licensing Administrator, Inc. i USA og andre
lande.

Fremstillet under licens fra Dolby Laboratories. Dolby, Dolby
Audio og det dobbelte D-symbol er varemaerker tilherende
Dolby Laboratories.

Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd Software AS. All rights
reserved.

Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® og Miracast® er
registrerede varemaerker tilherende Wi-Fi Alliance.

Wi-Fi Protected Setup™ er et varemaerke tilherende Wi-Fi
Alliance.

Logoet Wi-Fi CERTIFIED™ er et certificeringsmaerke tilhgrende
Wi-Fi Alliance.

Netflix er et registreret varemaerke tilherende Netflix, Inc.
"YouTube-" og "YouTube-logoet" er registrerede varemaerker
tilherende Google LLC.

"BRAVIA", BRAV A og BRAVIA Sync er varemaerker eller
registrerede maerker tilhgrende Sony Corporation.

"Blu-ray Disc-", "Blu-ray-" og "Blu-ray Disc-" logoet er
varemaerker tilhgrende Blu-ray Disc Association.

"PlayStation" er et registreret varemaerke, og "PS4" er et
varemaerke tilhgrende Sony Interactive Entertainment Inc.

For DTS-patenter henvises til http://patents.dts.com.
Fremstillet under licens fra DTS, Inc. DTS, Symbol, & DTS og
Symbol er sammen registrerede varemaerker og DTS Digital
Surround er et varemaerke tilhgrende DTS, Inc. © DTS, Inc. Alle
rettigheder forbeholdes.

TUXERA er et registreret varemaerke tilhgrende Tuxera Inc. i USA
og andre lande.

Kun for satellitmodeller:

e DIiSEQC™ er et varemaerke tilhgrende EUTELSAT. Dette tv
understgtter DISEQC 1.0. Dette tv er ikke beregnet til at styre
motoriserede antenner.

« Alle andre varemaerker er tilhgrende deres respektive ejere.
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Internet-yhteys ja tietosuoja

Tama tuote yhdistyy Internettiin, Internet-yhteyden
varmistamiseksi, alkuasennuksen aikana heti, kun verkko on
kytketty ja my6hemmin Kotivalikon maarittamiseksi.
IP-osoitettasi kdytetdan tassa ja kaikissa muissa
Internet-yhteyksissa. Jos et halua IP-osoitettasi kdytettavan
ollenkaan, &la aseta langatonta Internet-toimintoa, alaka
yhdista Internet-johtoa. Katso yksityisyydensuojantiedot, jotka
on esitetty asetusikkunoissa, saadaksesi lisatietoja
Internet-yhteyksista.

2FI

Johdanto

Kiitos, ettd valitsit taman Sonyn tuotteen.
Lue ndmaé kayttdohjeet huolellisesti, ennen kuin alat kayttaa
televisiota. Sailyta kayttoohjeet tulevaa tarvetta varten.

Huomautus

« Lue ennen TV:n kayttd4 kohta “Turvallisuusohjeet” (sivu 2).

* Lue turvallisuutta koskevia lisatietoja mukana toimitetusta
turvallisuustiedotteesta.

* Asennusoppaassa ja tassa kayttdohjeessa kaytetyt kuvat ja
piirrokset ovat ohjeellisia ja voivat poiketa kyseisesta tuotteesta.

« Mallinimen “xx"-kirjain vastaa numeroa, joka liittyy
rakenteeseen, variin tai TV-jarjestelmaan.

Kayttoopas (Kayttoohje)

Saat tarkempia tietoja painamalla kaukosaatimen
HOME-painiketta ja valitsemalla kohdan [Kayttdopas]
valikossa [Asetukset]. Voit kayttds Kayttdopasta myds
tietokoneella tai dlypuhelimella (tiedot taman oppaan
takakannessa).

Tunnistemerkintdjen sijainti

Mallinumerotiedot, valmistuspdivamaara (vuosi/kuukausi) ja
jannitemerkinta sijaitsevat television takaosassa tai
pakkauksessa.

Malleille, joiden toimitukseen sisaltyy verkkolaite:
Verkkolaitteen mallinumero- ja sarjanumerotiedot sijaitsevat
verkkolaitteen pohjassa.

TARKEA HUOMAUTUS

Radiolaitteisiin liittyva
huomautus

Sony Visual Products Inc. vakuuttaa, etta

radiolaitetyypit KD-65XG7096, KD-65XG7093, KD-65XG7077,
KD-65XG7073, KD-65XG7005, KD-65XG7004, KD-65XG7003,
KD-65XG7002, KD-55XG7096, KD-55XG7093, KD-55XG7077,
KD-55XG7073, KD-55XG7005, KD-55XG7004, KD-55XG7003,
KD-55XG7002, KD-49XG7096, KD-49XG7093, KD-49XG7077,
KD-49XG7073, KD-49XG7005, KD-49XG7004, KD-49XG7003,
KD-49XG7002, KD-43XG7096, KD-43XG7093, KD-43XG7077,
KD-43XG7073, KD-43XG7005, KD-43XG7004, KD-43XG7003,
KD-43XG7002 ovat direktiivin 2014/53/EU mukaisia.
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen taysimittainen teksti on
saatavilla seuraavassa internetosoitteessa: http://
www.compliance.sony.de/

Tata radiolaitetta voidaan kéayttaa EU:n alueella loukkaamatta
sovellettavia vaatimuksia radiotaajuuksien kaytdsta.

Turvallisuusohjeet

Asennus ja kaytto

Noudata television asennuksessa ja kdytossa seuraavia ohjeita
valttaaksesi tulipalon tai sahkoiskun vaaran tai laitteen
vaurioitumisen ja/tai henkilévahingot.

Asennus

« Televisio on sijoitettava helposti késilla olevan verkkopistorasian
lahelle.

* Aseta televisio tukevalle, tasaiselle alustalle, ettei se kaadu ja
aiheuta henkild- tai omaisuusvahinkoja.

* Asenna televisio paikkaan, jossa sita ei voida vetaa, tyontaa tai
kaataa.



* Asenna televisio niin, ettei sen pdytajalusta tyénny
televisiojalustan ulkopuolelle (ei sisally toimitukseen). Jos
poytdjalusta tyontyy televisiojalustan ulkopuolelle, se voi
aiheuttaa television kaatumisen, putoamisen tai
henkilévahingon tai television vaurioitumisen.

v N

« Seindasennuksen saa suorittaa ainoastaan asiantunteva
henkildsto.

¢ Turvallisuussyista on erittdin tarkeda kayttaa Sonyn varusteita:
— Seindasennuskiinnitin: SU-WL450

* Muista kdyttaa Seindasennuskiinnittimen mukana toimitettuja
ruuveja, kun kiinnitat Seindasennuskiinnittimen
TV-vastaanottimeen. Mukana toimitetut ruuvit on suunniteltu
kuvan mukaisesti Seindasennuskiinnittimen asennuspinnasta
mitattuna.
Ruuvien halkaisija ja pituus vaihtelevat riippuen
Seindasennustelineen mallista.
Muiden kuin mukana toimitettujen ruuvien kaytto voi aiheuttaa
vaurioita television sisdosiin, television putoamisen tai muuta
vahinkoa.

8mm-12mm

|

L Ruuvi (M6)
[— Seindasennuskiinnitin

TV:n takakansi

Laitteen kuljettaminen ja siirtaminen

« Irrota kaikki johdot ennen television siirtamista.

« Suurikokoisen television siirtamisessa tarvitaan vahintaan kaksi
henkil6a.

« Kun TV:té kuljetetaan kasin, pida siita kiinni alla olevan
mukaisesti. Ald paina LCD-ruudun pintaa tai ruudun ympdrilla
olevaa kehysta.

« Kun nostat tai siirrdt televisiota, kannattele sita tukevasti
alapuolelta.

« Ala altista laitetta iskuille tai liialliselle tarinalle kuljetuksen
aikana.

* Kun toimitat television huoltoon, tai kun kuljetat sitd muuton
yhteydessa, pakkaa laite alkuperdiseen pakkaukseen ja suojaa
se alkuperdisilla pakkausmateriaaleilla.

Kaatumisen estaminen

KD-65XG70xx / 55XG70xx

8mm-12mm

45

M6-ruuvi (ei sisélly

toimitukseen)

Nuora (ei sisally
toimitukseen)

Ruuvi (ei sisally
toimitukseen)

KD-49XG70xx / 43XG70xx

8mm-12mm

45

M6-ruuvi (ei sislly
toimitukseen)

Nuora (ei sisally
toimitukseen)

Ruuvi (ei sisally
toimitukseen)

15N-m
{15 kgf-cm}

1,5N-m
{15 kgf-cm}
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Kaukosaadin ja TV

Kaukosaatimen muoto seka kaukosaatimen

painikkeiden sijainti, saatavuus ja toiminta
saattavat vaihdella alueen/maan/TV-mallin
mukaan.

SYNC MENU

—
oee
e 1516 )
oeoeo
DO
p——l

[O)]
(o]
-' DIGITAL/
ANALOG
[ M)

TITLE LIST

@D @
5| OEDO
DO

Huomautus

¢ Painikkeissa numero 5, -, PROG + ja AUDIO on
nystyrat. Kayta nystyroita viitepisteina TV:ta
kayttaessasi.

-5/ (Tulosignaalin valinta/tekstin
pito)
TV-tilassa: Nayta ja valitse ohjelmalahde.
Teksti-TV-tilassa: Aseta nykyinen sivu
pitoon.
& (TV-valmiustila)
DIGITAL/ANALOG

Vaihda digitaalisen ja analogisen tulon
valilla.

SYNC MENU

Tuo BRAVIA Sync -valikko nakyviin.

Saat tarkempia tietoja painamalla
kaukosaatimen HOME-painiketta ja
valitsemalla kohdan [Kayttoopas] valikossa
[Asetukset].

[2] Numeropainikkeet

EXIT
& (Teksti)
Nayta tekstitiedot.

Viripainikkeet

D YouTube (Vain rajoitetuilla alueilla/
maissa/TV-malleissa)

NETFLIX (Vain rajoitetuilla alueilla/
maissa/TV-malleissa)

@/ (Tiedot/Tekstin paljastus)

Nayta tiedot.

SLEEP

Paina toistuvasti, kunnes TV nayttaa
minuutteina ([Pois]/[15 min]/[30 min]/

[45 min]/[60 min]/[90 min]/[120 min]) ajan,
jonka haluat TV:n pysyvan paalla ennen kuin
se sammuu. Voit peruuttaa uniajastimen
painamalla SLEEP-painiketta toistuvasti,
kunnes naytéssa nakyy [Pois].

GUIDE/EH

Nayta digitaalinen ohjelmaopas (EPG).
RETURN/ <

OPTIONS

Nayta luettelo, jossa on pikavalintoja
joihinkin asetusvalikoihin siirtymiseen.
Luetellut valinnat vaihtelevat valitun tulon ja
sisallén mukaan.

HOME

+/¥/€/%/D

Navigointiin ja valitsemiseen
ruutuvalikoissa.

1 +/- (Adnenvoimakkuus)

- (Hyppaa)

oX (Mykistys)

PROG +/-/Ga/EY)

TV-tilassa: Valitse kanava.
Teksti-TV-tilassa: Valitse seuraava (€a) tai
edellinen (&) sivu.

[6] AUDIO

Valitsee danen monikieliselle tai
kaksiaaniselle ohjelmalle (riippuu
ohjelmalahteesta).



(=) (Tekstityksen asetukset)

TITLE LIST (Ei kaytettdvissa Italiassa)
Nayttaa tallennuslistan.

<</ /> /I /11/>pi/R

Kayta TV:n ja liitetyn BRAVIA Sync
-yhteensopivan laitteen mediasisaltdd.

Tata nappainta voi kayttaa myos VOD (Video
on Demand) -palvelun toiston ohjaamiseen.
Saatavuus riippuu VOD-palvelusta.

@ REC (Ei kaytettavissa Italiassa)
Tallenna katselemasi ohjelma
USB-kiintolevylle.

i (Laaja tila)

Saada nayton kokoa. Valitse haluamasi laaja
tila painamalla toistuvasti.

KD-65XG70xx

=

O (virta)

Kaukosaadinanturi / LED-merkkivalo

Huomautus

* Jos tekstitys on valittuna ja kayttaja kaynnistaa
digitaalisen Teksti-TV-sovelluksen tekstipainikkeella,
tekstitykset saattavat tietyissa olosuhteissa havita.
Kun kayttaja poistuu digitaalisesta
Teksti-TV-sovelluksesta, tekstitysten nayttaminen
jatkuu automaattisesti.

¢ Varmista, ettd TV on sammunut kokonaan ennen kuin
irrotat johdon pistorasiasta.

e Irrota TV verkkovirrasta kokonaan irrottamalla
virtajohto pistorasiasta.

* Odota tulosignaalia valitessasi hetki ennen toiseen
tuloon vaihtamista.
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Liitantakaavio

Voit liittaa TV:hen monia eri lisalaitteita.

Huomautus

e Liitannat, merkinnat ja toiminnot voivat vaihdella alueen/maan/TV-mallin mukaan.

HDMI-laite

Maksu-TV-moduuli

Kuulokkeet/
aanijarjest-
elma/
subwoofer
J J
v v

O 0 0o
R——© —Lmono) VIDEO

AN B/ D

e
(OPTICAL)

DIGITAL
AUDIO oUT

Videonauhuri/
videopelilaite/
DVD-soitin/

videokamera/
ulkoinen laite*'

6FI

Reititin
Aénijarjestelma
optisella
aanitulolla

= {=p— Digitaalikamera/

videokamera/
USB-tallennusvaline

<=[[=p— Digitaalikamera/

videokamera/
USB-tallennusvaline

<= (][] — HOMI-laite

Kodin danijarjestelma
ja ARC-/HDMI-laite

- {%— Kaapeli/antenni/

ulkoinen laite

<14 mm I:@

=l & sateliiti

<7mm %:E;@]m,

-t

<1,5mm




@ CAM (Maksu-TV-moduuli)

e Talla toiminnolla voit kdyttda maksullisia
TV-palveluita. Lisatietoja on annettu
CAM-moduulin mukana toimitetussa
kayttdoppaassa.

Al3 aseta alykorttia suoraan TV:n

CAM-korttipaikkaan. Kortti taytyy ensin

asettaa valtuutetulta jalleenmyyjalta

saatuun CAM-moduuliin.

CAM-toimintoa ei tueta kaikissa maissa/

kaikilla alueilla. Tarkista asia valtuutetulta

jalleenmyyjalta.

e Kun siirryt digikanavalle Internet-videon
kayton jalkeen, nakyviin voi tulla
CAM-sanoma.

[2] «<5> USB 1/2, «<> USB 3 (HDD REC)*2
e Suurikokoisen USB-laitteen liittdminen
saattaa hairita muita liitettyja laitteita sen
vieressa.
e Liita suurikokoinen USB-laite USB 1
-liitdntaan.
e Liitd USB 3 -porttiin USB-kiintolevy.

[3] HDMI IN 1/2/3
o HDMI-liitanta siirtaa digitaalisen kuvan ja
aanen saman johdon kautta.

& ]
[

<12 mm

<21 mm l@)}-

HDMI IN 2/3

Jotta voisit nauttia korkealaatuisesta 4K
50p/60p -sisalldsta, liitd Premium High
Speed HDMI -kaapeli HDMI IN 2/3
-liitdntaan ja aseta [HDMI-signaalimuoto]

-kohdan asetukseksi [Laajennettu muoto].

Lisatietoja tuetuista muodoista on tdman
oppaan “Tekniset tiedot” -kohdassa (sivu
10-1).

« HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Liita aanijarjestelma HDMI IN 3 -liitdntaan,
jos haluat kuulla TV:n danen
aanijarjestelman kautta. HDMI ARC
-toimintoa tukeva aanijarjestelma voi
|1dhettaa kuvan TV:hen ja vastaanottaa
aanen TV:sta saman kaapelin kautta. Jos
aanijarjestelmasi ei tue HDMI ARC
-toimintoa, tarvitaan lisaksi DIGITAL
AUDIO OUT (OPTICAL) -liitanta.

@O

[4] T (RF-tulo), A (Satelliittitulo)*2
e Liitannat maanpaallisille/kaapeli- ja
satelliittilahetyksille.

[5] AUDIO OUT >/}
¢ Tukee vain 3-napaista stereominiliitinta.
¢ Jos haluat kuunnella TV:n danta liitetyn
laitteen kautta, paina HOME, valitse
[Jarjestelmaasetukset] — [Perusasetukset]
— [AV-asetukset] — [Kuuloke/aanilahto]
ja valitse sitten haluttu kohde.
Huomautus

*1 Kayta SCART-RCA-adapteria ulkoisille laitteille, joissa
on ainoastaan SCART AV OUT.
*2 Vain rajoitetuilla alueilla/maissa/TV-malleissa.
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Television asennus seinalle

Lisavarusteena saatavan Seinaasennuskiinnittimen kayttaminen

Tassa TV:n kayttéoppaassa kuvataan vain vaiheet, joilla TV valmistellaan seindasennusta varten ennen
kuin se asennetaan seindlle.

Asiakkaille:
Tuotteen suojelemiseksi ja turvallisuuden vuoksi Sony suosittelee, etta television asennus annetaan
Sonyn jalleenmyyjan tai luvallisen urakoitsijan tehtévaksi. Ala yritd asentaa sité itse.

Sony-jdlleenmyyjille ja urakoitsijoille:
Kiinnita erityista huomiota turvallisuuteen tdman tuotteen asennuksen, huollon ja tarkastuksen
aikana.

Taman tuotteen asentaminen edellyttaa riittdvaa ammattitaitoa erityisesti sen maarittamiseksi, kestadako
seind television painon. Tdman tuotteen seinddn asentaminen on jatettava Sonyn jalleenmyyjan tai
luvallisen urakoitsijan tehtavaksi ja asennuksen turvallisuuteen on kiinnitettava riittavasti huomiota. Sony ei
ole vastuussa mistaan vahingosta tai vammoista, jotka johtuvat tuotteen vaarasta kasittelysta tai
asennuksesta.

Kayta Seindasennuskiinnitinta SU-WL450 (ei sisally toimitukseen) TV:n asentamiseksi seinalle.
Katso Seindasennuskiinnitinta asennettaessa myds Seindasennuskiinnittimen mukana toimitettu
Kayttdohje ja asennusohje.

Huomautus

¢ Pane irrotetut ruuvit talteen turvalliseen paikkaan pois lasten ulottuvilta.

¢ Jos TV:hen on kiinnitetty pdytdjalusta, irrota pdytajalusta ensin. Katso ohjeet Asetusoppaasta noudata niita
kaanteisessa jarjestyksessa poytajalustan irrottamiseksi.

« Kun irrotat poytajalustaa, aseta TV ruutu alaspain tasaiselle ja vakaalle alustalle, joka on peitetty paksulla ja
pehmeaélla liinalla, jotta LCD-ndyttd ei vahingoitu. (vain KD-49/43XG70xx)

AN

Ohjeita Seindasennuskiinnittimen asennukseen on TV-mallisi tuotesivun Asennustiedot (Seindasennuskiinnitin)
-kohdassa.
www.sony.eu/support/
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Irrota poytajalusta TV:sta

KD-65XG70xx

1 Poista poytdjalustan sivut yksi kerrallaan. Pitele pdytajalustaa tukevasti molemmilla
kasilla, kun toiset henkil6t nostavat TV:ta.

~N

\\

2 Toista edellinen vaihe ja poista poytdjalustan toinen sivu.

Huomautus

* Pdytajalustan irrottamisessa tarvitaan vahintaan kolme henkilda.

* Varo kayttamasta liiallista voimaa irrottaessasi poytajalustaa TV:std, jotta TV ei kaadu ja vahingoitu tai aiheuta
henkilévahinkoa.

* Kasittele pdytajalustaa varovasti, jotta TV ei vahingoitu.

* Ole varovainen nostaessasi poytajalustasta irrotettua televisiota, silla poytajalusta voi kaatua ja aiheuttaa
henkilévahingon.

« Ole varovainen irrottaessasi poytdjalustaa televisiosta, jotta televisio ei kaadu ja vahingoita TV:n alla olevaa pintaa.

KD-55XG70xx KD-49XG70xx / 43XG70xx
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Vianmaaritys

Kun LED-merkkivalo vilkkuu punaisena, laske
kuinka monta kertaa se vilkkuu (aikavali on
kolme sekuntia).

Jos LED-merkkivalo vilkkuu punaisena, nollaa TV
irrottamalla virtajohto TV:sta kahdeksi
minuutiksi ja liita se sitten uudelleen.

Jos ongelma ei poistu, ota yhteytta
jalleenmyyjaasi tai Sonyn huoltokeskukseen ja
ilmoita, kuinka monta kertaa LED-merkkivalo
vilkkui punaisena (aikavali on kolme sekuntia).
Sammuta TV painamalla sen O-painiketta, irrota
virtajohto ja ilmoita ongelmasta jalleenmyyjalle
tai Sonyn huoltokeskukseen.

Ongelmat ja ratkaisut

Ei kuvaa (ndyttd on pimea) eika aanta

¢ Tarkista antennin/kaapelin yhteys.

o Liita TV verkkopistorasiaan ja paina TV:n tai
kaukosaatimen (O-painiketta.

Kuvan aariviivat ovat vaaristyneet
 Vaihda nykyinen [Elokuvatila]* -asetus joksikin
muuksi asetukseksi.

TV sammuu automaattisesti (TV siirtyy

valmiustilaan)

o Tarkista, onko [Uniajastin]* kaytossa.

o Tarkista, onko [Kesto]* kdytdssa [Ajastus paalle]*-
tai [Kuvakehystilan asetukset]*-toiminnon vuoksi.

e Tarkista, onko [Television valmiustila]* kaytossa.

Joitakin ohjelmaldhteita ei voi valita
« Valitse [AV-esivalinta]* ja valitse sitten ldhteen
kohdalla [Aina]*.

Joitakin ohjelmia ei voi virittda
¢ Tarkista antennin/kaapelin yhteys.

Kaukosaadin ei toimi
¢ Vaihda paristot.

Television kehys lampenee

e Kun televisio on paalla pitkaan, sen kehys
lampenee. Kadelld koskettaessa se voi tuntua
kuumalta.

* Saat tarkempia tietoja painamalla kaukosaatimen

HOME-painiketta ja valitsemalla kohdan [Kaytt6opas]
valikossa [Asetukset].

‘IOFI
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Tekniset tiedot

Jarjestelma

Nayttopaneeli
LCD-paneeli, LED-taustavalo
TV-jarjestelma
Maa-/aluevalinnasta/TV-mallista riippuen
Analoginen: B/G, D/K, |
Digitaalinen: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satelliitti*': DVB-S/DVB-S2
Vari-/videojarjestelma
Analoginen: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Vain video)/NTSC4.43 (Vain
video)
Digitaalinen: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/
HP@L5.0, H.265/HEVC MP/Main10@L5.1 (4K 60fps)
Kanavien nakyvyysalue
Maa-/aluevalinnasta/TV-mallista riippuen
Analoginen: UHF/VHF/johto
Digitaalinen: UHF/VHF/johto
Satelliitti*': IF-taajuus 950-2 150 MHz
Aanentoisto
TOW+10W
Langaton teknologia
Protokolla IEEE 802.11b/g/n

Taajuuskaista(t)

Langaton LAN (IEEE 802.11b/g/n)

Taajuusalue Lahtoteho

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm

Ohjelmistoversio
Tama radiolaite on tarkoitettu kdytettavaksi
EU-vaatimustenmukaisuusilmoituksessa ilmoitetun
ohjelmistoversion tai -versioiden kanssa.
Katso [Asiakastuki] -kohta valikossa [Asetukset].
Tahan radiolaitteeseen asennetun ohjelmiston vahvistetaan
noudattavan direktiivin 2014/53/EU olennaisia vaatimuksia.

Tulo-/lahtoliitannat

Antenni/kaapeli
75 ohmin ulkoinen liitantd VHF/UHF-liittimelle
Satelliittiantenni*'
Naaraspuolinen F-tyypin liitin, 75 ohmia.
DiSEQC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz ohjaus, Yhden kaapelin
jakelu EN50494.
) /© AVIN
Video/Audio-tulo (Phono-liitin)
HDMI IN 1/2/3 (tukevat 4K-tarkkuutta, HDCP 2.3
-yhteensopiva)*?
Video:
4096 x 2160p (24, 50, 60 Hz), 3840 x 2160p (24, 25, 30, 50,
60 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
Audio:
Kaksikanavainen lineaarinen PCM: 32/44,1/48 kHz 16/20/
24 bittia, Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS
ARC (Audio Return Channel) (Vain HDMI IN 3)
Kaksikanavainen lineaarinen PCM: 48 kHz 16 bittia, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS
C> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Optinen digitaaliliitanta (kaksikanavainen lineaarinen PCM:
48 kHz 16 bittia, Dolby Digital, DTS)
AUDIO OUT G /() (stereominiliitin)
Kuulokkeet, danilahto, subwoofer
< 1, *<% 2, <= 3 (HDD REC) (Toiminto ei ole saatavana
Italiassa)
USB-liitannat 1, 2 ja 3 tukevat nopeaa USB:t4 (USB 2.0)
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©-c-® DCIN19.5 V (vain mallit, joiden toimitukseen sisaltyy
verkkolaite)
Verkkolaitteen tulo
LAN
10BASE-T/100BASE-TX-liitdnta (Yhteysnopeus voi vaihdella
verkon kayttdympariston mukaan. Tiedonsiirtonopeutta ja
laatua ei taata.)

Muita tietoja

Lisavarusteet
Seindasennuskiinnitin: SU-WL450
Kayttélampotila
0°C-40°C
Kayttékosteus
10 % - 80 % RH (ei-kondensoiva)

Teho, tuoteseloste ja muuta

Tehovaatimukset
paitsi malli, jonka toimitukseen siséltyy verkkolaite
220V -240V AC, 50 Hz
vain mallit, joiden toimitukseen sisaltyy verkkolaite
19,5 V DC verkkolaitteella
Nimellisarvo: kayttdjannite 220 V - 240 V AC,
50 Hz
Energiatehokkuusluokka
KD-65XG70xx: A
KD-55XG70xx: A
KD-49XG70xx: A
KD-43XG70xx: A
N&yton koko (halkaisija) (Noin)
KD-65XG70xx: 163,9 cm / 65 tuumaa
KD-55XG70xx: 138,8 cm / 55 tuumaa
KD-49XG70xx: 123,2 cm / 49 tuumaa
KD-43XG70xx: 108,0 cm / 43 tuumaa
Virrankulutus
[Vakio]-tilassa
KD-65XG70xx: 151 W
KD-55XG70xx: 110 W
KD-49XG70xx: 75 W
KD-43XG70xx: 66 W
[Kirkas]-tilassa
KD-65XG7096: 256 W
KD-65XG7093: 245 W
KD-65XG7077: 256 W
KD-65XG7073: 245 W
KD-65XG7005: 256 W
KD-65XG7004: 256 W
KD-65XG7003: 245 W
KD-65XG7002: 245 W
KD-55XG7096: 184 W
KD-55XG7093: 173 W
KD-55XG7077: 184 W
KD-55XG7073: 173 W
KD-55XG7005: 184 W
KD-55XG7004: 184 W
KD-55XG7003: 173 W
KD-55XG7002: 173 W
KD-49XG7096: 115 W
KD-49XG7093: 100 W
KD-49XG7077: 115 W
KD-49XG7073: 100 W
KD-49XG7005: 115 W
KD-49XG7004: 115 W
KD-49XG7003: 100 W
KD-49XG7002: 100 W
KD-43XG7096: 100 W
KD-43XG7093: 97 W
KD-43XG7077: 100 W
KD-43XG7073: 97 W
KD-43XG7005: 100 W
KD-43XG7004: 100 W
KD-43XG7003: 97 W
KD-43XG7002: 97 W
Vuosittainen energiankulutus*3
KD-65XG70xx: 220 kWh/vuosi
KD-55XG70xx: 161 kWh/vuosi
KD-49XG70xx: 110 kWh/vuosi
KD-43XG70xx: 96 kWh/vuosi

Virrankulutus valmiustilassa***>

0,50 W
Nayton erottelutarkkuus
3 840 pistetta (vaaka) x 2 160 juovaa (pysty)
Ulostuloarvot
usB 172/3
Maks. 5V ===, 500 mA

Mitat (Noin) (I x k x s)

poytajalustan kanssa
KD-65XG70xx: 146,3 x 90,9 x 33,6 cm
KD-55XG70xx: 124,1 x 78,5 x 33,6 cm
KD-49XG70xx: 110,1 x 70,4 x 26,0 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 63,0 x 26,0 cm
ilman poytéjalustaa
KD-65XG70xx: 146,3 x 84,5 x 8,0 cm
KD-55XG70xx: 124,1 x 72,1 x 7,9 cm
KD-49XG70xx: 110,1 x 64,5 x 5,7 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 57,0 x 5,7 cm

Paino (Noin)

poytdjalustan kanssa
KD-65XG70xx: 21,6 kg
KD-55XG70xx: 16,5 kg
KD-49XG70xx: 12,5 kg
KD-43XG70xx: 10,3 kg

ilman poytajalustaa
KD-65XG70xx: 20,5 kg
KD-55XG70xx: 15,4 kg
KD-49XG70xx: 11,9 kg
KD-43XG70xx: 9,7 kg

*1  Kaikissa TV:issa ei ole DVB-T2- tai DVB-S/S2-tekniikkaa tai
satelliittiantenniliitinta.

*2 HDMI IN 2 ja HDMI IN 3 tukevat korkealaatuisia HDMI-muotoja,
kuten 4K 60p/50p 4:2:0 10-bittinen, 4:4:4 ja 4:2:2.

*3 Vuosittainen energiankulutus (kWh), joka perustuu television
4 tunnin paivittdiseen kayttdon 365 pdivana vuodessa.
Todellinen energiankulutus riippuu siitd, miten televisiota
kaytetaan.

*4 Mainittu valmiustilan virrankulutus on voimassa sen jalkeen,
kun televisio on suorittanut valttamattémat sisaiset
toimenpiteet.

*5  Valmiustilan virrankulutus kasvaa, kun televisio on yhdistetty
verkkoon.

Huomautus

Ala irrota TV:n maksu-TV-moduulin (CAM) valekorttia tai kantta
(saatavuus riippuu TV-mallista) muutoin kuin alykortin
sisaltéman CAM-moduulin asentamiseksi.

Lisavarusteiden saatavuus riippuu maasta/alueesta/television
mallista/varastotilanteesta.

Rakennetta ja teknisia tietoja saatetaan muuttaa siité erikseen
ilmoittamatta.

Digitaalisen television toimintaan liittyvia
huomautuksia
Digi-TV (DVB antennin, satelliitin tai kaapelin kautta),
vuorovaikutteiset palvelut ja verkkotoiminnot eivét valttamatta
ole kdytettavissa kaikissa maissa tai kaikilla alueilla. Jotkut
toiminnot eivat ehka ole kdytdssa tai eivat toimi oikein
joidenkin palveluntarjoajien ja verkkoympadristdjen kanssa.
Jotkut TV-palveluntarjoajat saattavat veloittaa maksun
palveluistaan.
Tama TV tukee digitaalildhetyksid, joissa kdytetdan MPEG-2-,
H.264/MPEG-4 AVC- ja H.265/HEVC-koodekkeja, mutta emme
voi taata yhteensopivuutta kaikkien operaattori-/
palvelusignaalien kanssa, koska ne voivat muuttua ajan myéta.
HDR:aa (High Dynamic Range) koskeva huomautus
(Vain rajoitetuilla alueilla/maissa/TV-malleissa)
¢ Yhteensopiva kaikkien HDR-PS4-pelien kanssa HDMI-liitdnnalla
ja ainoastaan sisdisen Netflix- ja YouTube-sovelluksen
HDR-videoiden kanssa. (Katso lisatietoja Sonyn tukisivustosta.)
* HDR-kuvasignaalilla tarkoitetaan HDR10-mediaprofiilimuotoa
(tunnetaan yleisesti nimelld HDR10).
¢ Yhteensopivuutta kaiken HDR-siséllén kanssa ei taata.
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Tuotemerkit

Termit HDMI ja HDMI High-Definition Multimedia Interface ja
HDMI-logo ovat HDMI Licensing Administrator, Inc.:n
tavaramerkkeja tai rekisterdityja tavaramerkkeja Yhdysvalloissa
ja muissa maissa.

Valmistettu Dolby Laboratories myéntamalla lisenssilla. Dolby,
Dolby Audio ja kaksois-D-symboli ovat Dolby Laboratoriesin
tavaramerkkeja.

Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd Software AS. All rights
reserved.

Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® ja Miracast® ovat Wi-Fi
Alliancen rekisterdityja tavaramerkkeja.

Wi-Fi Protected Setup™ on Wi-Fi Alliancen tavaramerkki.

Wi-Fi CERTIFIED™ -logo on Wi-Fi Alliancen sertifiointimerkki.
Netflix on Netflix Inc rekister6ima tavaramerkki.

“YouTube” ja “YouTube-logo” ovat Google LLC:n rekisterdityja
tavaramerkkeja.

“BRAVIA”, BRAV A ja BRAVIA Sync ovat Sony Corporationin
tavaramerkkeja tai rekisteroityja tavaramerkkeja.

“Blu-ray Disc”, “Blu-ray” ja “Blu-ray Disc” -logo ovat Blu-ray Disc
Associationin tavaramerkkeja.

“PS4" on Sony Interactive Entertainment Inc.:n tavaramerkki ja
“PlayStation” on yhtion rekisteroity tavaramerkki.

DTS-patentit, ks. http://patents.dts.com. Valmistettu DTS,
Inc.in lisenssilla. DTS, symboli seka DTS ja symboli yhdessa ovat
rekisterdityja tavaramerkkeja ja DTS Digital Surround on DTS,
Inc.:n tavaramerkki. © DTS, Inc. Kaikki oikeudet pidatetaan.
TUXERA on Tuxera Inc.:n rekisterdity tavaramerkki
Yhdysvalloissa ja muissa maissa.

Vain satelliittimallit:

¢ DiSEQC™ on EUTELSATIn tavaramerkki. Tassa televisiossa on
DiSEQC 1.0 -tuki. Tata televisiosta ei ole tarkoitettu
moottorikayttdisten antennien ohjaukseen.

¢ Kaikki muut tavaramerkit ovat omistajiensa omaisuutta.
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o Seinnstillingsveiledningen

/ for & feste bordstativet.
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Introduksjon

Takk for at du valgte dette produktet fra Sony.
Les gjennom denne handboken fgr du begynner & bruke TV-en,
og ta vare pa den for fremtidig referanse.

Merknader

« For du bruker TV-en, vaer vennlig a lese "Sikkerhetsinformasjon”
(side 2).

* Les den medfglgende Sikkerhetsinformasjon for ytterligere
sikkerhetsinformasjon.

* Bilder og illustrasjoner som brukes i installasjonsveiledningen
og i denne handboken, er kun ment som referanse, og kan
avvike fra produktets faktiske utseende.

* "xx"-en som vises i modellnavnet korresponderer til et tall, som
er knyttet til design, farge eller TV-system.

Hjelpeveiledning- (Manual)

For mer detaljert informasjon, trykk HOME pa fjernkontrollen,
velg deretter [Hjelpeveiledning] i [Innstillinger]-menyen. Du
kan ogsa se i hjelpeveiledningen fra din PC eller smarttelefon
(informasjon oppgitt pa bakre omslag pa denne handboken).

Internettilkobling og datafortrolighet

Dette produktet kobler til internett under oppsett sa snart et
nettverk er koblet til, for a bekrefte internettilkoblingen, og
senere for & konfigurere Velkomstskjermen. IP-adressen din
brukes i denne og alle andre internettilkoblinger. Hvis du ikke
ensker at IP-adressen din skal brukes i det hele tatt, lar du
veere & sette opp den tradlgse internettfunksjonen, og du
kobler ikke til en internettkabel. Se personverninformasjonen
presentert pa oppsettskjermene for flere detaljer om
internettilkoblinger.

2NO

Plassering av identifikasjonsmerket

Etiketter med modellnr., produksjonsdato (ar/maned) og
stremforsyningsomrade er plassert pa baksiden av TV-en eller
esken.

For modeller med medfelgende stramadapter:
Merker for stramadapterens modellnr. og serienr. under
stremadapteren.

VIKTIG MERKNAD

Merknad for radioutstyr

Herved erkleerer Sony Visual Products Inc. at C €
radioutstyrstypene KD-65XG7096,

KD-65XG7093, KD-65XG7077, KD-65XG7073,

KD-65XG7005, KD-65XG7004, KD-65XG7003, KD-65XG7002,
KD-55XG7096, KD-55XG7093, KD-55XG7077, KD-55XG7073,
KD-55XG7005, KD-55XG7004, KD-55XG7003, KD-55XG7002,
KD-49XG7096, KD-49XG7093, KD-49XG7077, KD-49XG7073,
KD-49XG7005, KD-49XG7004, KD-49XG7003, KD-49XG7002,
KD-43XG7096, KD-43XG7093, KD-43XG7077, KD-43XG7073,
KD-43XG7005, KD-43XG7004, KD-43XG7003, KD-43XG7002 er i
samsvar med direktiv 2014/53/EU. EU-erklaering fulltekst finner du
pa Internett under: http://www.compliance.sony.de/

Dette radioutstyret kan brukes i EU uten & bruke gjeldende krav
for bruk av radiospektrumet.

Sikkerhetsinformasjon

Installasjon/oppsett

Installer og bruk TV-apparatet i samsvar med instruksjonene
nedenfor for 4 unnga risiko for brann, elektrisk stat eller annen
skade og/eller personskader.

Installasjon

¢ TV-en bor installeres i naerheten av en lett tilgjengelig
stikkontakt.

 Plasser TV-settet pa en stabil, plan overflate for 8 unngéa at den
faller ned og forarsaker personskade eller skade pa TV-en.

« Installer TV-en pa en plass hvor den ikke kan bli skjgvet, dyttet
eller ramle ned.




« Installer TV-en slik at TV-ens bordstativ ikke stikker frem fra
TV-stativet (medfalger ikke). Hvis bordstativet stikker frem fra
TV-stativet, kan det fore til at TV-en velter, faller ned og dette
kan skade personer eller TV-en.

v

« Kun kvalifisert servicepersonell skal utfere eventuell installasjon
av veggbraketter.

 Av sikkerhetsgrunner anbefales det pa det sterkeste at du
bruker tilleggsutstyr fra Sony som omfatter:
— Veggmonteringsbrakett: SU-WL450

* Sgrg for at du bruker skruene som fglger med
Veggmonteringsbraketten nar du fester
Veggmonteringsbraketten til TV-en. De medfglgende skruene er
utformet som vist pa illustrasjonen malt fra
monteringsoverflaten til Veggmonteringsbraketten.
Skruenes diameter og lengde varierer ut fra
Veggmonteringsbrakettens modell.
Hvis du bruker andre skruer enn de som felger med, kan
TV-apparatet bli skadet innvendig eller det kan falle ned osv.

8mm-12mm

L Skrue (M6)
[— Veggmonteringsbrakett
TV-ens bakdeksel

Baering

 Far du beerer TV-apparatet, ma du koble fra alle kablene.

« Et stort TV-apparat ma baeres av to eller flere personer.

« Nar du transporterer TV-en for hand, ma du holde den som vist
under. Ikke utsett LCD-skjermen og rammen rundt for
press-belastning.

« Nar TV-en loftes eller flyttes, ma den holdes fast fra undersiden.

i

v

« Ikke utsett TV-apparatet for stot eller sterke vibrasjoner nar du
flytter det.

« Nar du leverer inn TV-apparatet pa grunn av reparasjon eller hvis
du flytter, ber du transportere det i originalemballasjen.

Tippforebygging
KD-65XG70xx / 55XG70xx

8mm-12mm

45

M6-skrue

(medfalger ikke)

A

Stropp (medfelger
ikke)

o,

Skrue (medfelger
ikke)

KD-49XG70xx / 43XG70xx

8mm-12mm

45

M6-skrue
(medfalger ikke)

Stropp (medfelger
ikke)

Skrue (medfelger
ikke)

Advarsel

15N-m
{15 kgf-cm}

1,5N-m
{15 kgf-cm}

Utstyr som er koplet til beskyttelsesjord via nettplugg og/eller via
annet jordtilkoplet utstyr - og er tilkoplet et kabel-TV nett, kan

forarsake brannfare.

For & unngé dette skal det ved tilkopling av utstyret til kabel-TV
nettet installeres en galvanisk isolator mellom utstyret og

kabel-TV nettet.
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Fjernkontroll og TV

Utformingen av fijernkontrollen, plasseringen,
tilgjengeligheten og funksjonen til knappene
pa fjernkontrollen kan variere avhengig av
regionen/landet/TV-modellenl.

[O)]
0
" DIGITAL/
ANALOG SYNC MENU
(€ )

—
oee
e 1516 )
oeoeo
DO
p——l

TITLE LIST

b - @
| ODEDO
OO

Merknader

* Tallet 5, -, PROG + og AUDIO-knappene har
merkbare forhgyninger. Bruk de merkbare
forhgyningene som referanser nar du betjener
TV-en.

-5)/& (Valg av innhold / hold tekst)
| TV-modus: Vis og velg inngangskilden.
| tekstmodus: Hold den aktuelle siden.
& (TV hvilemodus)
DIGITAL/ANALOG
Veksle mellom digital og analog inngang.
SYNC MENU
Vis BRAVIA Sync-menyen.
For mer detaljert informasjon, trykk HOME
pa fiernkontrollen, velg deretter
[Hjelpeveiledning] i [Innstillinger]-menyen.

[2] Nummerknapper
EXIT
& (Tekst)
Vis tekstinformasjon.

[3] Fargeknapper
D YouTube (Kun i begrenset region/
land/TV-modell)
NETFLIX (Kun i begrenset region/land/
TV-modell)

[4] @/@ (Info/vis tekst)
Vis informasjon.
SLEEP
Trykk knappen gjentatte ganger til TV-en
viser tiden i minutter ([Av]/[15 min]/
[30 min]/[45 min]/[60 min]/[90 min]/
[120 min]) som du vil at TV-en skal veere pa
for den slar seg av. For a avbryte
innsovningstiden, trykker du SLEEP
gjentatte ganger til [Av] vises.
GUIDE/ES
Viser den digitale elektroniske
programguiden (EPG).
RETURN/*<5
OPTIONS
Viser en liste som inneholder snarveier til
noen innstillingsmenyer.
De oppferte alternativene varierer avhengig
av gjeldende inngang og innhold.
HOME
/¥ /€/%/()
Meny pa skjermen for navigasjon og valg.

[5] =2 +/- (Volum)
=+ (Hopp)
oX (Demp)
PROG +/-/G/E9)
| TV-modus: Velg kanalen.

| tekstmodus: Velg neste (€d) eller forrige
(E&®) side.

[6] AUDIO
Velg lyd for flerspraklig kilde eller
flerspraklig lyd (avhengig av programkilden).
() (Teksting-innstilling)
TITLE LIST (lkke tilgjengelig i Italia)
Vis tittellisten.
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Kontroller medieinnhold pa TV og tilkoblet
BRAVIA Sync-kompatibel enhet.

Denne tasten kan ogsa brukes til & betjene
VOD-avspilling (Video on Demand).
Tilgjengeligheten avhenger av
VOD-tjenesten.

@ REC (Ikke tilgjengelig i Italia)

Ta opp programmet som vises pa USB HDD.
© (Bred modus)

Juster skjermvisningen. Trykk flere ganger
for a velge gnsket bred modus.

KD-65XG70xx

=

O (Strem)

Fjernkontroll-feler / LED-indikator
Merknader

Hvis teksting er valgt og brukeren apner en digital
tekstapplikasjon ved hjelp av "tekst"-knappen, kan
det hende at teksting forsvinner i enkelte
omstendigheter. Nar brukeren gar ut av den digitale
tekstapplikasjonen, gjenopptas dekoding av teksting
automatisk.

Serg for at TV-en er skrudd helt av fer du kobler fra
stremledningen.

For & koble TV-en helt fra stremnettet, drar du
stopselet ut av stikkontakten.

Vent litt etter at inngang er valgt for & endre til annen
inngang.
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Koblingsskjema

Du kan koble til flere forskjellige ekstrautstyr til TV-en.

Merknader
* Kontakter, etiketter og funksjoner kan variere med region/land/TV-modell.

Hodetelefon / HDMI-enhet
Lydsystem /
Subwoofer Conditional
Access
J J
v v

Module

) G| o
: @ H @ H E «==-p— Digitalkamera /
: " i videokamera /
1 Aupio uT »» La = LU A USB-lagringsmedier
\ @=({=-)p— Digitalkamera /
. . D videokamera /
USB-lagringsmedier
\_

<= (][] »— HDMI-enhet

Q-E] J— Lydsystem med ARC/
HDMI-enhet

0 0 0o
R-—® -Lmono) VIDEO DIGITAL

AN B/ D AUDIO oUT

N

t—tt—t—

->

=

- {%— Kabel / Antenne /

Router l Ekstern boks
Lydsystem
VCR/ med optisk
Videospillutstyr / lydinngang

DVD-spiller /
Videokamera /
Ekstern boks*'

=l & satelitt

i amm [ LT

<7mm %:E;@]m,

<1,5mm
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17 CAM (Conditional Access Module)

¢ Gir tilgang til betalte TV-tjenester. For mer
informasjon se bruksanvisningen som
fulgte med CAM.
Ikke sett smartkortet direkte inn i TV
CAM-sporet. Det ma settes i
CAM-modulen som leveres av en
autorisert forhandler.
CAM stattes ikke i enkelte land/omrader.
Undersgk med en autorisert forhandler.
En CAM-melding kan vises nar du bytter til
et digitalt program etter bruk av
Internett-video.

[2] «<= USB 1/2, e< USB 3 (HDD REC)*2

e Tilkobling av en stor USB-enhet kan
forstyrre andre tilkoblede enheter ved
siden av den.

¢ Nar du kobler til en stor USB-enhet, koble
den til USB 1-kontakten.

o Koble til en USB-HDD-enhet til USB
3-kontakten.

[3] HDMI IN 1/2/3
¢ HDMI-grensesnitt kan overfgre digital
video og lyd i en enkel kabel.

° '::[M

<12 mm

st

o D>

HDMI IN 2/3

For & ha glede av haykvalitets 4K 50p/
60p-innhold, kobles en Premium High
Speed HDMI-kabel til HDMI IN 2/3 og angi
[HDMI-signalformat] som [Forbedret
format].

For informasjoner om stgttede formater,
se "Spesifikasjoner" i denne handboken
(side 10-11).

« HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Koble lydsystemet ditt til HDMI IN 3 for a
tilfore TV-lyd til lydsystemet. Et lydsystem
som stgtter HDMI ARC, kan sende video til
TV-en og motta lyd fra TV-en gjennom
den samme HDMI-kabelen. Hvis
lydsystemet ikke stgtter HDMI ARC, er det
ngdvendig med en ekstra tilkobling til
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL).

[4] 17 (RF-inngang), A (Satellittinngang)*2
* Tilkoblinger for bakke/kabel og satellitt.

[5] AUDIO OUT >/}

o Stgtter bare 3-polet stereominijack.

o For a lytte til TV-lyden via det tilkoblede
utstyret, trykker du HOME, deretter velges
[Systeminnstillinger] — [Oppsett] —
[AV-innstilling] — [Hodetelefon/lyd ut] og
deretter velges det gnskede elementet.

Merknader

*1 Bruk SCART-RCA-adapter for ekstern enhet som kun
har SCART AV OUT.
*2 Kun i begrenset region/land/TV-modell.

o
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Montere TV-en pa veggen

Bruke den ekstra Veggmonteringsbraketten

Denne TV-bruksanvisningen viser bare trinnene for a klargjere TV-en for veggmontering fer den
monteres pa veggen.

Til kunder:
Av hensyn til produktets beskyttelse og sikkerheten, anbefaler Sony sterkt at TV-en installeres av
Sony-forhandlere eller autoriserte monterer. Ikke forsgk a installere den selv.

Til Sony-forhandlere og -montgrer:
Legg spesielt merke til sikkerheten under installasjonen, periodisk vedlikehold og ved undersgkelse av
dette produktet.

Tilstrekkelig ekspertise er ngdvendig for a installere dette produktet, spesielt for a fastsla at veggen kan
baere TV-ens vekt. Overlat monteringen av dette produktet til Sony-forhandlere eller autoriserte monterer,
og vaer spesielt oppmerksom pa sikkerheten under installasjon. Sony er ikke ansvarlig for eventuell skade
eller personskade forarsaket av feil behandling eller installasjon.

Bruk Veggmonteringsbrakett SU-WL450 (medfalger ikke) for 8 montere TV-en pa veggen.
Ved montering av Veggmonteringsbraketten kan du ogsa se Bruksanvisningen og
Installasjonsveiledningen som fulgte med Veggmonteringsbraketten.

Merknader

« Sgrg for at skruene du har fiernet blir oppbevart pa en trygg plass, utenfor barns rekkevidde.

« Hvis bordstativet er festet til TV-en, lgsnes bordstativet pa forhand. Se Innstillingsveiledning og felg trinnene i
motsatt rekkefelge for a lgsne bordstativet.

¢ Plasser TV-en med skjermen vendt ned mot et flatt og stabilt underlag som er dekket med et tykt og mykt stoff ved
demontering av bordstativet fra TV-en for & hindre skader pa overflaten i LCD-displayet. (kun KD-49/43XG70xx)

AN

For instruksjoner om montering av Veggmonteringsbrakett, se monteringsinformasjon (Veggmonteringsbrakett) pa
produktsiden for din TV-modell.
www.sony.eu/support/
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Demontere bordstativet fra TV-en

KD-65XG70xx

1 Fjern den ene siden av bordstativet om gangen. Hold bordstativet godt fast med begge
hender mens den andre personen lgfter opp TV-en.

2 Gjenta det forrige trinnet og fjern den andre siden av bordstativet.

Merknader

« Tre eller flere personer er ngdvendig for a lasne bordstativet.

 Vaer forsiktig sa du ikke bruker for mye kraft nar bordstativet lasnes fra TV-en, da dette kan medfere at TV-en faller
ned og ogsa medfare personskader eller fysiske skader pa TV-en.

« Veer forsiktig ved handtering av bordstativet for a hindre skader pa TV-en.

 Veer forsiktig nar TV-en lgftes, da bordstativet er lgsnet, bordstativet kan vippe over og medfgre personskader.

« Veer forsiktig nar bordstativet fiernes fra TV-en for a hindre at det faller ned og skader overflaten pa TV-en som det er
festet til.

KD-55XG70xx KD-49XG70xx / 43XG70xx
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Feilsgking

Nar LED-indikatoren blinker radt, tell hvor
mange ganger den blinker (intervalltiden er
tre sekunder).

Hvis LED-indikatoren blinker rgdt, tilbakestiller
du TV-en ved a koble stremledningen fra TV-en i
to minutter, sa slar du pa TV-en.

Hvis problemet vedstar, kontakter du
forhandleren eller et Sony servicesenter med
opplysning om antall ganger LED-indikatoren
blinker rgdt (intervalltiden er tre sekunder).
Trykk pa (O p& TV-en for & sl& den av, koble fra
stremledningen og ta kontakt med forhandleren
eller et Sony servicesenter.

Problemer og lgsninger

Intet bilde (skjermen er meark) og ingen lyd

¢ Kontroller antenne-/kabelforbindelsene.

« Koble TV-en til stramuttaket, og trykk pd (& pa
TV-en eller fiernkontrollen.

Bildekonturer er forvrengt
 Endre gjeldende innstilling av [Filmmodus]* til
andre innstillinger.

TV-en slas av automatisk (TV-en garinn i

hvilemodus)

e Sjekk om [Innsovningstid]* er aktivert.

e Sjekk om [Varighet]* er aktivert av [Pa-timer]* eller
[Innstillinger for bilderamme]*.

e Sjekk om [Tidsavbrudd for standby]* er aktivert.

Noen inngangskilder kan ikke velges
 Velg [AV-forvalg]* og velg [Alltid]* pa
inngangskilden.

Noen programmer kan ikke stilles inn
* Kontroller antenne-/kabelforbindelsene.

Fjernkontrollen virker ikke
o Skift batteriene.

Utsiden av TV-en blir varm

o Utsiden av TV-en blir varm nar TV-en har vaert i
bruk i en lengre periode. Du kan fgle varmen nar
du bergrer dette omradet.

* For mer detaljert informasjon, trykk HOME pa

fiernkontrollen, velg deretter [Hjelpeveiledning] i
[Innstillinger]-menyen.

‘IONO
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Spesifikasjoner

System

Skjermsystem
LCD (Liquid Crystal Display = skjerm med flytende krystaller),
LED-baklys
TV-system
Avhengig av land / omrade valg / TV-modell
Analog: B/G, D/K, |
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satellitt*": DVB-S/DVB-52
Farge/bilde-system
Analog: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Kun video)/NTSC4.43 (Kun
video)
Digital: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/HP@L5.0,
H.265/HEVC MP/Main10@L5.1 (4K 60fps)
Kanaldekning
Avhengig av land / omrade valg / TV-modell
Analog: UHF/VHF/kabel
Digital: UHF/VHF/kabel
Satellitt*": IF-frekvens 950-2150 MHz
Lydutgang
TOW+10W
Tradlgs teknologi
Protokoll IEEE 802.11b/g/n

Frekvensband

Tradlost LAN (IEEE 802.11b/g/n)

Frekvensband Utgangseffekt

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm

Programvareversjon
Dette radioutstyret er ment 4 brukes sammen med den
godkjente programvareversjonen som er angitt i
EU-samsvarserklaeringen.
Se [Kundestgtte] under [Innstillinger]-menyen.
Programvaren i dette radioutstyret er verifisert for a overholde
de grunnleggende kravene i direktivet 2014/53/EU.

Inngangs-/utgangskontakter

Antenne/kabel
75 ohm ekstern terminal for VHF/UHF
Satellittmottaker*'
Hunn F-kontakt, 75 ohm.
DiSEQC 1.0, LNB 13 V/18 V 0g 22 kHz tone, Distribusjon med én
kabel EN50494.
) /DAVIN
Video-/lydinngang (phonoplugger)
HDMI IN 1/2/3 (stgtter 4K-opplesning, HDCP
2.3-kompatibel)*2
Video:
4096 x 2160p (24, 50, 60 Hz), 3840 x 2160p (24, 25, 30, 50,
60 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
Lyd:
Tokanals lineaer PCM: 32/44,1/48 kHz
16/20/24 biter, Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS
ARC (Audio Return Channel) (kun HDMI IN 3)
Tokanals linezer PCM: 48 kHz 16 biter, Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, DTS
C> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digital optisk kontakt (tokanals lineser PCM: 48 kHz 16 biter,
Dolby Digital, DTS)
AUDIO OUT G /Q (minijack, stereo)
Hodetelefon, lydutgang, subwoofer
<+ 1, *<5 2, *<= 3 (HDD REC) (Funksjon ikke tilgjengelig i
Italia)
USB-port 1, 2 og 3 stetter hayhastighets USB (USB 2.0)

o

CAM-spor (Conditional Access Module)



©-C-® DCIN19.5 V (bare modeller med medfelgende
stremadapter)
Nettadapterinngang
LAN
10BASE-T/100BASE-TX-kontakt (Tilkoblingshastigheten kan
variere avhengig av driftsmiljoet til nettverket.
Kommunikasjonshastighet og kvalitet garanteres ikke.)

Annet

Tilleggsutstyr

Veggmonteringsbrakett: SU-WL450
Driftstemperatur

0°C-40°C
Driftsluftfuktighet

10 % - 80 % relativ fuktighet (ikke-kondenserende)

Strem, produktmikrokort og annet

Stremkrav
unntatt for modell med medfglgende stremadapter
220V -240 V vekselstram, 50 Hz
bare modeller med medfalgende stramadapter
19,5 V likestram (DC) med stremadapter
Spenning: Inntak 220 V - 240 V vekselstram, 50 Hz
Energieffektivitetsklasse
KD-65XG70xx: A
KD-55XG70xx: A
KD-49XG70xx: A
KD-43XG70xx: A
Skjermstarrelse (malt diagonalt) (ca.)
KD-65XG70xx: 163,9 cm / 65 tommer
KD-55XG70xx: 138,8 cm / 55 tommer
KD-49XG70xx: 123,2 cm / 49 tommer
KD-43XG70xx: 108,0 cm / 43 tommer
Stremforbruk
| [Standard]-modus
KD-65XG70xx: 151 W
KD-55XG70xx: 110 W
KD-49XG70xx: 75 W
KD-43XG70xx: 66 W
| [Dynamisk]-modus
KD-65XG7096: 256 W
KD-65XG7093: 245 W
KD-65XG7077: 256 W
KD-65XG7073: 245 W
KD-65XG7005: 256 W
KD-65XG7004: 256 W
KD-65XG7003: 245 W
KD-65XG7002: 245 W
KD-55XG7096: 184 W
KD-55XG7093: 173 W
KD-55XG7077: 184 W
KD-55XG7073: 173 W
KD-55XG7005: 184 W
KD-55XG7004: 184 W
KD-55XG7003: 173 W
KD-55XG7002: 173 W
KD-49XG7096: 115 W
KD-49XG7093: 100 W
KD-49XG7077: 115 W
KD-49XG7073: 100 W
KD-49XG7005: 115 W
KD-49XG7004: 115 W
KD-49XG7003: 100 W
KD-49XG7002: 100 W
KD-43XG7096: 100 W
KD-43XG7093: 97 W
KD-43XG7077: 100 W
KD-43XG7073: 97 W
KD-43XG7005: 100 W
KD-43XG7004: 100 W
KD-43XG7003: 97 W
KD-43XG7002: 97 W
Arlig energiforbruk*3
KD-65XG70xx: 220 kWh per ar
KD-55XG70xx: 161 kWh per ar
KD-49XG70xx: 110 kWh per ar
KD-43XG70xx: 96 kWh per ar
Strgmforbruk i hvilemodus***>
0,50 W

Skjermoppl@sning
3840 punkter (horisontalt) x 2160 linjer (vertikalt)
Nominell effekt
UsB1/2/3
5V ==, 500 mA MAKS.

Mal (ca.) (b x h x d)

med bordstativ
KD-65XG70xx: 146,3 x 90,9 x 33,6 cm
KD-55XG70xx: 124,1 x 78,5 x 33,6 cm
KD-49XG70xx: 10,1 x 70,4 x 26,0 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 63,0 x 26,0 cm
uten bordstativ
KD-65XG70xx: 146,3 x 84,5 x 8,0 cm
KD-55XG70xx: 1241 x 72,1 x 7,9 cm
KD-49XG70xx: 110,1 x 64,5 x 5,7 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 57,0 x 5,7 cm

Vekt (ca.)

med bordstativ
KD-65XG70xx: 21,6 kg
KD-55XG70xx: 16,5 kg
KD-49XG70xx: 12,5 kg
KD-43XG70xx: 10,3 kg

uten bordstativ
KD-65XG70xx: 20,5 kg
KD-55XG70xx: 15,4 kg
KD-49XG70xx: 11,9 kg
KD-43XG70xx: 9,7 kg

*1 Ikke alle TV-apparater har DVB-T2-, eller DVB-S- / S2-teknologi
eller satellittantenneterminal.

*2 HDMI IN 2 og HDMI IN 3 stgtter hoykvalitets HDMI-formater
som f.eks. 4K 60p/50p 4:2:0 10 bit, 4:4:4, 4:2:2.

*3  Energiforbruk i kWh per ar, basert pa TV-ens stremforbruk nar
den brukes 4 timer om dagen i 365 dager. Det faktiske
energiforbruket vil avhenge av hvordan fjernsynet brukes.

*4  Spesifisert stramforbruk i hvilemodus nas etter at TV-en har
avsluttet nedvendige interne prosesser.

*5  Stremforbruk i hvilemodus vil gke nar TV-en er koblet til
nettverket.

Merknader

o Ikke ta dummy-kortet eller dekslet ut av TV CAM-sporet
(Conditional Access Module) (tilgjengelighet avhenger av
TV-modellen) for noen annen arsak enn for a sette inn et

smartkort i CAM-sporet.
Tilgjengeligheten til tilleggsutstyr avhenger av land/region/ m

TV-modell/lagerstatus.
Design og spesifikasjoner kan endres uten varsel.

Merknader til digital TV-funksjon

Digital-TV (DVB bakke, satellitt og kabel), interaktive tjenester
og nettverksfunksjoner vil kanskje ikke vaere tilgjengelige i alle
land eller regioner. Noen funksjoner er muligens ikke aktivert
eller vil kanskje ikke virke korrekt hos noen leverandgrer og i
noen nettverksmiljeer. Noen TV-tjenesteleverandgrer vil kunne
kreve gebyr for tjenestene sine.

Denne TV-en stotter digital kringkasting med kodekene
MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC og H.265/HEVC, men
kompatibilitet kan ikke garanteres med alle operatgrer/
tjenestesignaler, da de disse vil kunne endres med tiden.

Merknader om HDR (High Dynamic Range) (Kun i

begrenset region/land/TV-modell)

¢ Kun kompatibel med HDR PS4 Game-titler via HDMI og
HDR-videoer fra innebygde Netflix- og YouTube-apper. (Se
Sony support-nettsiden for mer informasjon.)

* HDR-bildesignal betyr spesielt HDR10 Media Profile-format
(vanligvis kalt HDR10).

« Kompatibilitet med alt HDR-innhold er ikke garantert.

Varemerker

Uttrykkene HDMI og HDMI High-Definition Multimedia
Interface, og HDMI-logoen, er varemerker eller registrerte
varemerker som tilhgrer HDMI Licensing Administrator, Inc. i
USA og andre land.

Produsert pa lisens fra Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Audio
og dobbel-D-symbolet er varemerker som tilherer Dolby
Laboratories.
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Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd Software AS. All rights
reserved.

Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® og Miracast® er registrerte
varemerker som tilhgrer Wi-Fi Alliance.

Wi-Fi Protected Setup™ er et varemerke for Wi-Fi Alliance.
Wi-Fi CERTIFIED™ logoen er et sertifiseringsmerke for Wi-Fi
Alliance.

Netflix er et registrert varemerke for Netflix, Inc.

"YouTube" og "YouTube"-logoen er registrerte varemerker for
Google LLC.

"BRAVIA", BRAV A og BRAVIA Sync er varemerker eller
registrerte varemerker for Sony Corporation.

"Blu-ray Disc", "Blu-ray" og "Blu-ray Disc"-logoen er varemerker
for Blu-ray Disc Association.

"PlayStation" er et registrert varemerke og "PS4" er et
varemerke hos Sony Interactive Entertainment Inc.

For DTS-patenter, se http://patents.dts.com. Fremstilt under
lisens fra DTS, Inc. DTS. symbolet og DTS og symbolet sammen
er registrerte varemerker, og DTS Digital Surround er et
varemerke for DTS, Inc. © DTS, Inc. Alle rettigheter forbeholdes.
TUXERA er et registrert varemerke for Tuxera Inc. i USA og andre
land.

Kun for satellittmodeller:

¢ DIiSEqQC™ er et varemerke for EUTELSAT. Denne TV-en statter
DiSEqC 1.0. Denne TV-en er ikke ment for a kontrollere
motoriserte antenner.

¢ Alle andre varemerker eies av de respektive eierne.
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Wprowadzenie

Dziekujemy, ze wybrali Paristwo produkt firmy Sony.

Przed przystapieniem do eksploatacji telewizora nalezy doktadnie
zapoznac sie z trescia niniejszej instrukcji oraz zachowac ja do
wykorzystania w przysztosci.

Uwaga

* Przed przystapieniem do eksploatacji telewizora nalezy
zapoznac sie z czescia ,Informacje dotyczace bezpieczenstwa”
(strona 2).

* Aby zapoznac sie z dodatkowymi informacjami na temat
bezpieczenstwa, przeczytaj dostarczony dokument Informacje
dotyczace bezpieczenstwa.

 Zdjecia i ilustracje uzyte w Przewodniku ustawien i w tej
instrukcji maja charakter jedynie pogladowy i moga sie réznic¢
od rzeczywistego produktu.

* Znak ,xx" widoczny obok nazwy modelu odpowiada wartosci
liczbowej powigzanej z projektem, kolorem lub systemem
telewizyjnym.

Przewodnik pomocniczy (instrukgja)

Aby uzyskac bardziej szczegotowe informacje, nacisnij
przycisk HOME na pilocie, a nastepnie wybierz pozycje
[Przewodnik pomocniczy] w menu [Ustawienia). Mozna
rowniez skorzystac z Przewodnika pomocniczego na
komputerze lub na smartfonie (wiecej informacji na tylnej

Potaczenie internetowe i poufnos¢ danych

Niniejszy produkt nawigzuje potaczenie z Internetem podczas
wstepnej konfiguracji niezwtocznie po podtaczeniu do sieci w
celu potwierdzenia potaczenia internetowego, a nastepnie w
celu skonfigurowania ekranu gtéwnego. W trakcie takiego i
kazdego innego potaczenia internetowego uzywany jest adres
IP. Aby adres IP nie byt w ogdle wykorzystywany, nie nalezy
konfigurowac funkcji bezprzewodowego potaczenia z
Internetem ani podtaczac kabla internetowego. Zapoznaj si¢ z
informacjami o poufnosci przedstawionymi na ekranach
konfiguracji, aby uzyskac¢ wiecej szczegétéw na temat
potaczen internetowych.

2PL

oktadce niniejszej instrukgji).

Lokalizacja etykiety identyfikacyjnej

Etykiety z numerem modelu, datg produkgji (rok i miesiac) oraz
specyfikacja elektryczna znajduja sie z tytu telewizora lub
opakowania.

W przypadku modeli wyposazonych w zasilacz sieciowy:
Etykiety z numerem modelu i numerem seryjnym zasilacza
sieciowego znajduja sie na spodzie zasilacza sieciowego.
radiowego

Sony Visual Products Inc. niniejszym

oswiadcza, ze typy urzadzen radiowych KD-65XG7096,
KD-65XG7093, KD-65XG7077, KD-65XG7073, KD-65XG7005,
KD-65XG7004, KD-65XG7003, KD-65XG7002, KD-55XG7096,
KD-55XG7093, KD-55XG7077, KD-55XG7073, KD-55XG7005,
KD-55XG7004, KD-55XG7003, KD-55XG7002, KD-49XG7096,
KD-49XG7093, KD-49XG7077, KD-49XG7073, KD-49XG7005,
KD-49XG7004, KD-49XG7003, KD-49XG7002, KD-43XG7096,
KD-43XG7093, KD-43XG7077, KD-43XG7073, KD-43XG7005,
KD-43XG7004, KD-43XG7003, KD-43XG7002 s3 zgodne z
dyrektywa 2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest
dostepny pod nastepujacym adresem internetowym: http://
www.compliance.sony.de/

Ten sprzet radiowy mozna uzywac w krajach UE bez naruszania
obowiazujacych wymogdw w zakresie korzystania z urzadzen
radiowych.

WAZNA UWAGA

Informacja dotyczaca sprzetu

Informacje dotyczace bezpieczeristwa

Montaz i instalacja

Aby uniknad ryzyka wybuchu pozaru, porazenia pradem
elektrycznym, uszkodzenia sprzetu i/lub ewentualnych obrazen
ciata, odbiornik TV nalezy zainstalowac zgodnie z instrukcjami
podanymi ponizej.

Instalacja

« Telewizor powinien by¢ zainstalowany w poblizu tatwo
dostepnego gniazdka.

« Ustaw telewizor na stabilnej, rbwnej powierzchni tak, aby
zapobiec ryzyku jego przewrdcenia i spowodowania obrazen
ciata lub uszkodzenia mienia.

 Zainstaluj telewizor w miejscu, w ktérym nie moze zostac
pociagniety, popchniety lub przewrdcony.



« Zainstaluj telewizor w taki sposéb, aby podstawa telewizora nie
wystawata poza stojak (nie nalezy do wyposazenia). Jesli
podstawa telewizora wystaje poza stojak, moze to spowodowac
przewrécenie i upadek telewizora, a w efekcie obrazenia
osobiste lub uszkodzenie telewizora.

v N

* Montaz uchwytu na $cianie nalezy zleci¢ wykwalifikowanemu
instalatorowi.

* Ze wzgleddw bezpieczeristwa zaleca sie stosowanie akcesoridw
Sony:
— Uchwyt $cienny: SU-WL450

* Podczas montazu Uchwytu $ciennego do telewizora nalezy
uzywac srub dostarczonych razem z Uchwytem $ciennym.
Dostarczone $ruby sa zaprojektowane w sposob pokazany na
ilustracji w przypadku pomiaru od powierzchni mocujgcej
Uchwytu $ciennego.
Srednica i dtugo$c $rub réznia sie w zaleznosci od modelu
Uchwytu $ciennego.
Stosowanie $rub innych niz dostarczane w komplecie moze
spowodowac uszkodzenia wewnetrzne w odbiorniku TV, jego
upadek, itp.

8mm-12mm

L Sruba (M6)
[— Uchwyt $cienny
Pokrywa tylna telewizora

Transport

« Przed rozpoczeciem przenoszenia odbiornika nalezy odtaczy¢
od niego wszystkie kable.

* Do przenoszenia duzego odbiornika TV potrzeba dwéch lub
trzech oséb.

* Przenoszac telewizor w rekach, nalezy go trzymac tak jak na
rysunku. Nie wolno naciskac ekranu ciektokrystalicznego ani
ramy dookota ekranu.

* Przy podnoszeniu lub przenoszeniu telewizora nalezy go dobrze
chwyci¢ od spodu.

* Podczas transportu odbiornik nie powinien by¢ narazony na
wstrzagsy mechaniczne i nadmierne wibracje.

* Na czas transportu odbiornika do naprawy lub podczas
przeprowadzki, nalezy zapakowac go w oryginalny karton i
elementy opakowania.

Zabezpieczenie przed przewréceniem

KD-65XG70xx / 55XG70xx

8mm-12mm

45

Sruba M6 (nie

nalezy

Przewdd (nie

do wyposazenia)

nalezy do
wyposazenia)

Sruba (nie nalezy
do wyposazenia)

KD-49XG70xx / 43XG70xx

Sruba

8mm-12mm

45

do wyposazenia)

M6 (nie nalezy

Przewéd (nie
nalezy do
wyposazenia)

Sruba (nie nalezy
do wyposazenia)

15N-m
{15 kgf-cm}

1,5N-m
{15 kgf-cm}
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Pilot i telewizor

Ksztatt, rozktad, dostepnosc i dziatanie
funkcji przyciskéw pilota moga sie rézni¢ w
zaleznosci od regionu/kraju/modelu
telewizora.

SYNC MENU

—
oee
e 1516 )
oeoeo
DO
p——l

[O)]
(o]
-' DIGITAL/
ANALOG
[ M)

TITLE LIST

b - @
| ODEDO
OO

Uwaga

* Na przyciskach 5, », PROG + i AUDIO
znznajdujasiewypustki. Stuzg one jako punkty
odniesienia podczas obstugi pilota zdalnego
sterowania.

-53/@ (Wybor wejscia/zatrzymanie
strony)
W trybie TV: wyswietlanie i wybieranie
zrédta sygnatu wejsciowego.
W trybie tekstowym: zatrzymanie biezgcej
strony.
& (Czuwanie)
DIGITAL/ANALOG
Przetaczanie wejscia analogowego i
cyfrowego.

SYNC MENU

Wyswietlanie menu BRAVIA Sync.
Aby uzyskac bardziej szczegbdtowe
informacje, nacisnij przycisk HOME na
pilocie, a nastepnie wybierz pozycje
[Przewodnik pomocniczy] w menu
[Ustawienial.

[2] Przyciski numeryczne

EXIT
& (Tekst)
Wyswietlanie informacji tekstowych.

[3] Kolorowe przyciski

O YouTube (Wytacznie w przypadku
niektoérych regionéw/krajéow/modeli
telewizora)

NETFLIX (Wytacznie w przypadku
niektoérych regionéw/krajéow/modeli
telewizora)

[4] @/@ (Wyswietlanie informacji/tekstu)

Wyswietlanie informacji.

SLEEP

Naciska¢ do momentu, gdy na ekranie
pojawi sie odpowiednia liczba minut ([Wyt.]/
[15 min.]/[30 min.]/[45 min.]/[60 min.])/
[90 min.]/[120 min.]), po ktérych telewizor
automatycznie sie wytgczy. Aby anulowac
funkcje wytgcznika czasowego, nalezy
naciskac¢ SLEEP do momentu, gdy na
ekranie pojawi sie [Wyt.].

GUIDE/E=S

Wyswietla elektroniczny przewodnik po
programach (EPG).

RETURN/*<

OPTIONS

Wyswietla liste zawierajgca skroty do
réznych menu ustawien.

Pozycje na liscie moga réznic sie w
zaleznosci od aktualnego wejscia i tresci.
HOME

+/¥/€/%/(D

Nawigacja w menu ekranowym i wybér
opgiji.

-~ +/- (Gto$nos¢)

- (Przejscie)

oX (Wyciszanie)

PROG +/-/Ga/EY

W trybie TV: Wybdr kanatu.

W trybie tekstowym: Wybér nastepnej (ED)
lub poprzedniej (E9) strony.



[6] AUDIO
Wybor dzwieku zrodta wielojezykowego lub
podwadjnego dzwieku (w zaleznosci od
zrédta programu).
) (Tryb napisow)
TITLE LIST (Funkcja jest niedostepna we
Wtoszech)
Wyswietlanie listy tytutow.
<</ /> /Ia/11/pp1/h
Obstuga multimediéw w telewizorze i w
podtagczonym zgodnym urzadzeniu BRAVIA
Sync.
Te przyciski stuzg rowniez do obstugi funkcji
odtwarzania VOD (Video on Demand).
Dostepnosc zalezy od ustugi VOD.
@ REC (Funkcja jest niedostepna we
Wioszech)
Nagrywanie aktualnie oglagdanego
programu na dysk USB HDD.
@3 (Tryb szeroki)
Dostosowuje ustawienia ekranu. Naciskac
do momentu, gdy na ekranie pojawi sie
odpowiedni tryb szerokosci ekranu.

KD-65XG70xx

& (Wiacznik)

Czujnik zdalnego sterowania /
wskaznik LED

Uwaga

* Po wyborze opcji napiséw i uruchomieniu aplikacji
tekstu cyfrowego za pomoca przycisku ,text" w
pewnych okolicznosciach napisy moga nie pojawiac
sie na ekranie. Po wyjsciu z aplikacji tekstu cyfrowego
funkcja dekodowania napiséw zostanie
automatycznie wznowiona.

* Przed odtaczeniem przewodu zasilania sieciowego
nalezy upewnic sie, ze urzadzenie jest catkowicie
wytaczone.

* Aby catkowicie odtgczyc telewizor od zasilania
sieciowego, nalezy wyciagnac wtyczke przewodu
zasilania z gniazda sieciowego.

¢ Przed zmiana wejscia nalezy odczekac chwile.

5PL




Schemat podtaczen

Telewizor umozliwia podtgczenie wielu urzadzen opcjonalnych.

Uwaga
¢ Ztacza, etykiety i funkcje moga réznic sie w zaleznosci od regionu/kraju/modelu telewizora.

Stuchawki / Urzadzenie HDMI
zestaw audio /
subwoofer
Modut dostepu
1 1 warunkowego
v v l
[5]: \
: @ H @ H E = [5-p— Cyfrowy aparat
H HH H fotograficzny /
1 Aunio Ut » La =LA A kamera przenoéna /

nosniki pamieci USB

4- Cyfrowy aparat

fotograficzny /
kamera przenosna /
nosniki pamieci USB

@GE]DD— Urzadzenie HDMI

Ve

Q-E] J— Zestaw audio z
urzadzeniem ARC /
HDMI

R-—® —Lmono) VIDEQ

AN B/ D

- {%— Kabel / antena /

urzadzenie
zewnetrzne

Zestaw audio
Magnetowid / Wyposazone w <14 mm f- I
sprzetdo gierwideo/ ~ WelScie 1 ‘E
odtwarzacz DVD / optycznego
kamera przeno$na / przesytu
urzadzenie sygnatu audio Satelita

zewnetrzne*'
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@7 CAM (modut dostepu
warunkowego)

e Zapewnia dostep do ptatnych ustug TV.
Szczegodty zawarto w instrukcji obstugi
modutu CAM.

Karty smart card nie nalezy bezposrednio
podtaczac do ztacza TV CAM. Karte nalezy
najpierw umiesci¢ w module dostepu
warunkowego dostarczonym przez
autoryzowanego sprzedawce.

Moduty CAM nie sg obstugiwane w
niektérych krajach/obszarach.
Szczegdétowych informacji udzielaja
autoryzowani sprzedawcy.

Komunikat CAM moze zosta¢ wyswietlony
po wybraniu programu cyfrowego po
zakoniczeniu korzystania z funkgcji
przegladania filméw w Internecie.

[2] «<= USB 1/2, «< USB 3 (HDD REC)*2

e Podtaczenie duzego urzadzenia USB moze
zaktdci¢ prace innych podtgczonych
urzadzen w poblizu.

¢ Duze urzgdzenia USB nalezy podtaczac¢ do
ztacza USB 1.

* Dysk twardy USB podtagczyc do portu USB
3.

[3] HDMI IN 1/2/3
e Interfejs HDMI pozwala na przesytanie
cyfrowego sygnatu wideo i audio
pojedynczym kablem.

uj
[

<12 mm

<21 mm l@)}-

HDMI IN 2/3

Aby odtwarzac wysokiej jakosci tresci 4K
50p/60p, podtacz kabel High Speed HDMI
do gniazda HDMI IN 2/3 i ustaw opcje
[Format sygnatu HDMI] na wartos¢
[Ulepszony format].

Szczegdbtowe informacje o obstugiwanych
formatach zawiera czes¢ ,Dane
techniczne” w niniejszej instrukgji (strona
1-12).

« HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Podtacz zestaw audio do HDMI IN 3, aby
doprowadzi¢ dzwiek telewizora do
zestawu audio. Zestaw audio obstugujacy
HDMI ARC umozliwia przesytanie sygnatu
wideo do telewizora oraz odbieranie
sygnatu audio z telewizora za pomoca
tego samego kabla HDMI. Jesli zestaw
audio nie obstuguje HDMI ARC, konieczne
jest dodatkowe potaczenie DIGITAL AUDIO
OUT (OPTICAL).

[4] T (Wejscie RF), X (Wejscie
satelitarne)*
¢ Podtaczenia sygnatu naziemnego/
kablowego i satelitarnego.

[5] AUDIO OUT >/}
¢ Obstuguje wytacznie 3-biegunowe
miniaturowe wtyczki stereo typu minijack.
¢ Aby dZwiek z telewizora odtwarzac za
pomocga podtaczonego sprzetu audio,
nacisnij przycisk HOME, wybierz
[Ustawienia systemowe] — [Ustawienia]
— [Ustawienia AV] — [Stuchawki/Wyjscie
audio], a nastepnie wybierz zagdang
pozycje.
Uwaga
*1 W przypadku urzadzenia zewnetrznego, w ktérym
dostepne jest jedynie wyjscie SCART AV OUT, uzyj
adaptera SCART-RCA.
*2 Wytacznie w przypadku niektérych regionéw/
krajéw/modeli telewizora.
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Montaz telewizora na scianie

Uzywanie opcjonalnego Uchwytu $ciennego

Instrukcja obstugi tego telewizora zawiera czynnosci przygotowania telewizora do zawieszenia na
Scianie.

Do klientow:

Ze wzgledu na ochrone produktu i zapewnienie bezpieczenstwa firma Sony zaleca, aby montaz tego
telewizora byt wykonywany przez przedstawicieli firmy Sony lub licencjonowanych wykonawcow. Nie
nalezy podejmowac samodzielnych préb montazu.

Do dystrybutoréw firmy Sony i licencjonowanych wykonawcow:
Zwracac uwage na bezpieczenstwo podczas montazu, konserwacji okresowej i sprawdzania tego
produktu.

Do zamontowania tego produktu wymagane jest odpowiednie doswiadczenie, szczegdlnie w celu oceny,
czy $ciana jest odpowiednio wytrzymata, aby unies¢ ciezar telewizora. Nalezy powierza¢ montaz tego
produktu na $cianie przedstawicielom firmy Sony lub licencjonowanym wykonawcom i zwraca¢ uwage na
bezpieczenstwo podczas montazu. Firma Sony nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za uszkodzenia lub
obrazenia spowodowane nieprawidtowg obstuga lub montazem.

Za pomocag Uchwytu $ciennego SU-WL450 (nie nalezy do wyposazenia) telewizor mozna zamontowac
na scianie.

Podczas montazu Uchwytu $ciennego korzystac réwniez z Instrukcji obstugi i Instrukcji montazu
dostarczonych z Uchwytem $Sciennym.

Uwaga

¢ Przechowywac wykrecone sruby w bezpiecznym miejscu, z dala od dzieci.

« Jedli telewizor jest zamocowany do podstawy, wczesniej nalezy odtaczy¢ podstawe od urzadzenia. Aby odtaczyc
podstawe od telewizora, nalezy zapoznac sie Przewodnikiem ustawien i wykona¢ podane czynnosci w odwrotnej
kolejnosci.

¢ Aby unikna¢ uszkodzenia powierzchni ekranu LCD podczas demontazu podstawy telewizora, umies¢ telewizor
ekranem w dét na ptaskiej i stabilnej powierzchni pokrytej grubym i miekkim materiatem. (tylko KD-49/43XG70xx)

AN

Aby uzyskac instrukcje montazu Uchwytu sciennego, zobacz Informacje dotyczace montazu (Uchwyt scienny) na
stronie produktu swojego modelu telewizora.
www.sony.eu/support/
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Odtaczanie podstawy od telewizora

KD-65XG70xx

1 Usun boki podstawy pojedynczo. Chwy¢ podstawe mocno obiema rekami, a pozostate
osoby powinny podniesc telewizor.

2 Powtorz poprzednig czynnosc i usun drugi bok podstawy.

Uwaga

* Odtaczenie podstawy wymaga wspotdziatania przynajmniej trzech osoéb.

* Nalezy uwazac, aby nie uzy¢ nadmiernej sity przy odtaczaniu podstawy od telewizora, gdyz moze to spowodowacd
upadek telewizora i doprowadzi¢ do obrazen ciata lub fizycznego uszkodzenia telewizora.

e Zachowac ostroznosc¢ podczas obstugi podstawy, aby uniknac¢ uszkodzenia telewizora.

e Zachowaj ostroznos¢, unoszac telewizor i odtaczajgc podstawe. Latwo jg mozna przewréci¢ i spowodowad
obrazenia.

« Uwazaj podczas odtaczania podstawy od telewizora, aby nie spadta i nie uszkodzita powierzchni, na ktorej stat
odbiornik.

KD-55XG70xx KD-49XG70xx / 43XG70xx
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Rozwigzywanie problemow

Gdy dioda LED miga na czerwono, nalezy
policzy¢ liczbe rozbtyskéw (dioda zapala sie
co trzy sekundy).

Jesli dioda LED miga na czerwono, telewizor
nalezy zresetowac. W tym celu nalezy na dwie
minuty odtgczyc urzadzenie od zasilania
sieciowego, a nastepnie ponowne je wigczyc.
Jesli problem nadal wystepuje, nalezy
skontaktowac sie z lokalnym sprzedawca lub
punktem serwisowym firmy Sony i podac liczbe
rozbtyskow diody LED (dioda zapala sie co trzy
sekundy). Nalezy nacisnag¢ () na telewizorze,
aby go wytaczyc. Nastepnie odtaczy¢
urzgdzenie od zasilania sieciowego i
skontaktowac sie z lokalnym sprzedawca lub
punktem serwisowym firmy Sony.

Problemy i rozwigzania

Brak obrazu (ciemny ekran) i brak dzwieku

» Sprawdzi¢ podtaczenie anteny/kabla.

¢ Podtaczyc telewizor do gniazda zasilania
sieciowego i nacisng¢ (O na telewizorze lub
pilocie zdalnego sterowania.

Zaktdcenia konturéw obrazu
e Zmienic¢ aktualne ustawienia [Tryb filmu]*.

Telewizor automatycznie sie wytacza

(przechodzi do trybu czuwania)

» Sprawdzi¢, czy wtaczona jest funkcja [Timer
wytaczanial*.

» Sprawdzi¢, czy wtaczona jest funkcja [Czas
trwanial* za pomoca [Timer wtgczanial* lub
[Ustawienia ramki zdjeciowej]*.

» Sprawdzi¢, czy wiaczona jest funkcja [Stan
oczekiwania po okresie bezczynnoscil*.

Brak mozliwosci wyboru niektérych zréodet

sygnatu wejsciowego

» Wybrac [Ustawienia AV]*, a nastepnie [Zawsze]* w
ustawieniach Zrédta sygnatu wejsciowego.

Brak mozliwosci wigczenia niektérych
programoéw
» Sprawdzi¢ podtaczenie anteny/kabla.

Pilot nie dziata
* Wymien baterie.

Otoczenie telewizora moze sie nagrzac

o Jesli telewizor jest uzywany przez dtuzszy czas,
jego otoczenie moze sie nagrzac. Po dotknieciu
dtonia tych miejsc mozesz poczud, ze sa gorace.

‘IOPL

* Aby uzyskac bardziej szczegétowe informacje,
nacisnij przycisk HOME na pilocie, a nastepnie
wybierz pozycje [Przewodnik pomocniczy] w menu
[Ustawienial].
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Gniazdo CAM (modut dostepu warunkowego)

Dane techniczne ©€-® DC IN19.5 V (wytacznie modele wyposazone w
zasilacz sieciowy)
System WijAé’c\;e zasilacza sieciowego
System Pan?“{ . . Gniazdo 10BASE-T/100BASE-TX (Predko$¢ potaczenia zalezy od
Panel z wyswietlaczem ciektokrystalicznym (LCD), parametréw sieci. Nie gwarantuje sie predkosci i jakosci
Podswietlenie LED transmisji.)
System TV Inne

W zaleznosci od kraju/wybranego regionu/modelu telewizora
Analogowy: B/G, D/K, |
Cyfrowy: DVB-T/DVB-C

Wyposazenie dodatkowe
Uchwyt Scienny: SU-WL450

1
' 1DVB-T2 Temperatura robocza
Satelita*': DVB-S/DVB-S2 0°C - 40 °C
System koloréw/wideo Wilgotnosc robocza
(Analogowy: )PAL/SECAM/NTSG.SS (tylko wideo)/NTSC4.43 10 % - 80 % wilgotnosci wzglednej (bez kondensacji)
tylko wideo

Cyfrowy: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/ Moc, karta produktu i inne
HP@L5.0, H.265/HEVC MP/Main10@L5.1 (4K 60 kI./s.) Wymagania dotyczace zasilania
Zakres kanatoéw z wyjatkiem modeli wyposazonych w zasilacz sieciowy
W zaleznosci od kraju/wybranego regionu/modelu telewizora 220-240 V (prad zmienny), 50 Hz
Analogowy: UHF/VHF/kabel wytgcznie modele wyposazone w zasilacz sieciowy
Cyfrowy: UHF/VHF/kabel 19,5V DC z zasilaczem sieciowym
Satelita*': czestotliwoé¢ 950-2 150 MHz Wartosci znamionowe: Wejscie 220-240 V (prad zmienny),

Wyjscie dzwieku 50 Hz
now+10w Klasa efektywnosci energetycznej
Technologia bezprzewodowa KD-65XG70xx: A
Protokét IEEE 802.11b/g/n KD-55XG70xx: A
. - KD-49XG70xx: A
Pasma czestotliwosci KD-43XG70xx: A

Wielko$¢ ekranu (przekatna) (ok.)
KD-65XG70xx: 163,9 cm / 65 cali
KD-55XG70xx: 138,8 cm / 55 cali

Bezprzewodowa sie¢ LAN (IEEE 802.11b/g/n)

Zakres czestotliwosci Moc wyjsciowa KD-49XG70xx: 123.2 cm / 49 cali
2400-2 483,5 MHz <200 dBm KD-43XG70xx: 108,0 cm / 43 cali
Pobor mocy

W trybie [Standardowy]
KD-65XG70xx: 151 W
KD-55XG70xx: 110 W
KD-49XG70xx: 75 W
KD-43XG70xx: 66 W

W trybie [Zywy]
KD-65XG7096: 256 W
KD-65XG7093: 245 W
KD-65XG7077: 256 W

Y = o KD-65XG7073: 245 W

Gniazda wejscia/wyjscia KD-65XG7005: 256 W

Antena/kabel KD-65XG7004: 256 W

KD-65XG7003: 245 W
75-omowa antena zewnetrzna VHF/UHF KD-65XG7002: 245 W

Wersja oprogramowania
Ten sprzet radiowy jest przeznaczony do uzywania z
zatwierdzonymi wersjami oprogramowania wskazanymi w
niniejszej Deklaracji zgodnosci UE.
Wiecej informacji mozna znalez¢ w obszarze [Pomoc
techniczna] w menu [Ustawienia].
Oprogramowanie wykorzystane w tym sprzecie radiowym
zostato zweryfikowane pod katem zgodnosci z podstawowymi
wymogami Dyrektywy 2014/53/UE.

An_tepa»satelitama*1 ) KD-5XG7096: 184 W
Zenskie ztacze typu F, 75 omow. KD-55XG7093: 173 W
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 Vi sygnat 22 kHz, Dystr. za pomoca poj. KD-55XG7077: 184 W
kabla EN50494. KD-55XG7073: 173 W

=) /O AVIN KD-55XG7005: 184 W
Wejscie wideo/audio (ztacza foniczne) KD-55XG7004: 184 W

HDMI IN 1/2/3 (obstuguje rozdzielczos¢ 4K, Zgodnos¢ z KD-55XG7003: 173 W

HDCP 2.3)*? KD-55XG7002: 173 W
Wideo: KD-49XG7096: 115 W

4096 x 2160p (24, 50, 60 Hz), 3840 x 2160p (24, 25, 30, 50, KD-49XG7093: 100 W
60 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), KD-49XG7077: 115 W
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480 KD-49XG7073: 100 W
Audio: KD-49XG7005: 115 W
Dwukanatowe liniowe PCM: 32/44,1/48 kHz 16/20/24 bity, KD-49XG7004: 115 W
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS KD-49XG7003: 100 W

KD-49XG7002: 100 W

ARC (Audio Return Channel) (tylko model HDMI IN 3) KD-43XG7096- 100 W

Dwukanatowe liniowe PCM: 48 kHz 16 bity, Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, DTS
C> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Cyfrowe gniazdo optyczne (dwukanatowe liniowe PCM: 48 kHz
16 bity, Dolby Digital, DTS)
AUDIO OUT G»/{} (mini jack stereo)
Stuchawki, wyjscie audio, subwoofer
<201, #<5 2, «< 3 (HDD REC) (Funkgja jest niedostepna
we Wioszech)
Porty USB 1, 2 i 3 obstuguja standard High Speed USB (USB 2.0)

KD-43XG7093: 97 W

KD-43XG7077: 100 W

KD-43XG7073: 97 W

KD-43XG7005: 100 W
KD-43XG7004: 100 W

KD-43XG7003: 97 W
KD-43XG7002: 97 W
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Roczne zuzycie energii*3
KD-65XG70xx: 220 kWh rocznie
KD-55XG70xx: 161 kWh rocznie
KD-49XG70xx: 110 kWh rocznie
KD-43XG70xx: 96 kWh rocznie

Pobér mocy w trybie czuwania*4*>
0,50 W

Rozdzielczo$¢ ekranu
3 840 punktow (w poziomie) x 2 160 linii (w pionie)

Wartosci znamionowe wyjscia
UsB 1/2/3

maks. 5V ==, 500 mA

Wymiary (przyblizone) (szer. x wys. x gt.)

z podstawa
KD-65XG70xx: 146,3 x 90,9 x 33,6 cm
KD-55XG70xx: 1241 x 78,5 x 33,6 cm
KD-49XG70xx: 110,1 x 70,4 x 26,0 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 63,0 x 26,0 cm
bez podstawy
KD-65XG70xx: 146,3 x 84,5 x 8,0 cm
KD-55XG70xx: 124,1 x 721 x 7,9 cm
KD-49XG70xx: 110,1 x 64,5 x 5,7 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 57,0 x 5,7 cm

Waga (przyblizona)

z podstawa
KD-65XG70xx: 21,6 kg
KD-55XG70xx: 16,5 kg
KD-49XG70xx: 12,5 kg
KD-43XG70xx: 10,3 kg

bez podstawy
KD-65XG70xx: 20,5 kg
KD-55XG70xx: 15,4 kg
KD-49XG70xx: 11,9 kg
KD-43XG70xx: 9,7 kg

*1  Nie wszystkie modele telewizoréw sa wyposazone w
technologie DVB-T2 lub DVB-S/S2, lub tez terminal anteny
satelitarnej.

*2 Wejscia HDMI IN 2 i HDMI IN 3 obstuguja formaty High-Quality
HDMI m.in. 4K 60p/50p 4:2:0 10-bitowy, 4:4:4, 4:2:2.

*3  Zuzycie energii w kWh rocznie, w oparciu o wyliczenie zuzycia
energii dla telewizora pracujgcego 4 godziny dziennie przez
365 dni w roku. Rzeczywiste zuzycie energii zalezy od
sposobu korzystania z telewizora.

*4 Podany pobdr mocy w trybie czuwania jest osiagany po
zakornczeniu wykonywania przez odbiornik TV wymaganych
proceséw wewnetrznych.

*5  Pobdr mocy w trybie czuwania wzro$nie przy potaczeniu
telewizora z siecia.

Uwaga

Nie wyjmuj atrapy karty lub pokrywy (dostepnosc w zaleznosci
od modelu telewizora) z gniazda CAM (Conditional Access
Module, modut dostepu warunkowego) telewizora w innym
celu niz wiozenie do gniazda CAM karty inteligentnej.
Dostepnos¢ wyposazenia opcjonalnego zalezy od kraju,
regionu, modelu telewizora i stanu magazynowego.

Projekt i dane techniczne moga zostac zmienione bez
powiadomienia.

Informacje dotyczace telewizji cyfrowej

Telewizja cyfrowa (naziemna DVB, satelitarna i kablowa), ustugi
interaktywne i funkcje sieciowe moga nie byc¢ dostepne we
wszystkich krajach lub obszarach. Niektdre funkcje moga nie
by¢ wiaczone lub moga nie dziata¢ poprawnie w przypadku
niektorych dostawcdw i srodowisk sieciowych. Niektorzy
dostawcy ustug telewizyjnych moga pobierac optaty za swoje
ustugi.

Ten telewizor obstuguje nadawanie cyfrowe z uzyciem
kodekow MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC i H.265/HEVC, ale nie
mozna zagwarantowac zgodnosci ze wszystkimi sygnatami
operatorow/ustug, ktére moga sie zmienic z biegiem czasu.
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Uwagi na temat funkgji HDR (High Dynamic Range)
(Wytacznie w przypadku niektorych regionéw/krajow/
modeli telewizora)

* Kompatybilna ze wszystkimi grami HDR na konsole PS4 za
pomoca funkcji HDMI oraz z opcjg wyswietlania filméw HDR
(wytacznie z wbudowana aplikacja Netflix i Youtube). (Wiecej
informacji mozna znalez¢ na stronie wsparcia technicznego
Sony).

* Sygnat obrazu HDR oznacza format HDR10 Media Profile
(powszechnie nazywany HDR10).

* Nie ma gwarancji kompatybilnosci ze wszystkimi tresciami HDR.

Informagje dot. znakéw towarowych

¢ Terminy HDMI, HDMI High Definition Multimedia Interface oraz

logo HDMI sg znakami towarowymi lub zarejestrowanymi

znakami towarowymi HDMI Licensing Administrator, Inc. w

Stanach Zjednoczonych i innych krajach.

Wyprodukowano na licencji Dolby Laboratories. Dolby, Dolby

Audio i symbol z podwdjnym D s3 znakami towarowymi firmy

Dolby Laboratories.

* Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd Software AS. All rights
reserved.

* Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® i Miracast® sa

zarejestrowanymi znakami towarowymi Wi-Fi Alliance.

Wi-Fi Protected Setup™ jest znakiem towarowym Wi-Fi

Alliance.

Logo Wi-Fi CERTIFIED™ jest znakiem certyfikacji podmiotu Wi-Fi

Alliance.

Netflix jest zarejestrowanym znakiem towarowym firmy Netflix,

Inc.

,YouTube” ilogo ,YouTube” sg zastrzezonymi znakami

towarowymi firmy Google LLC.

,BRAVIA", BRAV A i BRAVIA Sync s3 znakami towarowymi lub

zarejestrowanymi znakami towarowymi firmy Sony

Corporation.

,Blu-ray Disc”, ,Blu-ray” i logo ,Blu-ray Disc” sg znakami

towarowymi nalezacymi do Blu-ray Disc Association.

,PlayStation” jest zastrzezonym znakiem towarowym, a ,PS4"

jest znakiem towarowym firmy Sony Interactive Entertainment

Inc.

W kwestii informacji na temat patentéw DTS nalezy skorzystac

z witryny http://patents.dts.com. Produkowane na licencji DTS,

Inc. DTS, symbol oraz DTS i symbol facznie sa zarejestrowanymi

znakami towarowymi, a DTS Digital Surround jest znakiem

towarowym DTS, Inc. © DTS, Inc. Wszystkie prawa zastrzezone.

* TUXERA jest zastrzezonym znakiem towarowym firmy Tuxera
Inc. w USA i innych krajach.

Dla modeli z funkcja obstugi kanatow satelitarnych:

¢ DIiSEqC™ jest znakiem towarowym firmy EUTELSAT. Ten
telewizor obstuguje standard DiSEqC 1.0. Ten telewizor nie stuzy
do sterowania antenami z napedem.

* Wszystkie inne znaki towarowe sg wtasnoscia ich wtascicieli.
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Pfipojeni k internetu a ochrana osobnich udaju

Toto zafizeni se pfipojuje k internetu béhem prvotniho
nastaveni, jakmile je pfipojeno k siti a je ovéfeno internetové
pfipojeni. A také pozdéji pfi konfiguraci domovské obrazovky.
Vase IP adresa bude pouZita k tomuto pfipojeni a ke viem
dal$im pfipojenim k internetu. Pokud nechcete vibec pouzit
svou IP adresu, potom nenastavujte funkci bezdratového
pfipojeni a ani nepfipojujte sitovy kabel. Bliz$i podrobnosti o
internetovém pfipojeni si mlzete piecist v poznamkach
ohledné ochrany osobnich Gidajd na obrazovkach nastaveni.

Uvod

Dékujeme vam, Ze jste si vybrali tento vyrobek Sony.

Pred zapnutim televizoru si prosim pozorné piectéte tento navod
a uschovejte jej pro budouci potiebu.

Poznamka

« Pfed zapnutim televizoru si prectéte ,Bezpecnostni informace”
(strana 2).

« Pfectéte si dokument Bezpecnostni informace, kde naleznete
dalsi bezpe¢nostni informace.

« Obrazky a ilustrace v Prvodci nastavenim a v tomto navodu
slouzi jen pro vasi referenci a mohou se lisit od skute¢ného
vzhledu produktu.

* Symbol ,xx", ktery se objevuje v ndzvu modelu, odpovida ¢islici
popisujici design, barvu nebo systém TV.

UZivatelska pfirucka (navod)

dalkovém ovladani a potom vyberte [UZivatelska pfiru¢ka] v
nabidce [Nastaveni]. UZivatelskou pfiru¢ku mazete rovnéz
prohliZzet na svém pocitaci nebo smartphonu (informace jsou
uvedené na zadni strané tohoto navodu).
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Umisténi identifikacniho stitku

Stitky s ¢islem modelu, datem vyroby (rokem/mésicem) a
specifikaci zdroje napajeni se nachazeji na zadni ¢asti televizoru
nebo na obalu.

Pro modely s dodanym napajecim adaptérem:
Stitky s ¢islem modelu a sériovym ¢islem napajeciho adaptéru se
nachazeji na spodni strané napéjeciho adaptéru.

DULEZITA POZNAMKA

Prohlaseni k radiovym zarizenim

Sony Visual Products Inc. timto prohlasuje, ze

radiova zafizeni KD-65XG7096, KD-65XG7093,

KD-65XG7077, KD-65XG7073, KD-65XG7005,

KD-65XG7004, KD-65XG7003, KD-65XG7002, KD-55XG7096,
KD-55XG7093, KD-55XG7077, KD-55XG7073, KD-55XG7005,
KD-55XG7004, KD-55XG7003, KD-55XG7002, KD-49XG7096,
KD-49XG7093, KD-49XG7077, KD-49XG7073, KD-49XG7005,
KD-49XG7004, KD-49XG7003, KD-49XG7002, KD-43XG7096,
KD-43XG7093, KD-43XG7077, KD-43XG7073, KD-43XG7005,
KD-43XG7004, KD-43XG7003, KD-43XG7002 jsou v souladu se
smérnici 2014/53/EU. UpIné znéni EU prohlaeni o shodé je k
dispozici na této internetové adrese: http://
www.compliance.sony.de/

Toto radiové zafizeni Ize pouzivat v EU, aniZ by porusovalo platné
pozadavky na vyuziti radiového spektra.

Bezpecnostni informace

Instalace/Nastaveni

Televizor instalujte a pouZivejte podle nasledujicich pokynd,
zabranite tak nebezpedi pozaru, Urazu elektrickym proudem nebo
poskozeni anebo zranéni.

Instalace

 Televizor musi byt instalovan v blizkosti snadno pfistupné
zasuvky.

« Umistéte televizor na stabilni vodorovny povrch, aby pfistroj
nemohl spadnou a zpUsobit poranéni osob nebo poskozeni
majetku.

« Televizor nainstalujte na misto, kde za néj nebude mozné
zatdhnout, zatladit na néj nebo ho shodit.




« Televizor nainstalujte tak, aby stolni stojan televizoru Ochrana pFed pl"evra’cenim
nepfecnival z podstavce televizoru (neni soucasti dodavky). KD-65XG70xx / 55XG70XX
Pokud by stolni stojan precnival z podstavce televizoru, mohl by
se televizor preklopit, spadnout a mohlo by tak dojit ke zranéni
o0sob nebo k poskozeni televizoru.

v S i -
Sroub M6 (nernl’ soudasti
dodavky)

8mm-12mm

M 15N-m
s . . s ) . - Sfidra (nent A {15 kgf-cm}
* MontaZ TV na sténu smi provadét pouze kvalifikovany servisni soucasti dodavky) LN
personal. . ,
« Z bezpeénostnich diivodt dirazné doporu¢ujeme pouzivani Sroub (neni
prislusenstvi Sony vcetné: soucasti dodavky)

— Nasténny drzak: SU-WL450

« KdyZ k TV pfipeviiujete Nasténny drzak, pouzijte Srouby dodané KD-49XG70xx / 43XG70xx
s Nasténnym drzakem. Dodané Srouby jsou navrzeny k pouZiti,
jak je vyznaceno na obrazku, méfeno od montazniho povrchu 8mm-12mm
Nasténného drzaku.
Pramér a délka Sroub se lisi podle modelu Nasténného drzaku. 7
Poutziti jinych Sroubl mlze mit za nasledek vnitfni poskozeni %ﬂ «
televizoru nebo zpUsobit jeho pad apod. « T o
Sroub M6 (neni soucasti
8mm-12mm dodavky)

L Sroub (M6)
l— Nasténny drzak
Zadni kryt TV

1,5N-m

Pfeprava
{15 kgf-cm}

« Pfed pfemisténim televizoru odpojte vSechny kabely. . i

« K pfenosu velkého televizoru jsou nutné dvé nebo tfi osoby. Siftira (nent O,

« KdyZ pfenasite TV v rukou, drzte jej, jak je znazornéno nize. soucasti dodavky) Sroub (nenf
Netlacte na LCD panel a ram okolo obrazovky. sougasti dodavky)

« Pfi zdvihnuti TV pevné drzte za spodni stranu.

« Pfi pfenaseni televizoru dbejte na to, aby do ni¢eho nenarazil,
nebo nadmérné nevibroval.

« Jestlize vezete televizor do opravy, nebo ho stéhujete, vzdy ho
zabalte do originalni krabice a obalového materidlu.

3CZ
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Dalkové ovladani a televizor

Tvar, umisténi, dostupnost a funkce tlacitek
dalkového ovladace se muze lisit v zavislosti
na zemi, oblasti nebo modelu televizoru.

IALOG SYNC MENU

r——
(1 12 ]3]

Y516 )
00
DO
—
oo
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@
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F

TITLE LIST

T @
DO
OO

Poznamka

« Cislo 5, -, PROG + a tlacitka AUDIO jsou
vybavena dotekovymi body. Pfi ovladani televizoru
pouZivejte dotekové body jako pomucky.

[1] 51/ (Volba vstupu/pfidrzeni textu)
V reZimu TV: Zobrazte a zvolte vstupni zdroj.
V textovém rezimu: Pfidrzte aktualni
stranku.
(& (Pohotovostni rezim TV)
DIGITAL/ANALOG
Pfepinejte mezi digitaInim a analogovym
vstupem.

SYNC MENU

Zobrazte nabidku BRAVIA Sync.
tlacitko HOME na dalkovém ovladani a
potom vyberte [UZivatelska pfiruc¢ka] v
nabidce [Nastaveni].

[2] Ciselna tlacitka

EXIT
& (Text)

Zobrazte textové informace.

Barevna tladitka

D YouTube (Pouze pro nékteré oblasti/
zemé/modely televizoru)

NETFLIX (Pouze pro nékteré oblasti/
zemé/modely televizoru)

[4] /@ (Informace/Odhaleni textu)

Zobrazte informace.

SLEEP

Opakovanym stisknutim nastavte na
televizoru ¢as v minutach ([Vyp]/[15 min]/
[30 min]/[45 min]/[60 min]/[90 min]/
[120 min]), po jehoz uplynuti se televizor
vypne. Chcete-li ¢asovac vypnuti zrusit,
opakovanym stisknutim tlacitka SLEEP
nastavte [Vyp].

GUIDE/EH

Zobrazte digitélni elektronicky programovy
privodce (EPG).

RETURN/*<

OPTIONS

Zobrazi seznam obsahuijici zastupce
nékterych nabidek nastaveni.

Volby uvedené v seznamu se budou lisit v
zavislosti na aktuainim vstupu a obsahu.
HOME

+/¥/€/%/()

Navigace a vybér v nabidce na obrazovce.

-~ +/- (Hlasitost)

= (Skok)

oX (Ztisit)

PROG +/-/Ga/EY)

V rezimu TV: Zvolte kanal.

V textovém rezimu: Zvolte nasleduijici (€8)
nebo predchozi (&9) stranku.

[6] AUDIO

Vybere zvuk vicejazy¢ného zdroje nebo
dualni zvuk (v zavislosti na zdroji programu).



= (Nastaveni titulkt)

TITLE LIST (Neni k dostupna pro Italii)
Zobrazte nazev tituld.

<</ /> /I /11/>pi/R

Ovladejte medidlni obsah na TV a na
pfipojeném zatizeni kompatibilnim s funkci
BRAVIA Sync.

Toto tlacitko Ize také pouzit k ovladani
sluZby prehravani VOD (video na vyzadani).
Dostupnost zavisi na sluzbé VOD.

@ REC (Neni k dostupna pro Italii)
Nahravejte sledovany program na USB HDD.
#2 (Rozsifeny rezim)

Upravi zobrazeni na obrazovce.
Opakovanym stisknutim zvolte poZzadovany
rozSireny rezim.

KD-65XG70xx

—

&

=

8]
O (Napéjeni)

Snimac dalkového ovladace / kontrolka
LED

Poznamka

* Pokud jsou zvoleny titulky a uZivatel spusti digitaini
textovou aplikaci pomoci tlacitka ,Text”, mohou se
titulky za urcitych okolnosti prestat zobrazovat. Kdyz
uzivatel digitalni textovou aplikaci ukonci, bude
dekddovani titulkl automaticky obnoveno.

* NeZ odpojite napajeci kabel, ujistéte se, Ze je televizor
zcela vypnuty.

« Abyste televizor zcela odpojili od napajeni, vytahnéte
zasuvku ze sitové zastreky.

* Pri provadéni vybéru vstupu chvili vyckejte, nez
zménite na jiny vstup.

BCz




Schéma zapojeni

K televizoru lIze pfipojit Sirokou Skalu volitelnych zafizeni.

Poznamka
¢ Konektory, stitky a funkce se mohou ménit v zavislosti na oblasti/zemi/modelu TV.
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Sluchatka,

Zafizeni HDMI

Modul
podminéné
ho pfistupu

audio
systém,
subwoofer
1 1
v v

———
8
1] "

-

R——© —Lmono) VIDEO

AN B/ D

DIGITAL
AUDIO oUT

1ttt

Videorekordér,
video herni zafizeni,
DVD prehravac,
DVC videokamera,
externi zafizeni*'

-=

Smérovac

Audio
systém se
vstupem
Optical
Audio

- {=>r— Digitalni fotoaparat,

videokamera, ulozné
médium USB

-=mp— Digitalni fotoaparat,

videokamera, ulozné
médium USB

<= [{[[[ p— zatizeni HDMI

<= Audio systém se
zatizenim ARC/HDMI
<= Kabel, anténa, externi
] zafizeni

=l & Satelit

<7 mm i:i;@]m'

-t

<1,5mm




7 CAM (Modul podminéného pfistupu)
¢ Poskytuje pfistup k placenym TV sluzbam.
Dalsi podrobnosti najdete v ndvodu k
pouziti dodaném s modulem CAM.
Nevkladejte smart kartu pfimo do slotu
CAM vaseho TV. Karta musi byt vioZzena do
modulu podminéného pfistupu dodaného
autorizovanym prodejcem.
CAM neni v nékterych zemich/oblastech
podporovan. Dostupnost ovérte u
autorizovaného prodejce.
KdyZ po pouZzivani internetového videa
prepnete na digitalni program, mdze se
zobrazit zprava CAM.

<2 USB 1/2, «<=- USB 3 (HDD REC)*2
 P¥i pfipojeni velkého zafizeni USB muze
toto zafizeni prekazet ostatnim
pfipojenym zafizenim vedle néj.
 P¥i pfipojovani velkého zafizeni USB toto
zafizeni pfipojte ke konektoru USB 1.
¢ Pripojte USB HDD zafizeni do portu USB 3.

[3] HDMI IN 1/2/3
¢ Rozhrani HDMI mdzZe pfenaset digitalni
video a audio pres jediny kabel.
* .’i— i
|

<12 mm

st

o D>

HDMI IN 2/3

Chcete-li vyuZivat vysoce kvalitni obsah 4K
50p/60p, pripojte kabel HDMI Premium
High Speed k HDMI IN 2/3 a nastavte
[Format signalu HDMI] na [Vylepseny
format].

Podrobnosti o podporovanych formatech
naleznete v Casti ,Specifikace” v tomto
navodu (strana 10-11).

« HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Pfipojte svij audio systém do portu
HDMI IN 3 pro zavedeni zvuku TV do svého
audio systému. Audio systém, ktery
podporuje HDMI ARC mUze odesilat video
do TV a prijimat audio z TV pres stejny
HDMI kabel. Pokud vas audio systém
nepodporuje HDMI ARC, je zapotiebi dalsi
pfipojeni pomoci DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL).

[4] T (Vstup RF), & (Satelitni vstup)*?
« Pfipojeni pro pozemni/kabelové vysilani a
satelit.

[5] AUDIO OUT >/}

* Podporuje pouze 3 polovy konektor typu
stereofonni mini jack.

¢ Chcete-li poslouchat zvuk televizoru pres
pfipojené zafizeni, stisknéte tlacitko
HOME, potom vyberte [Systémova
nastaveni] — [Nastaveni] — [Nastaveni
AV] — [Audio vystup/sluchatka] a potom
vyberte poZzadovanou polozku.

Poznamka

*1 Pro externi zafizeni, které ma pouze vystup SCART
AV OUT, pouZzijte adaptér SCART-RCA.
*2 Pouze pro nékteré oblasti/zemé/modely televizoru.

1<
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Montaz televizoru na zed

Pouzivani volitelného Nasténného drzaku

Tento navod k pouZiti pro TV poskytuje pouze kroky pro pfipravu TV pro montaz na zed pred tim, neZ je
na zed'instalovana.

Pro zakazniky:

Spolec¢nost Sony za Ucelem ochrany produktu a z dlvodud bezpecnosti dirazné doporucuje, aby
instalaci televizoru provedI prodejce Sony nebo autorizovany dodavatel. Nepokousejte se o jeho
instalaci sami.

Prodejci a dodavatele Sony:
Bé&hem instalace, pravidelné udrZzby a prohlidek vyrobku disledné dbejte na bezpecnost.

Instalace tohoto produktu vyZaduje dostatecné zkusenosti, zejména pak pro posouzeni, zda zed unese
hmotnost televizoru. Pfipevnéni tohoto produktu na zed byste méli svéfit prodejcim Sony nebo
autorizovanym dodavateliim a béhem instalace vénovat patfi¢nou pozornost bezpecnosti. Spole¢nost Sony
nenese Zadnou odpovédnost za poskozeni nebo zranéni zplisobené nespravnou manipulaci nebo instalaci.

K instalaci televizoru na sténu pouZzijte Nasténny drzak SU-WL450 (neni soucasti dodavky).
Pfi montazi Nasténného drzaku také nahlédnéte do Navodu k pouZiti a do Instalacni pfirucky dodané s
Nasténnym drzakem.

Poznamka

* V/ySroubované srouby uschovejte na bezpe¢ném misté mimo dosah déti.

« Pokud je stolni stojan pfipojen k televizoru, nejprve stolni stojan odpojte. Nahlédnéte do dokumentu Privodce
nastavenim a provedte kroky pro pfipojeni stolniho stojanu v obradceném pofadi.

* Umistéte televizor obrazovkou smérem dold na rovny a stabilni povrch pokryty tlustou a mékkou tkaninou, pfi
vyjimani stolniho stojanu z televizoru, aby nedoslo k poskozeni povrchu LCD displeje. (Pouze modely
KD-49/43XG70xx)

AN

Pokyny k instalaci Nasténného drZaku na sténu naleznete v ¢asti Informace o instalaci (Nasténny drzak) na strance
produktu modelu televizoru.
www.sony.eu/support/

8CZ



Odmontovani stolniho stojanu od televizoru

KD-65XG70xx

1 odstrarite sou¢asné jednu stranu stolniho stojanu. Pevné drzte stolni stojan bezpecné
obéma rukama, zatimco ostatni lidé zvedaiji televizor.

~N

\ J

2 Opakujte predchozi krok a odstrarite druhou stranu stolniho stojanu.

Pozndmka

« Odpojeni stolniho stojanu od televizoru vyZaduje tfi nebo vice lidi.

« Davejte pozor, abyste pfi odpojovani stolniho stojanu od televizoru neplsobili nadmérnou silou, protoze by televizor
mohl spadnout a mohlo by tak dojit ke zranéni osob nebo k poskozeni televizoru.

« Pfi manipulaci se stolnim stojanem davejte pozor, abyste zabranili poskozeni televizoru.

« Pri zvedani televizoru budte opatrni, protoZe pfi odpojeni stolniho stojanu by mohlo dojit k jeho prevraceni a ke
zranéni osob.

* Pfi demontazi stolniho stojanu z televizoru budte opatrni, aby nedoslo k jeho padu a poskozeni povrchu, na némz
televizor stoji.

KD-55XG70xx KD-49XG70xx / 43XG70xx

9CZ
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Reseni problému

Kdyz LED kontrolka blika cervené, spocitejte,
kolikrat blikne (interval blikani je tfi sekundy).
Pokud LED kontrolka blika ¢ervené, resetujte
televizor, tak Ze od televizoru na dvé minuty
odpojite napajeci kabel, potom televizor znovu
zapnéte.

Pokud problém pretrvava, obratte se na svého
prodejce nebo na servisni centrum Sony a
uvedte, kolikrat LED kontrolka ¢ervené blikla
(interval blikani je tfi sekundy). Vypnéte televizor
stisknutim tlacitka (O, odpojte napajeci kabel a
informujte svého prodejce nebo servisni
centrum Sony.

Problémy a resSeni

Neni obraz (tmava obrazovka) a neozyva se

zvuk

¢ Zkontrolujte antenni/kabelové pfipojeni.

 Pfipojte televizor k elektrické zasuvce a stisknéte
& na televizoru nebo délkovém ovladani.

Obrysy obrazu jsou zkreslené
o Zménite aktualni nastaveni [Filmovy rezim]* na
jiné nastaveni .

Televizor se automaticky vypina (televizor

pfechazi do pohotovostniho rezimu)

« Zkontrolujte, zda je aktivovana volba [Casova¢
vypnuti]*.

¢ Zkontrolujte, zda je aktivovana volba [Doba
trvani]* pod [Zap. ¢asovalem]* nebo [Nastaveni
fotorameckul*.

» Zkontrolujte, zda je aktivovana volba
[Pohotovostni rezim TV z divodu necinnosti]*.

Nékteré vstupni zdroje nelze zvolit
» Zvolte [AV predvolby]* a zvolte [VZdy]* pro vstupni
zdroj.

Nékteré programy nelze naladit
¢ Zkontrolujte antenni/kabelové pfipojeni.

Dalkové ovladani nefunguje
* \lyménite baterie.

Panel televizoru se zahfiva

¢ KdyzZ je televizor pouZivan delsi dobu, panel se
zahreje. Kdyz se ho dotknete rukou, mlZze byt na
dotek horky.

* Chcete-li podrobnéjsi informace, stisknéte tlacitko

HOME na délkovém ovladani a potom vyberte
[UZivatelska pfirucka] v nabidce [Nastaveni].

‘IOCZ
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Specifikace

Systém

Systém panelu
Panel LCD (displej s kapalnymi krystaly), Podsviceni LED
TV systém
V zavislosti na oblasti, zemi nebo modelu televizoru
Analogové: B/G, D/K, |
Digitalni: DVB-T/DVB-C
DVB-T2!
Satelit*': DVB-S/DVB-52
Systém barev/videa
Analogové: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Pouze video)/NTSC4.43
(Pouze video)
DigitaIni: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/
HP@L5.0, H.265/HEVC MP/Main10@L5.1 (4K 60 fps)
Vybér kanalu
V zavislosti na oblasti, zemi nebo modelu televizoru
Analogové: UHF/VHF/kabel
Digitalni: UHF/VHF/kabel
Satelit*!: mezifrekvenéni kmitocet 950-2 150 MHz
Zvukovy vystup
TOW+10W
Bezdratova technologie
Protokol IEEE 802.11b/g/n

Kmito¢tové pasmo (pasma)

Bezdrétova sit LAN (IEEE 802.11b/g/n)

Frekven¢ni rozsah Vystupni vykon

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm

Verze softwaru
Toto radiové zafizeni je uréeno k pouZiti se schvalenymi verzemi
softwaru, které jsou uvedeny v prohlaseni o shodé EU.
Viz [Zakaznicka podpora] v menu [Nastaveni].
Bylo ovéfeno, Ze software uloZeny v tomto radiovém zafizeni
splriuje zakladni poZadavky smérnice 2014/53/EU.

Vstupni/Vystupni konektory

Anténa/kabel
75 ohmova externi zasuvka pro VHF/UHF
Satelitni anténa*'
Konektor typ F (zasuvka), 75 ohmova.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V a tén 22 kHz, rozvod signalu jedinym
kabelem EN50494.
-5) /-© AVIN
Video/audio vstup (phono konektory)
HDMI IN 1/2/3 (podpora rozliseni 4K, Kompatibilni s HDCP
2.3)2
Video:
4096 x 2160p (24, 50, 60 Hz), 3840 x 2160p (24, 25, 30, 50,
60 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480
Audio:
Dvoukandlovy linearni PCM: 32/44,1/48 kHz
16/20/24 bitl, Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS
ARC (Audio Return Channel) (pouze modely HDMI IN 3)
Dvoukanalovy linearni PCM: 48 kHz 16 bitd, Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, DTS
> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalni opticky konektor jack (dvoukanalovy linearni PCM:
48 kHz 16 bitl, Dolby Digital, DTS)
AUDIO OUT G>/Q) (stereo mini konektor)
Sluchétka, audio vystup, subwoofer
o5 1, #5532, *<2* 3 (HDD REC) (Funkce neni v Italii
dostupna)
USB porty 1, 2 a 3 podporuji vysokorychlostni USB (USB 2.0)

o7

Slot CAM (modul podminéného pfistupu)



©--®DCIN19.5V (pouze modely s dodanym napajecim Rozliseni displeje

adaptérem) 3840 bodu (vodorovné) x 2 160 fadku (svisle)

Vstup pro napajeci adaptér Vlastnosti vystupu
LAN UsB1/2/3

Konektor 10BASE-T/100BASE-TX (V zavislosti na provoznim 5V ===, MAX. 500 mA

prostiedi sité se rychlost pfipojeni mdze lisit. Rychlost a kvalita » ve ¥

komunikace nejsou zaruceny.) Rozmery (pl’lbl.) (S xvx h)

i se stolnim stojanem
Ostatni KD-65XG70xx: 146,3 x 90,9 x 33,6 cm
Volitelné pfisluSenstvi KD-55XG70xx: 124,1x 78,5 x 33,6 cm
Nasténny drzak: SU-WL450 KD-49XG70xx: 10,1 x 70,4 x 26,0 cm
Provozni teplota KD-43XG70xx: 97,0 x 63,0 x 26,0 cm
0°C-40°C bez stolniho stojanu
Provozni vlihkost KD-65XG70xx: 146,3 x 84,5 x 8,0 cm
Relativni vihkost 10 % - 80 % (nekondenzujici) KD-55XG70xx: 1241 x 72,1 x 7,9 cm
. , . wo KD-49XG70xx: 110,1 x 64,5 x 5,7 cm
Napajeni, specifikace produktu a dalsi KD-43XG70xx: 97,0 x 57,0 x 5.7 cm
PoZadavky na napajeni v

kromé modeld s dodanym napajecim adaptérem Hmotnost (prlbl')

220V -240V AC, 50 Hz se stolnim stojanem

pouze modely s dodanym napéjecim adaptérem KD-65XG70xx: 21,6 kg

19,5V DC s napajecim adaptérem KD-55XG70xx: 16,5 kg

Napajeci napéti: 220 V - 240 V AC, 50 Hz KD-49XG70xx: 12,5 kg

Ttida energetické ucinnosti KD-43XG70xx: 10,3 kg

KD-65XG70xx: A bez stolniho stojanu

KD-55XG70xx: A KD-65XG70xx: 20,5 kg

KD-49XG70xx: A KD-55XG70xx: 15,4 kg

KD-43XG70xx: A KD-49XG70xx: 11,9 kg

Velikost obrazovky (Uhlopficka) (pfibl.) KD-43XG70xx: 9,7 kg

KD-65XG70xx: 163,9 cm / 65 palcl *1 V&echny televizory nemaji technologii DVB-T2 nebo DVB-5/52

KD-55XG70xx: 138,8 cm / 55 palch nebo terminal pro satelitni anténu.

KD-49XG70xx: 123,2 cm / 49 palcd *2 HDMI IN 2 a HDMI IN 3 podporuji vysoce kvalitni HDMI

KD-43XG70xx: 108,0 cm / 43 palcd formaty, jako napfiklad 4K 60p/50p 4:2:0, 10 bitd, 4:4:4,

Spotieba elektrické energie 4:2:2.

V rezimu [Standardni] *3 Spotfeba energie v kWh za rok spocitana na zakladé spotfeby
KD-65XG70xx: 151 W televizoru zapnutého 4 hodiny denné po 365 dni. Skute¢na
KD-55XG70xx: 110 W spotieba energie zavisi na zplisobu pouzivani televizoru.
KD-49XG70xx: 75 W *4  Specifikovana spotieba elektrické energie v pohotovostnim
KD-43XG70xx: 66 W rezimu je dosazena po dokonceni nezbytnych vnitinich

V rezimu [Zivy] procesu televizoru.

KD-65XG7096: 256 W *5 Spotieba elektrické energie v pohotovostnim rezimu se zvysi,
KD-65XG7093: 245 W pokud je televizor pfipojen k siti.
KD-65XG7077: 256 W Poznamka

KD-65XG7073: 245 W
KD-65XG7005: 256 W
KD-65XG7004: 256 W
KD-65XG7003: 245 W
KD-65XG7002: 245 W
KD-55XG7096: 184 W
KD-55XG7093: 173 W

Nevyjimejte nahrazku modulu nebo krytku (dostupnost zavisi
na modelu televizoru) slotu CAM (modul podminéného
pfistupu) za jinym U¢elem, nez vlozeni karty Smart.
Dostupnost volitelného pfislusenstvi zavisi na zemi/oblasti/
modelu televizoru/zasobach na skladé.

Vzhled a specifikace se mohou zménit bez pfedchoziho

KD-55XG7077: 184 W upo%ornenl. , T .

KD-55XG7073: 173 W Poznamky k funkcim digitalni televize

KD-55XG7005: 184 W « DigitaIni televize (DVB pozemni, satelitni a kabelova),
KD-55XG7004: 184 W interaktivni sluzby a sitové funkce nemusi byt dostupné ve
KD-55XG7003: 173 W viech zemich nebo oblastech. N&které funkce nemusi byt
KD-55XG7002: 173 W nékterymi poskytovateli a v nékterych sitovych prostiedich
KD-49XG7096: 115 W aktivovany nebo nemusi pracovat spravné. N&ktefi
KD-49XG7093: 100 W poskytovatelé televiznich sluzeb mohou za své sluzby G¢tovat
KD-49XG7077: 115 W poplatky.

KD-49XG7073: 100 W « Tento televizor podporuje digitalni vysilani s vyuzZitim kodekd
KD-49XG7005: 115 W MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC a H.265/HEVC, nicméné nelze
KD-49XG7004: 115 W zarudit kompatibilitu se signaly viech operator(/sluzeb, které
Eg-igig;gg; 1(0)(0) w se mohou v priib&hu ¢asu ménit.

KD-43XGT096: 100 W Poznamky k HDR (High Dynamic Range) (Pouze pro
KD-43XG7093: 97 W nékteré oblasti/zemé/modely televizoru)

KD-43XG7077: 100 W
KD-43XG7073: 97 W
KD-43XG7005: 100 W
KD-43XG7004: 100 W
KD-43XG7003: 97 W
KD-43XG7002: 97 W
Ro¢ni spotieba energie*3
KD-65XG70xx: 220 kWh za rok

Kompatibilni pouze s hernimi tituly HDR viech konzoli PS4
prostfednictvim HDMI a HDR videi vestavéné aplikace Netflix a
YouTube. (Vice informaci viz webové stranky podpory
spole¢nosti Sony).

Obrazovy signal HDR konkrétné piedstavuje format HDR10
Media Profile (obvykle oznac¢ovany jako HDR10).

Kompatibilita s veSkerym HDR obsahem neni zarucena.

KD-55XG70xx: 161 kWh za rok Informace o obchodnich znackéch

KD-49XG70xx: 110 kWh za rok « Pojmy HDMI a HDMI High-Definition Multimedia Interface a

KD-43XG70xx: 96 kiwh za rok s rovné? logo HDMI jsou ochranné znamky nebo zapsané
Spotfeba elektrické energie v pohotovostnim reZimu*** ochranné znamky spole¢nosti HDMI Licensing Administrator,

0,50 W Inc. ve Spojenych statech a dal3ich zemich.

1<z



Vyrobeno na zakladé licence poskytnuté spole¢nosti Dolby
Laboratories. Dolby, Dolby Audio a symbol dvojitého D jsou
ochranné znamky spole¢nosti Dolby Laboratories.

Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd Software AS. All rights
reserved.

Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® a Miracast® jsou
registrované ochranné znamky spole¢nosti Wi-Fi Alliance.
Wi-Fi Protected Setup™ je ochranna zndmka spole¢nosti Wi-Fi
Alliance.

Logo Wi-Fi CERTIFIED™ je certifika¢ni znacka spole¢nosti Wi-Fi
Alliance.

Netflix je registrovana ochranna znamka spolecnosti Netflix,
Inc.

,YouTube” a ,logo YouTube” jsou registrované ochranné
znamky spole¢nosti Google LLC.

,BRAVIA”, BRAV A a BRAVIA Sync jsou ochranné znamky
spolecnosti Sony Corporation.

.Blu-ray Disc”, ,Blu-ray” a ,logo Blu-ray Disc” jsou ochranné
znamky spole¢nosti.

,PlayStation” je registrovana ochranna znamka a ,PS4" je
ochranna znamka spolecnosti Sony Interactive Entertainment
Inc.

Informace o patentech DTS naleznete na http://
patents.dts.com. Vyrobeno na zakladé licence od spole¢nosti
DTS, Inc. DTS, symbol, dale DTS spole¢né se symbolem jsou
registrované obchodni znamky a DTS Digital Surround je
znamka spolec¢nosti DTS, Inc. © DTS, Inc. VSechna prava
vyhrazena.

TUXERA je registrovana ochranna znamka spolecnosti Tuxera
Inc. v USA a v dalSich zemich.

Pouze pro satelitni modely:

e DISEqQC™ je ochranna znamka spole¢nosti EUTELSAT. Tento
televizor podporuje DISEQC 1.0. Tento televizor neni uréen k
ovladani antén s motorovym pohonem.

¢ VSechny ostatni ochranné zndmky jsou majetkem pfislusnych
vlastnikd.
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o Ak chcete pripevnit
stolovy stojan, pozrite
Sprievodcu nastavenim.
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Pripojenie na internet a ochrana udajov

Tento vyrobok sa pripoji na internet pocas pociato¢ného
nastavenia, hned ako bude siet pripojena za uc¢elom
potvrdenia pripojenia na internet a neskér na konfiguraciu
domovskej obrazovky. V tychto i vSetkych dalSich pripojeniach
na internet je pouZita vasa IP adresa. Ak chcete, aby vasa IP
adresa nebola vObec pouZitd, nenastavujte bezdrotové
pripojenie na internet a nepripdjajte zariadenie na internet ani
kablom. Pokial ide o dalsie podrobnosti o pripojeniach na
internet, pozrite si informacie o ochrane osobnych tdajov na
obrazovkach v nastaveniach.

ZSK

Uvod

Dakujeme vam, Ze ste si vybrali tento vyrobok znacky Sony.

Pred uvedenim tohto televizneho prijimaca do ¢innosti si pozorne
preditajte tento ndvod a odloZte si ho pre pripad buducej potreby.

Poznamka

« Pred uvedenim tohto televizneho prijimaca do ¢innosti si
precitajte ,Informacie o bezpe¢nosti” (strana 2).

« Informacie o bezpecnosti najdete v dodavanych informaciach
0 bezpecnosti.

« Obrazky a ilustracie pouzité v Sprievodcovi nastavenim a v
tomto navode sluzia len na referencné ucely a moézu sa lisit od
samotného produktu.

* Znak ,xx", ktory sa uvadza v nazve modelu, zodpoveda
Ciselnému znaku, ktory sa tyka konstrukcie, farby alebo systému
televizneho vysielania.

Prirucka (manual)

Viac informécii ziskate po stla¢enim tlacidla HOME na
dialkovom ovladani a vyberom polozky [Priru¢ka] v ponuke
[Nastavenia]. Mozete tiez pozriet Priru¢ku na pocitaci alebo
smartfonu (informacie uvedené na zadnom kryte tejto
prirucky).

Umiestnenie identifika¢ného Stitka

Stitky s ¢islom modelu, datumom vyroby (rok/mesiac) a s Gdajmi
0 napdjacom zdroji sa nachadzaju na zadnej casti TV prijimaca
alebo na baleni.

Pre modely s dodavanym napdjacim adaptérom:

Stitky s ¢islom modelu a sériovym &islom napajacieho adaptéra sa
nachadzaju na spodnej strane napéajacieho adaptéra.
zariadenie

Sony Visual Products Inc. tymto vyhlasuje, Ze

radiové zariadenia typu KD-65XG7096, KD-65XG7093,
KD-65XG7077, KD-65XG7073, KD-65XG7005, KD-65XG7004,
KD-65XG7003, KD-65XG7002, KD-55XG7096, KD-55XG7093,
KD-55XG7077, KD-55XG7073, KD-55XG7005, KD-55XG7004,
KD-55XG7003, KD-55XG7002, KD-49XG7096, KD-49XG7093,
KD-49XG7077, KD-49XG7073, KD-49XG7005, KD-49XG7004,
KD-49XG7003, KD-49XG7002, KD-43XG7096, KD-43XG7093,
KD-43XG7077, KD-43XG7073, KD-43XG7005, KD-43XG7004,
KD-43XG7003, KD-43XG7002 su v sulade so smernicou 2014/53/
EU. Uplné EU vyhlasenie o zhode je k dispozicii na tejto
internetovej adrese: http://www.compliance.sony.de/

Toto radiové zariadenie moZno prevadzkovat v EU bez toho, aby
doslo k poruseniu platnych poZiadaviek na vyuZivanie radiového
frekven¢ného spektra.

DOLEZITE UPOZORNENIE

Poznamka pre radiové

Informacie o bezpecnosti

Instalacia/Nastavenie

Televizny prijimac nainstalujte a pouZivajte v sulade s dolu
uvedenymi pokynmi, aby ste predisli vzniku rizika poZiaru, zdsahu
elektrickym pridom, poskodeniam alebo Grazom.

Intalacia

 Televizny prijimac treba nainstalovat v blizkosti lahko dostupnej
sietovej zasuvky.

* Umiestnite televizny prijimac na stabilny rovny povrch, aby
nedoslo k jeho prevrhnutiu a naslednému zraneniu alebo
poskodeniu majetku.

« Televizny prijima¢ nainstalujte na miesto, odkial ho nemozno
stiahnut, posunut ani prevrhnut.



« Televizny prijimac¢ nainstalujte tak, aby stolovy stojan
televizneho prijimaca nepre¢nieval mimo TV stojana (nedodava
sa). Ak stolovy stojan pre¢nieva mimo TV stojana, televizny
prijimac sa moze prevrhnut, spadnut a sposobit zranenie os6b
alebo sa moZze televizny prijimac poskodit.

v N

« InStaldciu upevnenia na stenu moéze uskutocriovat iba
kvalifikovany pracovnik servisu.

* Z bezpec¢nostnych dévodov rozhodne odporu¢ame pouzivat’
prislusenstvo znacky Sony, ako napr.:
— Montazna konzola na stenu: SU-WL450

« Na pripevnenie Montaznej konzoly na stenu k TV prijimacu
pouZzite skrutky dodané s Montaznou konzolou na stenu.
Dodané skrutky, znazornené na ilustracii, s merané od
pripevriovacieho povrchu Montaznej konzoly na stenu.
Priemer a dizka skrutky zavisia od modelu Montaznej konzoly na
stenu.
Pouzitie inych ako dodavanych skrutiek m6ze mat za nasledok
vnutorné poskodenie televizneho prijimaca, alebo spdsobit jeho
pad atd.

8mm-12mm
le—>|

Skrutka (M6)
I— Montazna konzola na stenu
Zadny kryt televizneho prijimaca

Preprava

« Pred premiestriovanim televizneho prijimaca odpojte vietky
kéable.

« Na prenasanie velkého televizneho prijimaca su potrebni dvaja
alebo traja udia.

 Pri prenasani drzte televizny prijimac tak, ako je to zndzornené
nizsie. LCD panel a rdm okolo obrazovky chrarite pred zvySenym
namahanim.

 Pri dvihani alebo prenasani televizneho prijimaca ho drzte za
spodnu stranu.

 Pri prenasani a preprave chrarite televizny prijimac pred narazmi
alebo nadmernymi vibraciami.

 Pri preprave do opravy alebo pri stahovani zabalte televizny
prijimac do pévodného kartonu a baliaceho materialu.

Predchadzanie prevrhnutiu
KD-65XG70xx / 55XG70xx

8mm-12mm

45

Skrutka M6 (nedodava sa)

) X 15N'-m
Kabel (nedodava sa) Q\A {15 kgf-cm}
Skrutka
(nedodava sa)

KD-49XG70xx / 43XG70xx

8mm-12mm

4

Skrutka M6 (nedodava sa)

1,5N-m
{15 kgf-cm}

Kabel (nedodava sa) o,

Skrutka
(nedodava sa)

35K
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Dialkovy ovladac a televizny
prijimac

Tvar dialkového ovladaca, umiestnenie,
dostupnost a funkcia tlacidiel na dialkovom

ovladaci sa mozu lisit v zavislosti od oblasti/
krajiny/modelu televizneho prijimaca.
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Poznamka

« (islo 5, ®, PROG + a tal¢dla AUDIO maju hmatové
body. Pri ovlddani televizneho prijimaca pouZivajte
na orientaciu hmatové body.

-5/ (Vyber vstupu/Zmrazit text)
V reZime TV: Zobrazenie a volba zdroja
vstupu.
V rezime Text: Zmrazenie aktudlnej stranky.
& (Pohotovostny rezim TV prijimaca)
DIGITAL/ANALOG
Prepinanie medzi digitalnym a analégovym
vstupom.

SYNC MENU

Zobrazenie ponuky funkcie BRAVIA Sync.
Viac informadcii ziskate po stlacenim tlacidla
HOME na dialkovom ovladani a vyberom
polozky [Prirucka] v ponuke [Nastavenia].

[2] TIadidIa s ¢islami
EXIT
@ (Text)

Zobrazenie textovych informdcii.

[3] Farebné tlacidla
D YouTube (Len v obmedzenych
oblastiach/krajinach/modeloch TV
prijimacov)
NETFLIX (Len v obmedzenych
oblastiach/krajinach/modeloch TV
prijimacov)

[4] @G3/@ (Zobrazenie informAcii/textu)
Zobrazenie informacii.
SLEEP
Opakovane stlacajte, kym televizny prijimac
nezobrazi, kolko minut ([Vyp.]/[15 min.])/
[30 min.]/[45 min.]/[60 min.]/[90 min.]/
[120 min.]) ma televizny prijimac este ist
pred vypnutim. Ak chcete zrusit ¢asovac
vypnutia, opakovane stlacajte tlacidlo
SLEEP, kym sa nezobrazi [Vyp.].
GUIDE/EH
Zobrazenie Digitalnej EPG (Elektronickej
programovej prirucky).
RETURN/*<
OPTIONS
Zobrazenie zoznamu, ktory obsahuje skratky
pre niektoré ponuky nastaveni.
Uvedené moZnosti sa liSia v zavislosti od
aktudlneho vstupu a obsahu.
HOME
NyJe
Navigdcia a vyber ponuky na obrazovke.

[5] < +/- (Hlasitost)
-+ (Prechod)
oX (Stimenie)
PROG +/-/Ga/EY)
V rezime TV: Vyber kandla.
V rezime Text: Vyber nasledujucej (E2) alebo
predchadzajlcej (ED) stranky.

[6] AUDIO
Vyber zvuku viacjazy¢ného zdroja alebo
duélneho zvuku (zavisi od zdroja programu).



=) (Nastavenie titulkov)

TITLE LIST (Nie je k dispozicii pre
Taliansko)

Zobrazenie zoznamu titulov.

<</ /> /I /11/>pi/R

Ovladanie medialneho obsahu v TV prijimaci
a v pripojenom zariadeni kompatibilnom s
funkciou BRAVIA Sync.

Tento kltuc¢ je mozné pouzit aj na prehravanie
sluZzby VOD (Video on Demand). Dostupnost
zavisi od sluzby VOD.

@ REC (Nie je k dispozicii pre Taliansko)
Zaznamenanie prave sledovaného
programu na USB HDD.

¥ (Rezim Sirky)

Uprava zobrazenia na obrazovke.
Opakovanym stlacanim zvolte poZadovany
rezim Sirky.

KD-65XG70xx

—7
8]
O (Napajanie)

Snimac¢ dialkového ovladania /
indikator LED

Pozndmka

« Ak su zvolené titulky a pouZivatel spusti aplikaciu
digitalneho textu pomocou tlacidla ,text", titulky sa
mdZzu za urcitych okolnosti prestat zobrazovat. Ked'
pouzivatel ukonci aplikaciu digitdlneho textu,
dekddovanie titulkov sa automaticky obnovi.

« Pred odpojenim napéjacieho kabla skontrolujte, i je
televizny prijimac¢ Uplne vypnuty.

o Ak chcete televizny prijimac Uplne odpojit od
elektrickej siete, vytiahnite zastrcku z elektrickej
zasuvky.

* Ked vykonate volbu vstupu, pockajte chvilu, kym sa
vstup zmeni na iny..

BsK




Schéma zapojenia

K televiznemu prijimacu moZete pripojit Siroku skalu pridavnych zariadeni.

Poznamka

¢ Konektory, Stitky a funkcie sa mo6zu lisit v zavislosti od regiénu/krajiny/modelu televizneho prijimaca.

Sluchadla/
audio
systém/
subwoofer

Zariadenie s HDMI

Modul pre
podmienen
y pristup

H

-

O 0 0o
R——© —Lmono) VIDEO

AN B/ D

e
(OPTICAL)

DIGITAL
AUDIO oUT

L1

Videoprehravac/
zariadenie na
videohry/
prehravac¢ DVD/
videokamera/
externy prijimac*'

65K

Audio
systém s
optickym
vstupom
Audio

- {=>r— Digitalny fotoaparat/
videokamera/

pamatové média USB

-==p— Digitalny fotoaparat/
videokamera/

pamatové média USB
ﬁﬂ:ﬂD— Zariadenie s HDMI

Audio systém s ARC/
zariadenie s HDMI

- {%— Kabel/anténa/ _
] externy prijima¢

camm [{EF
=l & Satelit

<7mm i:i;@]m'

-t

<1,5mm




7 CAM (modul pre podmieneny
pristup)

» Poskytuje pristup k platenym TV sluzbam.

BlizSie informacie najdete v navode na
pouZzitie doddvanom spolu s modulom
CAM.

Inteligentnu kartu nevkladajte priamo do
slotu CAM TV prijimaca. Musi sa vloZit do
modulu podmieneného pristupu
poskytnutého autorizovanym predajcom.
Modul CAM nie je podporovany vo
vsetkych krajindch/oblastiach. Poradte sa
s autorizovanym predajcom.

Ked po pouziti sluzby Internetové video
prepnete na digitalny program, moze sa
zobrazit hldsenie modulu CAM.

[2] «<5> USB 1/2, «<- USB 3 (HDD REC)*2

¢ Pripojenie velkého zariadenia USB moze
spOsobovat rusenie inych pripojenych
zariadeni umiestnenych vedla tohto
zariadenia.

* Velké zariadenie USB pripojte do
konektora USB 1.

¢ Pripojenie zariadenie s USB HDD do USB
portu 3.

[3] HDMI IN 1/2/3
¢ Rozhranie HDMI umoznuje prenasat
digitalny video a audio signal jednym
kablom.

HDMI IN 2/3

Ak si chcete vychutnat vysokokvalitny
obsah 4K 50p/60p, pripojte prémiovy
vysokorychlostny kabel HDMI na

HDMI IN 2/3 a nastavte [Format signalu
HDMI] na [Vylepseny format].
Podrobnosti o podporovanych formatoch
najdete v ¢asti ,Specifikacie” v tomto
navode (strana 10-11).

« HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Pripojte audiosystém na HDMI IN 3 pre
vedenie audio signalu z televizneho
prijimaca do audiosystému. Audiosystém,
ktory podporuje HDMI ARC, dokaze
odosielat video do televizneho prijimaca a
prijimat audio z televizneho prijimaca cez
ten isty kdbel HDMI. Ak vas audiosystém
nepodporuje HDMI ARC, je potrebné
dalSie prepojenie s DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL).

[4] 17 (Vstup RF), k (Satelitny vstup)*2
¢ Pripojenia pre pozemné/kablové televizne
vysielanie a satelitnu televiziu.

AUDIO OUT /0
¢ Podporuje iba 3-polovy stereo mini
konektor.
¢ Ak chcete pocuvat zvuk z televizneho
prijimaca cez pripojené zariadenie, stlacte
tlacidlo HOME, potom vyberte
[Nastavenia systému] — [Nastavenie] —
[Nastavenie AV] — [Vystup pre sluchadla/
audio] a potom vyberte poZadovanu
polozku.
Pozndmka

*1 Na pripojenie externého zariadenia, ktoré ma len
SCART AV OUT, pouZite adaptér SCART-RCA.

*2 Lenvobmedzenych oblastiach/krajinach/modeloch
TV prijimacov.

ES




______________________________________________________________________________________|
Montaz TV prijimaca na stenu

Pouzitie volitelnej Montaznej konzoly na stenu

V tomto ndvode na pouZivanie televizneho prijimaca su uvedené len kroky na pripravu televizneho
prijimaca na inStalaciu na stenu pred samotnou instalaciou na stenu.

Pre zakaznikov:

Z dévodov ochrany produktu a bezpecnosti spolo¢nost Sony odporuca, aby montadz TV prijimaca
vykonali predajcovia spolo¢nosti Sony alebo licencovani dodavatelia. Nepokusajte sa ho montovat
sami.

Pre predajcov a dodavatelov Sony:
Pocas montaze, pravidelnej Udrzby a kontroly tohto produktu venujte pInd pozornost bezpecnosti.

MontdaZz tohto produktu vyZaduje adekvatne odborné znalosti. Obzvlast je potrebné urcit, Ci je stena
dostatocne pevna na to, aby udrZzala hmotnost TV prijimaca. Pripevnenie tohto produktu na stenu zverte
predajcom alebo licencovanym dodavatelom spoloc¢nosti Sony a poc¢as montaze venujte nalezitu pozornost
bezpeclnosti. Spolo¢nost Sony nezodpoveda za Ziadne Skody ani zranenia spdsobené nevhodnou
manipulaciou alebo nespravnou montazou.

Televizny prijimac nainstalujte na stenu pomocou Montaznej konzoly na stenu SU-WL450 (nedodava
sa).

Pocas montaze MontaZznej konzoly na stenu dodrZiavajte aj pokyny v Nadvode na obsluhu a v Navode
na instalaciu dodanom s Montaznou konzolou na stenu.

Poznamka

o Odskrutkované skrutky uloZte na bezpe¢nom mieste mimo dosahu deti.

¢ Ak je k televiznemu prijimacu pripojeny stolovy stojan, najskor odpojte stolovy stojan. Ak chcete stolovy stojan
odpoijit, pozrite si Sprievodcu nastavenim a postupujte v opacnom poradi.

* Pri demontaZi stolového stojana z televizneho prijimaca umiestnite televizny prijimac obrazovkou smerom nadol na
rovny a stabilny povrch pokryty hrubou a mékkou latkou, aby nedoslo k poskodeniu povrchu LCD displeja. (Len
model KD-49/43XG70xx)

AN

Pokyny na instalaciu MontaZnej konzoly na stenu najdete na stranke produktu modelu televizneho prijimaca v ¢asti
Informacie o instalacii (Montazna konzola na stenu).
www.sony.eu/support/

8SK



Odpojenie stolového stojana od televizneho prijimaca
KD-65XG70xx
1 Stolovy stojan odmontujte tak, Ze najskér odmontujete jednu stranu, potom druhd. Pevne

drzte stolovy stojan bezpecne oboma rukami, kym dalSie osoby zdvihaju televizny
prijimac.

\ J

2 Zopakujte predchadzajuci krok a odmontujte druht stranu stolového stojana.

Poznamka

* Na odpojenie stolového stojana su potrebni traja alebo viaceri [udia.

« Dbajte na to, aby ste pri odpajani stolového stojana od televizneho prijimaca nepouZivali nadmernu silu, pretoZe by
mohlo déjst k padu televizneho prijimaca, ¢o by mohlo spdsobit zranenie os6b alebo poskodenie televizneho
prijimaca.

* Pri manipuldcii so stolovym stojanom budte opatrni, aby aby nedoslo k poskodeniu televizneho prijimaca.

« Budte opatrni, ked dvihate televizny prijimac pri odpajani stolového stojana - stolovy stojan sa méZe prevrhnut a
sposobit zranenie.

« Pri demontazi stolového stojana z televizneho prijimaca budte opatrni, aby nedoslo k jeho prevrhnutiu a poskodeniu
povrchu, na ktorom je televizny prijimac postaveny.

KD-55XG70xx KD-49XG70xx / 43XG70xx
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RieSenie problémov

Ked indikator LED blika ¢ervenou farbou,
pocitajte, kolkokrat zablika (¢asovy interval je
tri sekundy).

Ak indikator LED blika ¢ervenou farbou,
resetujte televizny prijimac odpojenim
napdajacieho kabla z televizneho prijimaca na
dve minuty a potom televizny prijimac zapnite.
Ak problém pretrvava, obratte sa na svojho
predajcu alebo servisné stredisko spoloc¢nosti
Sony u uvedte, kolkokrat c¢erveny indikator LED
zablika (Casovy interval je tri sekundy).
Stlacenim tlac¢idla () na televiznom prijimaci ho
vypnite, odpojte napdjaci kabel a informujte
svojho predajcu alebo servisné stredisko
spoloc¢nosti Sony.

Problémy a riesSenia

Ziadny obraz (obrazovka je tmava) a Ziadny

zvuk

» Skontrolujte, i je pripojena anténa/kabel.

¢ Pripojte televizny prijimac do elektrickej zasuvky a
stlacte tlacidlo () na televiznom prijimaci alebo na
dialkovom ovladacdi.

Obrysy obrazu su skreslené
* Zmerite aktualne nastavenie [Filmovy reZzim]* na
iné nastavenia.

Televizny prijimac sa automaticky vypne

(televizny prijimac prejde do pohotovostného

rezimu)

« Skontrolujte aktivaciu [Casova¢ vypnutial*.

» Skontrolujte aktivaciu [Trvanie]* pomocou
[Casovac zap.]* alebo [Nastavenia fotoramikal*

» Skontrolujte aktivaciu [Pohotovostny rezim
necinného TV]*.

Niektoré zdroje vstupu nie je mozné zvolit
e Zvolte [AV predvolby]* a zvolte [VZdy]* zo zdroja
vstupu.

Niektoré programy nie je mozné naladit
» Skontrolujte, i je pripojena anténa/kabel.

Dialkovy ovlada¢ nefunguje
* VVymente batérie.

Okraj televizneho prijimaca sa zahrieva

¢ Ked sa televizny prijimac pouZziva dlhsiu dobu,
okraj televizneho prijimaca je teplejsi. MoZete to
citit, ked' sa ho dotknete rukou.

* Viac informacii ziskate po stla¢enim tlac¢idla HOME na

dialkovom ovladani a vyberom polozky [Prirucka]
v ponuke [Nastavenia].

‘IOSK
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Specifikacie
Systém

Systém panela
Panel LCD (displej s tekutymi krytalmi), Podsvietenie LED
Systém televizneho vysielania
V zavislosti od vyberu krajiny a regionu/modelu televizneho
prijimaca
Analégovy: B/G, D/K, |
Digitalny: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satelit*': DVB-S/DVB-S2
Systém farieb/videa
Analégovy: PAL/SECAM/NTSC3.58 (len video)/NTSC4.43 (len
video)
Digitalny: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/
HP@L5.0, H.265/HEVC MP/Main10@L5.1 (4K 60Hz)
Kanalovy rozsah
V zavislosti od vyberu krajiny a regiénu/modelu televizneho
prijimaca
Analégovy: UHF/VHF/kablovy
Digitalny: UHF/VHF/kablovy
Satelit*': Medzifrekvencia 950-2 150 MHz
Zvukovy vystup
TOW+10W
Bezdrotova technoldgia
Protokol IEEE 802.11b/g/n

Frekvenéné pasmo/pasma

Bezdrbtova siet LAN (IEEE 802.11b/g/n)

Frekvencny rozsah Vystupny vykon

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm

Verzia softvéru
Toto radiové zariadenie je ur¢ené na pouZivanie so schvalenymi
verziami softvéru, ktoré su uvedené vo Vyhlaseni o zhode pre

Pozrite si [Zakaznicka podpora] v ponuke [Nastavenia].
Je overené, Ze softvér nahrany na toto radiové zariadenie je v
sulade so zakladnymi poziadavkami smernice 2014/53/EU.

Vstupné a vystupné konektory

Anténa/kabel
75 ohmov, externy konektor pre VHF/UHF
Satelitna anténa*'
Konektor samica typu F, 75 ohmov.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V a ton 22 kHz, Jednokablovy rozvod
EN50494.
<) /O AVIN
Vstup video/audio (kolikové konektory)
HDMI IN1/2/3 gnodpora rozlisenia 4K, HDCP 2.3 -
kompatibilné)*
Video:
4096 x 2160p (24, 50, 60 Hz), 3840 x 2160p (24, 25, 30, 50,
60 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
Audio:
Dvojkanéalovy linedrny PCM: 32/44,1/48 kHz 16/20/24 bitov,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS
ARC (Audio Return Channel) (Len model HDMI IN 3)
Dvojkanalovy linearny PCM: 48 kHz 16 bitov, Dolby Digital,
Dolby Digital Plus, DTS
C> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalny opticky konektor (dvojkanalovy linearny PCM: 48 kHz
16 bitov, Dolby Digital, DTS)
AUDIO OUT G/} (stereo mini konektor)
Slichadlo, audio vystup, subwoofer
<51, <5+ 2, *<5* 3 (HDD REC) (Funkcia nie je k dispozicii v
Taliansku)
Port USB 1, 2 a 3 podporuju vysokorychlostné pripojenie USB
(USB 2.0)



) KD-43XG7004: 100 W
KD-43XG7003: 97 W
KD-43XG7002: 97 W

Ro¢na spotreba energie*3

-."SIot CAM (modul pre podmieneny pristup)
©-C-®DCIN19.5V (iba modely s dodavanym napajacim

adaptérom) i afOVY 5 KD-65XG70xx: 220 kWh za rok
VStu!p pre sietovy adaptér KD-55XG70xx: 161 kWh za rok
N - . ) ) KD-49XG70xx: 110 kWh za rok
Konektor 10BASE-T/100BASE-TX (V zavislosti od prevadzkového KD-43XG70xx: 96 kWh za rok

prostredia siete sa moZe rychlost pripojenia menit. Rychlost a

" ISR Lol g Prikon v pohotovostnom rezime***>
kvalita komunikacie nie je pre tento TV prijimac¢ zaru¢ena.) P

p 0,50 W
ozlisenie displeja
Iné Rozligenie displej
Volitelné prislusenstvo 3840 bodov (vodorovne) x 2 160 riadkov (zvisle)
MontaZna konzola na stenu: SU-WL450 Menovity vykon
Prevadzkova teplota UsB1/2/3
0°C-40°C 5V ==, max. 500 mA
Prevadzkova vihkost Rozmery (Pribl.) (§ x v x h)
10 %'—. 80.% RI:I (nekond?nz.ovana) o 50 stolovym stojanom
Napajanie, informacie o produkte a dalsie KD-65XG70xx: 146,3 x 90,9 x 33,6 cm

KD-55XG70xx: 124,1x 78,5 x 33,6 cm
KD-49XG70xx: 110,1 x 70,4 x 26,0 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 63,0 x 26,0 cm

PoZiadavky na napajanie
okrem modelov s dodavanym napéjacim adaptérom
220V - 240 V striedavého prudu, 50 Hz . N
iba modely s dodavanym napajacim adaptérom bez stolového stojana
19,5V jednosmerny prid s napajacim adaptérom KD-65XG70xx: 146,3 x 84,5 x 8,0 cm

Menovity vykon: Vstup 220 V - 240 V striedavého pridu, 50 Hz KD-55XG70xx: 124,1x 721 x 7.9 cm
. . S . KD-49XG70xx: 110,1 x 64,5 x 5,7 cm
Trieda energetickej ucinnosti

KD-65XG70xx: A KD-43XG70xx: 97,0 x 57,0 x 5,7 cm

KD-55XG70xx: A Hmotnost (Pribl.)

KD-49XG70xx: A so stolovym stojanom

KD-43XG70xx: A KD-65XG70xx: 21,6 kg

Rozmery obrazovky (merané diagonalne) (Pribl.) KD-55XG70xx: 16,5 kg

KD-65XG70xx: 163,9 cm / 65 palcov KD-49XG70xx: 12,5 kg

KD-55XG70xx: 138,8 cm / 55 palcov KD-43XG70xx: 10,3 kg

KD-49XG70xx: 123,2 cm / 49 palcov bez stolového stojana

KD-43XG70xx: 108,0 cm / 43 palcov KD-65XG70xx: 20,5 kg

Prikon KD-55XG70xx: 15,4 kg

V rezime [Standardny] KD-49XG70xx: 11,9 kg
KD-65XG70xx: 151 W KD-43XG70xx: 9,7 kg
KD-55XG70xx: 110 W *] Nie vietky televizne prijimace maju technolégiu DVB-T2 alebo
KD-49XG70xx: 75 W DVB-S/S2 alebo konektor pre satelitnd anténu.
KD-43XG70xx: 66 W *2  HDMI IN 2 a HDMI IN 3 podporuju vysokokvalitné formaty

V rezime [Zivy] HDMI, ako je 4K 60p/50p 4:2:0 10 bit, 4:4:4, 4:2:2.
KD-65XG7096: 256 W *3 Spotreba energie za rok v kWh. Tato hodnota plati pre
KD-65XG7093: 245 W spotrebu energie v pripade televizneho prijimaca, ktory bude
KD-65XG7077: 256 W pouzivany 4 hodiny denne pocas 365 dni. Skutocna spotreba
KD-65XG7073: 245 W energie bude zavisiet na spdsobe pouZivania televizneho
KD-65XG7005: 256 W prijimaca.
KD-65XG7004: 256 W *4 Uvedeny prikon v pohotovostnom rezime sa dosiahne, ked'
KD-65XG7003: 245 W televizny prijima¢ dokon¢i nevyhnutné vnutorné procesy.
KD-65XG7002: 245 W *5 Spotreba energie v pohotovostnom rezime sa zvysi po
KD-55XG7096: 184 W pripojeni televizneho prijimaca k sieti.
KD-55XG7093: 173 W <
KD-55XG7077: 184 W Poznamka
KD-55XG7073: 173 W  Neodstrafiujte maketu karty alebo kryt (dostupnost zavisi od
KD-55XG7005: 184 W modelu televizneho prijimaca) zo slotu CAM (modul pre
KD-55XG7004: 184 W podmieneny pristup) televizneho prijimaca okrem pripadu, ze
KD-55XG7003: 173 W do slotu CAM chcete vloZit kartu Smart Card.
KD-55XG7002: 173 W ¢ Dostupnost volitelného prislusenstva zavisi od krajiny/regiénu/
KD-49XG7096: 115 W modelu TV prijimaca/zasob.
KD-49XG7093: 100 W « Dizajn a $pecifikacie sa m6zu zmenit bez oznamenia.
KD-49XG7077: 115 W Poznamky k funkcii Digital TV

KD-49XG7073: 100 W
KD-49XG7005: 115 W
KD-49XG7004: 115 W
KD-49XG7003: 100 W
KD-49XG7002: 100 W
KD-43XG7096: 100 W
KD-43XG7093: 97 W

KD-43XG7077: 100 W
KD-43XG7073: 97 W

KD-43XG7005: 100 W

Digitalna TV (terestridlne, satelitné a kablové DVB), interaktivne
sluzby a sietové funkcie nemusia byt dostupné vo vsetkych
krajinach alebo oblastiach. Niektoré funkcie nemusia byt
aktivované alebo nemusia fungovat spravne u niektorych
poskytovatelov alebo v sietovych prostrediach. Niektori
poskytovatelia TV sluZieb moZu za svoje sluzby uctovat
poplatok.

Tato TV podporuje digitalne vysielanie s pouZitim kodekov
MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC a H.265/HEVC, ale nie je mozné
zarucit kompatibilitu so signalmi vsetkych operatorov/sluZieb,
ktoré sa mozu v priebehu ¢asu menit.
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Poznamky k HDR (vysoky dynamicky rozsah) (Len v
obmedzenych oblastiach/krajinach/modeloch TV
prijimacov)

Kompatibilny so vSetkymi titulmi hier PS4 s HDR cez HDMI a
videa v kvalite HDR len so vstavanou aplikaciou Netflix a
YouTube. (Viac informacii najdete na webovej lokalite podpory
spolo¢nosti Sony).

Obrazovy signal HDR znamena konkrétne format HDR10 Media
Profile (beZne oznacovany ako HDR10).

Kompatibilita so vSetkym obsahom HDR nie je zarucena.

Informéacie o ochrannych znamkach

Vyrazy HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface a logo
HDMI st obchodnymi znamkami alebo registrovanymi
obchodnymi znamkami spolo¢nosti HDMI Licensing
Administrator, Inc. v Spojenych $tatoch americkych a dalSich
krajinach.

Vyrobené na zaklade licencie od spolo¢nosti Dolby
Laboratories. Dolby, Dolby Audio a dvojity symbol D st
obchodné znacky spolo¢nosti Dolby Laboratories.

Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd Software AS. All rights
reserved.

Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® a Miracast® su registrované
ochranné znamky spolo¢nosti Wi-Fi Alliance.

Wi-Fi Protected Setup™ je ochranna zndmka spolo¢nosti Wi-Fi
Alliance.

Logo Wi-Fi CERTIFIED™ je certifikatna znamka spolo¢nosti
Wi-Fi Alliance.

Netflix je registrovana ochranna znamka spolo¢nosti Netflix,
Inc.

LYouTube” a ,logo YouTube” su registrované ochranné znamky
spolo¢nosti Google LLC.

.BRAVIA" BRAV A a BRAVIA Sync su ochranné znamky alebo
registrované ochranné znamky spolocnosti Sony Corporation.
,Blu-ray Disc”, ,Blu-ray” a logo ,Blu-ray Disc” ochranné znamky
spolo¢nosti Blu-ray Disc Association.

,PlayStation” je registrovana ochranna znamka a ,PS4" je
ochranna znamka spolo¢nosti Sony Interactive Entertainment
Inc.

Informacie o patentoch DTS néjdete na adrese http://
patents.dts.com. Vyrobené na zaklade licencie od spolo¢nosti
DTS, Inc. DTS, symbol a DTS a symbol zndzornené spolu su
registrované ochranné znamky a DTS Digital Surround je
ochranna zndmka spolo¢nosti DTS, Inc. © DTS, Inc. V3etky prava
vyhradené.

TUXERA je registrovana ochranna znamka spolo¢nosti Tuxera
Inc. registrovana v USA a inych krajinach.

Len pre satelitné modely:

e DISEQC™ je ochranna znamka spolo¢nosti EUTELSAT. Tento TV
prijimac podporuje DiSEqC 1.0. Tento TV prijimac¢ nie je ureny
pre kontrolné motorizované antény.

¢ VSetky ostatné ochranné znamky su vlastnictvom prislusnych
vlastnikov.
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pres Az asztali allvany
rogzitéséhez tekintse meg
a Beadllitasi utmutatot.
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Bevezetés

Koszonjluk, hogy ezt a Sony terméket valasztotta.

Kérjik, mielétt Gzembe helyezi a késziiléket, olvassa el
figyelmesen ezt a hasznalati utasitast, és 6rizze meg, mert a
kés6bbiekben is szliksége lehet ra.

Megjegyzés

« Kérjuk, hogy a tv hasznalata el6tt olvassa el a kovetkezét:
.Biztonsagi el6irasok” (2. oldal).

« Tovabbi biztonsagi elGirasokért olvassa el a mellékelt Biztonsagi
eldirdsok részt.

* A Beallitasi Utmutatéban, valamint az ebben az Gtmutatéban
szerepld képek és abrak csak tajékoztatasi célokat szolgalnak,
és eltérhetnek a valds terméktdl.

* Atipusnévben szerepld ,xx" a kialakitasra, a szinvaltozatra vagy
a televizié-rendszerre vonatkozd szamjegynek felel meg.

Sugoutmutato (kézikonyv)

Részletesebb leirdsért nyomja meg a(z) HOME gombot a
tavvezérlén, majd valassza ki a(z) [Sugoutmutato] lehetéséget
a(z) [Beallitasok] menliben. A Stigéutmutatot PC-rél vagy
okostelefonrdl is megnyithatja (a vonatkoz6 tudnivaldk a jelen

kézikdnyv hatoldalan olvashatdk).

Internetkapcsolat és adatvédelem

Ez a termék a kezdeti beallitas alatt csatlakozik az internethez,
amint van haldzati kapcsolata, egyrészt az internetkapcsolat
ellendrzésére, kés6bb pedig a Kezdéképernyd konfiguralasara.
A rendszer erre a célra, és minden mas internetkapcsolathoz is
hasznalja az IP-cimét. Ha azt szeretné, hogy a rendszer
egyaltalan ne haszndélja az IP-cimét, ne dllitsa be a vezeték
nélkuli internet funkcidt, és ne csatlakoztasson internetkabelt.
Az internetkapcsolatokra vonatkozé tovabbi informaciokért
tekintse meg a bedllitasi képernyékon taldlhatd adatvédelmi
informéciokat.
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Az azonosito cimke helye

A tipusszam, a gyartasi id6 (év/hdnap) és az dramellatas
tipusanak cimkéje a televizié hatuljan vagy a csomagolason
talalhatok.

Halozati adapterrel kiegészitett modellek:
A halézati adapter tipusszama és sorozatszama a halézati adapter
aljan olvashaté.

FONTOS FIGYELMEZTETES

Megjegyzés a
radioberendezéssel

kapcsolatban

A Sony Visual Products Inc. igazolja, hogy a KD-65XG7096,
KD-65XG7093, KD-65XG7077, KD-65XG7073, KD-65XG7005,
KD-65XG7004, KD-65XG7003, KD-65XG7002, KD-55XG7096,
KD-55XG7093, KD-55XG7077, KD-55XG7073, KD-55XG7005,
KD-55XG7004, KD-55XG7003, KD-55XG7002, KD-49XG7096,
KD-49XG7093, KD-49XG7077, KD-49XG7073, KD-49XG7005,
KD-49XG7004, KD-49XG7003, KD-49XG7002, KD-43XG7096,
KD-43XG7093, KD-43XG7077, KD-43XG7073, KD-43XG7005,
KD-43XG7004, KD-43XG7003, KD-43XG7002 tipusu radids
berendezések megfelelnek a 2014/53/EU iranyelv eléirdsainak. Az
EU-megfeleldségi nyilatkozat teljes szovege elérhetd a kovetkezd
internetes cimen: http://www.compliance.sony.de/

Ez a rddidberendezés a radidfrekvenciakra érvényes eléirdsok
megszegése nélkul mikodtethet6 az EU teriletén.

Biztonsagi eldirasok

Uzembe helyezés, beillitas

Tz, dramUtés, anyagi kar vagy sériilés elkerllése érdekében a
tv-készlléket az aldbbi utasitasoknak megfeleléen helyezze
lzembe és hasznalja.

Uzembe helyezés

* A tv-készlléket egy kdnnyen elérhet6 haldzati aljzat kozelébe
helyezze.

* Helyezze a tv-készlléket stabil, sik fellletre, hogy megelézze
annak leesését, ami személyi sérilést, vagy a tulajdon
megrongalddasat okozhatja.

* Helyezze a tv-készlléket egy olyan helyre, ahonnan nem lehet
lerantani, lelokni vagy feldénteni.




« Helyezze el gy a tv-késziiléket, hogy a tv asztali allvanya ne A felborulds megakada’lyoza’sa
l6gjon tul a tv-allvanyon (nincs mellékelve). Ha az asztali allvany KD-65XG70xx / 55XG70XX
tulldg a tv-allvanyon, az a tv-készulék eldélését vagy leesését
okozhatja, ami személyi sériilést vagy a tv megrongalédasat
eredményezheti. 8 mm-12mm

v S i ~a0

M6-0s csavar (nincs
mellékelve)

i 1,5N-m
. . ) _ Kabel A {15 kgf-cm}
* A késziilék falra szerelését szakemberrel végeztesse. (nincs mellékelve) LN

* Biztonsagi okokbdl, hatarozottan javasolt az eredeti Sony

tartozékok hasznalata, kdzoéttik a kdvetkezok: . Csavayr
— Fali konzol: SU-WL450 (nincs mellékelve)
« A Fali konzolt a Fali konzolhoz mellékelt csavarokkal rogzitse a
tv-késziilékhez. A mellékelt csavarok kialakitasa az abranak KD-49XG70xx / 43XG70xx
megfeleld, a Fali konzol csatlakozoéfeliiletétél mérve.
A csavarok hossza és atméréje a Fali konzol tipusatol figgéen 8mm-12mm
kulénb6z6.
A mellékelt csavarok helyett mas csavarok hasznalata a 7
tv-készilék belsd sértlését eredményezheti, illetve a készulék %ﬂ b
leesését stb. okozhatja. T
M6-0s csavar
8 mm-12mm (nincs mellékelve)

L Csavar (M6)
[— Fali konzol

Atelevizio hatso fedele

Szallitas 1,5N-m

o ATV-készilék szallitasa elStt huizza ki az 6sszes kabelt. {15 kgf-cm}
o A késziilék szallitasahoz legalabb két ember szlikséges. Kabel LN

« Ha kézzel széllitja a tv-késziiléket, akkor azt az alabbi abra (nincs mellékelve)

Csavar

szerint kell megfogni. Ne gyakoroljon nyomast az (nincs mellékelve),

LCD-képernyére és a képerny6t korilvevd keretre.
« Ha felemeli vagy athelyezi a tv-késziiléket, az aljanal fogja meg.

« Amikor szallitja a késziiléket, ne tegye ki Utédésnek vagy erés
razkodasnak.

* Ha a készuléket szervizbe szallitja vagy koltozkodik, mindig
csomagolja vissza az eredeti dobozaba.
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Tavvezeérlo és TV

A tavvezérlé alakja, gombjainak helye,
elérhetésége és funkcidja a régiotol/
orszagtol/a televizié tipusatdl fliggéen
valtozhat.

[O)]
0
" DIGITAL/
ANALOG SYNC MENU
(€ )

——
G Iz]5)
0O

200
DO
——

F

TITLE LIST

[Gen Xems xews)
oo
DGO
DO

Megjegyzés

e Az 5-6s szamgomb, valamint a B, PROG + és
AUDIO gombok kitapinthat6 ponttal rendelkeznek.
Hasznalja a kitapinthatd pontokat referenciaként a
televizié Gzemeltetésekor.

-5)/@ (Bemenetvalasztas/Teletext
megallitasa)
Tv lzemmadban: Jelenitse meg és valassza
ki a bemeneti forrast.
Teletext Gzemmodban: A pillanatnyilag
megtekintett oldal tartasa.
O (Készenléti izemmad)
DIGITAL/ANALOG
A digitalis és az analédg bemenet kozotti
valtas.

SYNC MENU

A BRAVIA Sync menl megjelenitése.
Részletesebb leirasért nyomja meg a(z)
HOME gombot a tavvezérlén, majd valassza
ki a(z) [Sugoutmutatd] lehetbséget a(z)
[Beallitasok] menlben.

[2] Szdamgombok
EXIT
& (Teletext)
Teletext informacidk megjelenitése.

Szines gombok
O YouTube (Csak egyes régidkban/
orszagokban/tv-modellekben)
NETFLIX (Csak egyes régiokban/
orszagokban/tv-modellekben)

[4] /@ (Informacié/Szoveg felfedése)
Informaciok megjelenitése.
SLEEP
Nyomja meg tébbszor, amig a televizié
megjeleniti azt a percértéket ([Ki]/[15 perc]/
[30 perc]/[45 perc]/[60 perc]/[90 perc]/
[120 perc]), amig szeretné, hogy a televizid
bekapcsolva maradjon, mielétt kikapcsolna.
A kikapcsolas id6zitd torléséhez nyomja
meg tobbszor a SLEEP gombot, amig a [Ki]
felirat meg nem jelenik.
GUIDE/EH
A digitalis EPG (elektronikus mdsorujsag)
megjelenitése.
RETURN/*<
OPTIONS
Megjeleniti a bizonyos beallitasi menukre
mutaté hivatkozast tartalmazo listat.
A felsorolt opcidk az aktualis bemenetektdl
és tartalomtdl figgéen valtoznak.
HOME
+/¥/€/%/(
A képerny6n torténé navigalas és
elemkivalasztas eszkoze.

[5] =1 +/- (Hangerd)
=+ (Ugras)
oX (Némitas)
PROG +/-/Ga/E0)
Tv lizemmaodban: Csatornak kivalasztasa.
Teletext izemmadban: A kdvetkez6 (E2)
vagy az el6z6 (&) oldal kivalasztasa.



[6] AUDIO
Valassza ki a tobbnyelvi forras hangjat vagy
a kettds hangot (a mdsor forrasatol
figgden).
) (Feliratok beallitasa)
TITLE LIST (Nem érhet6 el
Olaszorszagban)
A cimlista megjelenitése.
<</ /> /Ia/11/pp1/h
A televizidkészUlék és a csatlakoztatott
BRAVIA Sync-kompatibilis eszkdz
médiatartalmanak vezérlése.
Ez a gomb a VOD (Video on Demand)
szolgaltatas lejatszasara is hasznalhato.
Az elérhetdség a VOD-szolgaltatastol fligg.
@ REC (Nem érhetd el Olaszorszagban)
Az aktudlisan megtekintett mlsor rogzitése
USB HDD eszkdzre.
#F (Szélesvasznii mod)
A képernyémegjelenités beallitdsa. Nyomja
meg tobbszor a kivant szélesvaszni mod
kivalasztasahoz.

KD-65XG70xx

8]
& (Bekapcsolas)

Tavvezérlé érzékelbje / LED-jelz6fény

Megjegyzés

« Ha feliratokat valasztanak ki, és a felhasznalé a
digitalis sz6veg alkalmazast a ,text" gombbal
valasztja ki, a feliratok megjelenitése bizonyos
kortlmények kozott ledlihat. Amikor a felhasznald
kilép a digitalis szOveg alkalmazasbal, a felirat
dekddolasa automatikusan folytatodik.

* Gy6z48djon meg rdla, hogy a televizié teljesen ki van-e
kapcsolva, mielétt kihdizna a tapkabelt.

* Atelevizié teljes levalasztasahoz a halozati
aramellatasrél, hizza ki a csatlakozédugaszt a
haloézati aljzatbdl.

=

o Kérjuk, varjon egy ideig, amikor bemenetvalasztast
végez egy masik bemenetre torténd valtashoz.
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Csatlakoztatasi abra

A televizibhoz szamos opcionalis berendezést csatlakoztathat.

Megjegyzés
¢ Aterminalok, a cimkék és a funkcidk a régiotol/orszagtol/tv-modelltdl figgben valtozhatnak.

Fejhallgaté/ HDMI-késziilék
Hangrendszer/
Mélynyomo Feltételes
hozzaférési
J J
v v

modul
.
@ LR
"

- {=>r— Digitalis fényképezé/
Videdkamera/

USB-tarhely

.

-=mp— Digitalis fényképezé/
Videdkamera/
USB-tarhely

-

@G:DD— HDMI-késziilék

Q-E] J— HiFi rendszer ARC-vel/
HDMI-késziilékkel

e
(OPTICAL)

DIGITAL
AUDIO oUT

Router
Hangrendszer

O 0 0o
R——© —Lmono) VIDEO

AN B/ D

- {%— Kabel/Antenna/Kiilsé

I egység

Videomagné/ optikai 1
V;deojété?(/ audiobemenettel <14mm 1-E
DVD-lejatszé/

Videokamera/

Kiilsé egység*’

=l & Miihold

<7mm i:i;@]m'

<1,5mm




7 CAM (feltételes hozzaférési modul)

Hozzaférést biztosit a fizetds
televizidszolgaltatasokhoz. A részleteket
lasd a CAM mellékelt hasznalati
Utmutatéjaban.

Az intelligens kartyat ne helyezze
kozvetlenll a televizidkészllék CAM
kartyahelyére. Egy hivatalos forgalmazé
altal biztositott feltételes hozzaférési
modulba kell beilleszteni.

A CAM elé&fizet6i kartya egyes
orszagokban/régidokban nem tdmogatott.
Erdeklédjon egy hivatalos forgalmazénal.
Egy CAM Uzenet jelenhet meg olyankor,
amikor az internetes videdk hasznalatat
koévetden digitalis mUisorra valt.

<> USB 1/2, +<%- USB 3 (HDD REC)*2

Egy nagyobb méreti USB-eszkdz
csatlakoztatasa zavarhatja a kozelében
1évé tobbi csatlakoztatott eszkdzt.
Amikor egy nagyobb méretl USB-eszkdzt
csatlakoztat, csatlakoztassa az USB 1
aljzatba.

Csatlakoztasson egy USB HDD eszkdzt az
USB 3 porthoz.

[3] HDMI IN 1/2/3

A HDMI-csatol6 képes a digitdlis video- és
audiojeleket egyetlen kabelen at
tovabbitani.

HDMI IN 2/3

A kiemelked min6ségli 4K 50p/60p
tartalmak megtekintéséhez
csatlakoztasson Premium High Speed
HDMI kabelt a HDMI IN 2/3 aljzathoz, és a
[HDMI-jelformatum] elemet allitsa a
[Javitott formatum] lehetségre.

A tdmogatott formatumokkal kapcsolatos
részletekért tekintse meg a kézikonyv
,MUszaki adatok” részét (10-11. oldal).

* HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)

Csatlakoztassa hangrendszerét a

HDMI IN 3 aljzathoz, hogy a TV audiojelei
eljussanak a hangrendszeréhez. A HDMI
ARC szabvanyt tdmogat6 hangrendszer
képes videoadatokat kildeni a TV
készlléknek, valamint audiojeleket
fogadni a TV-t6l egyazon HDMI-kabelen
keresztul. Ha a hangrendszere nem
tdmogatja a HDMI ARC szabvanyt,
kiegészité DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
kapcsolatra van szlkség.

[4] T (RF-bemenet), A (Miiholdas
bemenet)*?

Foldi/kabeles és mlholdas csatlakozasok.

[5] AUDIO OUT C»/Q}

Csak a 3 pélusu sztere6 mini csatlakozdt
tdmogatja.

A televiziokészilék hangjanak a
csatlakoztatott késziiléken keresztil
torténd hallgatadsdhoz nyomja meg a
HOME gombot, majd valassza ki a
[Rendszerbeallitasok] — [Beallitas] — [AV
beallitas] — [Fejhallgaté/Hang kimenet]
lehetGséget, és valassza ki a kivant
elemet.

Megjegyzés

*1 Csak SCART AV OUT kimenettel rendelkezd kilsé

eszkoz esetében hasznaljon SCART-RCA adaptert.

*2 Csak egyes régidkban/orszagokban/

tv-modellekben.
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A tv felszerelése a falra

Az opcionalis Fali konzol hasznalata
ATV jelen haszndlati Utmutatdja csak a falra torténd rogzités elékészitésének Iépéseit mutatja be.

Vasarldink figyelmébe:
Termék- és baleset-biztonsagi okokbdl a Sony azt tanacsolja, hogy a tv-készilék Gizembe helyezését
Sony viszonteladd vagy alvallalkozé hajtsa végre. Ne kisérelje meg a termék 6nallo felszerelését.

Sony viszonteladodk és alvallalkozdk figyelmébe:
A termék Uzembe helyezésekor, rendszeres karbantartasakor és vizsgalatakor maradéktalanul tartson
be minden biztonsagi évintézkedést.

A készlilék felszerelése megfeleld szaktudast igényel, kiilonosen a tv-készilék sulyat tarto fal
teherbirdsanak megallapitasat illetéen. A készUlék falra rogzitését mindig bizza Sony viszonteladéra vagy
alvallalkozora, és szereléskor tigyeljen a biztonsagra. A Sony nem vallal felelésséget a gondatlan vagy
szakszer(tlen szerelésbdl eredé személyi sérlilésekért vagy anyagi karokért.

Hasznalja az SU-WL450 Fali konzolt (nincs mellékelve) a TV falra torténd rogzitéséhez.
A Fali konzol felszerelésekor olvassa el a Fali konzolhoz mellékelt Kezelési Utmutatot és Felszerelési
Utmutatot is.

Megjegyzés

* Az eltavolitott csavarokat biztos helyen, gyermekek elél elzérva tarolja.

¢ Ha az asztali allvany a televiziéhoz van régzitve, elészor valassza le az asztali allvanyt. Tekintse meg a Beallitasi
Utmutatot, és az asztali dllvany levalasztadsdhoz kévesse a l1épéseket forditott sorrendben.

o Az LCD-kijelzd sértilésének elkertilése érdekében helyezze a TV-t a képernydjével lefelé vastag és puha anyaggal
fedett, vizszintes és stabil fellletre, amig az asztali allvanyt leszereli a készulékrdl. (Csak KD-49/43XG70xx)

AN

A Fali konzolos felszerelésre vonatkozé Utmutatasért olvassa el a Fali konzolhoz tartozé felszerelési tudnivaldkat az
adott TV-tipus termékoldalan.
www.sony.eu/support/

8HU



Az asztali allvany levalasztasa a televiziorol
KD-65XG70xx
1 Egyszerre csak az asztali allvany egyik oldalat tavolitsa el. Fogja meg erésen és tartsa meg

biztonsagosan az asztali allvanyt mindkét kezével, mikézben a tobbiek felemelik a
televiziét.

\ J

2 Ismételje meg az el6z6 l1épést, és tavolitsa el az asztali allvany masik oldalat.

Megjegyzés

o Az asztali dllvany levalasztasdhoz harom vagy tébb személy sziikséges.

« Ugyeljen arra, hogy az asztali allvany televiziérdl térténd levalasztasakor ne alkalmazzon tul nagy erét, mert az a
televizié leeséséhez vezethet, ami személyi sériilést vagy a televizio fizikai karosodasat eredményezheti.

« Az asztali dllvany kezelésekor legyen dvatos annak érdekében, hogy elkerilje a televizid sérulését.

¢ Atelevizi6 megemelésekor legyen dvatos, mivel az asztali dllvany levalasztasa utdn az asztali allvany felborulhat és
személyi sérilést okozhat.

« Legyen 6vatos, amikor az asztali dllvanyt levalasztja a televiziérol, nehogy az felboruljon és kart tegyen abban a
fellletben, amin a televizid all.

KD-55XG70xx KD-49XG70xx / 43XG70xx
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Hibaelharitas

Amikor a LED-jelz6fény pirosan villog,
szamolja meg, hogy hanyszor villan fel (az
id6ko6z 3 masodperc).

Ha a LED-jelz6fény pirosan villog, allitsa
alaphelyzetbe a televiziét a televizid
tapkabelének két percre torténé levalasztasaval,
majd kapcsolja be a televizidt.

Ha a probléma tovabbra is fenndll, 1épjen
kapcsolatba a forgalmazéval vagy a Sony
szervizk6zpontjaval, és mondja el, hogy a
LED-jelz6fény hanyszor villan fel pirosan (az
id6kodz 3 méasodperc). Nyomja meg a () gombot
a televizion annak kikapcsolasahoz, hizza ki a
tapkabelt, és értesitse a forgalmazdt vagy a
Sony szervizkdzpontot.

Problémak és megoldasok

Nincs kép (a képernyé so6tét), és nincs hang

« Ellendrizze az antenna/kabel csatlakozasat.

¢ Csatlakoztassa a televiziot a haldzati aljzathoz, és
nyomja meg a () gombot a tavvezérln.

A kép konturjai el vannak torzulva
« Allitsa a [Film (izemmad]* aktualis beallitasat
egyéb beallitasokra.

A televizié automatikusan kikapcsol (a

televizid készenléti izemmaddba lép)

o Ellenérizze, hogy az [Elalvas id6zit6]* be van-e
kapcsolva.

o Ellenérizze, hogy az [Id6tartam]* lehet6ség
aktivalva van-e a [Bekapcsolasi id6zit6]* vagy a
[Fényképkeret-beallitasok]* beallitasoknal.

« Ellendrizze, hogy a [Masodlagos vided]* be van-e
kapcsolva.

Egyes bemeneti forrasok nem valaszthatok ki
e Valassza ki az [AV beallitas]* lehetSséget, és
valasza ki a bemeneti forras [Mindig]* elemét.

Bizonyos miisorok nem hangolhatdék be
e Ellenérizze az antenna/kabel csatlakozasat.

A tavvezérlé nem muikodik
¢ Cserélje ki az elemeket.

A tv-késziilék kornyezete felmelegszik

¢ Ha a tv-késziléket hosszu ideig haszndlja, a
kornyezete felmelegszik. Ezt érezheti, ha odanyul
a kezével.

* Részletesebb leirasért nyomja meg a(z) HOME
gombot a tavvezérlén, majd valassza ki a(z)
[Sugbdutmutatd] lehetéséget a(z) [Beallitasok]
menuben.
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Muiszaki adatok

Rendszer

Megjelenité tipusa
LCD (folyadékkristalyos kijelz8), LED hattérvilagitas

Tv-rendszer
Orszagtol/terlletvalasztastdl/tv-modelltél figgéen
Analdg: B/G, D/K, |
Digitalis: DVB-T/DVB-C

DVB-T2*!
M(ihold*": DVB-S/DVB-S2

Szin-/videorendszer
Analog: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Csak vided)/NTSC4.43 (Csak
vided)

Digitélis: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/
HP@L5.0, H.265/HEVC MP/Main10@L5.1 (4K 60 képkocka/
masodperc)

Foghato csatornak
Orszagtol/terlletvalasztastol/tv-modelltdl fliggéen
Analdg: UHF/VHF/kabel
Digitalis: UHF/VHF/kébel
Mdhold*": 950-2 150 MHz KF frekvencia

Hangkimenet
TOW+10W

Vezeték nélkuli technoldgia
|IEEE 802.11b/g/n protokoll

Frekvenciasav(ok)

Vezeték nélkiili LAN (IEEE 802.11b/g/n)

Frekvenciatartomany Kimeneti teljesitmény

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm

Szoftververzio
Ez a radidberendezés az EU megfelelségi nyilatkozatban
meghatarozott jovahagyott szoftververzioval/
szoftververzidkkal hasznélhato.
Lasd az [Ugyféltdmogatas] meniipontot a [Beallitasok]
menuben.
Az ebbe a radidberendezésbe betdltott szoftvert leellendrizték,
és teljesiti a 2014/53/EU Iranyelv alapvetd kdvetelményeit.

Bemeneti/kimeneti csatlakozék

Antenna/kabel
75 Ohm kulsé antennacsatlakozé VHF/UHF-hez
Miiholdantenna*'
F tipusu anya csatlakozo, 75 Ohm.
DiSEQC 1.0, LNB 13 V/18 V és 22 kHz-es kapcsoldjel, Egykabeles
terjesztés EN50494.
2 /OAVIN
Video/Audio bemenet (RCA aljzatok)
HDMI IN 1/2/3 (tamogatjak a 4K felbontast, HDCP 2.3
kompatibilis)*2
Video:
4096 x 2160p (24, 50, 60 Hz), 3840 x 2160p (24, 25, 30, 50,
60 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
Audio:
Kétcsatornas linearis PCM: 32/44,1/48 kHz 16/20/24 bit,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS
ARC (Audio Return Channel) (Csak HDMI IN 3)
Kétcsatornas linearis PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, DTS
G+ DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalis optikai csatlakozd (kétcsatornas linearis PCM: 48 kHz
16 bit, Dolby Digital, DTS)
AUDIO OUT G>/{) (sztered mini csatlakozd)
Fejhallgato, hangkimenet, mélynyomd
o< 1, *<5 2, <5 3 (HDD REC) (A funkcié nem érhet6 el
Olaszorszagban)
Az 1., 2. és 3. USB-csatlakozé tdmogatja a High Speed USB
(USB 2.0) szabvanyt



)
Feltételes hozzaférési modul (CAM) nyilasa
©-C-® DCIN 19.5V (csak a haldzati adapterrel rendelkezd
modellek)
Halozati adapter bemenete
LAN
10BASE-T/100BASE-TX csatlakozé (A haldzati kérnyezetts|
flggben a csatlakozasi sebesség kilonbozhet. A
kommunikacio sebessége és minésége nem garantalt.)

Egyebek

Kilén megvasarolhato tartozékok
Fali konzol: SU-WL450
Uzemi hémérséklet
0°C-40°Ckozott
MUikodési paratartalom
10 % - 80 % RH relativ paratartalom kozétt (kicsapodas nélkul)

Tapellatas, adatlap és egyebek
Tapellatas
kivéve a haldzati adapterrel kiegészitett modellt
220V -240V AC, 50 Hz
csak a halozati adapterrel rendelkez6 modellek
19,5 V DC halézati adapterrel
Besorolas: Bemenet: 220 V - 240 V AC, 50 Hz
Energiahatékonysagi osztaly
KD-65XG70xx: A
KD-55XG70xx: A
KD-49XG70xx: A
KD-43XG70xx: A
Képernyéméret (atlésan mérve) (Kb.)
KD-65XG70xx: 163,9 cm / 65 hivelyk
KD-55XG70xx: 138,8 cm / 55 hivelyk
KD-49XG70xx: 123,2 cm / 49 hivelyk
KD-43XG70xx: 108,0 cm / 43 huvelyk
Teljesitményfelvétel
[Normal] izemmddban
KD-65XG70xx: 151 W
KD-55XG70xx: 110 W
KD-49XG70xx: 75 W
KD-43XG70xx: 66 W
[Elénk] izemmédban
KD-65XG7096: 256 W
KD-65XG7093: 245 W
KD-65XG7077: 256 W
KD-65XG7073: 245 W
KD-65XG7005: 256 W
KD-65XG7004: 256 W
KD-65XG7003: 245 W
KD-65XG7002: 245 W
KD-55XG7096: 184 W
KD-55XG7093: 173 W
KD-55XG7077: 184 W
KD-55XG7073: 173 W
KD-55XG7005: 184 W
KD-55XG7004: 184 W
KD-55XG7003: 173 W
KD-55XG7002: 173 W
KD-49XG7096: 115 W
KD-49XG7093: 100 W
KD-49XG7077: 115 W
KD-49XG7073: 100 W
KD-49XG7005: 115 W
KD-49XG7004: 115 W
KD-49XG7003: 100 W
KD-49XG7002: 100 W
KD-43XG7096: 100 W
KD-43XG7093: 97 W
KD-43XG7077: 100 W
KD-43XG7073: 97 W
KD-43XG7005: 100 W
KD-43XG7004: 100 W
KD-43XG7003: 97 W
KD-43XG7002: 97 W

Eves energiafogyasztas*3

KD-65XG70xx: 220 kWh évente

KD-55XG70xx: 161 kWh évente

KD-49XG70xx: 110 kWh évente

KD-43XG70xx: 96 kWh évente
Energiafogyasztas készenléti izemmaodban*4+>

0,50 W
Kijelz6 felbontasa

3 840 képpont (vizszintes) x 2 160 sor (figgdleges)
Kimeneti aramerbsség

UsB1/2/3

5V ==, max. 500 mA

Méretek (Kb.) (szé x ma x mé)

asztali allvannyal
KD-65XG70xx: 146,3 x 90,9 x 33,6 cm
KD-55XG70xx: 124,1 x 78,5 x 33,6 cm
KD-49XG70xx: 110,1 x 70,4 x 26,0 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 63,0 x 26,0 cm
asztali allvany nélkal
KD-65XG70xx: 146,3 x 84,5 x 8,0 cm
KD-55XG70xx: 124,1x 721 x 7,9 cm
KD-49XG70xx: 10,1 x 64,5 x 5,7 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 57,0 x 5,7 cm

Tomeg (Kb.)

asztali allvannyal
KD-65XG70xx: 21,6 kg
KD-55XG70xx: 16,5 kg
KD-49XG70xx: 12,5 kg
KD-43XG70xx: 10,3 kg

asztali allvany nélkul
KD-65XG70xx: 20,5 kg
KD-55XG70xx: 15,4 kg
KD-49XG70xx: 11,9 kg
KD-43XG70xx: 9,7 kg

*1 Nem minden tv rendelkezik DVB-T2 vagy DVB-S/S2
technoldgiaval vagy méholdantenna-terminallal.

*2 A HDMIIN 2 és HDMI IN 3 tdmogatja a kivalé minéségu
HDMI-formatumokat, mint példaul a kbvetkezéket: 4K 60p/
50p 4:2:0 10 bit, 4:4:4, 4:2:2.

*3 Energiafogyasztas kWh/év értékben kifejezve, amely adat
olyan televiziokésziilék teljesitményfelvételén alapul, amelyet
365 napon keresztll napjaban 4 6rat izemeltetnek. A
tényleges energiafogyasztas a televizié hasznalati modjatol
flgg.

*4 A megadott készenléti energiafogyasztast akkor éri el a
tv-készulék, miutan befejezte a sziikséges belsé
folyamatokat.

*5 Ha a tv-készllék csatlakoztatva van a hal6zathoz, az
energiafogyasztas készenléti izemmddban megnd.

Megjegyzés

Ne tavolitsa el a vakkartyat vagy a tv CAM (feltételes hozzaférési
modul) nyilasanak boritasat (az elérhetéség a tv-modelltél
fligg), kivéve, ha a feltételes hozzaférési modulba intelligens
kartyat helyez be.

A kllén megvasarolhatd tartozékok elérhetésége az orszagtol/
régiotol/tv-tipus/arukészlettdl figg.

A forma és a miszaki adatok el§zetes bejelentés nélkil
megvaltozhatnak.

Megjegyzések a digitalis tv-funkciérol

El6fordulhat, hogy a digitalis TV (digitalis foldfelszini videoadas,
miholdas- és kabeltelevizid), az interaktiv szolgaltatasok és a
halézati funkciok nem érhetdk el minden orszagban vagy
terlleten. Lehetséges, hogy egyes funkcidk nincsenek
engedélyezve vagy nem mikddnek megfeleléen bizonyos
szolgaltatok és haldzati kornyezetek hasznalata esetén. Egyes
TV-szolgaltatdk dijat szamolhatnak fel a szolgaltatasaikért.

Ez a TV tdmogatja az MPEG-2, H.264/ MPEG-4 AVC és H.265/
HEVC kodekeket hasznalo digitalis misorszolgaltatast, de nem
garantalhato, hogy az idével esetlegesen valtozo dsszes
szolgaltatoval/szolgaltatasjellel kompatibilis lesz.
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Megjegyzések a HDR (High Dynamic Range) funkciorél

(Csak egyes régiokban/orszagokban/tv-modellekben)

« Kompatibilis az 6sszes HDR PS4 jatékkal HDMI-n keresztil, de
csak a beépitett Netflix és a YouTube App HDR videdival
kompatibilis. (Tovabbi informacioért keresse fel a Sony
tamogatasi webhelyét ).

¢ A HDR-képjel kifejezetten a HDR10 Media Profile formatumot
jelenti (ez altaldban HDR10-ként ismeretes).

o Az dsszes HDR-tartalommal valé kompatibilitds nem garantalt.

Védjegyekkel kapcsolatos informaciok

¢ A HDMI és a HDMI High-Definition Multimedia Interface
kifejezések, valamint a HDMI embléma a HDMI Licensing
Administrator, Inc. védjegyei vagy bejegyzett védjegyei az
Amerikai Egyesdilt Allamokban és mas orszagokban.

« A gyartas a Dolby Laboratories licencengedélyével tortént. A
Dolby, Dolby Audio, és dupla D szimbolum a Dolby Laboratories
védjegyei.

* Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd Software AS. All rights
reserved.

* A Wi-Fi®, a Wi-Fi Alliance®, a Wi-Fi Direct® és a Miracast® a Wi-Fi

Alliance bejegyzett védjegyei.

A Wi-Fi Protected Setup™ a Wi-Fi Alliance védjegye.

A Wi-Fi CERTIFIED™ embléma a Wi-Fi Alliance hitelesitési jele.

A Netflix a Netflix, Inc. bejegyzett védjegye.

A YouTube” és a ,YouTube embléma” a Google LLC bejegyzett

védjegyei.

« A ,BRAVIA", aBRAVIA és a BRAVIA Sync a Sony Corporation
tulajdonat képez6 védjegy vagy bejegyzett védjegy.

¢ A Blu-ray Disc”, ,Blu-ray” és ,Blu-ray Disc” embléma a Blu-ray
Disc Association védjegyei.

* A PlayStation” bejegyzett védjegy, és a ,PS4" a Sony
Interactive Entertainment Inc. védjegye.

o DTS-szabadalmakrdl l1asd a http://patents.dts.com webhelyet.
Készult a DTS, Inc. licence alapjan. A DTS, a szimbdlum, illetve a
DTS és a szimbdlum egyUttesen bejegyzett védjegyek, a DTS
Digital Surround a DTS, Inc. védjegye. © DTS, Inc. Minden jog
fenntartva.

« ATUXERA a Tuxera Inc. cég Egyesilt Allamokban és mas
orszagokban bejegyzett védjegye.

Csak miholdas modellek esetén:

¢ ADISEqQC™ az EUTELSAT védjegye. Ez a tv-késziilék tamogatja a
DIiSEqC 1.0 szabvanyt. Ez a tv-késziilék nem motoros antennak
vezérlésére lett tervezve.

* Minden egyéb védjegy a megfeleld tulajdonosok tulajdonat
képezi.
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Conexiunea la internet si politica de confidentialitate a
datelor personale

Acest produs se conecteaza la internet in timpul configurdrii
initiale odatd cu conectarea la o retea, pentru confirmarea
conexiunii la internet, si ulterior pentru configurarea ecranului
principal. Adresa dumneavoastra IP este utilizata pentru
aceste configurari si pentru toate celelalte conexiuni la
internet. Daca nu doriti ca adresa dumneavoastra IP sa fie
utilizata, nu configurati functia de internet wireless si nu
conectati cablul de internet. Cititi informatiile privind
confidentialitatea afisate in ecranele de configurare pentru
detalii suplimentare despre conexiunile la internet.
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Introducere

Va multumim ca ati ales acest produs Sony.
Inainte de a utiliza televizorul, va rugdm sd cititi cu atentie acest
manual, dupa care sa il pastrati pentru a-1 putea consulta ulterior.

Nota

« inainte de a utiliza televizorul, vd rugédm s& cititi ,Informatii
privind siguranta” (pagina 2).

* Pentru detalii suplimentare, cititi informatiile anexate privind
siguranta.

« Imaginile si ilustratiile utilizate in Ghidul de configurare si in
acest manual au scop doar de referinta si pot diferi fata de
produsul real.

« Simbolul ,xx" care apare in numele modelului corespunde unei
cifre numerice, aferente designului, culorii sau sistemului TV.

Ghid de asistenta (manual)

Pentru mai multe informatii, apasati HOME de pe
telecomanda, apoi selectati [Ghid de asistentd] din meniul
[Setari]. Puteti accesa Ghidul de asistenta si din computer sau
smartphone (informatii pe coperta spate a acestui manual).

Unde se afla eticheta de identificare

Etichetele cu numarul modelului, data fabricatiei (an/lund) si
tensiunea de alimentare se afla in partea posterioard a
televizorului sau pe ambalaj.

Pentru modelele cu adaptor de priza inclus:
Etichetele pentru modelul si numarul de serie al adaptorului de
priza se afld in partea de jos a adaptorului.

INFORMATIE IMPORTANTA

Observatie cu privire la
echipamentul radio

Prin prezenta, Sony Visual Products Inc. declara

ca tipurile de echipament radio KD-65XG7096, KD-65XG7093,
KD-65XG7077, KD-65XG7073, KD-65XG7005, KD-65XG7004,
KD-65XG7003, KD-65XG7002, KD-55XG7096, KD-55XG7093,
KD-55XG7077, KD-55XG7073, KD-55XG7005, KD-55XG7004,
KD-55XG7003, KD-55XG7002, KD-49XG7096, KD-49XG7093,
KD-49XG7077, KD-49XG7073, KD-49XG7005, KD-49XG7004,
KD-49XG7003, KD-49XG7002, KD-43XG7096, KD-43XG7093,
KD-43XG7077, KD-43XG7073, KD-43XG7005, KD-43XG7004,
KD-43XG7003, KD-43XG7002 sunt in conformitate cu Directiva
2014/53/UE. Textul integral al declaratiei UE de conformitate este
disponibil la urmatoarea adresa internet: http://
www.compliance.sony.de/

Acest echipament radio poate fi utilizat in UE fara incalcarea
cerintelor in vigoare privind utilizarea spectrului de frecvente
radio.

Informatii privind siguranta

Instalare/Configurare

Instalati si utilizati televizorul conform instructiunilor prezentate in
continuare, pentru a evita riscurile de incendii, socurile electrice
sau deteriordri/raniri.

Instalarea

 Televizorul trebuie instalat in apropierea unei prize usor
accesibile.

« Asezati televizorul pe o suprafatd dreapta si stabild, pentru a
evita caderea acestuia si vatamarea corporala sau pagubele
materiale.

« Instalati televizorul intr-un loc de unde nu poate fi tras, impins
sau rasturnat.



« Instalati televizorul astfel incat suportul de masa al acestuia sa
nu iasa in afara suportului de televizor (neinclus). Dacd suportul
de masa iese in afara suportului de televizor, este posibil ca
televizorul sa se rastoarne, sa cada si sa provoace vatamari
corporale sau sd se deterioreze.

v

« Instalarea televizorului pe perete trebuie executatd numai de
cdtre persoane calificate.

« Din motive de sigurantd, se recomanda cu insistenta utilizarea
accesoriilor Sony, inclusiv:
— Dispozitiv de montare pe perete: SU-WL450

* Asigurati-va ca folositi suruburile furnizate cu Dispozitivul de
montare pe perete atunci cand montati Dispozitivul de montare
pe perete la aparatul TV. Suruburile furnizate sunt indicate
conform ilustratiei atunci cdnd masurarea se face de la
suprafata de montare a Dispozitivului de montare pe perete.
Diametrul si lungimea suruburilor difera in functie de modelul
Dispozitivului de montare pe perete.
Utilizarea altor suruburi decat a celor furnizate poate avea ca
rezultat deteriorarea internd a televizorului sau caderea
acestuia, etc.

8mm-12mm

L Surub (M6)
[— Dispozitiv de montare pe perete

Capacul din spate al televizorului

Transportul

« Inainte de a deplasa televizorul, decuplati toate cablurile.

 La transportul unui televizor de mari dimensiuni, este
recomandatd participarea a doud sau trei persoane.

« Cand transportati manual aparatul TV, sustineti-l asa cum este
prezentat mai jos. Nu fortati panoul LCD sau cadrul din jurul
ecranului.

« Atunci cand ridicati sau mutati televizorul, tineti-l bine de partea
de jos.

« Feriti televizorul de socuri mecanice si de vibratii prea puternice
in timpul transportului.

« Cand duceti aparatul la reparat sau cand va mutati, folositi
ambalajul original.

Asigurarea stabilitatii
KD-65XG70xx / 55XG70xx

8mm-12mm

45

Surub M6 (neinclus)

Cablu (neinclus)

A
o,

Surub (neinclus)

KD-49XG70xx / 43XG70xx

8 mm-12

g -

Surub M6 (neinclus)

mm

A

Cablu (neinclus)

Surub (neinclus)

o,

15N-m
{15 kgf-cm}

1,5N-m
{15 kgf-cm}
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Telecomanda si televizorul

Forma, amplasarea, disponibilitatea si
functionarea butoanelor telecomenzii pot
varia in functie de regiune/tara/modelul
televizorului.

ale> O
-E\I SYNC MENU
——
G Iz]5)
0O
IS
DO

F

TITLE LIST

b - @
| ODEDO
OO

Nota

¢ Numarul 5 si butoanele B, PROG + si AUDIO au
puncte tactile. Utilizati punctele tactile ca referinta
atunci cand utilizati televizorul.

-5)/& (Selectare intrare/Retinere text)
Tn modul TV: Afisati si selectati sursa de
intrare.

Tn modul Text: Retine pagina curenta.
O (TV standby)
DIGITAL/ANALOG

Comutati intre intrarea digitala si intrarea
analogica.
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SYNC MENU

Afiseaza meniul BRAVIA Sync.

Pentru mai multe informatii, apasati HOME
de pe telecomanda, apoi selectati [Ghid de
asistentd] din meniul [Setari].

[2] Butoane numerice
EXIT
@ (Text)
Afiseaza informatii de tip text.

[3] Butoane colorate
D YouTube (Numai pentru anumite
tari/regiuni/modele de televizor)
NETFLIX (Numai pentru anumite tari/
regiuni/modele de televizor)

[4] @/@ (Afisare informatii/text)
Afiseaza informatii.
SLEEP
Apasati In mod repetat pana cand
televizorul afiseaza timpul in minute
([Oprit]/[15 min]/[30 min]/[45 min]/
[60 min]/[90 min]/[120 min])in care doriti ca
televizorul sa ramana pornit inainte de a se
inchide. Pentru a anula temporizatorul de
oprire, apasati SLEEP in mod repetat pana
cand apare [Oprit].
GUIDE/EH
Afisarea EPG digital (ghidul electronic de
programe).
RETURN/*<5
OPTIONS
Afisati o lista care contine comenzi rapide
pentru unele meniuri de setari.
Optiunile enumerate variaza in functie de
intrarea si de continutul curente.
HOME
+/¥/€/%/()
Parcurgerea si selectarea optiunilor de
meniu afisate pe ecran.

[5] < +/-(Volum)
- (Salt)
©X (Anulare sunet)
PROG +/-/Ga/&
[n modul TV: Selecteaza canalul.
In modul Text: Selecteaza pagina urmdtoare
(ED) sau cea precedentd (EM).

[6] AUDIO
Selectati sunetul sursei multilingve sau
sunetul dublu (in functie de sursa
programului).



(=) (Setari subtitrare)

TITLE LIST (Nu este disponibil pentru
Italia)

Afiseaza lista titlurilor.

<</ /> /I /11/>pi/R

Opereaza continutul media la televizor si la
dispozitivul compatibil BRAVIA Sync
conectat.

Aceastad tastd poate fi utilizata si pentru a
utiliza redarea serviciului VOD (Video on
Demand). Disponibilitatea depinde de
serviciul VOD.

@ REC (Nu este disponibil pentru Italia)
Tnregistrati programul vizionat in momentul
respectiv pe hard diskul USB.

#2 (Mod panoramic)

Reglati afisajul ecranului. Apasati in mod
repetat, pentru a selecta modul de vizionare
dorit.

KD-65XG70xx

& (Alimentare)

Senzor telecomanda/indicator cu LED

Nota

* Daca sunt selectate subtitrarile si utilizatorul lanseaza
o aplicatie digitala de text prin tasta ,text”, in anumite
imprejurdri poate inceta afisarea subtitrarii. Atunci
cand utilizatorul iese din aplicatia digitala de text,
decodarea subtitrarii se va relua automat.

* Asigurati-va ca televizorul este oprit complet inainte
de a scoate cablul de alimentare din priza.

¢ Pentru a deconecta complet televizorul de la retea,
trageti stecherul din priza de retea.

« Asteptati un timp atunci cand efectuati selectarea
intrarilor pentru a trece la altd intrare.
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Schema de conexiuni

Puteti conecta o gama larga de echipamente optionale la televizor.

Nota
¢ Terminalele, etichetele si functiile pot varia n functie de regiune/tara/modelul televizorului.

Casti/sistem Dispozitiv HDMI
audio/
subwoofer Modul de
acces
J J
v v

conditionat
B ot m

‘_ Camera foto digitala/

camera video/
dispozitiv de stocare
UsB

.

€= [[=p— Camera foto digitala/
camera video/

dispozitiv de stocare
USB

Q-GI]D— Dispozitiv HDMI

-

«E]m_ Sistem audio cu

> dispozitiv ARC/HDMI
0.0 9o i
R=—-& -Lmono) VIDEQ DIGITAL
AVIN B/ © AUDIO OUT

t—tt—t—

Router
Sistem

->

- {%— Cablu/antend/

] decodor extern

=

6R0

VCR/echipament
pentru jocuri video/
DVD player/camera
video/decodor
extern*!

audio cu
intrare
audio optica

camm (T
=l & Satelit

<7mm i:i;@]m'

-t

<1,5mm




@7 CAM (modul de acces conditionat) « HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)

« Asigura accesul la serviciile de televiziune Conectati sistemul audio la HDMI IN 3
cu platd. Pentru detalii, consultati pentru a transmite semnalele audio ale
manualul de instructiuni furnizat cu televizorului la sistemul audio. Sistemele
modulul dumneavoastra CAM. audio care acceptd HDMI ARC pot trimite

* Nu introduceti cartela inteligenta direct in semnale video la televizor si pot primi
fanta CAM a televizorului. Aceasta trebuie semnale audio de la televizor prin
montatd in modulul de acces conditionat intermediul aceluiasi cablu HDMI. Daca
furnizat de catre distribuitorul sistemul dumneavoastra audio nu accepta
dumneavoastra autorizat. HDMI ARC, este necesara o conexiune

e CAM nu este acceptat in unele tari/zone. suplimentara cu DIGITAL AUDIO OUT
Consultati-va cu distribuitorul (OPTICAL).

dumneavoastrd autorizat.

Este posibila aparitia unui mesaj CAM la

comutarea la un program digital dupa = [0 =»
utilizarea videoclipurilor de pe internet.

<> USB 1/2, +<%- USB 3 (HDD REC)*2
e Conectarea unui dispozitiv USB de mari
dimensiuni poate afecta alte dispozitive

conectate in afara de acesta. AUDIO OUT G5/
e La conectarea unui dispozitiv USB de mari « Acceptd numai minimufa stereo cu 3 pini

dlmenS|qn|, conecta_’;l—l la mufa USB 1. ¢ Pentru a asculta sonorul televizorului prin
* Conectati un hard-disk USB la portul USB intermediul echipamentului conectat,
3. apasati pe HOME, apoi selectati [Setari
[3] HDMI IN 1/2/3 sistem] — [F?une're in fupctiune]v—> [Setare
AV] — [Casti/lesire audio], dupa care
selectati elementul dorit.

[4] T (Intrare RF), X (Intrare satelit)*2
¢ Conexiuni pentru antend/cablu si satelit.

e Interfata HDMI poate transfera informatiile
video si audio in format digital printr-un

singur cablu. Nota
° .- *1 Pentru dispozitive externe cu mufa SCART AV OUT,
EI"D— utilizati un adaptor SCART-RCA.
|' *2 Numai pentru anumite tari/regiuni/modele de
—12mm televizor.
<21 mm l@)}-
e HDMIIN 2/3

Pentru o buna vizualizare a continuturilor
4K 50p/60p, conectati un cablu Premium
HDMI de mare viteza la mufa HDMI IN 2/3
si setati [Formatul semnalului HDMI] la
[Format imbunatatit].

Pentru detalii privind formatele
compatibile, consultati capitolul
LSpecificatii” din prezentul manual (pagina
10-11).
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Montarea televizorului pe perete

Utilizarea ,Dispozitiv de montare pe perete”

Tn prezentul manual de instructiuni al televizorului sunt descrisi numai pasii necesari pregatirii
televizorului pentru instalarea pe suportul de fixare pe perete fhainte de a-I monta efectiv pe perete.

Pentru clienti:

Pentru protectia produsului si din motive de sigurantd, Sony recomanda insistent ca instalarea
televizorului sa fie efectuatd numai de catre dealeri Sony sau contractori licentiati. Nu incercati sa il
instalati dumneavoastra insiva pe perete.

Pentru distribuitorii Sony si contractanti:
Acordati atentie maxima aspectelor de siguranta in timpul instalarii, intretinerii periodice si examinarii
produsului.

Este necesara o experientd suficientd pentru instalarea acestui produs, mai ales pentru a determina
rezistenta peretelui pentru a sustine greutatea televizorului. incredintati montajul acestui produs pe perete
distribuitorilor Sony sau contractorilor licentiati si acordati o atentie adecvata aspectelor de siguranta in
timpul instalarii. Sony nu este responsabild pentru daune materiale sau vatamari corporale cauzate de
manipularea eronata sau instalarea necorespunzadtoare.

Utilizati ,Dispozitiv de montare pe perete” SU-WL450 (neinclus) pentru instalarea televizorului pe
perete.

La instalarea ,Dispozitiv de montare pe perete”, consultati si instructiunile de utilizare si ghidul de
instalare furnizat cu ,Dispozitiv de montare pe perete”.

Nota

¢ Depozitati suruburile demontate intr-o locatie sigura, fard a le Idsa la indemana copiilor.

« Dacd suportul de masa este atasat la televizor, detasati in prealabil suportul de masa. Consultati Ghidul de
configurare si urmati pasii in ordine inversa, pentru a detasa suportul de masa.

« Pentru e evita deteriorarea suprafetei ecranului LCD atunci cand demontati televizorul din suportul de masa, asezati
televizorul, cu ecranul orientat in jos, pe o suprafatd dreapta si stabila si acoperitd cu o panzd moale si groasa.
(Numai KD-49/43XG70xx)

AN

Pentru instructiuni privind instalarea Dispozitivului de montare pe perete, consultati informatiile de instalare
(Dispozitiv de montare pe perete) de pe pagina produsului pentru modelul televizorului dumneavoastra.
www.sony.eu/support/
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Demontarea suportului de masa de la televizor

KD-65XG70xx

1 Scoateti pe rand cate o parte laterala a suportului de masa. Tineti bine suportul de masa
cu ambele maini in timp ce persoana sau persoanele care va ajuta ridica televizorul.

~

" J

2 Repetati pasul anterior si scoateti cealalta parte laterala a suportului de masa.

Nota

¢ Trei sau mai multe persoane sunt necesare pentru a detasa suportul de masa.

« Aveti grija sa nu utilizati forta excesiva in timp ce detasati suportul de masa din televizor, deoarece poate cauza
cdderea televizorului, rezultand Tn vatamari corporale sau deteriorarea televizorului.

* Aveti grija atunci cdnd manipulati suportul de masa pentru a preveni deteriorarea televizorului.

« Ridicati cu grija televizorul, pentru ca suportul de masa este desprins si se poate rasturna, provocand vatamari
corporale.

* Demontati cu grija suportul de masd de la televizor, pentru a evita cdderea acestuia si deteriorarea suprafetei pe care
este asezat televizorul.

KD-55XG70xx KD-49XG70xx / 43XG70xx
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Depanare

Atunci cand indicatorul cu LED se aprinde
intermitent in culoarea rosie, numarati de
cate ori se aprinde intermitent (intervalul de
timp este de trei secunde).

Daca indicatorul cu LED se aprinde intermitent
n culoarea rosie, resetati televizorul prin
deconectarea cablului de alimentare de la
televizor timp de doua minute, apoi porniti
televizorul.

Daca problema persista, contactati distribuitorul
sau centrul de service Sony cu numarul de orin
care indicatorul cu LED se aprinde intermitent in
culoarea rosie (intervalul de timp este de trei
secunde). Apasati (O de pe televizor pentru a-l
opri, deconectati cablul de alimentare si
informati-va dealerul sau centrul de service
Sony.

Probleme si solutii

Fara imagine (ecranul este intunecat) si fara

sunet

« Verificati conexiunea antena (exterioara)/cablu.

« Conectati televizorul la priza de retea si apdsati O
de pe televizor sau de pe telecomanda.

Contururile imaginii sunt distorsionate
» Schimbati setarea curenta [Mod Film]* |a alte
setari.

Televizorul se opreste automat (televizorul

intrd in modul standby)

« Verificati daca [Temporizator oprire]* este activat.

o Verificati daca [Duratd]* este activat de
[Temporizator de pornire]* sau de [Setari rama
foto]*.

« Verificati daca [TV inactiv standby]* este activat.

Unele surse de intrare nu pot fi selectate
« Selectati [Presetari AV]* si selectati [Permanent]*
pentru sursa de intrare.

Unele programe nu pot fi reglate
« Verificati conexiunea antena (exterioara)/cablu.

Telecomanda nu functioneaza
« Inlocuiti bateriile.

Zonele din jurul televizorului se incalzesc

« Cand televizorul este utilizat pentru o perioada
indelungatd, zonele din jurul televizorului se
incdlzesc. Este posibil ca zonele respective sa fie
fierbinti la pipait.

* Pentru mai multe informatii, apasati HOME de pe

telecomanda, apoi selectati [Ghid de asistentd] din
meniul [Setari].

‘IORO
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Specificatii

Sistem

Tip de panou
Panou LCD (Liquid Crystal Display - Afisaj cu cristale lichide),
Retroiluminare cu leduri
Sistem TV
n functie de tara/regiunea aleasd/modelul televizorului
Analogic: B/G, D/K, |
Digital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
Satelit*': DVB-S/DVB-S2
Sistem culoare/video
Analogic: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Numai video)/NTSC4.43
(Numai video)
Digital: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/HP@L5.0,
H.265/HEVC MP/Main10@L5.1 (4K 60 cps)
Acoperire canale
n functie de tara/regiunea aleasa/modelul televizorului
Analogic: UHF/VHF/Cablu
Digital: UHF/VHF/Cablu
Satelit*": Frecventa IF 950 - 2.150 MHz
lesire audio
TOW+10W
Tehnologie wireless
Protocol IEEE 802.11b/g/n

Banda (benzi) de frecventa

LAN wireless (IEEE 802.11b/g/n)

Gama de frecventa Putere de iegire

2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm

Versiune software
Acest echipament radio este destinat utilizarii cu versiunea/
versiunile software aprobata(e) si specificata in Declaratia de
conformitate UE.
Consultati [Asistenta pentru clienti] din meniul [Setari].
Conform verificarilor efectuate, software-ul instalat in acest
echipament radio respectd cerintele esentiale ale directivei
2014/53/UE.

Mufe intrare/iesire

Antena (exterioara)/cablu
Borna externd 75 ohm pentru VHF/UHF
Anten de satelit*!
Conector mama de tip F, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & ton 22 kHz, Distributie printr-un
singur cablu EN50494.
) /O AVIN
Intrare video/audio (mufe fono)
HDMI IN 1/2/3 (suport pentru rezolutie 4K, Compatibil cu
HDCP 2.3)*2
Video:
4096 x 2160p (24, 50, 60 Hz), 3840 x 2160p (24, 25, 30, 50,
60 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
Audio:
PCM liniar pe doud canale: 32/44,1/48 kHz 16/20/24 biti,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS
ARC (Audio Return Channel) (Numai HDMI IN 3)
PCM liniar pe doud canale: 48 kHz 16 biti, Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, DTS
> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Mufd optica digitald (PCM liniar pe doud canale: 48 kHz 16 biti,
Dolby Digital, DTS)
AUDIO OUT G>/0) (Mini muféa stereo)
Cdsti, iesire audio, subwoofer
<5+ 1, e<2» 2, *<=* 3 (HDD REC) (Functia nu este disponibild
in Italia)
Porturile USB 1, 2 si 3 sunt compatibile cu High Speed USB (USB
de mare viteza) (USB 2.0).



)

Slot CAM (modul de acces conditionat)

©-&-® DCIN 19.5 V (numai pentru modelele cu adaptor de

priza inclus)
Intrare adaptor de priza
LAN
Conector T0BASE-T/100BASE-TX (In functie de mediul de
functionare a retelei, viteza conexiunii poate varia. Viteza de
comunicare si calitatea nu sunt garantate.)

Altele

Accesorii optionale

Dispozitiv de montare pe perete: SU-WL450
Temperatura de utilizare

0°C-40°C
Umiditate de functionare

UR 10 % - 80 % (fara condens)

Alimentare, date tehnice ale produsului si
altele

Cerinte de alimentare
cu exceptia modelelor cu adaptor de priza inclus
220V -240V c.a., 50 Hz
numai pentru modelele cu adaptor de priza inclus
19,5V c.c. cu adaptor de prizd
Valoare nominala: Intrare 220 V - 240 V c.a., 50 Hz
Clasa de eficientd energeticd
KD-65XG70xx: A
KD-55XG70xx: A
KD-49XG70xx: A
KD-43XG70xx: A
Dimensiunea ecranului (masurata pe diagonald) (aprox.)
KD-65XG70xx: 163,9 cm / 65 toli
KD-55XG70xx: 138,8 cm / 55 toli
KD-49XG70xx: 123,2 cm / 49 toli
KD-43XG70xx: 108,0 cm / 43 toli
Consum de putere
n modul [Standard]
KD-65XG70xx: 151 W
KD-55XG70xx: 110 W
KD-49XG70xx: 75 W
KD-43XG70xx: 66 W
n modul [Strélucitor]
KD-65XG7096: 256 W
KD-65XG7093: 245 W
KD-65XG7077: 256 W
KD-65XG7073: 245 W
KD-65XG7005: 256 W
KD-65XG7004: 256 W
KD-65XG7003: 245 W
KD-65XG7002: 245 W
KD-55XG7096: 184 W
KD-55XG7093: 173 W
KD-55XG7077: 184 W
KD-55XG7073: 173 W
KD-55XG7005: 184 W
KD-55XG7004: 184 W
KD-55XG7003: 173 W
KD-55XG7002: 173 W
KD-49XG7096: 115 W
KD-49XG7093: 100 W
KD-49XG7077: 115 W
KD-49XG7073: 100 W
KD-49XG7005: 115 W
KD-49XG7004: 115 W
KD-49XG7003: 100 W
KD-49XG7002: 100 W
KD-43XG7096: 100 W
KD-43XG7093: 97 W
KD-43XG7077: 100 W
KD-43XG7073: 97 W
KD-43XG7005: 100 W
KD-43XG7004: 100 W
KD-43XG7003: 97 W
KD-43XG7002: 97 W

Consumul de energie anual*3

Consum de energie in modul standby’

KD-65XG70xx: 220 kWh pe an
KD-55XG70xx: 161 kWh pe an
KD-49XG70xx: 110 kWh pe an
KD-43XG70xx: 96 kWh pe an

*4x5

0,50 W

Rezolutie ecran

3.840 puncte (pe orizontald) x 2.160 linii (pe verticala)

Marimi de iesire nominale

D

UsB 1/2/3
5V ==, 500 mA max.

imensiuni (aprox.) (Ixh x L)

cu suport de masa

KD-65XG70xx: 146,3 x 90,9 x 33,6 cm
KD-55XG70xx: 124,1 x 78,5 x 33,6 cm
KD-49XG70xx: 110,1 x 70,4 x 26,0 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 63,0 x 26,0 cm

fara suport de masa

KD-65XG70xx: 146,3 x 84,5 x 8,0 cm
KD-55XG70xx: 124,1x 721 x 7,9 cm
KD-49XG70xx: 10,1 x 64,5 x 5,7 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 57,0 x 5,7 cm

Masa (aprox.)
cu suport de masa

KD-65XG70xx: 21,6 kg
KD-55XG70xx: 16,5 kg
KD-49XG70xx: 12,5 kg
KD-43XG70xx: 10,3 kg

fara suport de masa

“

*2

*3

*4

*5

KD-65XG70xx: 20,5 kg
KD-55XG70xx: 15,4 kg
KD-49XG70xx: 11,9 kg
KD-43XG70xx: 9,7 kg

Nu toate modelele de televizoare dispun de tehnologia
DVB-T2 sau DVB-S/S2 sau de mufd pentru antena de satelit.
HDMI IN 2 i HDMI IN 3 sunt compatibile cu formatele HDMI de
nalta calitate precum 4K 60p/50p 4:2:0 10 biti, 4:4:4, 4:2:2.
Consum de energie pe an in kWh, in baza consumului de
energie al televizorului, cand este in functiune 4 ore pe zi pe o
perioada de 365 de zile. Consumul real de energie va depinde
de modul in care este utilizat televizorul.

Puterea specificatd in modul standby este atinsd dupa ce
televizorul incheie procesele interne necesare.

Consumul de energie in modul standby va creste atunci cand
televizorul dumneavoastra este conectat la retea.

Nota

Nu scoateti cartela de protectie sau capacul (prezente in functie
de modelul televizorului) din slotul CAM (Modul de acces
conditionat) al televizorului decat pentru introducerea unei
cartele inteligente in CAM.

Accesoriile optionale sunt disponibile in functie de tari/

regiune/modelul televizorului/stoc.
Designul si specificatiile se pot modifica fara notificare
prealabila.

Note privind televiziunea digitala

Canalele digitale (prin antend DVB, satelit si cablu), serviciile
interactive si functiile de retea pot sa nu fie disponibile in toate

tdrile sau regiunile. Este posibil ca unele functii sa nu poata fi

activate sau sa nu functioneze corect cu anumiti furnizori de
servicii si medii de retea. Unii furnizori pot solicita taxe pentru
serviciile oferite.

Acest televizor accepta posturi digitale prin folosirea

codecurilor MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC si H.265/HEVC, dar
compatibilitatea cu semnalele tuturor operatorilor/serviciilor,
care se pot schimba in timp, nu poate fi garantata.

Note privind HDR (Interval dinamic ridicat) (Numai
pentru anumite tari/regiuni/modele de televizor)

Compatibil cu toate titlurile de jocuri HDR PS4 numai prin
intermediul videoclipurilor HDMI si HDR ale aplicatiilor Netflix si

YouTube incorporate. (Pentru mai multe informatii, consultati

site-ul de asistenta Sony).

Semnalul de imagine HDR inseamna in mod specific format
HDR10 Media Profile (denumit in mod obisnuit HDR10).

Nu este garantata compatibilitatea cu intregul continut HDR.
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Informatii legate de marci

Termenii HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface si
sigla HDMI sunt madrci comerciale sau marci comerciale
inregistrate ale HDMI Licensing Administrator, Inc. in Statele
Unite siin alte tari.

Fabricat sub licenta de la Dolby Laboratories. Simbolurile Dolby,
Dolby Audio, si double-D sunt marci comerciale ale Dolby
Laboratories.

Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd Software AS. All rights
reserved.

Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® si Miracast® sunt marci
comerciale inregistrate ale Wi-Fi Alliance.

Wi-Fi Protected Setup™ este marca comerciala a Wi-Fi Alliance.
Sigla Wi-Fi CERTIFIED™ este marca de certificare a Wi-Fi
Alliance.

Netflix este marca comerciald inregistrata a Netflix, Inc.
.YouTube” si ,sigla YouTube” sunt marci comerciale inregistrate
ale Google LLC.

.BRAVIA", BRAV A si BRAVIA Sync sunt marci comerciale sau
marci comerciale inregistrate ale Sony Corporation.

.Blu-ray Disc”, ,Blu-ray” si sigla ,Blu-ray Disc” sunt marci
comerciale ale Blu-ray Disc Association.

,PlayStation” este marca comerciala inregistrata, iar ,PS4" este
marca comerciald a Sony Interactive Entertainment Inc.

Pentru informatii despre brevetele DTS, vizitati http://
patents.dts.com. Fabricat sub licenta primita de la DTS, Inc.
DTS, simbolul, & DTS si simbolul fmpreuna sunt marci
comerciale inregistrate, iar DTS Digital Surround este marca
comerciala a DTS, Inc. © DTS, Inc. Toate drepturile rezervate.
TUXERA este marca comerciala inregistrata a Tuxera Inc. in
S.U.A.sin alte tari.

Numai pentru modelele prin satelit:

e DISEQC™ este marca comerciala a EUTELSAT. Acest televizor
accepta DISEQC 1.0. Acest televizor nu este proiectat pentru
controlul antenelor motorizate.

« Toate celelalte marci comerciale sunt proprietatea respectivilor
detindtori.
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Sonv 3a Aa 3akaunte

/ nocTaBKaTa 3a Maca,

BUXTe PbKOBOACTBOTO 3a
HacTpoiika.

(bAbpXKaHMe

BAXHA 3ABEJTEXXKA .. .......... ... ... 2
NHbopmaums 3a 6e30nacHoOCT .. ... ... ... 2
OnCTaHUMOHHO ynpaBneHue n
TEMEBU3BOP vt v ete e 4
[Onarpama Ha cBbp3BaHe ............. 6
MoHTaX Ha TeneBM3opa Ha CTeHa .. .. .. 8
M3non3BaHe Ha onunoHasHaTa KoH3ona
33 3aKpenBaHe KbM CTEHA . . .. .o v v v et 8
CBansiHe Ha NocTaBKaTa 3a Maca oT
TENMEBUB0PA. . o vove e 9
OTCcTpaHsABaHe Ha HEU3MNPABHOCTMU. . . . . 10
MpobnemMu v pelwerHns . ............... 10
CneunduKaumm . ... n

WHTepHeT Bpb3Ka W 3alUMTa Ha JIMYHUTE AaHHK

To31 NPO/yKT ce CBbP3Ba C MHTEPHET Mo Bpeme Ha
nbpBOHaYasHaTa HacTpoiika, BefHara cief] Kato ce CBbPXe C
Mpexa C Lienl Aa ce NoTBbPAMN [OCTbNA 10 UHTEPHET, KakTo U
no-KbCHO, 3a fia ce KoHdurypupa Home ekpaHa. Bawmst IP
afpec ce U3Mos3Ba 3a Te3U U BCUYKW APYrY CBbP3BaHNS C
VHTEpHeT. AKO He nckaTe BawmaT IP agpec aa ce n3nonsea
1306110, He HacTpoBaliTe GyHKLMATa 3a 6e3XKUYEH UHTEPHET
" He CBbp3BaiiTe ypesa C NHTepHeT no kaben. 3a noseye
noApOGHOCTY 3a UHTEPHET BPb3KWTE, MONS, BUXTe
nHGOpMaLMATa 3a NOBEPUTENIHOCT, NPeACTaBeHa B eKpaHuTe
3a HacTpoika.

ZBG

BbvBepgeHne

Bnaropgapum B 3a nokynkarta Ha To3u Sony npoaykKT.
MNpeau na 3anoyHeTe paboTa C Tenesn3opa, npoyeteTe
PbKOBOACTBOTO MU3UAN0 U ro 3anasete 3a 5'b,ELELLI,VI CnpaeKun.

3abenexcka

* Mpenn pa 3anoyHeTe paboTa C Tenesmnsopa, Mons, npoyetete
“NHpopmauus 3a 6esonacHocT” (cTp. 2).

* MpoueTeTe papeHata MHdopmaums 3a 6esonacHoCT 3a
A0NbAHUTENHN CBeAeHUS 3a 6e3omacHocTTa.

L4 |/|306pa>KeHI/IﬂTa n unniocTpaunnTe, N3N0N3BaHN B
P'bKOEO[ZLCTBOTO 3a HaCTpOIZKa 1 B TOBa PbKOBOACTBO, Ca camMO
3a CnNpaBKa U MOXe Aa ce pas3sinyaear oT LLEIZCTBI/ITQ}'IHI/IR
npoAayKT.

* 3HaKbT “XX", KOWTO Ce NosABABa B MMETO Ha MOAena,
CbOTBETCTBA Ha HOMEP, CBbP3aH C An3aiHa, LBeTa um
cncTemata Ha TeneBu3sopa.

MomowHo pbKOBOACTBO (PbYHO)

3a no-noppo6Ha nHdopmauus, HatucHete HOME Ha
[ANCTaHUMOHHOTO, C/lef ToBa n3bepete [MToMoLHO
pbkoBoAcTBO] B [HacTpoiiku] meHoTo. MoxeTe aa nposepute
MomowHoTO PBKOBOACTBO N OT BaWWIMA KOMMNKOTLP NN
CMapTOoH (MHPOopMauMaTa e NpefoCTaBeHa Ha 3aHaTta
KOPMUA Ha TOBa PbKOBOACTBO).

MscTo Ha IIIHEHTI/I¢VIK3L|I/IOHHVISI eTuKeT

ETMKeTUTE 3a HOMEp Ha MOAeNa, AaTa Ha NPOW3BOACTBO (roanHa/
MeceLl) v Knac Ha 3axpaHBaHe, ca pasrosioXeHn Ha rbp6a Ha
Tenesn3sopa nan onakoBkara.

3a MoAenu, KOUTo ce AO0CTaBAT CbC 3axpaHBall ananTop:
ETukeTuTe 3a HOMEpP Ha MOAEN N CepreH HOMEP Ha 3axpaHBaLLusa
a[anTop Ca pa3nosioXXKeHN OTA0Y Ha 3axpaHBaWnsa aganTop.
o6opynsaHe

C HacTosioTo Sony Visual Products Inc.

Aeknapupa, Ye Tunosete pagnoobopyasaHe KD-65XG7096,
KD-65XG7093, KD-65XG7077, KD-65XG7073, KD-65XG7005,
KD-65XG7004, KD-65XG7003, KD-65XG7002, KD-55XG7096,
KD-55XG7093, KD-55XG7077, KD-55XG7073, KD-55XG7005,
KD-55XG7004, KD-55XG7003, KD-55XG7002, KD-49XG7096,
KD-49XG7093, KD-49XG7077, KD-49XG7073, KD-49XG7005,
KD-49XG7004, KD-49XG7003, KD-49XG7002, KD-43XG7096,
KD-43XG7093, KD-43XG7077, KD-43XG7073, KD-43XG7005,
KD-43XG7004, KD-43XG7003, KD-43XG7002 cboTBeTCTBAT Ha
Oupektusa 2014/53/EC. LUsnocTHusT TekcT Ha EC geknapauusaTta
3a CbOTBETCTBME MOXKE [la C€ HAMepPW Ha CNIeHNS UHTEPHeT
appec: http://www.compliance.sony.de/

BAXXHA 3ABEJIEXXKA

3a6enexxa 3a paano

ToBa pagvo o6opyaBaHe moxe aa ce usnonssa B EC, 6e3 ga ce
HapywaBaTt NPUA0XKUMUTE N3NCKBAHNA OTHOCHO M3MN0/3BaHETO
Ha pagno4yecToTHUA CNeKTbp.

Nudopmaunms 3a 6e3onacHocT

WHcranaums/Hactpoiika

WHcTanupaiite n n3nonssaite TeneBn3opa B CbOTBETCTBUE C
VHCTPYKLMUTE, ONUCaHW No-A0NY, 3a Aa n3berHete puck ot
no>ap, TOKOB yaap nnun noepena n/vnn HapaHsaBaHUA.

WHcTranauusa

* TeneBn3opbT TPSAOBa Aa 6bAe MHCTanMpaH 61130 Ao NecHo
AOCTbNEH KOHTAaKT.

* MocTaBeTe TeneBn3opa Ha cTabunHa, paBHa MOBbPXHOCT, 3a Aa
n3berHere rnagaHeTo My, KOeTO MOXXe Aa NPUYNHW HapaHsiBaHe
Ha 4oBeK univ nospeaa Ha NMyLLeCTBO.

* MoHTUpaiiTe Tenesn3opa Ha MACTo, KbAETO He MoXe Aa 6bae
ApbHaT, ByTHAT UK NpeobbpHaT.



« [locTaBeTe Tenesun3opa Taka, Ye CTolkaTa 3a Maca Ha TB fa He e
CTbpUM OT MacaTa, Ha KOSITO € NOCTaBEeH TeNEeBN30PLT (He ce
AocTaBs). AKo cToiikaTa 3a Maca e N34afeHa HaBbH CNpsiMo
MacaTa, Ha KOSITO € NoCTaBeH TeNleBn3opa, ToBa MoXe fa
AoBefie A0 NpeobpbliaHe UNK NafaHe Ha Tenesn3opa 1 aa
AoBefle 10 HapaHsiBaHe Ha YOBEK UMW NOBpeJa Ha Tenesn3opa.

v N

¢ MOHTaXbT Ha YCTPOCTBOTO KbM CTeHaTa TpsibBa fla ce
M3BBLPLUM CaMO OT KBaNMGULMpPaH NepcoHa.

3a no-ronsma 6e30MacHOCT BU NpenopbyBame fia 13nonspate
OpUrMHANHUTE aKcecoapu Ha Sony, BKAIOYUTENHO:

— KoH3ona 3a 3akpenBaHe kbM cTeHa: SU-WL450

Ha Bcsika LieHa n3non3saiTte BUHTOBETE NPUNOXKEHN KbM
KoH30naTa 3a 3akpenBaHe KbM CTeHa, KOraTo 3akavare
KoH3onara 3a 3aKperiBaHe KbM CT€Ha KbM TeneBn3opa.
anIJ'IO)KeHI/ITe BWHTOBE Ca NPOEKTUPaHN KaKTO e NoKa3aHo Ha
nnicTpaumnaTa, USMepBaHeTO e HanpaBeHo CNpsaMo
3aKayBallaTa NOBbPXHOCT Ha KoH30n1aTa 3a 3aKkpernBaHe KbM
CTeHa.

ﬂ,VIaMeT'bp'hT W Ab/HKNHATa Ha BUHTOBETEe Ce pa3/inyaeat B
3aBUCUMOCT OT Mofesa Ha KoH3onaTa 3a 3akpenBaHe KbM
CTeHa.

13n013BaHETO Ha BUHTOBE, Pa3/INYHU OT Te31 B KOMMIEKTa Ha
KOH30MaTa, MOXe [a foBefe A0 BbTPELLUHN NoBpean Ha
Tenesnsopa nnu aa CtaHe NnpuynHa 3a NagaHeTo My U T.H.

8 mm-12mm

L BUHT (M6)

| KoH30na 3a 3akpensaHe KbM

CTeHa
3apeH Kanak Ha Tenesn3opa

MNpeHacsiHe

. I'Ipe;:wl Aa mecTuTe Tenesnsopa, UsknvetTe BCNYKN kabenu ot
Hero.

« MpeHacsiHeTo Ha roAM TeNIeBN30p M3UCKBA BaMa UK NoBeye
Aywn.

 KoraTo mMecTuTe Tenesn3opa Ha pblie, APbXTE ro, KakTo e
nokasaHo no-gony. He Hatuckainte LCD naHena n pamkarta
OKOJI0 eKpaHa.

* Korato nosguraTte unn MmecTuTe TeNeen3opa, ro Apbxre
34paBo OT Aony.

« Mpy NpeHacsiHe He n3naramnTe TeseBN30pa Ha CbTPECEHUS NN
npekaneHun subpaunu.

* Korato npeHacsaTe TenieBM3opa Npv pemMoHT Uan Npn CMAHAa Ha
Kunnumuweto, I'IaKETI/IpaVITe ro, KaTto usnosseaTte opurnHanHata
OnakoBKa U matepuanu 3a naketupaHe.

MpepoTBpaTsBaHe Ha NapaHe
KD-65XG70xx / 55XG70xx

8mm-12mm

«afy

BUHT M6 (He ce pocTass)

1 1,5N-m
( LUHVF; g {15 kgf-cm}
He ce A0CTaBst
il g
BuHT
(He ce pocTaBs)

KD-49XG70xx / 43XG70xx

8mm-12mm
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BuHT M6 (He ce gocTass)
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JNCTaHUMOHHO ynpaBieHne u
TeneBusop

Pa3nonoxxeHneTto, popmarta, HaIM4YHOCTTa U
GyHKLMUTE HAa BYTOHUTE Ha AUCTAaHLMOHHOTO
ynpaBneHue MoraT Aia ce pa3sinyasar B
3aBUCMMOCT OT permoHa/abpikaBata/mopena
Ha TeneBusopa.

SYNC MENU

—
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D - @
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3abenexka

* ByTOHBT Cc undpa 5, B, PROG + 1 6yToHbT AUDIO
VIMaT TaKTUJIHW TOYKW. 13non3BainTe TakTUIHUTE
TOYKM KaTo OTNPaBHU, koraTto paboTuTe ¢
Tenesmsopa.

[1] 51/ (U360p Ha Bxopn/3apbpikaHe Ha
TeKcT)
B TB pexum: Moka3sa 1 n3bmnpa BXOAHNS
N3TOYHUK.
B pexxum TekcT: 3agpbxKa TekyLiata
CTpaHuLa.

& (TB roToBHOCT)

DIGITAL/ANALOG

MpeBKktoYBa Mexay LUMbpPOB 1 aHanoros
BXOA,

SYNC MENU

Mokasea BRAVIA Sync Menu.

3a no-noapobHa NHGOpPMaLUS, HAaTUCHETe
HOME Ha AnCTaHUMOHHOTO, C/ief ToBa
n3bepeTe [[MOMOLLHO PbKOBOACTBO] B
[HacTpoiikn] meHioTo.

[2] ByTOHM C undpn

EXIT
@ (Tekcr)

MNoka3Ba TekcToBa MHGOPMaLUS.

LiBeTHM GyTOHM

D YouTube (Camo 3a onpepeneHun
pervoHu/cTpaHu/mMmopenv Tenesmsopm)
NETFLIX (Camo 3a onpegeneHun
pervoHun/cTpaHn/mopeny TeneBmsopm)

/(@ (Mudo/Moka3BaHe Ha TEKCT)
MNoka3sa nHdopmayms.

SLEEP

HaTucHeTe HEKONKOKPATHO, OKATO Ha
TeneBun3opa ce Nokaxxe BPEMETO B MUHYTU
([M3kn.)/[15 MUH.]/[30 MUH.]/[45 MrH.]/
[60 MyH.]/[90 MrH.]/[120 MuH.]), koeTo
nckaTe TenleBM30PBLT 4@ OCTaHe BKJTHOYEH,
npeam ga ce n3knoyun. 3a a oTMeHuTe
TaMepa 3a 3acnuBaHe, HaTucHeTe SLEEP
HeKOJIKOKPaTHO, AoKaTo ce nossu [/3kn.].
GUIDE/EH

Moka3ea undpposms EPG (CNpaBoYHUK Ha
undpoBUTE Nporpamu).

RETURN/ <

OPTIONS

Moka3Ba CNUCBbK C NPEKN NbTULLA KbM
HSIKOW MEHIOTa 33 HaCTPOWKN.
36poeHnTe onuumn ce pasnmyaBar B
3aBUCMMOCT OT TeKYLLMS BXOA, U
CbAbpXaHuMe.

HOME

+/¥/€/%/()

HaBuraums B eKpaHHOTO MeHI0 1 n360p.



[5] =2 +/- (Cvuna Ha 3ByKa) & (3axpaHBaHe)
- (MpeckavaHe)
uX (3arnywaBaHe)
PROG +/-/G0/E9

CeH30p 3a ANCTAaHLMOHHO yrnpaBnieHue /
LED nHpgukaTop

3abenexka

B TB pexum: N36upa kaHan. o AKO ca n36paHu cybTUTPU 1 MOTPEBUTENAT CTapTUpa

B pexum TekcT: U36bumpa cneasalarta (Ea) LUMdpPOBO TEKCTOBO NPUSIOXEHUNE Ype3 KaBuLIa

Unn npeguluHaTa (E9) cTpaHuua. "TeKCT", CyGTUTpUTE MOXE NpY onpeaeneHn
o6cToATeNcTBa Aa cnpat Aa ce nokassar. Korato

[6] AUDIO noTpebuTenaT nsnese oT UMPPOBOTO TEKCTOBO

NPUNOXEHNE, AEKOAVPAHETO Ha CyBTUTPUTE Le Ce

V36epeTe cbOTBETHNSA 3BYK OT Bb306HOBM aBTOMATUYHO.

MHOMOE3UYHUSA N3TOYHUK WA ABONHNS 3BYK « YBepeTe Ce, Ye TeNeBN30PbT @ HaMb/IHO U3KTIOYEH,

(3aBMCK OT U3TOYHMKA Ha Nporpamara). npeAn Aa u3saanTe 3axpaHsals kaben.

= * 3a [1a M3K/TIOYNTE TeNeBIU30pa OT eflekTpUYeckata

) (HacTpoiika Ha cy6TUTpUTE) Mpexa Hamb/HO, U3BadeTe Liencena oT KOHTaKTa.

TITLE LIST (He ce npeanara 3a Utanus) « Mons, n3dakaiite Manko, Korato usbmpare Bxo npu
NpeBK/ItoYBaHE Ha OApYyr BXOA,.

Moka3Ba cnmcbka CbC 3anMcaHn 3arnaBus.

<</p>/>>/Ia/11/>p1/R

lepaBnqsa My}'lTI/IMe;I,I/II7IHO CbAbp>XKaHune OT
TeseBM30pa 1 CBbP3aHN CbBMECTUMU C
BRAVIA Sync ycTpoiicTBa.

To3m knaBuL MOXe fa ce U3Mnon3Bea n 3a
Bb3npou3BexaaHe Ha ycnyraTa VOD (Bugeo
o 3aseka). Hanu4nerto 3aBucm oT yciyrata
VOD.

@ REC (He ce npepnara 3a Utanusa)
3anucBa rnegaHata B MOMeEHTa NporpamMa
Ha USB HDD.

#2 (LUnpokoeKpaHeH peXxxum)
HacTpoliBa noka3BaHeTO Ha ekpaHa.
HaTucHeTe HekonkokpaTHO, 3a a n3bepete
XenaHns WNPOKOeKpaHeH PeXxnm.

KD-65XG70xx
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[marpama Ha (Bbp3BaHe

MoxkeTe fa CBbp>KeTe LUMPOKa rama OT JOMbAHUTENHO 060opyABaHe KbM BalLMs TeNeBU30p.

3abenexka

o TepMUHaNUTe, eTUKETUTE N GYHKLMUTE MOXE Aa Ce Pa3/IMYaBaT B 3aBUCMMOCT OT PErMOoHa/AbpKaBaTa/Mofena Ha

Tenesunsopa.

Cnywankun/ HDMI ycTporictBo
ayamo
ciucrema/ CAM (MO.Ilyn
cybydep 3a yCnoBeH
J J
v v

AOCTbM)

l

t—t

Bupeopekoppep/
o6opyaBaHe 3a BUAeo urpu/
DVD nneiibp/kamkopaep/
BbHLUEH aekogep (ceT Ton
60KC)*!

GBG

t—1
5 0
]

Ayavo cuctema

C onTuyeH
ayavo Bxopn,

5V===|5V==
500 mA| 500 mA

‘. Lundpos poToanapat/
kamkopgaep/USB

namert

1. Lndppoe poToanapar,
kamkoppaep/USB

namet

"GEDD_ HDMI ycTpoiictBo

q-a:mDD— Ayavno cuctema c ARC /
HDMI ycTpoiictBo

Ka6en/aHTeHa/
BbHLUEH geKoaep
(ceT Ton 6okc)

-

arm TLEH
- Wj— g Catenut

i
<7mm %_F@]}

<1,5mm




7 CAM (Moayn 3a ycnoBeH AoCTbn)

e [pepoctass foCTbN A0 nnateHn TB
ycnyru. 3a nogpobHOCTM BUXTE
PbKOBOACTBOTO 3a ynotpeba, [OCTaBEHO C
Bawma CAM.

He nocragaiTe cMapT kapTaTa AUPEKTHO B
CAM cnota Ha TeneBusopa. Tsa Tpabea Aa
Ce NocCTaBn B MOAYNA 3@ YCJIOBEH A0CTHM,
npefocTaBeH OT BalLns onepaTop.

CAM He ce noaabpXa B HAKOW OAbp>KaBwn/
pernoHu. NposepeTe Npu BaLLmns
onepaTop.

KoraTo npeskntoynte kbM LndppoBa
nporpama cnep, kaTo rnegate UHTepHeT
BUAeo, moxe aa ce nosisn CAM
cbobLyeHme.

<2 USB 1/2, «<=- USB 3 (HDD REC)*2

¢ CBbp3BaHeTO Ha ronsamo USB ycTpoicTBo
MOXe [a NMoBfvse Ha paboTaTta Ha Apyru
CBbp3aHu yCTPOCTBa B 6/IM30CT A0 Hero.

e Korato ceBbp3BaTte ronssmo USB
YCTPONCTBO, CBbP3BaTE Mo KbM KyMsyHra
USB 1.

e CBbpxxeTe USB HDD ycTtporictBo kbm USB
3 nopTa.

[3] HDMI IN 1/2/3
e NHTepdeiicbT HDMI Mmoxe fa npeHacs
uMdPpPoOBO BMAEO 1 ayAMo MO eanH kaben.

] ":’I‘M?

<12 mm

<21 mm l@)}-

HDMI IN 2/3

3a fa ce Hacnaxjasare Ha
BMcokokayectBeHo 4K 50p/60p
CbAbpXKaHUe, CBbpXKeTe KayeCTBeH
BMcokockopocteH HDMI kaben KbMm
HDMI IN 2/3 n 3apaiite [®opmat Ha HDMI
curHana.] Ha [Mogo6peH dopmar].

3a noBeye NHPOpPMaLUSA OTHOCHO
noaabpxaHuTe popmaTti BUXKTE
“Cneundukaumn” B ToBa PbkOBOACTBO
(cTp. 11-12).

« HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
CBbpXKeTe ayano cuctemata Cu KbM
HDMI IN 3, 3a ga Haco4ynTte
TENeBU3NOHHUS ayANO CUTHAN KbM
BalLaTa ayamo cuctema. Ayamo cuctema,
KosaTo noaabpxa HDMI ARC, moxe ga
n3npawa BUAeo KbM TefnieBn3opa n ga
noJslyyaBa ayno OT TeNIeBU30pa Ypes
cbms HDMI kaben. Ako BawlaTa aygno
cuctema He nogabpxa HDMI ARC, e
HeobxoAMMa AOMbAHUTENHA BPb3Ka C
DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL).

[4] T (RF Bxop), A (CaTenuten Bxop)*2
o KynnyHr 3a HazemHa/kabenHa n
caTefIUTHa TeeBm3us.

[5] AUDIO OUT >/}

o [logabp>ka camo CTepeo MUHU-XKaK C TP
nonioca.

¢ 3a fa Clywate 3ByK OT TefleBM30pa npes
CBbP3aHOTO 060pYyABaHe, HaTUCHeTe
HOME, nsbepete [CUCTEMHN HAaCTPOIiKK]
— [HacTtpoiika] — [AV HacTpoiku] —
[Cnywankun/Ayano nsxoa], cnen KoeTo
n3bepeTe XenaHusa efieMeHT.

3abenexka

*1 3a BBHLLUHO YCTPOWCTBO, KOETO UMa camo SCART AV
OUT, usnonssarite SCART-RCA apantep.

*2 CaMo 3a onpefeneHn pernoHn/crpaHn/monenn
TEeneBn3opu.

786G
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MoHTaX Ha TenieBU30Opa Ha (TeHa

WN3non3BaHe Ha onumoHanHaTta KoH3ona 3a 3akpenBaHe KbM (TeHa

B ToBa pbKOBOACTBO 32 ynoTpeba e nokasaHa camo NoAroToBKaTa Ha TeneBmn3opa 3a MOHTaX Ha
CTeHa, npean TOI Aa 6bae MOHTMPaH Ha CTeHaTa.

o notpe6utenure:

OT cbobpakeHunsi 3a 6€30NacHOCT U 3a 3aLLMTa Ha NPOAYKTa, Sony NpenopbyBa MOHTaXbT Ha BaLLUS
Tenesn3op Aa 6bae n3BbpPLLEH OT ANCTPMOYTOP Ha Sony UK OT NINLEH3MPaH NoOAN3MbAHUTEN. He ce
onuTtearTe Aa ro MOHTUPAaTe CaMu.

[0 TbproBuuTe U AOCTaBYMLMTE HA Sony:
MoaxoneTe C nogYepTaHoO BHUMaHMe KbM 6€30MacHOCTTa No BpemMe Ha MOHTaxa, nepuognyHaTta
noaapbXKa 1 NpoBepkaTa Ha TO3U NPOAYKT.

3a MOHTaXa Ha To3¥ MPOAYKT Ce U3NCKBa 3HAYNTENEH OMUT, 0COGEHO 3a oNpefensHe Ha 34paBrHaTa Ha
cTeHaTa, KosTo TpsiGBa Aa N3AbPXM TeXeCTTa Ha TeneBmsopa. Ha Bcsika LieHa noBepeTe 3akpernBaHeTo Ha
TO3W NPOAYKT KbM CTEHA Ha ANCTPUGYTOPU Ha Sony UM NNLEH3UPAHN NOAM3MBIIHUTENN U NO BPEME Ha
MOHTaXa 06bpHeTe 0CO6eHO BHMaHMe Ha MepkuTe 3a 6€30MacHOCT. Sony He HOCU OTFOBOPHOCT 3a
noBpeay Wy HapaHaBaHWS, NMPUYNHEHW OT HEMPABWIHW MaHUNYAALMN NN MOHTaX.

M3nonssaite KoH30/1a 3a 3aKpenBaHe KbM cTeHa SU-WL450 (He ce gocTass), 3a 4a MOHTUpaTe
TeNleBM30pa Ha cTeHaTa.

KoraTto moHTMpaTe KoH30/1aTa 3a 3akpenBaHe KbM CTeHa, npoyeTeTe Cbluo VIHCTpyKuumnTe 3a
ekcnioartaums n YkasaHuaTa 3a MOHTaXk Ha KoH30/1aTa 3a 3akpenBaHe KbM CTeHa.

3abenexka

e He I'IpOI'IyCKaIZTe Aa 3ana3nTte CBaJieHNTe BUHTOBE Ha CUT'YPHO MACTO, KaTo r'm nasunTe OT feua.

» AKO NOCTaBKaTa 3a Maca e 3akayeHa kbM TefIeB130pa, MbPBO A cBasieTe. BuxxTe PbKOBOACTBOTO 3@ HACTPOMKA 1
cnefBaiiTe CTbMKMTe B 06paTeH pef, 3a Aa CBanuTe NocTaBKaTta 3a Maca.

e [locTaBeTe TesieBn30pa C eKpaHa Haaony BbPXy paBHa 1 cTabunHa NOBBPXHOCT, NOKpUTa C p,eﬁena 1 MeKa Kbpna,
KOraTo CBafiATe MOCTaBKaTa 3a Maca OT TefIeBM30pa, 3a Aa NPefoTBPATUTE NOBPEXAAHEe Ha MOBbPXHOCTTa Ha LCD
avcnnes. (camo KD-49/43XG70xx)

/N

3a MHCTPYKLUMM OTHOCHO MOHTMpPaHeTo Ha KoH3onaTa 3a 3akpenBaHe KbM CTeHa BUXTe IHPopMaLms 3a MOHTax
(KoH30na 3a 3akpenBaHe KbM CTeHa) Ha CTPaHWLATa 3a Ballns MOAeN TeNeBm3op.
www.sony.eu/support/

8BG



(BanisiHe Ha NoCTaBKaTa 3a Maca OT TeJieBU3opa

KD-65XG70xx

1 OTcTpaHeTe eHaTa CTPaHa Ha CTOMKAaTa 3a Maca. JpbXTe 34paBo CToKaTta 3a Mmaca
cTabuUnHoO ¢ ABeTe CU pblie, A0KATO APYrY NOBAUraT TeNleBn3opa.

" J

2 lMoBTOpeTe NpeauLlHaTa CTbKa U OTCTPaHeTe gpyraTa cTpaHa Ha cTolKaTa 3a Maca.

3abenexka

« CBaNsiHETO Ha NoCTaBKaTa 3a Maca cJ1efiBa Aa Ce U3BbPLUN OT ABaMa UV NoBeye AyLuu.

* BHMMaBalTe fa He npunarate NpekomepHa cua, Korato cBansTe nocraBkata 3a Maca oT TeNeBn3opa, Tbil KaTo
TENEBU30OPBLT MOXeE Aa NagHe U Aa NPUYNHN TENECHO HAapaHsIBaHe NN CaMUST TeNeBM30p Aa Ce NoBpeau.

¢ EbJeTe BHUMaTENIHU, KOraTo paboTnTe € NocTaBkaTa 3a Maca, 3a Aa n3berHete noBpexaaHe Ha TeNieBM3opa.

* BHMMaBaWTe, KoraTto noBauraTe TefieBn30pa, Tbid KaTo CTOMKAaTa 3a Maca He e 3akayeHa 1 CTolkaTa 3a Maca Moxe
[ Ce n3cune 1 Aa NpUYnMHMY HapaHsBaHe.

¢ BHuMaBaiiTe, Korato npemaxaare CToiikaTa 3a Maca OT TeNleBM30pa, 3a Aa NPefoTBPaTUTE NagaHeTo N n
HapaHsBaHETO Ha MOBbPXHOCTTA, BbPXY KOSITO CTOW TesieBU3opa.

KD-55XG70xx KD-49XG70xx / 43XG70xx

gBG
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OTcTpaHsiBaHe Ha
HEU3NpPaBHOCTH

Korato LED nHanKaTopbT MUra B YepBeHO,
npe6poiiTe KONKO MbTU MUra (MHTEpPBanbT e
TpU ceKyHAM).

AKO LED nHOMKaTopbT MUra B YEPBEHO,
HynMpaliTe TeneBn3opa, KaTto n3BaamTe
3axpaHBaLLMs Kaben oT TeneBn3opa 3a Ase
MUHYTW, CNef, KOeTo BKJlloYeTe TeneBn3opa.
AKO NpobneMbT NPOAbKABA, Ce CBbpXeTe C
BaLLMA AOCTaBYMK NN CEPBU3EH LEHTBP Ha
Sony 1 cbobueTe Konko NbTu LED nHaukatopsT
MUra B YepPBEHO (MHTEPBATLT € TPY CEKYHAN).
HatucHete () Ha TeneBu3opa, 3a Aa ro
N3KJTIOYUTE, N3BAAETE 3aXpaHBaLLMs Kaben n
NHbOPMUMpaNnTe BalLMSa AOCTAaBUYNK UK
CepBU3eH LIeHTbP Ha Sony.

Mpo6nemu u peweHus

Hsaima kapTuHa (eKpaHbT e TbMeH) U HIMa

3BYK

¢ [IpoBepeTe Bpb3KaTa C aHTeHaTa/Kabena.

¢ BsloyeTe TesieBr30pa B efiekTpuyeckaTa mpexa
N HAaTUCHeTe (I) Ha TesieBM30pa nin
ANCTaHUMOHHOTO ynpasJieHne.

KoHTypuTe Ha KapTMHaTa ca U3KpUBEHUN
» NpomeHeTe TekyLlaTa HacTporiKa Ha [Pexxum
Dunm]* Ha fpyra HacTpoiika.

TeneBn30opbT Ce U3KJIOYBa aBTOMaTUYHO

(TeneBu3opbT BNIM3a B peXXUM Ha FOTOBHOCT)

 MpoBepeTe Aanu e akTuBMpaH [Taimep 3a
N3KoYBaHe*.

« MpoBepeTe Aanv e akTBMpaH [BpemetpaeHe]* ot
[ABTOMaTMYHO BKAtOYBaHE]* unu[HacTpoinkmn Ha
¢doTopamkal*.

« MpoBepeTe fanu e akTMBMpPaH [3knioyBaHe,
korato TB He ce nsnonssal*.

Hskou BXOAHM M3TOYHU He MmoraT Aa 6baar

n3épaHu

* V36epeTe [AV HacTpoikn]* n nsdepete[Buxarn]*
Ha BXOOHUA N3TOYHUK.

Hsakou nporpamu He moraT ga 6bpar
HacTpoeHun
¢ [IpoBepeTe Bpb3KaTa C aHTeHaTa/Kabena.

JAnNcTaHUMOHHOTO ynpasneHue He pa6oTun
e CmeHeTe baTepuuTe.

‘IOBG

PamkaTa Ha TeneBusopa ce 3atonns

e KoraTo TeneBm3opbT Ce U3Mos3Ba
NPOABIXKUTENHO BpeMe, paMkaTta My ce 3aTonns.
Moxe fa yceTuTte TOMIMHA, KOraTo st AOKOCHeTe C
pbKka.

* 3a no-nogpobHa nHpopmaums, HatucHete HOME Ha

LNCTaHLUMOHHOTO, cfief Toea nsbepete [[ToMoLLHO
PBKOBOACTBO] B [HacTpoiikn] MeHioTO.
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Cneundukaumun

Cucrtema

Cucrema Ha naHena
LCD (TeyHokpucTaneH aucnnein) naHen, LED noaceetka
TB cuctema
B 3aBMCMOCT OT BallaTa AibpXaBa/n360op Ha 30Ha/Mofen Ha
Tenesmsopa
AHanoros: B/G, D/K, |
Lndpos: DVB-T/DVB-C
DVB-T2*!
CatenuT'; DVB-S/DVB-S2
LiBeToBa/BMAEO cuctema
Ananoros: PAL/SECAM/NTSC3.58 (camo Buaeo)/NTSC4.43
(camo Bugeo)
Lndpos: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/
HP@L5.0, H.265/HEVC MP/Main10@L5.1 (4K 60fps)
MokpuTtne Ha kaHanute
B 3aBMcMMOCT OT BallaTa AbpXaBa/n3b0p Ha 30Ha/Mofen Ha
Tenesn3opa
Ananoros: UHF/VHF/kaben
Lundpos: UHF/VHF/kaben
Catenut': IF yectota 950-2 150 MHz
3BYKOB 13X0A,
10 W+10 W
be3sxuyHa TexHonoruns
|IEEE 802.11b/g/n npoTokon

YectoTHa(n) neHta(n)

Beaxuuen LAN (IEEE 802.11b/g/n)

YecTtoTeH obxBaT M3xoas1a MOLHOCT

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm

CodTyepHa Bepcusi
ToBa paano o6opyapaHe e NpefiHa3HaueHo 3a ynotpeda ¢
0f06peHnTe BepCun Ha copTyepa, KOUTO Ca MOCOYEHN B
Aeknapauusta 3a cboTeTcTBME Ha EC.
BwxTe [Moaapbxka] oT MeHtoTo [HacTporkul.
CodTyepbT, 3apefieH Ha ToBa paano obopyaBaHe, e
YAOCTOBEPEH KaTo CbOTBETCTBALL, Ha CbLLEeCTBEHUTE
n3nckBaHus Ha Jupektusa 2014/53/EC.

BxoaHO/U3X0[HU )KakoBe

AHTeHa/kaben
75 oma BbHLIeH TepMuHan 3a VHF/UHF
CaTenuTHa aHTeHa*'
KoHekTop t1n F, xxeHckn, 75 oma.
DiSEqC 1.0, LNB13V/18 V & 22 kHz ToH, Pa3npepfensiHe no 1
kaben EN50494.
<) /O AVIN
Buaeo/ayavo sxop (GoHo xakose)
HDMI IN 1/2/3 (nopabpxa 4K pesontoums, CbBMeCTUM ¢
HDCP 2.3)*2
Buaeo:
4096 x 2160p (24, 50, 60 Hz), 3840 x 2160p (24, 25, 30, 50,
60 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
Ayano:
JiByKaHaneH nuHeeH PCM: 32/44,1/48 kHz 16/20/24 6uTa,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS
ARC (Audio Return Channel) (camo HDMI IN 3)
JBykaHaneH nuHeeH PCM: 48 kHz 16 6uTa, Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, DTS
G- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Linppos onTuyeH xak (JsykaHaneH nuHeen PCM: 48 kHz
16 6uta, Dolby Digital, DTS)
AUDIO OUT G>/() (CTepeo MuHM xak)
Cnywanku, Ayamo nsxon, Cebydep
o5 1, #<5> 2, <5 3 (HDD REC) (®yHKuMATa He e A0CTbMHA
B Vitanuns)
USB nopT 1, 2 n 3 noaabpxart High Speed USB (USB 2.0)

W
CAM (Mopayn 3a yCI0BeH A0CTbM) FHE340
©-c-® DCIN19.5 V (camo Mofenu ¢ LOCTaBeH 3axpaHBaLly,
afanTop)
Bxop, 3axpaHBaly, aganTtop
LAN
10BASE-T/100BASE-TX KOHEKTOP (B 3aBUCMMOCT OT yClI0BUSATa
Ha paboTa Ha MpexaTa, CKOpoCTTa Ha MPeHOC Ha laHHNTe
MOXe [ia Cce pa3sinyaBea. KBI'IaLLI/ITeTbT N Ka4yecTBOTO Ha
KOMYHVKaLMATa He ca rapaHTipaHu.)

Apyrun
JonbnHutenHn akcecoapu
KoH3ona 3a 3akpenBaHe kbM cTeHa: SU-WL450
Pa6oTHa Temnepatypa
0°C-40°C
PaboTHa BnaxHocT
OTHocuTenHa BnaxHocT 10 % - 80 % (6e3 o6pasysaHe Ha
KOHAEH3)

3axpaHBaHe, GpULL Ha NpoAyKTa U Apyru

3uckBaHus 3a 3axpaHBaHeTo
OCBEH MOJEN, KOWTO Ce J0CTaBs CbC 3aXpaHBaLL, afantop
220V -240V AC, 50 Hz
CaMo MoJieNnn € LoCTaBeH 3axpaHBall, ajantop
19,5 V DC cbe 3axpaHBall, agantop
HoMWHaNHO BXOAHO HanpexeHue: BXxoaHo HanpexeHne
220V -240V AC, 50 Hz
EHeprueH knac
KD-65XG70xx: A
KD-55XG70xx: A
KD-49XG70xx: A
KD-43XG70xx: A
Pa3mep Ha ekpaHa (M3mepeH no avaroHana) (npuén.)
KD-65XG70xx: 163,9 cm / 65 nH4a
KD-55XG70xx: 138,8 cm / 55 nH4ya
KD-49XG70xx: 123,2 cm / 49 nHya
KD-43XG70xx: 108,0 cm / 43 nH4a
KoHcymaums Ha eHeprus
B [CraHpapTeH] pexum
KD-65XG70xx: 151 W
KD-55XG70xx: 110 W
KD-49XG70xx: 75 W
KD-43XG70xx: 66 W
B [ApbK] pexum
KD-65XG7096: 256 W
KD-65XG7093: 245 W
KD-65XG7077: 256 W
KD-65XG7073: 245 W
KD-65XG7005: 256 W
KD-65XG7004: 256 W
KD-65XG7003: 245 W
KD-65XG7002: 245 W
KD-55XG7096: 184 W
KD-55XG7093: 173 W
KD-55XG7077: 184 W
KD-55XG7073: 173 W
KD-55XG7005: 184 W
KD-55XG7004: 184 W
KD-55XG7003: 173 W
KD-55XG7002: 173 W
KD-49XG7096: 115 W
KD-49XG7093: 100 W
KD-49XG7077: 115 W
KD-49XG7073: 100 W
KD-49XG7005: 115 W
KD-49XG7004: 115 W
KD-49XG7003: 100 W
KD-49XG7002: 100 W
KD-43XG7096: 100 W
KD-43XG7093: 97 W
KD-43XG7077: 100 W
KD-43XG7073: 97 W
KD-43XG7005: 100 W
KD-43XG7004: 100 W
KD-43XG7003: 97 W
KD-43XG7002: 97 W
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FoanwHa KOHCyMaLms Ha eHeprvm*3

KoHcymauus Ha eHeprus B pexunm FoToBHOCT*

KD-65XG70xx: 220 kWh rognwHo

KD-55XG70xx: 161 kWh rogniiHo

KD-49XG70xx: 110 kWh roguwiHo

KD-43XG70xx: 96 kWh rogniiHo

445

0,50 W

Pe3sontoumns Ha gucnnes

3 840 Toukm (No xopusoHTana) x 2 160 peaa (no Beptukana)

M3X0AHM HOMWHANHW AaHHN

UsB 1/2/3
5V, ==, 500 mA (makc.)

Pa3smepwu (npn6n.) (w x B x A)
C noctaeka 3a Mmaca

KD-65XG70xx: 146,3 x 90,9 x 33,6 cm
KD-55XG70xx: 1241 x 78,5 x 33,6 cm
KD-49XG70xx: 110,1 x 70,4 x 26,0 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 63,0 x 26,0 cm

6e3 nocraeka 3a Maca

KD-65XG70xx: 146,3 x 84,5 x 8,0 cm
KD-55XG70xx: 124,1 x 721 x 7,9 cm
KD-49XG70xx: 110,1 x 64,5 x 5,7 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 57,0 x 5,7 cm

Terno (npu6n.)
C noctaBka 3a Mmaca

KD-65XG70xx: 21,6 kg
KD-55XG70xx: 16,5 kg
KD-49XG70xx: 12,5 kg
KD-43XG70xx: 10,3 kg

6e3 nocraBka 3a Maca

*5

KD-65XG70xx: 20,5 kg
KD-55XG70xx: 15,4 kg
KD-49XG70xx: 11,9 kg
KD-43XG70xx: 9,7 kg

He Bcnykn Tenesnsopu nmat DVB-T2 nnan DVB-S/S2
TEXHOOrUS NNW KOHEKTOP 3a CaTeNINTHa aHTeHa.

HDMI IN 2 n HDMI IN 3 nopabpxat BucokokadectseHn HDMI
dopmaty kaTo 4K 60p/50p 4:2:0 10 6uTa, 4:4:4,4:2:2.
FoauwHaTa KoHcymaums Ha eHeprus B kWh e 6asvpaHa Ha
KOHCYMaLMsiTa Ha TeNeBU30p, KOUTO paboTu 4 Yaca Ha AeH,
365 AHW. [eicTBUTENHATa KOHCYMaLUWs Ha eHeprus 3aBncn
OT TOBa Kak Ce 13rosi3Ba TeneBn3opa.

Yka3aHaTa KOHCyMaLys Ha eHeprus B pexxum FoTOBHOCT ce
[0CTUra cnef, KaTo TeNeBrn3opbT NPUKIIYN HeobxoaumuTe
BbTPELLUHY NpoLecu.

KoHcymauvsTa Ha eHeprus B peXKumM roToBHOCT Liie ce
YBENN4u, KOraTo BalLKAT TeNEeBM30P € CBbp3aH KbM Mpexa.

3abenexka

He MBBaXﬂaﬁTe ncesao-KapTaTa nam Kanaka (HaJ‘IVIHHOC'I'I'a um
3aBWCK OT MOZesNa Ha TefieBusopa) ot TV CAM cnota (Mogyna
3a yC/I0BeH [JOCTb), OCBEH 3a a NOCTaBuTe CMapT KapTa B
CAM.

Hanuuneto Ha A0NbAHUTENHN aKcecoapw 3aBUCK OT
,u,bp)KaBaTa/perMOHa/Mop.ena Ha TeneBmn3opa n HaIM4yHOCTTa.
[Ou3aiiHbT 1 cneuudunkaummTe Noanexar Ha npomsiHa 6e3
npepynpexaeHne.

3a6enexka 3a undpposarta GpyHKUMS Ha TeneBu3opa

Lindposa Tenesnsns (DVB Ha3eMHO, CaTENNTHO U KaBeniHo),
VNHTEPAKTUBHYM YCIYTU 1 MPEXO0BU GYHKLMU MOXe Aa He ca
JOCTBIHW BbB BCUYKM CTPAHW MU paioHn. Hsikon dyHKLK
MOXKe [la He Ca akKTUBMPaHK UK MOXe [la He paboTsT
NPaBUJIHO C HAKOW JOCTaBYMLIM U MPEXOBW cpeau. Hakou
[0CTaBUYMLIV HA TENEBU3NOHHN YCIYrn MOXe Aa Hauncnssat
TaKca 3a ycnyrute cu.

To3u Tenesnsop noaabp>Ka WPpoBo npeaasaHe,
nsnonssanku MPEG-2, H.264 / MPEG-4 AVC n H.265 / HEVC
KOAeLM, HO He MoXKe Aa 6b/ie rapaHTUpaHa CbBMeCTUMOCTTa C
BCWYKM CUTHANN Ha onepaTopu/ycyru, KouTo Moxe Aa ce
NPOMEHST C TeYeHNe Ha BpemeTo.

‘IZBG

3a6enexxu otHocHo HDR (Bucok auHammuueH o6xBar)
(Camo 3a onpepenenn pernoHu/crpaHun/mopenu
Tenesusopm)

CbBMeCTUM eIMHCTBEHO C BCUYKM 3arnasus Ha HDR PS4 urpun
npe3 HDMI n HDR Bugea ¢ BrpageHute npunoxenus Netflix n
YouTube. (3a noseye nHpopmaums BuxTe yebcanTa 3a
noaapbxka Ha Sony).

HDR curtan Ha nso6paxeHneTo 03HauaBa KOHKPETHO GpopmaT
HDR10 Media Profile (Lunpoko pasnpocTpaHeH 1 Ha3oBaBaH
kaTto HDR10).

CbBMeCTMMOCTTa € BCAKakBo Apyro HDR cbabpxaHue He e
rapaHTupaHa.

NHdopmaums 3a TbproBckn Mapku

TepmuHuTe HDMI 1 UHTepdeiic 3a MynTumMeans C BUCOKa
pasgenutenHa cnocobHoct HDMI (HDMI - High-Definition
Multimedia Interface), kakTo u noroto HDMI ca 3anaseHu
mapku Ha HDMI Licensing Administrator, Inc. B CbeanHeHnTe
LWaTh 1 APy AbPXaBu.

MNpounsseneHo no nuueH3 Ha Dolby Laboratories. Dolby, Dolby
Audio, n cumBoNbT ABOIHO “D” ca TbproBcku Mapku Ha Dolby
Laboratories.

Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd Software AS. All rights
reserved.

Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® n Miracast® ca
perncTpypanu Tbproeckn mapku Ha Wi-Fi Alliance.

Wi-Fi Protected Setup™ e Tbproscka mapka Ha Wi-Fi Alliance.
JNoroTo Wi-Fi CERTIFIED™ e cepTudumkaumoHeH 3Hak Ha Wi-Fi
Alliance.

Netflix e peructprpaHa Tbproscka mapka Ha Netflix, Inc.
“YouTube” n “YouTube noro” ca pernctpupaHu TbproBcku
Mapku Ha Google LLC.

“BRAVIA”", BRAV A 1 BRAVIA Sync ca TbproBcku Mapku unm
perncTpupanun mapku Ha Sony Corporation.

“Blu-ray Disc”, “Blu-ray” un “Blu-ray Disc” noro ca Tbprocku
Mapku Ha Blu-ray Disc acounauums.

“PlayStation” e peructpmpaHa Tbproecka Mapka u “PS4" e
Tbproecka Mapka Ha Sony Interactive Entertainment Inc.

3a DTS nateHTu, BuxTe http://patents.dts.com. Npou3seaeHo
no AnuenHs Ha DTS, Inc. DTS, cumBonsT, & DTS 1 cumBONBT
3aefHo ca perncTpmpaHu Tbprosckun mapku, a DTS Digital
Surround e Tbproscka mapka Ha DTS, Inc. © DTS, Inc. Bcuukun
npasa 3anaseHu.

TUXERA e peructprpaHa Tbproscka mMapka Ha Tuxera Inc. B
CALLL n apyru cTpaHu.

Camo 3a caTenuTHu moaenn:

DiSEQC™ e Tbproscka mapka Ha EUTELSAT. To3u Tenesusop
noaabpxa DISEQC 1.0. To3u TeneBn3op He e NpegHa3HayeH 3a
yrnpaBfieHne Ha aHTeHU C MOTOp.

Bcuuku Apyru TbProBCku Mapku ca NpuTexaHue Ha
CbOTBETHUTE UM COBCTBEHULN.
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Elcaywyn

Tag EUXOPLOTOVHE TIOL ETHAEEATE QUTO TO TtPoidv TNG Sony.
MpPoToU XPNOLUOTIOLACETE TNV TNAEGPAON, SLABAOTE
TIPOOEKTLKA QUTO TO EYXELPISLO 08NYLWV KAl GUAGETE TO yLa
HEANOVTIKN Xprion.

Inueiwon

« Mpotol B€oeTe o€ AeLToupyia TNV TNAEdpaoN, StaBdote TNV
evoTnTa "MANPOPOPIEG OXETIKA HE TNV aohAAEL” (TEAISQ 2).

o [l TEPLOCOTEPEG TTANPOPOPLEG OXETIKA HE TNV AOPAAELQ,
avaTpEETe aTny evoTnTa "MANPODOPIEG TXETIKA HE TNV
aopaAela”.

¢ OL ELKOVEG KaL TAL YPAPLKA TIOU XPNoLpoTolovvTat atov O5nyo
EYKATAOTAONG KOL OE QUTO TO EYXELPISLO TTaPEXOVTAL LOVO Yia
AOYoUG avadopdg Kat eVOEXETAL Vo SladEépouy armd To
TIPAYHATLKO TIPOLOV.

* To oUUBOAO "xx" TTOU EpPAVIETAL OTO OVOUA TOU HOVIEAOU
QVTLOTOLXEL O€ éva aplBUNTIKG YWndio, TTou oxeTileTal Ye 10
0X€610, TO XpWHA f} TO CUOTNHA TNAEOPAONG.

08nyog Bondetag (Eyxetpidio)

Ma o Aemtopepei mAnpodopieg, matrote HOME oto
TNAEXELPLOTNPLO KAL OTN OLVEXELA ETUAEETE [08NYOG
BonBelag] oto pevou [PuBpioelg]. Mmopeite emiong va beite
Tov 08ny6 BonBelag oto PC i} To smartphone oag
(TtAnpogdopieg mapéxovtat aTo 0TLTOOGUAAO TOU
eyxeLpLdiou).

Z0véean Internet Kot MPOCTACIN TIPOCWTIKWVY SE50HEVIIV
AUTO TO TIPoidV ouVSEETaAL 0TO Internet KATA TNV APXLKA
eykatdotaon HOALG ouVSEDEL o€ €va SIKTUO WOTE VO
emBeRALWOEL N oVvdean 0To Internet KA, 0TN CUVEXELQ, YL
va StapopdwBel n ApxLki 086vn. H levbuvon oag IP
XPNOLUOTIOLETAL VLA AUTHA KO VLA OAEG TLG AAAEG CUVEETELS
Internet. Av &ev emiBupeite va Xpnotpomolndei kabdAou n
6tevBuvon oag IP, un pubpicete TNV aclpUATN AELToUpyia
Internet kat pun ocuvséoete KAAWSLO Internet. Avatpégte oTLg
TIANPODOPIEG TIPOOTACIAC TIPOCWTIKWY SE50UEVWY TTOU
epdavifovrat ot 000VeG PUBUICEWY YL TTEPLOOOTEPES
TIANPOdOpPLES yLa TIG CUVEEDELG Internet.

ZGR

€01 TNG AVOYVWPLOTLKIG ETLKETOG

OL £TIKETEC e TOV ApLOO povTEAOU, TNV Huepopnvia
Tapaywyng (€to¢/privag) kat Tnv OVOHaoTIKNA TLHn LoXUog
Bpiokovtal 0To Tiow HEPOG TNG TNAEGPAONG I} TOU TTAKETOU.
Mo HOVTEAQ E TIPOCAPHOYEQ PEVHATOG TTOU TIAPEXETAL:

OL ETIKETEG yLa TOV APLOUO LOVTEAOU KaL ToV ApLBpOU OELPAGS
TOU TIPOCAPHOYEQ PEUUATOG BPIOKOVTAL OTO KATW HEPOG TOU
TIPOCAPHOVEN PEVHATOC.

IHMANTIKH ZHMEIQZH

Inpeiwon yia tov
padLoe§omALG O

Me tnv mapovoa n Sony Visual Products Inc.,

SNAWVEL OTL oL TUTTOL padLoegoTALopoU KD-65XG7096,
KD-65XG7093, KD-65XG7077, KD-65XG7073, KD-65XG7005,
KD-65XG7004, KD-65XG7003, KD-65XG7002, KD-55XG7096,
KD-55XG7093, KD-55XG7077, KD-55XG7073, KD-55XG7005,
KD-55XG7004, KD-55XG7003, KD-55XG7002, KD-49XG7096,
KD-49XG7093, KD-49XG7077, KD-49XG7073, KD-49XG7005,
KD-49XG7004, KD-49XG7003, KD-49XG7002, KD-43XG7096,
KD-43XG7093, KD-43XG7077, KD-43XG7073, KD-43XG7005,
KD-43XG7004, KD-43XG7003, KD-43XG7002 tAnpolv Toug 6poug
™G odnyiag 2014/53/EE. To TANPEG Keipevo TNG SHAwonNg
ouppopdwong EE SatiBetal otnv akdAoudn LotooeAisa 0To
Stadiktuo: http://www.compliance.sony.de/

AUTOG 0 PaSLOEEOTIALOOG HTTOPEL va AetToupyroeL otnyv EE
Xwpig va tapaLadet TLg LoXUOUTES ATTALTATELG YLa TN XPran
TOU PASLOPACHATOG.

MAnpodopieg GXETIKA HE TNV AoPAAELA

Eykatdotaon/PoBuion

MPOKELHEVOU VOl ATTOPUYETE TUXOV KLVSUVOUG TTUPKAYLEG,
NAEKTPOTIANEIOG 1) {NULAG IY/KAL TPAUUOTIORWY, EYKATOOTAOTE
KO XPNOLHOTIOAOTE TNV TNAEOPAON CUHGWVA HE TLG TTAPAKATW
odnyieg.

Eykatdotaon

* H TNA€6paON TIPETIEL VA EYKATAOTAOEL KOVTA O TTAPOXT|
PEVHATOG EVKOAQ TTPOORACLUN.

* TOTIOBETAOTE TN CUOKEULN TNG TNAEOPAONG O pLa oTABEPT,
eTinedn eMPAVELD, WOTE VO ATTOPELXBEL N TTTWON TNG KL N
TIPOKANGCN AVOPWTILVOU TPAUHUATLOMOU 1) {NHLAG.




* EYKATQOTHAOTE TNV TNAEOPAOT OE €val ONpEi0 OTO OTToio 6€V B
KLSUVEVEL va TPABNXTEL, va OTIPWYOEL 1) v avaTpaTei.

* EYKATQOTAOTE TNV TNAEOPAON €TOL WOTE N Baon emitpamédiag
TOTIOBETNONG VA PNV TIPOEEEXEL ATtO TN BACH TNG THAEOPACNS
(6ev mapéxetat). EGv n Baon emitpanédlag tomobEtnong
TIPOEEEXEL A6 TN BAON TNG TNAESGPAONG, N TNAESpaAON
EVOEXETAL VAL QVATIOS0YUPIOEL, VO TIECEL KOl VAL TIPOKANBEL
QAVOPWTILVOG TPAUHATIONOG ) BAABN 0TNnV ThAEdpaon.

v N

¢ H eyKATAOTAON OTOV TOIXO TIPETIEL VAL TIPOAY LA TOTIOLE(TAL HOVO
QATO EEELSIKEVUEVO TIPOOWTILKO.

* Mo Adyoug aodaAeiag, cuoTAveTal n Xprion Twv eEapTNUATWY
™ne Sony, HETAEU Twv oTtoiwv TteptAapBdavovtal:
— Emtoixia Baon: SU-WL450

* BeEBaLWOEITE OTL XPNOLUOTIOLEITE TLG BISEG TTOU TTAPEXOVTAL HE
v Emitoixia Baon otav tomobeteite tnv EmLtoixta Bdon
otnv TNAgopaacn. Ot BISEG TTOU TTapEXOVTAL EXOUV OXESLAOTEL,
£TOL WOTE VA €XOUV TLG SLACTATELS TTOU UTTOSELKVUOVTAL OTNV
ELKOVA, OTAV TIG HETPAOOUHE ATIO TNV ETILPAVELA OTEPEWONG
g Emroixlag Baong.
H SLAUETPOC KAL TO UAKOG TWV BLEWV StadEépouv avaioya HE
TO HOVTEAO NG Emitoixiag Baong.
H xprion 5LadopeTIkWY BLEWV ATIO AUTEG TTOU TTAPEXOVTAL
UTTOPEL va TIPOKAAETEL E0WTEPLKA {NULA TNV TNAEGpAON 1
UTIOPEL va TTETEL, KATL

8 mm-12mm

12 650 (M6)

I— Emttoixia Baon

MNiow k&Avppa TNAedpaong

Metagpopda

* MPoToU HETAPEPETE TNV TNAEOPATN, ATIOCUVEEDTE OAQ T
KaAwsia.

o Mo TN peTadopd pLag HEYAANG TNAEOpaong Xpetadovtal Vo i
Tpia dTopa.

* OtaV HETADEPETE TNV TNAEOPAON HE TA XEPLA, VA TNV KPATATE
OTWG UTTOSELKVUETAL TTAPAKATW. MnV aoKeite Ttieon otnv
006vn LCD kat 0To Aa{oLo TTou TepLRAAAEL TNV 086V,

« 0TV ONKWVETE 1] HETAKLVELTE TNV TNAEOPQAON, KPATATE TNV
VEPQ ATIO TO KATW HEPOG.

o Katd tn petadopd, unv UtoBAAAETE TV TNAEdpAON O€
XTUTIARATA 1} UTEEPROALKOUG KPASATHOUG,.

*'Otav HETADEPETE TNV TNAEOPADN YLO ETILOKEUN 1} GTAV TNV
HETADEPETE OE AANO XWPO, CUCKEUAGTE TNV XPNOLHOTIOLWVTAG
TO APXLKO XAPTOKOUTO KL T UALKA GUCKEUQGLAG,.

ATOTpOTI TTWONG
KD-65XG70xx / 55XG70xx

8mm-12mm

45

Bisa M6 (8ev mapéxeTat)

) i 1,5N-m
ludvrag (5ev {15 kgf-cm}
TIaAPEXETOL) o,
Bida (6ev
TIapEXETaL)

KD-49XG70xx / 43XG70xx

8mm-12mm

4

Bi6a M6 (6ev mapéxetau) |7

1,5N-m
i {15 kgf-cm}
lndvrag (6ev o,
TIoPEXETAL) )
Bida (6ev
TIapEXeTaL)
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TnAexelpLoTnpLO Kal
TnAgdpaon

To oxnua, n 8€on, n dtaBeoLpoTNTA KL N
A€LTOUPYIA TWV KOUMTILWV TOU
TNAEXELPLOTNPIOU pTtopEi va Stapépouv
avAaAoya HE TNV TLEPLOXN/TN XWPaA/TO
HOVTEAO TNG TNAEGPAONG.
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Inueiwon

e O aplbudcg 5 kat ta koupTid B, PROG + kat
AUDIO 56La0£TOUVKOUKKISECADNAC.
XPNOLUOTIOOTE TLG KOUKKISEG PG we onueia
avadopdg dtav Xepileote TNV TNAE6pAON.

[1] 51/ (ErmAoyn elo660u/Itdon
KELLEVOU)
1N Aettoupyia tnAedpaong: Eupaviote
Kal eTLAEETE TNV TINyA €L0660U.
Ztn Aettoupyia KeLpEvou: Mapapeivete
oTNV TPEXOUOTA OEALSA.

O (TnAgépaon o avapovn)
DIGITAL/ANALOG

MNMpaypatomolioTe EVaAAQYN avapeca
otnv YndLakn Kot TV avaAoyikn e{codo.
SYNC MENU

Epgaviote To Mevou tou BRAVIA Sync.
o 1o Aemtopepeic TAnpodoplieg,
matriote HOME 01O TNAEXELPLOTAPLO KAl
O0Tn OUVEXELa eTAEETE [08NYOC BonBeLag]
0To Hevou [Pubuioelc].

[2] APLBUNTIKA KOUMTILA
EXIT
& (Keipevo)
Epndaviote mAnpodopieg KeLpEVou.

XpWHOTLOTA KOUUTILA
D YouTube (MAvo o€ TtepLOPLOMEVEG
TIEPLOXEG/ XWPEG/HOVTEAD
TnAgdpaong)
NETFLIX (MOVO O€ TtEPLOPLOUEVEG
TEPLOXEG/ XWPEG/HOVTEAQ
TnAgdpaong)

[4] @/@ (ArtokdAuyn TAnpodopLwv/
KELUEVOU)
Epndaviote mAnpodopliec.
SLEEP
Migote emavelAnuuéva péxpL n tTnAedpaon
va epdavioet Tov xpodvo og Aemtd ([Oxt])/
[15 Aem.])/[30 Aem.]/[45 Aem.])/[60 Aem.)/
[90 Aem.)/[120 Aem.]) mou emiBUpEiTE N
TNAEOPOON VA TTAPALEIVEL EVEQPYOTIOLNIEVN
TIpoTOoL aTmevepyoTolndel. MNa aklpwaon
TOU XPOVOSLAKOTITN UTIVOU, TILECTE
emavelAnupéva to SLEEP péxpt va
eppavioTel To [OxL].
GUIDE/EH
Epuddvion tou Ynodrakol EPG
(HAekTPOVIKOG O8NYOG MpoypapHATWY).
RETURN/*<
OPTIONS
EpdaviCel pla Alota tou TepLEXEL
OUVTOMEUOELC VLA KATIOLA PEVOD
pubuiocewv.
OL SLaBgatueg eLAoyEG SLadEpouv
avaAoya PE TN Tpéxovoa el0odo Kal To
TIEPLEXOUEVO.
HOME
+/¥/€/%/(D
MAorynon kat eTLAoyn pevol atnv 08ovn.



[5] =2 +/- (Evtaon)

<+ (MetaBaon)

X (Ziyaon)

PROG +/-/G0/E9

1tn Aettoupyia tnAedpaong: EmAEETe To
KQVAAL.

21tn Aeltoupyia Kelpévou: ETAEETE TNV
emtopevn (ED) Ay tnv tponyoluevn ()
oeAida.

[6] AUDIO

ETUAEETE X0 ATTO TNy VLA TIOAAEG
VAWGOOEG 1) SLTAS X0 (avdAoya pe Tnv
TNy TPOYPAPHATOG).

& (PUBMLON UTTOTITAWV)

TITLE LIST (Agv gival SLaB£oipio yio thv
ItaAia)

Epudaviote tn AloTta TiTAWV.

<</ /> /I /11/»p1/h

XELPLOTEITE TIEPLEXOUEVO TIOAUPECWY OTNV
TNAEOPAON KL TN CUVEESEUEVN CUOKEUN
o €ival oupPatr pe BRAVIA Sync.

AUTS TO TTANKTPO UTIOPEL ETTioNG VOl
XPNOLHOTIONBEL yLa TOV XELPLOPS TNG
avamapaywyng tng umnpeoiag VOD
(Bivteo kat' amaitnon). H StaBsopdtnta
eEapTdTal amo tnv umtnpecia VOD.

@ REC (Aev gival SLtaBéotpo yia TtV
ItaAia)

Eyypayte T0 TPEXOV TTPOYpappa oto USB
HDD.

#F (Nertoupyia eupeiag etkévag)
PuBpiote TNV mpoBoAr atnv 086vn. MNiéote
ETTAVELANUUEVA VLA VA ETILAEEETE TNV
EMLBLUNTA AELTOUPYIO EVPEiAC ELIKOVAC.

KD-65XG70xx

O (Aertoupyia)

ALoOnTipag TNAEXELpLoTnpiou /
Auxvia LED

Tnueiwon

e Av ETILAEYOUV UTTOTITAOL KAl O XPAROTNG EEKLVAOEL pLa

edpappoyn PndLakol KELLEVOU PECW TOU TIARKTPOU

"text", eEVOEXETAL OL UTIOTLTAOL, UTIO GUYKEKPLUEVEG

OUVONKEG, VO OTAUATHOOUV VO QVOTTaPAyovTaL.

‘Otav o xpnotng KAeloeL TNV epappoyr YndLakov

KELWEVOU, N ATIOKWSLKOTIONON TWV UTTOTITAWY Ba

OUVEXLOTEL QUTOMATA.

BeBalwBeite 0TI N TNAEOPAON Elvarl TTANPWS

QATIEVEPYOTIOLNHEVN TIPOTOU ATTOCUVSETETE TO

KaAwdLo Tpopodoaiag.

o ['la VO ATTOOUVEETETE EVTEAWG TNV TNAEOPOCN ATIO
NV tapoxn pevpaTog, TpafBnigte To BUoua amod TNV
mpia.

o MepLUEVETE yLa Alyo OTav EKTEAELTE €TTLAOYA
€L0060U, YL val aAAGEEL oTNV AAAN €icobo0.




Aldypappa cuveEcEwv

MTTOPE(TE VA CUVOETETE LA EVPELA VKA TIPOALPETLKOU EEOTIALOOU OTNV TNAEOPACTH CAC.

Tnueiwon
¢ OL OKPOGEKTEC, OL ONUAVOELG KAL OL AELTOUPYIEG EVOEXETAL VAL SLadEPOUV AVAAOYQ E TNV TIEPLOXN/TN XWPA/TO
HOVTEAO TNAEOPAONG.

AKOUOTIKA/ Yuokeun HDMI
Hxoovotnuo/
Subwoofer Movdasa
MepLopLopévng
1 1
v v

MNpdoBaong

v
il = =y Ynouawn
dwroypadki
pnxavi/
5V=|5vV= Bwrteokdapepa/Méco
\ / 500 mA| 500 mA amobnkeuong USB
N 7 €= )— Wnorokr
Y . . D dwToypadikn
pnxavi/
\_ Bwrteokapepa/Méoo
(_|_| amoBnkevong USB
. ,n a = [ p— Zuokeur; HDMI

q-ﬂmDn— HxooUoTNHA pE

N Yuokeury ARC/HDMI
LAN (ARC)

A —cnnmmr N @ , .
(5 ' H - KaAwédro/Kepaio/
5 0| e e ri-ain
pr s . alD ! ATIOKWSLKOTIONTAS
Hyoototnpa YIS : H
. EicoSo H H 7
Zuokeur Bivteo/ e , ! ' <14 mm
Kovooha "Hxou Orttikng : H 1'E.
BLvTeomaLXVISLOV/ lvag : H
TUOKEUNR : .
avamapoywyrg DVD/ , V- WE_ AopudSpog
BlvteoKGpEpa/ : H
EEWTEPIKOC : H
Armtokwdikomotntig*’ - :

i
<7mm %_F@]}

<1,5mm




7 CAM (Movasa Meploplopévng

NpdcBaacng)

o [apéxel TPOORACN O€ TNAEOTITLKEG
umnpeoieg emti TANpwUN. MNna
AETITOUEPELEG, AVATPEETE OTO eyXELPiOLO
06NYLWV TIOU TIAPEXETAL LIE TN HovAda
CAM.

Mnv tottoBeteite TNV €EUTTIVN KAPTA
amevdeiag otnv UTTOS0XN TNG LOVASOG
CAM NG TNAedpaonG. MpémeL va TNV
TomoPeTroeTe oTn Movasa
Meploplopévng NpocBaong Tou Ba oag
mapaoxebel amd Tov eEoucLodoTnUéVo
QAVILTTPOOWTIO.

H povada CAM bev utootnpiletal o
OAEC TIG XWPEC/TIEPLOXEC.
YupBouAeuTeite Tov €EoualodoTnuévo
QAVILTTPOOWTIO.

Evoéxetal va epdavioTel Eva pivupa
CAM, otav petaBeite o€ éva Pnolakod
TPOYPAUPO META aTtd TN XPHon Tou
Bivteo oto Internet.

<> USB 1/2, «<, USB 3 (HDD REC)*2

¢ H gUvbdeon pag peyadAng ouokeung USB
uttopei va dnuloupynoel TapeUBoAEG oE
AAAEG KOVTLVEG OUVOESEUEVEC OUOKEVEG.

o AV OUVSEOETE pLa HEYAAN ouokeun USB,
ouvdéoTe TNV otnv utodoxr USB 1.

e YuvbéoTe pLa ouokeur) USB HDD otn
Bupa USB 3.

[3] HDMI IN 1/2/3
¢ H&laoUvéeon HDMI pmopei va petadpépel
WnoLako BIVieo KaL NXO HE Eva Lovo
KaAwdLo.

HDMI IN 2/3

la va amoAaUoeTe TtepLEXOUEVO UYNARG
moldtnTaC 4K 50p/60p, ouvdéaTe Eva
kaAwdLo HDMI Premium High Speed otnv
e{loo6o HDMI IN 2/3 kal opioTe TNV
emloyn [Mopdn onuatog HDMI] og
[BeATiwpévn popdn).

Lot AETITOUEPELEG OKETIKA UE TLG
UTTOOTNPL{OUEVEG LOPDES, AVATPEETE
oTNV EVOTNTA "TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA"
o€ aUTO TO eyXELPibLo (oeAida 11-12).

* HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
YUVSEOTE TO NXOOUOTNUA 0OG OTO
HDMI IN 3 yLa va §poloAOYAOETE TOV AXO
NG TNAEdPAONG O0TO NXOOUOTNHA 0OG.
Ta nxoouoTrpaTa TIou uTtooTnpifouv
HDMI ARC prtopoulv va oTéAvouyv Bivteo
otnv TNAedpacn Kal va AapuBAavouv nxo
amd Tnv TNAedpaon PEow Tou (SLou
kaAwdiou HDMI. Av To nxooUoTNUa oag
Sev umtootnpiCet HDMI ARC, amatteitat
mp6obetn olvdeon pe DIGITAL AUDIO
OUT (OPTICAL).

@O

[4] T (Eico6og RF), A (Aopudopikn
£{0060¢)*2
* JUVOECDELC yLa ETTIVELQ/KAAWSLAKA KaL
Sopudoplkn TnAedpaon.

AUDIO OUT 5-/¢)

e YrtootnplCeL povo pivl oTEPEODWVLKO
TPLTOALKO BUoua.

o [0 va aKOUOETE TOV AX0 TNG TNAEOPAONG
HEOW TOU oLVSESEUEVOUL EEOTIALOUOU,
miéote HOME Kalt, 0Tn OUVEXELQ, ETILAEETE
[PuBuioelg ZuoTAuaTog] — [PuBuioel]
— [PUBULON AV] — [AKOUGCTIKA/EE0S0G
NXou] Kal eTAEETE TO €MIBUUNTO
oTolxeio.

Tnueiwon

*1 T pLa eEWTEPLKN CUOKEUN N oTtola SLabETeL povo
SCART AV OUT, XpnOLUOTIOLAOTE €vav
mpocappoyéa SCART-RCA.

*2 MOVO O€ TIEPLOPLOUEVEG TIEPLOXEG/ XWPEG/LOVTEAQ
TnAedpaong.




Eykatdotaon tng TNAEOPAGNG GTOV TOLXO

Xpnon tng mpoatpetikig Emttoixtag Baong

To eyxelpiblo 0dnylwv auTA TNS TNAEOPAONE TTAPOUCLATEL LOVO TA BAATA YLA TNV TIPOETOLUATIO
NG TNAEOPAONG yla EmiToixla eykatdotaon mpLv amnod TNV EYKATACTACH TNG OTOV TOIXO.

Mpog toug meAdTeg:

Mo Adyoug mpootaciag kal aoPAAELAC TOU TIPOIOVTOC, N Sony CUVLOTA €VBEPUA N EYKATACTACN TNG
TNAE6PAONG 0AC VO TIPAYUATOTIOLEITAL ATIO AVTLTIPOCWTIOUE TNG Sony 1} €£0UCL080TNUEVOUG
TEXVLKOUG. MnV ETILXELPNOETE VA TNV EYKATACTACETE HOVOL 0AC.

Mpog TOUG AVTLITPOCWITOUG TNG SoNy KOl TOUG TEXVLKOUG:
AWOTE HEYAAN TIPOCOXA OTNV ACPAAELA KATA TNV EYKATACTACN, TNV TLEPLOSLKA CUVTAPNON KOL TOV
€AEYXO TOU TIPOIOVTOC AUTOU.

Arntatte{tal ETTAPKAG EUTIELPLA VLA TNV EYKATAOTACN TOU TIPOIOVTOG AUTOU KO ELSLKOTEPQ YLaL VAL
TIPOOSLOPLOTEL N AVTOXN TOU ToiXOU TTou Ba CUYKPATEL TO BAPOC TNG TNAEOpaONG. AvaBEoTe TNV
TOTIOBETNON TOU TTPOIOVTOG AUTOU OTOV TOLX0 OE QVILTIPOCWTIOUG TNG Sony 1) o€ €§0UCLOSOTNEVOUG
TEXVIKOUG Kal S€(&Te TNV amapaitnTn Tpoooyn ota Béuata acPAAELAG KATA TNV eykatdoTaon. H Sony
Sev avoAapBAavel kapio euBUvN yla TUXOV {NULA 1) TPAUPOTLONS TIOU EVOEXETAL VA TIPOKANBEL attd
AOVOAOUEVOUG XELPLOUOUG I} AKATAAANAN eyKATAOTOON.

XpnotpoTolote TNV Emitoixla Baon SU-WLA50 (8gv TTapéXETaL) yia VA EYKATOOTACETE TNV
TnAedpacon oTov ToiXo.

Katd tnv eykatdotaon tng Emttoixiag Bdong, ocupBouAeuteite emiong Tig O6nyieg AetToupyiag Kat
Tov O8nyo eykaTAOTAONG TIOU oLVOSeVoULV TNV ETtitoixia Bdon.

Inueiwon

o ATtoOnkelOoTE TIC BISEC TTOU adpalpEéoaTe o€ Eva AoPAAEC HEPOC KAL GUAGETE TLG HaKPLA attd TTadLd.

¢ Av n Bdon emitpamédlag TomoBEtnong eivat ouvdedepévn oTnv TNAEdpacn, TpwTa adatpéate Tn Baon
eTUTPATIEQLG TOTTOOETNONG. AvaTpEETe oToV O8NYO EYKATACTAONG KAl AKOAOUBAOTE TA BrMATa HE aviioTpodn
OELpA yLa va adatpgoeTe Tn Bdon emttpanédlag Tomobétnong.

o TOTtOBETNOTE TNV TNAEOPACN HE TNV 0BOVN CTPAUUEVN TIPOC TA KATW O€ LA ETITIESN KOl 0TABEPN eTLDAVELQ,
KOAUPHEVN HE €va TtaxL Kot HaAakd Ttavi, 0Tav adatpeite Tn Baon emrpamnédlag TonobeTnong and v
TNAEGPAON YLA VO ATTOGUYETE TNV TIPOKANGCN {NULAEG TNV eTLdAveLla TNG 086vng LCD. (MOVo yLa To HOVTEAD
KD-49/43XG70xx)

AN

Mo 08nyleg oXeTIKA PE TNV eykatdoTaon tng Emttoixiag Baong, avatpégte otig NAnpodopieg Eykatdotaong
(Emutoixia Bdon) otn ogAida TtpOiOVTOG i TO HOVTEAD TNG TNAEOPACNC 0.
www.sony.eu/support/

8GR



Adaipean tng Baong emitpanéfiag tomobETnong and tnv tnAedpacn
KD-65XG70xx
1 Adalpéote pia-pia TG TAEUPEG TNG BAong emiTpanéflag Tomobétnong. Kpatnote

oTaoOePA KAl HE AoDAAEL TN BAON TLTPATIE(LAG TOTIOOETNONG KL PE TA SU0 XEPLA EVWD
KATToLoL AAAOL AVAONKWVOUV TNV TNAEGPAON.

\ J

2 EmavaAdBete 1o ponyoUevo Bripa Kat adatpéote TNV AAAN TTAEUPA TNG BAoNG
emiTpanéflag TomobEéTnong.

Inupeiwon

o [ TNV adaipeon g Baong emtpaméliag TomobETnong anattovvrat Tpia fj TeEPLooOTEPA ATOUA.

¢ Mpoogte va PNV aoKNoeTE UTIEPBOALKNA SUvaun KaTd Tnv adaipeon tng Bdong emitpamnéflag tomobétnong amod
TNV TNAEdpACN KABWG UTTOPEL va TIPOKANBEL TITWON TNG TNAEOPAONG KAL, KATA CUVETIELQ, TPAUHATIOMOG 1 {NULA
oTnV TNAgd6pao.

o NPOOEXETE KATA TOV XELPLOWO TNG Bdong emitpamédiag TomodETnong yia tnv anopuyn mpdkAnon {npdg otnv
TnAgdpaon.

* MPOOEXETE OTAV ONKWVETE TNV TNAEOPAON KABWG, £TELSN €xEL adalpeBel n Bdon emitpamnédiag TomobeTnong, n
Bdon umopei va TTEoEL KAl va TPOKANBEL TPAUATLOMOG.

* Mpooéxete 6TV adalpeite Tn Bdon emitpamédlag TomoBETNONG Ao TNV TNAEOPACN WOTE VAL LNV TIECEL KAl
TIPOKAAECEL {NULG 0TNV ETILPAVELA OTIOU OTEKETAL N TNAEGPAON.

KD-55XG70xx KD-49XG70xx / 43XG70xx

gGR
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AvtipeTwmion tpoBANpATWY

‘Otav n Avxvia LED avaBooBRveL pe KOKKLVO
XPWHA, HETPNOTE TTOOEG POopPEG avaBooBRvel
(0 xpOvog neTagl KABe StaAsippatog eival
Tpia SeutepOAENTA).

Av n Auyvia LED avaBooBrveL pe KOKKLVO
XPWHQ, KAVTE emavadopd otnv TNAedpacn
aTooULVEEoVTAC TO KAAWSLO Tpododoaiag amo
TNV TNAgdpacn yia 600 AETITA KA, TN
OUVEXELQ, EVEPYOTIOLAOTE TNV TNAESGPAON.

Av TO TIPOBANUA ETILUEIVEL, ETILKOWVWVNOTE UE
TOV QVTLTIPOOWTIO 1) TO KEVTPO TEXVLIKNAG
UTtOOTAPLENG TNG Sony avadépovtag ToV
apLBpo Twv popwv Tou avaBdopfnoe ue
KOKKLVO Xpwua n Auxvia LED (o xpovog petagy
KABe SlaAeippatog eival Tpia SeuTEPOAETITA).
Miéote to O otV TNAEdpPaon yia va TNy
OLTIEVEPYOTIOLAOETE, ATIOCUVSEDTE TO KAAWSLO
Tpododociag Kol EVNUEPWOTE TOV
QVTLITPOOWTIO 1} TO KEVTPO TEXVLKNAG
uTtooTAPLENG TNG Sony.

MpofAfpata kat AbogLg

Aev uTtapxeL elkéva (n 006vn givon padpn)

KoL AX0G

e EA€yETe TN oVvdeon TG kepaiag/Tou KaAwdiou.

e TUVEEOTE TNV TNAedpaon otnv Tpila Kat
natiote 1o O otV TNAEdpPAON ) 0TO
TNAEXELPLOTAPLO.

To mepiypappa TNG ELKOVAG Eival

TopapopPWHEVO

o AAGETE TNV TpEXouoa pUBULON [AetToupyia
Tawiog]* o GAAEC puBHioELC.

H tTnAg6paon AmeVEPYOTIOLEITAL AUTOHATA
(n TnAedpaon petaBaivel oe Aettoupyia
QVOHOVAG)

o EAEyETE Qv glval evepyoTtolnpévn n Aettoupyia
[Xpovod. Amtevepy.]*.

o EAéyETe av n emdoyn [Aldpkelal* evepyoroteital
aTo To [XpovodlakdmTng evepyoTtoinong]* i to
[PuBuioeLg kopvilag]*.

o EAEyETE Qv glval evepyoTtolnpévn n Aettoupyia
[TV og avapovn Adyw adpdavetag]*.

Agv umopoUV va eTIAEXOOUV KATIOLEG TTNYEG

€10680u

o ETIAEETE TO [MMpopuB Mnywv ELods]* kat eTAEETE
To [Mavtal* tng mnyng eLoddou.

Agv YiVETOL OUVTOVLOUOG O€ KATIOLO
TpoypappaTa
o EAEyETE TN oLVSEDN TNG KEPALOG/TOU KAAWSioU.

‘IOGR

To tnAexeLpLoTipLo 5ev AeLToupyei
o AANAETE TIC pumaTapieg.

To mepBAAAOV THAHA TNG TNAEOPAONG

Beppuaiveral

« 'OtV N TNAEOGPACN XPNOLUOTIOLE(TAL LA HEYAAO
XPOVLKO SLAoTNUA, TO TIEPLBAAAOV TUAKA TNG
TnAgopaong Beppaivetat. Mmopei va
aloBaveeite Tn BepuoTNTA €AV ayYiEETE TN
OUYKEKPLUEVN TEPLOYXN HE TA XEPLA OOG.

* T 1o AeTtopepeig TAnpodopieg, matriote HOME

OTO TNAEXELPLOTAPLO KAL OTN CUVEXELD ETILAEETE
[08nyo¢ BorBetag] oto pevou [Pubuioelg).



|
TeXVIKA XOPAKTNPLOTIKA

Tootnua

TOotnpa 086vNng
0686vn LCD (086vN Lypwv KPUGTAAAWVY), OTIioBLOG UWTLOUOG
LED
TnAgomTikd oUOTNHA HETAS0ONG
AvdAoya He TNV ETLAOYA XWPAG/TEPLOXNG/ HOVTEAOU
TNAEdpPAONS
Avaioyiko: B/G, D/K, |
Wnorako: DVB-T/DVB-C
DVB-T2!
Nopudopkd*: DVB-S/DVB-S2
Tootnpa Xpwpdtwv/Bivteo
AvaAoyiko: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Movo elkova)/NTSC4.43
(Movo ekéva)
Wnorakoé: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/
HP@L5.0, H.265/HEVC MP/Main10@L5.1 (4K 60fps)
K&Auwn kavailwv
Avaloya PE TNV ETILAOYH XWPAG/TIEPLOXNG/ LOVTEAOU
TNAgdpAONS
Avaioyikod: UHF/VHF/KaAwdlakn
Wnorako: UHF/VHF/KaAwSilakn
Dopudopikd*: EvSiapeon ouxvotnta (IF) 950-2150 MHz
‘E§060¢ HY0UL
MOW+10W
AcUppatn TexvoAoyia
MpwtdkoAAo IEEE 802.11b/g/n

ZWvn CUXVOTATWY

AcGppato LAN (IEEE 802.11b/g/n)

MNepLoxn cUXVOTATWY lox0¢ e£E660L

2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm

‘Ek600nN AOYLOHLIKOU
AUTOG 0 PaSLOEEOTIALOUAG TIPOOPIJETAL Yot XPHiON HE TLG
EVKEKPLUEVEG EKSOOELG TOU AOYLOULKOU TtoU avadEpovTat otn
AnAwon Zuppopodwong EE.
AvatpgEte otnv emtidoyn [YootipLEn eAATwv] 0To pevol
[PuBpioeLg].
To AOYLOHLKO TIOU TTOPEXETAL ME AUTOV TOV paSLOEEOTIALONS
OUHHOPPUVETAL HE TIG OLOLWEELG aTtaLTOELS TNG Odnyiag
2014/53/EE.

Ynodoxég eLo6dou/e§650u

Kepaia/kaAwdlakn
EEwTEPLKOG aKkpOSEKTNG 75 ohm yia VHF/UHF
Aopudoptkni |<spot(o(*1
OnAuko Buopa tutou F, 75 ohm.
DiSEQC 1.0, LNB 13 V/18 V & t6v0( 22 kHz, Atavour péow evog
kaAwsiov EN50494.
=)/ AVIN
Eicod0¢ elkdvag/nxou (utodoxeg RCA)
HDMI IN 1/2/3 (utootnpilet avaAuon 4K, cupBatd pe
HDCP 2.3)*2
Bivteo:
4096 x 2160p (24, 50, 60 Hz), 3840 x 2160p (24, 25, 30, 50,
60 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480
‘Hxog:
Ipappkd PCM 800 kavaAlwv: 32/44,1/48 kHz 16/20/24 bit,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, DTS
ARC (Audio Return Channel) (uévo yia HDMI IN 3)
Fpappko PCM U0 kavaAwwv: 48 kHz 16 bit, Dolby Digital,
Dolby Digital Plus, DTS
G+ DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Omtkn Ynorakn umtodoxn (TPAUUIKE PCM 800 KavaALOV:
48 kHz 16 bit, Dolby Digital, DTS)
AUDIO OUT G>/( (MivL oTepeodwVIKR UTtOSOXN)
AKoUuOTLKA, EE080G rxou, Subwoofer

<+ 1, *<5+ 2, #<=» 3 (HDD REC) (H Aettoupyia Sev givat
SlaBgotun otnv ItaAia)
OL BUpeg USB 1, 2 ka 3 umtoatnpifouv High Speed USB
(USB 2.0)
7
Ymodoxn CAM (Movada Meploptopévng MpooBaong)
©-C-®DCIN19.5V (LOVO yLO HOVTEAQ LE T(POCAPHOVEQ
PEVUATOG TIOU TTAPEXETAL)
Eioo60¢ mpooappoyEa peUHATOS
=% LAN
TOv6eop0G 10BASE-T/100BASE-TX (H Taxutnta ovvéeong
evdéxeTal va SLapépeL, avaoya pE To TEPLBAAAOV
Aettoupyiag Tou SKTVoU. H TaxuTnTa Kat n moldtnTa
ETKOWVWVIOG SV €ival EyYUNUEVEC.)

AN

Mpoatlpetikd e§apTrpaTa
Emtoixia Baon: SU-WL450
Oeppokpaaia Asttoupyiag
0°C-40°C
Yypaoia Aettoupyiag
10 % - 80 % OXeTIKN Lypaoia (XwpPIig CUNTIUKVWON)

lox0g, AeAtio Mpoidvtog kot AAAa

Amautioglg tpododoaiag
EKTOG ATLO HOVTEAQ PE TIPOTAPHOYEQ PEVUATOG TIOU
TIAPEXETAL
220V -240V AC, 50 Hz
HOVO yLa LOVTEAQ E TIPOTAPHOYEQ PEVHATOG TIOU TIAPEXETAL
19,5V DC pe mpooappoyéa peUUATOS
OvopaoTIKA TIA: Eiloodog 220 V - 240 V AC, 50 Hz
KAdon evepyelakig amodoong
KD-65XG70xx: A
KD-55XG70xx: A
KD-49XG70xx: A
KD-43XG70xx: A
MéyeBog 006vng (Staywviwg) (Mepimou)
KD-65XG70xx: 163,9 cm / 65 {vtoeg
KD-55XG70xx: 138,8 cm / 55 {vtoegg
KD-49XG70xx: 123,2 cm / 49 ivtoeg
KD-43XG70xx: 108,0 cm / 43 ivtoeg
KatavaAwaon toxvog
Tt Aettoupyia [Kavoviko]
KD-65XG70xx: 151 W
KD-55XG70xx: 110 W
KD-49XG70xx: 75 W
KD-43XG70xx: 66 W
TN Aettoupyia [Zwnpn]
KD-65XG7096: 256 W
KD-65XG7093: 245 W
KD-65XG7077: 256 W
KD-65XG7073: 245 W
KD-65XG7005: 256 W
KD-65XG7004: 256 W
KD-65XG7003: 245 W
KD-65XG7002: 245 W
KD-55XG7096: 184 W
KD-55XG7093: 173 W
KD-55XG7077: 184 W
KD-55XG7073: 173 W
KD-55XG7005: 184 W
KD-55XG7004: 184 W
KD-55XG7003: 173 W
KD-55XG7002: 173 W
KD-49XG7096: 115 W
KD-49XG7093: 100 W
KD-49XG7077: 115 W
KD-49XG7073: 100 W
KD-49XG7005: 115 W
KD-49XG7004: 115 W
KD-49XG7003: 100 W
KD-49XG7002: 100 W
KD-43XG7096: 100 W
KD-43XG7093: 97 W
KD-43XG7077: 100 W
KD-43XG7073: 97 W
KD-43XG7005: 100 W
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KD-43XG7004: 100 W
KD-43XG7003: 97 W
KD-43XG7002: 97 W
ETAoLa KATavaAwon vépyelacts
KD-65XG70xx: 220 kWh avd €tog
KD-55XG70xx: 161 kWh avd €tog
KD-49XG70xx: 110 kWh avd €tog
KD-43XG70xx: 96 kWh avé €1og
KatavaAwon eVEPYELAG OE KATAOTACT OVOLHLOVAG
0,50 W
AvdAuaon 086vng
3.840 Dots (opL{ovtia) x 2.160 ypappES (KaTakopudn)
OvopaoTikr €£060¢
usB 1/2/3
5V ==,500 mA, péyLotn

Awaotaoelg (Mepimou) (rt x v x B)

Ue B&on emLTpamédLag TomofETnang
KD-65XG70xx: 146,3 x 90,9 x 33,6 cm
KD-55XG70xx: 124,1x 78,5 x 33,6 cm
KD-49XG70xx: 110,1x 70,4 x 26,0 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 63,0 x 26,0 cm

Xwpig Bdon emitpanédiag TomoETnong
KD-65XG70xx: 146,3 x 84,5 x 8,0 cm
KD-55XG70xx: 124,1x 721 x 7,9 cm
KD-49XG70xx: 110,1 x 64,5 x 5,7 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 57,0 x 5,7 cm

*4%5

Bapog (Mepimou)

UE BAon emiTpaTElLag TOTTOBETNONG
KD-65XG70xx: 21,6 kg
KD-55XG70xx: 16,5 kg
KD-49XG70xx: 12,5 kg
KD-43XG70xx: 10,3 kg
Xwpig Bdon emitpamnédiag TomobEéTnong
KD-65XG70xx: 20,5 kg
KD-55XG70xx: 15,4 kg
KD-49XG70xx: 11,9 kg
KD-43XG70xx: 9,7 kg

*1 Agv SLOBETOLV OAEG OL TNAEOPATELG TEXVOAOYiat DVB-T2 i
DVB-S/S2 11 aKpo&EKTN 50pUPOPLKAG KEPALAG.

*2 0L B0peg HDMI IN 2 kat HDMI IN 3 urtootnpifouv popdeg
HDMI upnAng modtntag 6w 4K 60p/50p 4:2:0 10 bit,
4:4:4, 4:2:2.

*3  KatavaAwon evépyetag oe kWh avd €tog, e Baon tnv
KATaVAAwon toXVog TNG TNAEOPAONG OE NUEPHOLA 4 wpn
AeLToupyia eTti 365 NUEPEG. H TTpayHATLKA KaTavdAwan
EVEPYELOG EEQPTATAL ATTO TOV TPOTIO XPAONE TNG
TnAgdpaonc.

*4  H OUYKEKPLUEVN KATAVAAWOT EVEPYELAG OE VOV
EMTUYXAVETAL adOU N TNAEOPATT OAOKANPWOEL TLG
QATOPA{TNTEG ECWTEPLKEG SLASIKACIEG.

*5 H KaTavAAWwon EVEPYELAG OE KATAOTAON QAVAHOVAG
augdvetat, dtav n tnAedpaon eivat cuvdedepévn oto
Siktuo.

Tnueiwon

Mnv adpaLPECETE TO OMOIWHA KEAPTAG 1} TO KAAUKUA (N

SLOBECLPOTNTA EEAPTATAL ATIO TO LOVTEAD TNG TNAEOPAONC)

ard tnv urtodoxr CAM (Movdada Meploptopévng NMpooBaonc)

NG TNAEOPAONG EKTOG EAV TIPOKELTAL VA TOTIOBETHOETE JLa

€Eumvn k&pTa Ttou tatpldlel otnv utodoxr CAM.

H 85La0€0IOTNTA TWV TIPOALPETIKWY EEAPTNUATWY eEapTATAL

aTd TN XWPQ/TNV TEPLOXA/TO HOVTEAD TNG TNAEGPACNG/TO

anébepa.

O oXeSLAOUOG KAl TA TEXVIKG XAPAKTNPLOTIKG UTIOKELVTOL OE

aAhayn xwpig tposdomoinon.

INpELWOELS yia TN Aettoupyia Wndrakig tnAedpacng

o H gndLakn tnAedpaon (emivela, 50pudopikn KoL KOAWSLOK
TNAg6pacn DVB), ot aAANAETILEPACTIKEG UTINPECLEG KAL OL
AELTOUPYIEG SIKTUOU EVEEXETAL VAL UNV Eival SLABECLUES OE
OAEG TIG XWPEG N TLEPLOXEG. OPLOPEVEG AELTOLPYIEG EVEEXETAL
VaL NV €lvaL EVEPYOTIONUEVEG ) vl N AELTOUPYOUV OWOTA HE
0pLOPEVOUG TTaPOXE(G Kat TEPLBAAAOVTA SLKTUOU. OpLopévoL
TIAPOXELG UTINPECLWV TNAEGPATNG EVEEXETAL VO XPEWVOUV
TPOCOETN AOLBN VLA TIG UTINPETIES TOUG.

‘IZGR

* HtnAedpaon autn utootnpilel Pnorlakn petddoon
Xpnolpomolwvtag KwdtkomonTtég MPEG-2, H.264/MPEG-4
AVC kat H.265/HEVC, aAAG N OUMBATOTNTA HE TA OHATA TWV
TIOPOXWV/UTINPECLWY, TTOU HTTOPEL val aAAGEOLV HE TO
TLEPAOUA TOU XPOVou, Sev eivat eyyunpévn.

INUELOELG OXETIKA e To HDR (YYPNAS Auvvapiko

E0Opog) (MOvo o€ tepLOPLOUEVES TIEPLOXEG/ XWPES/

povtéAa tnAgdpaang)

TupBATO pE 6A0UG TOUG TITAOUG TtaXVLISLWVY HDR PS4 péow

HDMI kat Bivteo HDR HOVO TwV EVOWHATWHEVWY EHAPUOYWV

Netflix kat YouTube. (Avatpégte otnv tomobeaia web

UTTOOTHPLENG TNG SONy yLa TIEPLOGOTEPES TTANPOPOPIEC).

To onpa eikoévag HDR onpaivet popdn Npodid Méowv HDR10

(avagépetal ouvBwS wg HDR10).

H oupBatétnTa pe 6Aa ta eplexdpeva HDR Sev givat

£yyunpévn.

NAnpodopieg yLa To EPTOPLKS oNpa

Ot 6pot HDMI kat HDMI High-Definition Multimedia Interface,

KaBw¢ kat To Aoyoturo HDMI gival ePmopLkd oipata f

onfpata katatedévta tng HDMI Licensing Administrator, Inc.

0oTLG HVwpEéveg MoALTELEG KAl 0€ AANEG XWPEG.

Anptouvpyndnke pe adeta amd tnv Dolby Laboratories. To

Dolby, Dolby Audio kat To cUBOAO SLTtAol D amoteAolv

EUTIOPLKA ofpata Tng Dolby Laboratories.

Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd Software AS. All rights

reserved.

Ot ovopaoieg Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® ka

Miracast® ivat onjpata katatefévta tng Wi-Fi Alliance.

H ovopaoia Wi-Fi Protected Setup™ eivat ePTOpLKO oA TNG

Wi-Fi Alliance.

To Aoyétumo Wi-Fi CERTIFIED™ egivat ofjpa mtotomoinong tng

Wi-Fi Alliance.

H ovopaoia Netflix eivat onpa katateév ng Netflix, Inc.

To "YouTube" kat To "AoyotuTo Tou YouTube" givatl onpata

KatateBévta tng Google LLC.

H ovopaoia "BRAVIA", To Aoydtumto BRAV A Kot n ovopaoia

BRAVIA Sync glval UTTOPIKA OARATA 1) OAHATO KATATEBEVTA

n¢ Sony Corporation.

Ta "Blu-ray Disc", "Blu-ray” kat To Aoyotuto tou "Blu-ray Disc”

QATOTEAOUV EUTIOPIKA orjpata Tng Blu-ray Disc Association.

To "PlayStation" eivat ofjpa katateBev kat To "PS4" ivat

EUTIOPLKO GNP TNG Sony Interactive Entertainment Inc.

o TIG eupeotteXvieg DTS, avatpégte otnv TomoBeoia http://

patents.dts.com. Kataokevddetal KAtomiv Adelag amoé tnv

DTS, Inc. H ovopacia DTS, To oOpoAo kat n ovopacia DTS o€

OLVEUOUO e TO CUUBOAO Elval OHATA KATATEDEVTA KAl N

ovopaoia DTS Digital Surround givat eumoptkoé orpa tng DTS,

Inc. © DTS, Inc. Me TNV eTLPOAAEN TTAVTOC SLKALWUATOG.

* Hovopaoia TUXERA givat onpa katateBev tng Tuxera Inc. oTig
H.M.A Kat o€ AAAEG XWPEG.

Movo yia HovTEAQ 5O0PUPOPLKAG:

¢ Hovopaoia DISEqC™ eivat epmoptkd onpa tng EUTELSAT.
Aut n TnAgdpaon urtootnpilel To MPwWTOKoAAo DiSEqC 1.0.
AuTA N TNAedpaon eV TTPOOPITETAL YLA XELPLOUO
HNXQAVOKIVNTWV KEPALWV.

* 'OA0 TOL UTEOAOLTTOL EUTIOPLKE OrpaTa Eivat LSlokTnoia Twv
QVTIOTOLXWV KATOXWV TOUG.
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internet Baglantisi ve Veri Gizliligi

Bu Urdin, ilk kurulum esnasinda internet baglantisini
onaylamak ve daha sonra Ana ekrani yapilandirmak igin bir ag
baglantisi kurulur kurulmaz internete baglanir. IP adresiniz,
bunlarda ve butin diger internet baglantilarinda kullanihir. IP
adresinizin hi¢ kullanilmasini istemiyorsaniz, kablosuz internet
fonksiyonunu kurmayin ve bir internet kablosu baglamayin.
internet baglantilar hakkinda daha fazla bilgi igin lutfen
kurulum ekranlarinda verilen gizlilik bilgilerine bakin.

2TR

Girig

Bu Sony Griintind sectiginiz icin tesekkir ederiz.
Televizyonu calistirmadan énce, lutfen bu kullanim talimati
kitapgigini iyice okuyunuz ve de ileride kullanmak tizere
saklayiniz.

Not

 Televizyonu calistirmadan dnce lutfen okuyun:“Guvenlik
Bilgileri” (sayfa 2).

» Ek glivenlik bilgileri igin birlikte verilen Guvenlik Bilgilerini
okuyun.

* Kurulum Kilavuzu'nda ve kilavuzda kullanilan resimler ve
cizimler yalnizca basvuru amaclidir ve gercek drtinden farkli
olabilir.

* Model adindaki “xx”, tasarim, renk veya televizyon sistemi farki
ile ilgili bir rakama karsilik gelmektedir.

Yardim Kilavuzu (Kilavuz)

Daha fazla bilgi igin uzaktan kumandada HOME diigmesine
basin ve [Ayarlar] menustinde [Yardim Kilavuzu] secenegini
secin. Ayrica PC veya akilli telefonunuzdan da Yardim
Kilavuzuna basvurabilirsiniz (bilgileri bu kilavuzun arka
kapaginda bulabilirsiniz).

Tanim etiketinin konumu

Televizyon Model No, Uretim Tarihi (yil/ay) ve Giig Beslemesi
nominal degerleri igin etiketler televizyonun veya ambalajin
arkasinda bulunur.

AC adaptoriyle verilen modellerde:
AC adaptori Model Nop. ve Seri No. igin etiketler AC adaptorinin
altindadir.

ONEMLI NOT
Radyo Ekipmani Beyani

Sony Visual Products Inc., KD-65XG7096, c €
KD-65XG7093, KD-65XG7077, KD-65XG7073,

KD-65XG7005, KD-65XG7004, KD-65XG7003,

KD-65XG7002, KD-55XG7096, KD-55XG7093, KD-55XG7077,
KD-55XG7073, KD-55XG7005, KD-55XG7004, KD-55XG7003,
KD-55XG7002, KD-49XG7096, KD-49XG7093, KD-49XG7077,
KD-49XG7073, KD-49XG7005, KD-49XG7004, KD-49XG7003,
KD-49XG7002, KD-43XG7096, KD-43XG7093, KD-43XG7077,
KD-43XG7073, KD-43XG7005, KD-43XG7004, KD-43XG7003,
KD-43XG7002 radyo ekipmani turlerinin 2014/53/EU Direktifiyle
uyumlu oldugunu beyan etmektedir. AB uygunluk beyaninin tam
metni, asagidaki internet adresinde mevcuttur: http://
www.compliance.sony.de/

Bu radyo ekipmani, radyo spektrumu kullanimina iliskin gegerli
gereklilikleri ihlal etmeden AB igerisinde calistirilabilir.

Giivenlik Bilgileri

Montaj/Kurulum

Herhangi bir yangin, elektrik carpmasi veya hasar ve/veya
yaralanma riskini 6nlemek amaciyla televizyon setini asagidaki
talimatlara uygun olarak monte ediniz ve kullaniniz.

Montaj

 Televizyon seti, erisimi kolay bir prizin yakinina monte
edilmelidir.

 Televizyonun dusip yaralanma veya maddi hasara yol agmasini
onlemek icin televizyon setini sabit, diiz bir ylzeye yerlestirin.

» Televizyonu ¢ekilemeyecedi, itilemeyecedi veya
devrilemeyecedi bir yere kurun.



« Televizyonu televizyonun Masa Ustl Sehpasi televizyon
standindan (Urtnle verilmez) disari cikmayacak sekilde kurun.
Masa Ustli Sehpasi televizyon sehpasindan disari gikarsa,
televizyon standindan devrilmesine, diismesine ve ciddi
yaralanmalara veya televizyonun hasar gérmesine neden
olabilir.

v N

« Duvara monte etme islemlerini sadece kalifiye servis personeli
gerceklestirmelidir.

* Emniyet nedenlerinden &tdrd, Sony aksesuarlarini kullanmanizi
onemle tavsiye ederiz, buna asagidaki bilesen de dahildir:
— Duvar Aski Aparati: SU-WL450

* Duvar Aski Aparatini televizyona takarken, Duvar Aski Aparati ile
verilen vidalari kullandiginizdan emin olun. Urtinle verilen
vidalar, sekilde gosterildigi gibi Duvar Aski Aparatinin baglanti
ylzeyinden itibaren 6lgulerek tasarlanmistir.
Vidalarin ¢api ve uzunlugu, Duvar Aski Aparatinin modeline
bagl olarak degisiklik gosterir.
Temin edilmis vidalarin haricinde baska vidalarin kullanilmasi,
TV setinin i¢ kisminin zarar gérmesine veya diigmesine vs.
neden olabilir.

8mm-12mm

12 vida (M6)

I— Duvar Aski Aparati

Televizyonun arka kapagi

Nakliye

» Televizyon setini tasimadan énce, tim kablolarini sékinuz.

» Blyk bir televizyon setini tasimak igin iki veya ug kisi gerekir.

« Televizyon elle tasinirken asagida gésterildigi sekilde tutun. LCD
panele ve ekranin etrafindaki muhafaza kasasina baski
uygulamayiniz.

* Televizyon setini kaldirirken veya tasirken, alt kismindan sikica
tutun.

« Televizyon setini tasirken, sarsintilara ve asiri titresimlere maruz
birakmayiniz.
« Televizyon setini tamir icin tasirken veya yerini degistirirken,

orijinal karton ve ambalaj malzemelerini kullanarak paketleyiniz.

Devrilmenin 6nlenmesi
KD-65XG70xx / 55XG70xx

8mm-12mm

45

M6 Vida (rtinle verilmez)

Kablo (Grtnle
verilmez)

Vida (trtnle
verilmez)

KD-49XG70xx / 43XG70xx

8mm-12mm

4

M6 Vida (rtinle veriimez)

Kablo (trtnle
verilmez)

Vida (trdnle
verilmez)

15N-m
{15 kgf-cm}

1,5N-m
{15 kgf-cm}
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Uzaktan Kumanda ve

Televizyon

Uzaktan kumandanin sekli, yeri,
bulunabilirligi ve uzaktan kumanda
diigmesinin calisma sekli bolgeye/iilkeye/
televizyon modeline gére degisir.

o
ANALOG SYNC MENU
@ O

—
G I2]%)
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———————
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Not

¢ Numara 5, =, PROG + ve AUDIO digelerinde
dokunsal noktalar bulunur. Televizyonu kullanirken
dokunsal noktalari referans olarak kullanin.

53/ (Giris se¢imi/Teleteksti
dondurma)
Televizyon modundayken: Giris kaynadini
gorintlleyin ve segin.
Teletekst modundayken: O anki sayfayi
dondurur.
& (Televizyon beklemede)
DIGITAL/ANALOG
Dijital ile analog giris arasinda gecis yapar.

SYNC MENU

BRAVIA Sync MenUsunU gorintuler.

Daha fazla bilgi icin uzaktan kumandada
HOME diigmesine basin ve [Yardim
Kilavuzu] menustnde [Ayarlar] secenegini
secin.

[2] Rakam diigmeleri
EXIT
& (Teletekst)
Teletekst bilgisini gértntaler.

Renkli tuslar
D YouTube (Sadece belirli bélgelerde/
tilkelerde/televizyon modellerinde)
NETFLIX (Sadece belirli bélgelerde/
lilkelerde/televizyon modellerinde)

[4] /@ (Bilgi/Gizli metni goster)
Bilgi gosterir.
SLEEP
Televizyon kapanmadan énce agik kalmasini
istediginiz sUreyi dakika cinsinden ([Kapal]/
[15 dak.]/[30 dak.]/[45 dak.]/[60 dak.]/
[90 dak.]/[120 dak.]) gbsterene kadar art
arda basin. Uyku zamanlayicisini iptal etmek
icin SLEEP gorinene kadar [Kapali] ye
basin.
GUIDE/EH
Dijital EPG'yi (Elektronik Program Kilavuzu)
goruntdler.
RETURN/*<5
OPTIONS
Bazi ayar mentlerine kisayollar iceren bir
liste gérantilenir.
Listelenen secenekler mevcut giris ve icerige
gore farklilik gdsterir.

HOME
+/¥/€/%/()
Ekran tzeri mend navigasyonu ve secimi.

[5] =1 +/-(Ses)
<= (Atla)
oX (Sessiz)
PROG +/-/Ga/EY)
Televizyon modundayken: Kanali segin.
Teletekst modundayken: Sonraki (E4) veya
onceki (V) sayfayi secer.

[6] AUDIO
Cok dilli kaynagin sesini veya cift ses segin
(program kaynagina bagl olarak).



) (Altyazi ayarlan)

TITLE LIST (italya'da mevcut degildir)
Baslik listesini gérintuler.

<</ /> /I /11/>pi/R
Televizyondaki ve bagh BRAVIA Sync uyumlu
cihazdaki medya igeriklerini ¢alistirir.

Bu anahtar, VOD (istek Uzerine Video)
servisini oynatmak icin de kullanilabilir.
Kullanilabilirligi VOD servisine baglidir.

@ REC (italya'da mevcut degildir)

Su anda géruntilenen programi USB HDD'ye
kaydedin.

#2 (Genis Mod)

Ekrani ayarlayin. istenen genis modu
se¢mek igin art arda basin.

KD-65XG70xx

=

O (Gii)

Uzaktan Kumanda sensérii / LED
gosterge

Not

o Altyazilar segilir ve kullanici “metin” tusuyla dijital
metin uygulamasini baslatirsa, belirli kosullar altinda
altyazilar durdurulabilir. Kullanici dijital metin
uygulamasindan ¢iktiginda, altyazi kod ¢6zme
otomatik olarak devam eder.

¢ Sebeke kablosunu ¢ikarmadan dnce televizyonun
tamamen kapatildigindan emin olun.

« Televizyonun elektrik baglantisini tamamen kesmek
icin fisi elektrik prizinden ¢ikarin.

* Diger girise gecmek icin giris secimini yaparken litfen
bir stire bekleyin.
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Baglanti Semasi

Televizyonunuza cesitli opsiyonel ekipmanlar baglayabilirsiniz.

Not

¢ Terminaller, etiketler ve islevler bdlge/llke/televizyon modeline bagli olarak farkhlik gésterebilir.

Kulaklik/ HDMI Cihazi
Ses Sistemi/
Subwoofer Kosullu
Erisim
Modulu
J J
RSN (A S ¥
[5]: C@“ W W )
+ AUDIO OUT +} i
\_

0 0 0o
R-—® -Lmono) VIDEO DIGITAL

AN B/ D AUDIO oUT

t—tt—t—

=

Yonlendirici
Optik Ses Girigli

VCR/Video oyun Ses Sistemi
gelistirme/

DVD oynatici/

Kamkorder/

Harici Kutu*'
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->

= {=p— Dijital fotograf

makinesi/Kamkorder/
USB depolama
medyasi

4- Dijital fotograf

makinesi/Kamkorder/
USB depolama
medyasi

<= (][] — HDMI Cihazi

«E]m_ A_RC/H!)MI Cihazlh Ses
Sistemi

- {%]— Kablo/Anten/

] Harici Kutu

<t4mm | {EF
=l & Uydu

<7mm %:E;@]m,

<1,5mm




@7 CAM (Kosullu Erisim Modiilii) [4] T (RF girisi), & (Uydu girisi)*2

o Ucretli televizyon hizmetlerine erisim ¢ Karasal/kablo yayini ve uydu i¢in
saglar. Ayrintilar icin CAM ile birlikte baglantilar.
verilen kullanim kilavuzuna bakin.

o Akilli karti dogrudan televizyonun CAM [5] AUDIO OUT >/}
yuvasina takmayin. Bu, yetkili bayiniz * Yalnizca 3 kutuplu stereo mini jak
tarafindan saglanan modiile takilmalidir. destekler.

e CAM bazi lilkelerde/bédlgelerde ¢ Bagli ekipmanlarla televizyonun sesini
desteklenmez. Yetkili bayinize danisin. dinlemek icin HOME diigmesine basin ve

« internet videosunu kullandiktan sonra bir [Sistem Ayarlan] — [Ayar] — [AV Ayar] —
dijital programa gectiginizde bir CAM [Kulaklik/Ses Cikig] 6§esini ve ardindan
mesaji gorintilenebilir. istediginiz 6geyi segin.

Not

) ol 2
lz‘ UsB 172, USB 3 (HDD REC)* *1 Sadece SCART AV OUT olan bir harici cihaz igin, bir

e BlyUk bir USB cihazinin baglanmasi, SCART-RCA adaptérii kullanin.
yanindaki cihazlarla etkilesmesine yol *2 Sadece belirli bolgelerde/tilkelerde/televizyon
acabilir. modellerinde.

e Blyuk USB cihazlarini USB 1jakina
baglayin.

e USB HDD cihazi USB 3 portuna baglayin.

[3] HDMI IN 1/2/3
o HDMI arabirimi dijital video ve sesi tek bir
kablo Uzerinden aktarabilir.

. '::ﬂ[DI

<12 mm

<21 mm l@)}-

HDMI IN 2/3

Ylksek kaliteli 4K 50p/60p iceriklerin
keyfini ¢ikarmak icin HDMI IN 2/3’e bir
Premium Ylksek Hizlh HDMI kablosu
baglayin ve [HDMI sinyal formati]'ni
[Gelismis format] olarak ayarlayin.
Desteklenen formatlarin ayrintilari igin, bu
kilavuzdaki “Spesifikasyonlar” bélimune
bakin (sayfa 10-11).

HDMI IN 3 ARC (Audio Return Channel)
Ses sisteminize televizyonun sesini
baglamak icin ses sisteminizi HDMI IN 3'ye
baglayin. HDMI ARC'yi destekleyen bir ses
sistemi, televizyona video gdnderebilir ve
ayni HDMI kablosuyla televizyondan ses
alabilir. Ses sisteminiz HDMI ARC'yi
desteklemiyorsa, DIGITAL AUDIO OUT
(OPTICAL) ile ek bir baglanti gereklidir.
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Televizyonu duvara monte etme

Opsiyonel Duvara Aski aparatini kullanma

Bu televizyonun kullanim kilavuzunda, televizyonu duvara monte etmeden dnce televizyonu duvar
montajina hazirlama adimlari gdsterilmistir.

Musterilere:
Uriin korumasi ve giivenlik nedenleriyle, Sony televizyonunuzun montajinin kesinlikle Sony bayileri
veya lisansh yuklenicileri tarafindan yapiimasini dnerir. Cihazi kendiniz monte etmeye calismayin.

Sony Bayilerine ve Yiiklenicilerine:
Bu UrGnin montaji, periyodik bakimi ve muayenesi sirasinda emniyete ¢ok dikkat edin.

Bu Urdind kurmak, 6zellikle de duvarin televizyonun agirligina dayanacak gicte oldugunu belirlemek icin
yeterli uzmanlik gereklidir. Bu Grtiniin duvara montajini mutlaka Sony bayilerine veya lisansh yiklenicilerine
yaptirin ve montaj sirasinda emniyete gerekli dikkati gdsterin. Yanlis tasimanin veya hatall montajin neden
oldugu hasar veya yaralanmalardan Sony sorumlu degildir.

Televizyonu duvara monte etmek icin Duvar Aski Aparati SU-WL450 (trtinle verilmez) kullanin.

Duvar Aski Aparatini monte ederken, Duvar Aski Aparatiyla birlikte verilen Kullanim Kilavuzuna ve

Montaj Kilavuzuna da basvurun.

Not

* Sokilen vidalari, cocuklardan uzakta ve guvenli bir yerde sakladiginizdan emin olun.

o Masa Ustii Sehpasi televizyona takiliysa, énce Masa Ustii Sehpasini ayinin. Kurulum Kilavuzuna bakin ve adimlari
tersten takip ederek Masa Ustii Sehpasini ayirin.

« Masa Ustii Sehpasini televizyondan cikarirken LCD Ekranin yiizeyinin hasar gérmesini dnlemek icin televizyonu, diiz
ve yumusak bir bezle kaplayip ekrani asagi bakacak sekilde yerlestirin. (sadece KD-49/43XG70xx)

AN

Duvar Aski Aparati takma talimatlari igin Televizyon modelinizin Griin sayfasindaki Kurulum Bilgilerine (Duvar Aski
Aparati) bakin.
www.sony.eu/support/
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Masa Ustii Sehpanin televizyondan ayrilmasi

KD-65XG70xx

1 Masa Usti Sehpanin bir tarafini bir seferde kaldirin. Diger insanlar televizyonu kaldirirken
iki elinizle Masa Ustii Sehpayi sikica ve giivenli bir sekilde tutun.

" J

2 Onceki adimi tekrarlayin ve Masa Ustii Sehpanin diger tarafini kaldirin.

Not

« Masa Ustii Sehpadan ayirmak icin (ic veya daha fazla insan gereklidir.

« Masa Ustii Sehpayi televizyondan ayirirken asiri giic uygulamayin: ciinkii televizyon setinin diismesine ve dolayisiyla
fiziksel yaralanma veya televizyonun hasar gérmesine neden olabilirsiniz.

* Televizyona hasar gelmesini engellemek icin MasalstU Sehpayi kaldirirken dikkatli olun.

« Masa Ustii Sehpasi sékme islemi sirasinda televizyonu kaldirirken dikkatli olun; Masa Ustii Sehpasi devrilebilir ve
yaralanmalara neden olabilir.

« Masa Ustii Sehpasini televizyondan sékerken cikarirken devrilmemesi ve televizyonun oturdugu yiizeye zarar
vermemesi i¢in dikkatli olun.

KD-55XG70xx KD-49XG70xx / 43XG70xx
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Sorun Giderme

LED gostergesi kirmizi renkte yanip sonerken,
kacg kez yanip s6ndiigiini sayin (araliklar tg
saniyedir).

LED gostergesi kirmizi renkte yanip sonlyorsa,
sebeke kablosunu iki dakika icin ¢ikararak
televizyonu sifirlayin, ardindan televizyonu
yeniden agin.

Sorun devam ederse, LED gdstergesinin kac kez
kirmizi renkte yanip sondugini saticiniza veya
Sony servis merkezine bildirin (araliklar ¢
saniyedir). Kapatmak icin televizyonda () tusuna
basin, sebeke kablosunu ¢ikarin ve saticiniza
veya Sony servis merkezi ile iletisime gecin.

Sorunlar ve Coziimleri

Gorintii ve ses yok (ekran karanlk)

¢ Anten/kablo baglantisini kontrol edin.

¢ Televizyonu sebeke soketine takin ve televizyon
veya uzaktan kumandada () diigmesine basin.

Goriinth kontérleri bozuk
* Mevcut [Film Modul* ayarini degistirin.

Televizyon otomatik olarak kapanir

(televizyon bekleme moduna gecer)

» [Oto. Kapanma]*'nin etkin olup olmadigini kontrol
edin.

e [SUre]*'nin [Zamanlayicida]* veya [Fotograf
Cercevesi Ayarlan]* tarafindan
etkinlestirildiginden emin olun.

« [TV bosta bekleme]*'nin etkin olup olmadigini
kontrol edin.

Bazi giris kaynaklari secilemez
 [AV hafizasi]* secin ve giris kaynagindan [Her
zaman]* segin.

Bazi programlar ayarlanamaz
¢ Anten/kablo baglantisini kontrol edin.

Uzaktan kumanda ¢alismiyor
e Pilleri degistirin.

Televizyonun ¢evresi isiniyor

e Televizyon uzun sire kullanildiginda, televizyonun
cevresi isinir. Ellediginizde sicakhigi
hissedebilirsiniz.

* Daha fazla bilgi icin uzaktan kumandada HOME

digmesine basin ve [Yardim Kilavuzu] mentsinde
[Ayarlar] secenegini segin.

‘IOTR

|
Spesifikasyonlar

Sistem

Panel Sistemi
LCD (Sivi Kristal Ekran) Panel, LED'li arkadan aydinlatma
Televizyon Sistemi
Ulkenize/alan segiminize/televizyon modelinize baglh olarak
Analog: B/G, D/K, |
Dijital: DVB-T/DVB-C
DVB-T2!
Uydu*': DVB-S/DVB-52
Renk/video sistemi
Analog: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Sadece video)/NTSC4.43
(Sadece video)
Dijital: MPEG-2 MP@ML/HL, H.264/MPEG-4 AVC MP/HP@L5.0,
H.265/HEVC MP/Main10@L5.1 (4K 60fps)
Kanal kapsami
Ulkenize/alan segiminize/televizyon modelinize bagli olarak
Analog: UHF/VHF/Kablolu
Dijital: UHF/VHF/Kablolu
Uydu*": IF Frekansi 950-2.150 MHz
Ses cikis
TOW+10W
Kablosuz teknolojisi
|IEEE 802.11b/g/n protokoll

Frekans bandi/bantlari

Kablosuz LAN (IEEE 802.11b/g/n)

Frekans araligi Cikis Guctu

2.400-2.483,5 MHz <20,0 dBm

Yazihm strdm
Bu radyo ekipmaninin, AB Uyumluluk Beyaninda belirtilen
onaylanmis yazilim strim ile kullanilmasi amaclanmistir.
[Ayarlar] Menustnde [Musteri Destegi]'ye bakin.
Bu radyo ekipmanina yiklenen siriimiin 2014/53/EU
Direktifinin temel gereksinimleri ile uyumlu oldugu
dogrulanmistir.

Giris/Cikis jaklar

Anten/kablo
VHF/UHF icin 75 ohm harici terminal
Uydu anteni*!
Disi F tipi Konektdr, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V ve 22 kHz ton, Tek Kablo Dagitimi
EN50494.
=) /O AVIN
Video/Ses girisi (fono jaklar)
HDMI IN 1/2/3 (4K ¢6zUnurlGgu destekler, HDCP
2.3-uyumlu)*2
Video:
4096 x 2160p (24, 50, 60 Hz), 3840 x 2160p (24, 25, 30, 50,
60 Hz), 1080p (30, 50, 60 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz),
720p (30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 576i, 480p, 480i
Ses:
iki kanal dogrusal PCM: 32/44,1/48 kHz 16/20/24 bit, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, DTS
ARC (Audio Return Channel) (sadece HDMI IN 3)
iki kanal dogrusal PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Dijital optik jak (iki kanal dogrusal PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby
Digital, DTS)
AUDIO OUT G>/() (Stereo Mini Jak)
Kulaklik, Ses Cikisi, Subwoofer
*5r1, *5 2, *<= 3 (HDD REC) (islev italya'da kullaniimaz)
1, 2 ve 3 USB portu High Speed USB'yi (USB 2.0) destekler.
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©-€-® DCIN 19.5 V (yalnizca AC adaptoriyle verilen
modeller)
AC adaptor girisi
LAN
T0BASE-T/100BASE-TX konektori (Agin alisma ortamina bagh
olarak baglanti hizi degisebilir. iletisim hizi ve iletisim kalitesi
garanti edilmez.)
Diger
Opsiyonel aksesuarlar
Duvar Aski Aparati: SU-WL450
Calisma sicakhgi
0°Cila40°C
Calisma nemi
%10 ila %80 bagil nem (yogusmasiz)

Giic, Uriin Fisi ve digerleri

Glc gereksinimleri
AC adaptoriyle verilen model harig
220V -240V AC, 50 Hz
yalnizca AC adaptoriyle verilen modeller
AC adaptorli 19,5V DC
Nominal: Girig 220 V - 240 V AC, 50 Hz
Enerji Verimliligi Sinifi
KD-65XG70xx: A
KD-55XG70xx: A
KD-49XG70xx: A
KD-43XG70xx: A
Ekran boyutu (garpraz 6lgu) (yakl.)
KD-65XG70xx: 163,9 cm / 65 ing
KD-55XG70xx: 138,8 cm / 55 ing
KD-49XG70xx: 123,2 cm / 49 ing
KD-43XG70xx: 108,0 cm / 43 ing
Guc tiketimi
[Standart] modunda
KD-65XG70xx: 151 W
KD-55XG70xx: 110 W
KD-49XG70xx: 75 W
KD-43XG70xx: 66 W
[Canli] modunda
KD-65XG7096: 256 W
KD-65XG7093: 245 W
KD-65XG7077: 256 W
KD-65XG7073: 245 W
KD-65XG7005: 256 W
KD-65XG7004: 256 W
KD-65XG7003: 245 W
KD-65XG7002: 245 W
KD-55XG7096: 184 W
KD-55XG7093: 173 W
KD-55XG7077: 184 W
KD-55XG7073: 173 W
KD-55XG7005: 184 W
KD-55XG7004: 184 W
KD-55XG7003: 173 W
KD-55XG7002: 173 W
KD-49XG7096: 115 W
KD-49XG7093: 100 W
KD-49XG7077: 115 W
KD-49XG7073: 100 W
KD-49XG7005: 115 W
KD-49XG7004: 115 W
KD-49XG7003: 100 W
KD-49XG7002: 100 W
KD-43XG7096: 100 W
KD-43XG7093: 97 W
KD-43XG7077: 100 W
KD-43XG7073: 97 W
KD-43XG7005: 100 W
KD-43XG7004: 100 W
KD-43XG7003: 97 W
KD-43XG7002: 97 W
Yillik enerji tiiketimi*3
KD-65XG70xx: yilda 220 kWh
KD-55XG70xx: yilda 161 kWh
KD-49XG70xx: yilda 110 kWh
KD-43XG70xx: yilda 96 kWh
Bekleme modunda gic tuketimi
0,50 W

*4x5

Goruntd ¢ozUnurlaga
3.840 nokta (yatay) x 2.160 satir (dikey)
Nominal cikis
UsB1/2/3
5V ===, 500 mA maks.

Boyutlar (yakl.) (g x y x d)

Masa Ustl Sehpasi ile
KD-65XG70xx: 146,3 x 90,9 x 33,6 cm
KD-55XG70xx: 124,1 x 78,5 x 33,6 cm
KD-49XG70xx: 10,1 x 70,4 x 26,0 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 63,0 x 26,0 cm

Masa Ustli Sehpasi olmadan
KD-65XG70xx: 146,3 x 84,5 x 8,0 cm
KD-55XG70xx: 124,1x 72,1 x 7,9 cm
KD-49XG70xx: 110,1 x 64,5 x 5,7 cm
KD-43XG70xx: 97,0 x 57,0 x 5,7 cm

Agirlik (yakl.)

Masa Ustli Sehpasi ile
KD-65XG70xx: 21,6 kg
KD-55XG70xx: 16,5 kg
KD-49XG70xx: 12,5 kg
KD-43XG70xx: 10,3 kg

Masa Ustl Sehpasi olmadan
KD-65XG70xx: 20,5 kg
KD-55XG70xx: 15,4 kg
KD-49XG70xx: 11,9 kg
KD-43XG70xx: 9,7 kg

*1 DVB-T2 ya da DVB-S/S2 teknolojisi veya uydu anten terminali
tim televizyon setlerinde bulunmaz.

*2 HDMIIN 2 ve HDMI IN 3, 4K 60p/50p 4:2:0 10 bit, 4:4:4, 4:2:2
gibi Yuksek Kaliteli HDMI formatlarini destekler.

*3 Televizyonun 365 glin boyunca giinde 4 saat ¢alistinldigindaki
glg tiketimi baz alindiginda kWh cinsinden yil basina enerji
tlketimidir. Gergek enerji tiiketimi televizyonun nasil
kullanildiginda bagli olarak degisecektir.

*4 Belirtilen bekleme durumundaki gtice, sadece televizyon
gerekli dahili islemleri tamamladiktan sonra ulasilir.

*5 Televizyon aga baglandiginda bekleme modundaki gli¢
tketimi artar.

Not

Sahte karti veya kapagi (kullanilabilirlik televizyonun modeline
bagldir) TV CAM (Kosullu Erisim Modula) yuvasindan, CAM'e
takilan bir akill karti yerlestirmek haricinde herhangi bir amacla
cikartmayin.

Opsiyonel aksesuarlar Ulkeye/bdlgeye/televizyon modeline/
stok durumuna gére bulunur.

Tasarim ve spesifikasyonlarda bilgi vermeksizin degisiklik
yapilabilir.

Dijital TV fonksiyonu hakkinda

Dijital TV (DVB karasal, uydu ve kablo), interaktif hizmetler ve ag
islevleri tim Ulkelerde veya boélgelerde kullanilamayabilir. Bazi
islevler etkinlestirilemeyebilir veya bazi sagdlayicilar ve ag
ortamlarinda diizgin calismayabilir. Bazi TV hizmeti
saglayicilari, hizmetleri icin bir Gcret talep edebilir.

Bu TV, MPEG-2, H.264 / MPEG-4 AVC ve H.265 / HEVC
kodlayici-kod ¢ézuculerini kullanarak dijital yayini
desteklemektedir; ancak, zaman icinde degisebilecek olan tim
operator / servis sinyalleriyle uyumluluk garanti edilemez.

HDR (Yiiksek Dinamik Aralik) notlari (Sadece belirli

bélgelerde/iilkelerde/televizyon modellerinde)
Sadece dahili Netflix ve YouTube Uygulamalarinin HDMI ve HDR
videolarinda tim HDR PS4 oyunlariyla uyumludur. (Daha fazla
bilgi igin bkz. Sony destek web sitesi).

HDR gorinti sinyali 6zellikle HDR10 Ortam Profili formati
anlamina gelir (genel olarak HDR10 olarak adlandirilir).

Tum HDR icerigi ile uyumluluk garanti edilmez.

Ticari markaya iligkin bilgi

HDMI ve HDMI High-Definition Multimedia Interface terimleri ve
HDMI Logosu, HDMI Licensing Administrator, Inc. sirketinin
ABD'deki ve diger tlkelerdeki ticari markasi ya da tescilli
markasidir.

Dolby Laboratories lisansi altinda uretilmistir. Dolby, Dolby
Audio ve ¢ift D semboll, Dolby Laboratories’in ticari
markalaridir.
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Vewd® Core. Copyright 1995-2019 Vewd Software AS. All rights
reserved.

Wi-Fi®, Wi-Fi Alliance®, Wi-Fi Direct® ve Miracast®, Wi-Fi
Alliance’in tescilli ticari markalaridir.

Wi-Fi Protected Setup™ Wi-Fi Alliance’in ticari markasidir.
Wi-Fi CERTIFIED™ Logosu, Wi-Fi Alliance'in sertifikasyon
isaretidir.

Netflix, Netflix, Inc.’nin tescilli ticari markasidir.

“YouTube” ve “YouTube logosu” Google LLC'nin tescilli ticari
markalarndir.

“BRAVIA", BRAV I A ve BRAVIA Sync, Sony Corporation’in ticari
markalari veya tescilli ticari markalaridir.

“Blu-ray Disc”, “Blu-ray” ve “Blu-ray Disc” logosu Blu-ray Disc
Association'in ticari markalaridir.

“PlayStation” Sony Interactive Entertainment Inc.’nin tescilli
ticari markasi, “PS4" ise ticari markasidir.

DTS patentleri igin, http://patents.dts.com adresini ziyaret
edin. DTS, Inc.'in lisansi altinda Gretilmistir. DTS, Sembol, & DTS
ve Sembol birlikte tescilli ticari markalardir ve DTS Digital
Surround DTS, Inc.'in ticari markasidir. © DTS, Inc. Tim Haklan
Saklidir.

TUXERA, A.B.D. ve diger Ulkelerde Tuxera Inc.'in tescilli ticari
markasidir.

Sadece uydu modelleri igin:

¢ DiSEqQC™, EUTELSAT'In bir ticari markasidir. Bu televizyon
DiSEqC 1.0'1 destekler. Bu televizyon motorlu antenleri kumanda
etmek icin tasarlanmamistir.

« Diger butun ticari markalar ilgili sahiplerinin mulkiyetindedir.
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http://rd1.sony.net/help/tv/gaepl3/h_aep/

Help Guide/Guide d'aide/Guia de ayuda/
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